ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Еткульского муниципального района в целях возмещения затрат на организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях в каникулярное время» 


Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным  законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года №1781 «Об утверждении Правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года  № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», Уставом Еткульского муниципального района.
Настоящий проект Порядка определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из бюджета Еткульского муниципального района в целях возмещения затрат на организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях в каникулярное время юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, а также критерии отбора получателей субсидии, порядок возврата субсидий в случаях нарушения условий, установленных при их предоставлении и неполного использования средств субсидий.
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 25.06.2025 г. по 09.07.2025 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, дом 34.
Адрес электронной почты: econom_uo@mail.ru
