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П Р О Т О К О Л 

проведения общественных обсуждений по проекту «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».
п. Белоносово                                                                                   12 декабря  2024 года
Председательствовал: глава Белоносовского сельского поселения, председатель комиссии Мушина Ирина Аркадьевна 

Присутствовали: Общественная комиссия, в следующем составе:
Мушина И.А.– глава Белоносовского сельского поселения, председатель комиссии;

Жиленкова М.В. – заместитель главы Белоносовского сельского поселения;

Зюзина М.В. – специалист администрации Белоносовского сельского поселения;

Киршина Д.А. – инспектор администрации Белоносовского сельского поселения.
Приглашенные: жители Белоносовского сельского поселения – 10 человек.

Оповещение о начале общественных обсуждений было опубликовано                            24.09.2024 г. на официальном сайте администрации Еткульского муниципального района на странице Белоносовского сельского поселения.

Общественные обсуждения проводились с 01.10.2024 г. по 01.11.2024 г.

Проект, рассматриваемый на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему были размещены 24.09.2024 г. на официальной странице администрации Белоносовского сельского поселения сайте администрации Еткульского муниципального района в сети Интернет.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались с 01.11.2024 г. по 01.12.2024 г.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1. Рассмотрение проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».
По вопросу повестки дня выступила глава Белоносовского сельского поселения, председатель комиссии Мушина Ирина Аркадьевна. Она ознакомила присутствующих с проектом  «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».

ПРЕДЛОЖЕНО: 
Принять к сведению информацию о разработанном проекте «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».
В период проведения общественного обсуждения проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год», предложений, замечаний и писем от общественных объединений, юридических и физических лиц в администрацию Белоносовского сельского поселения не поступало, рекомендуем рассмотреть и утвердить проект в Администрации Белоносовского сельского поселения.

ГОЛОСОВАЛИ:
 «За» - единогласно

РЕШИЛИ: 
Одобрить проект  «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год».
Итоговый документ общественных обсуждений будет составлен и передан Администрации Белоносовского сельского поселения.
Председатель                                                                                                И.А. Мушина
Секретарь                                                                                                 М.В. Жиленкова
Члены комиссии                                                                                            М.В. Зюзина
Д.А. Киршина
