ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Еткульского муниципального района» 


Настоящий проект постановления разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ «Об общественных объединениях», от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Постановлением Правительства РФ от 25.10.2023 №1782  «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», Устава Еткульского муниципального района Челябинской области.
Настоящий проект Положения основывается на поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Еткульского муниципального района (далее – Порядок) определяет цели, условия, процедуру предоставления и использования субсидий из бюджета Еткульского муниципального района на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Еткульского муниципального района.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 21.03.2025 г. по 07.04.2025 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
[bookmark: _GoBack]Адрес для направления предложений: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, дом 33.
Адрес электронной почты: uszn10@minsoc74.ru 
