ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
«Об организации снабжения твердым топливом населения Еткульского муниципального района Челябинской области» 


Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федерального закона от 6 октября 2006 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительств Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», Постановления Губернатора Челябинской области № 414 от 16.11.2005 года «О порядке обеспечения твердым топливом населения Челябинской области, проживающего в домах с печным отоплением», Постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 16 июня 2022 г. № 47/5 «Об установлении розничных цен на твердое топливо, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Челябинской области», Устава Еткульского муниципального района Челябинской области.
Настоящий проект Положения основывается на реализация твердого топлива населению, проживающему в домах с печным отоплением, осуществляется по норме расходования - 70 кг. условного топлива на 1 кв. метр отапливаемой площади в год. Отапливаемая площадь квартиры, индивидуального дома определяется как суммарная площадь жилых комнат и подсобных помещений без учета лоджий, балконов, веранд, террас и холодных кладовых, тамбуров.
Реализация твердого топлива свыше указанной нормы расходования осуществляется по свободным розничным ценам.
Положением определяется организация снабжения населения топливом надлежащего качества в необходимых объемах и обеспечение доступности топлива для населения.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 21.03.2025 г. по 07.04.2025 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, дом 34.
Адрес электронной почты: sjkhetkul@yandex.ru
