ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
[bookmark: _Hlk103841821]«Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Еткульского муниципального района в целях возмещения части затрат садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Еткульского муниципального района»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральным  законом от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года №1781 «Об утверждении Правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года  № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»».
Порядок предоставления субсидий из бюджета Еткульского муниципального района в целях возмещения части затрат садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Еткульского муниципального района (далее -  Порядок) определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из бюджета Еткульского муниципального района в целях возмещения части затрат садоводческих некоммерческих товариществ (далее – СНТ), расположенных на территории Еткульского муниципального района, за счет целевых взносов на развитие инженерного обеспечения территорий СНТ (реконструкция и ремонт дорог, ограждений, сетей электро-, газо- и водоснабжения, связи), мероприятий по противопожарной безопасности СНТ, межевание территории СНТ, в период с 1 января по 31 декабря года, предшествующего году предоставления субсидии, в рамках одного отбора, а также критерии отбора получателей субсидии, порядок возврата субсидий в случаях нарушения условий, установленных при их предоставлении и неполного использования средств субсидий.
	Субсидия предоставляется с целью реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Еткульском муниципальном районе», утвержденной постановлением администрации Еткульского муниципального района от 1 ноября 2024 г. № 1416.
	Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 15.07.2025 г. по 04.08.2025 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы  в электронной   или письменной форме.
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Адрес электронной почты: agroecoetk@mail.ru.
