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АКГ ЗАО «Аудит-Классик»


УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
Приглашаем Вас и Ваших сотрудников 06.09.2012 г. на «круглый стол» по теме «Проблемы, возникающие при практическом применении норм о налоговом контроле за ценой сделки (трансфертном ценообразовании) в бизнесе».
Мероприятие будет посвящено правоприменению новых правил налогового контроля за ценами в сделках между взаимозависимыми лицами, действующими с 01.01.2012 г.

На «круглом столе» будут рассмотрены изменения в налоговом контроле цен, обсуждены планируемые изменения в разделе V.I. Налогового кодекса РФ и разъяснения Минфина РФ.
Кроме того, на мероприятии будут разобраны практические ситуации и даны ответы на вопросы участников «круглого стола» по правоприменению новых правил налогового контроля за ценами.
Тема «круглого стола» будет интересна лицам, ответственным за принятие финансовых решений в компании (группе компаний) – руководителям, финансовым директорам, главным бухгалтерам.

Дата проведения мероприятия: 6 сентября 2012 года 
Время проведения:
· для малого и среднего бизнеса – с 10.00 до 12.00 часов;
· для предприятий, уплачивающих налог на добычу полезных ископаемых и единый сельскохозяйственный налог – с 12.30 до 14.30 часов;
· для крупного бизнеса – 15.00 до 17.00 часов.  

Участие в «круглом столе» БЕСПЛАТНО. Обязательна предварительная регистрация.

Контакты организаторов:

Программы «круглых столов» для различных сегментов бизнеса прилагаются.

