Экстремизм — угроза обществу!
В мире всё чаще говорят о проблеме экстремизма. По данным МВД России, в среднем до 80 процентов участников группировок  экстремистской направленности составляют молодые люди в возрасте от 14 до 20 лет. Это могут быть как лица мужского пола, так и молодые девушки. При этом, молодые люди могут иметь самое разное социальное или имущественное положение, национальную и религиозную принадлежность, профессиональный и образовательный уровень, возрастную и половую группы.
В соответствии с законодательством на территории Российской Федерации запрещается распространение, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, такие действия влекут за собой наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей с конфискацией атрибутики или символики либо административный арест на срок до 15 суток.

 Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей,  арестом на срок от 4 до 6 месяцев или лишением свободы на срок до 3 лет.

 Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации, наказываются штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, обязательными работами на срок до 180 часов, исправительными работами на срок до 1 года или лишением свободы на срок до 2 лет.
Сотрудники полиции обращают внимание населения района о необходимости проявления бдительности при любых признаках экстремизма. 
Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону дежурной части: 02, 8 (351) 45 2-15-78, либо по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 или иному виду связи.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09.
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