"Позолотите ручку":

 как не попасться на цыганский развод

Проходя по вокзалу или базару, вы могли не раз натолкнуться на цыганку-гадалку. Глазом не успеете моргнуть, а она уже разговаривает с вами. Все как бы знают, что эти псевдо-гадалки опасны, но всё равно откликаются на их призывы и зачастую остаются обворованными.

На улице они работают коллективно. Сначала к прохожему подходит одна цыганка, говорит пару фраз, к примеру: "Хороший человек, дай я тебе погадаю! Красивый ты, добрый, но есть у тебя враги, и они тебе зла желают…". Потом их становится больше: одна отвлекает, вторая говорит, третья действует. Могут и часы снять, и кошелек украсть, а то и загипнотизировать. Последнее самое опасное. В состоянии транса вы можете показать им дорогу домой, открыть дверь и просто отдать все ваше имущество в золотые руки цыганки.  

Считается, что больше всего внушению поддаются молодые девушки. Цыганки "открывают" им "порчу" на любовь. Если попалась женщина постарше, то "порча" будет угрожать здоровью ее мужа или здоровью и жизни ее детей. Для многих гадалок нет ничего святого, и они готовы играть на самых заветных чувствах людей. Попавшимся мужчинам цыганки "открывают" "порчу" на деньги или на все ту же смерть... 

Цыганки всегда уверены в себе. Любая из представительниц этой национальности обладает быстрым и цепким взглядом. Она буквально пронзает глазами. То же самое и с голосом: они говорят скороговоркой и быстро заговаривают слушателя.
Но несмотря на все это избежать неприятностей несложно, даже для легковнушаемых людей – достаточно соблюдать простые правила. Не вступайте на улице в общение с цыганками, даже в многолюдных местах. Не давайте им денег и других предметов в ответ на любые их просьбы. При попытке обратиться к вам и завязать разговор – прерывайте общение и уходите.

 Если все же у вас произошла роковая встреча с цыганками, просим вас  незамедлительно обращаться в полицию. 
Напоминаем, что Все сообщения о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в  ОМВД круглосуточно. Сообщение о преступлении может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону дежурной части 2-15-78 или 02, также о противоправных деяниях вы всегда можете сообщить по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 (штаб ОМВД), 2-19-15 (ГИБДД), 2-25-65 (вневедомственная охрана). 
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