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Итоги переходной кампании: более 6,3 млн. россиян изменили

способ управления пенсионными накоплениями

Москва, 19 марта 2013 года. Пенсионный фонд Российской Федерации подводит итоги кампании 2012 года по переводу гражданами своих пенсионных накоплений в управляющие компании (УК) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ).

Всего территориальные органы ПФР в 2012 году приняли лично от граждан и от организаций, с которыми у ПФР заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей, почти 8,8 млн. заявлений на перевод пенсионных накоплений из одной организации в другую (в 2011 году – 6,6 млн., в 2010 году – 4,77 млн. заявлений).

По результатам рассмотрения заявлений положительное решение было принято по 6,3 млн. заявлений. 4,8 млн. человек перевели свои пенсионные накопления из ПФР в НПФ. Чуть более 150 тысяч человек вернулись из НПФ в ПФР, почти 16 тысяч человек изменили выбор управляющей компании. 1 млн. 341 тысяча человек перешли из одного НПФ в другой НПФ.

Для сравнения по результатам переходной кампании за 2011 год 4,5 млн. человек перевели свои пенсионные накопления из ПФР в НПФ, 120 тысяч человек вернулись из НПФ в ПФР или изменили выбор управляющей компании, 699 тысяч человек перешли из одного НПФ в другой НПФ.

Стоит отметить, что почти половина перешедших в 2012 году из ПФР в НПФ – 2 млн. 116 тысяч граждан – сделали это в рамках Программы государственного софинансирования пенсии. То есть в течение 2012 года граждане, формировавшие накопительную часть трудовой пенсии в ПФР и инвестировали средства пенсионных накоплений в ВЭБ, одновременно заключали с НПФ договор об обязательном пенсионном страховании и писали заявление в ПФР о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсии. По закону в этом случае пенсионные накопления переводятся в НПФ в течение трех месяцев. Для сравнения в 2011 году таких переводов было 1,5 млн., в 2010 году – 743 тысячи.
Лидерами переходной кампании 2012 года по переводу пенсионных накоплений из ПФР в НПФ и из НПФ в другой НПФ по заявлениям и договорам ОПС, по которым были приняты положительные решения, стали НПФ «РГС» (Росгосстрах) – 589 тысяч заявлений и НПФ «КИТ Финанс» – 575 тысяч заявлений. Далее следуют НПФ Сбербанка – 386 тысяч заявлений, НПФ «Лукойл-Гарант» – 353 тысячи заявлений, НПФ «ВТБ» – 315 тысяч заявлений, НПФ «Промагрофонд» – 299 тысяч заявлений, НПФ «Стальфонд» 272 тысячи заявлений, НПФ «Доверие» – 223 тысячи заявлений, НПФ «Электроэнергетики» – 221 тысяча заявлений, НПФ «Ренессанс жизнь и пенсии» – 209 тысяч заявлений. На эти десять фондов приходится 54,6% от общего числа переходов из ПФР в НПФ.
Всего по переходной кампании 2012 года из ПФР в 86 НПФ будет передано 90,34 млрд. рублей, еще почти 53,118 млрд. рублей было передано в течение 2012 года при переводе пенсионных накоплений граждан, вступивших в Программу государственного софинансирования пенсии.

Передача сумм пенсионных накоплений будет проведена до конца марта 2013 года.

Количество заявлений на перевод пенсионных накоплений, по которым было вынесено отрицательное решение, по результатам 2012 года составило 28,7% от общего количества поступивших заявлений, что больше аналогичного показателя 2011 года на 8 процентов. Статистика причин отказов в удовлетворении заявлений будет опубликована позже.

В настоящее время ПФР начинает рассылку уведомлений гражданам, выразившим желание изменить способ управления своими пенсионными накоплениями, в том числе и тем гражданам, по заявлениям которых ПФР принял отрицательное решение. По всем вопросам можно обращаться в любой территориальный орган ПФР или на «горячую линию» ПФР по телефону 8-800-510-55-55.
Управлением ПФР в Еткульском районе в 2012 году было принято 87 заявлений, из них 1 заявление о выборе Управляющей компании, 25 — о переходе из ПФР в НПФ, 52 — о переходе из НПФ в ПФР, 9 — о переходе из НПФ в НПФ. 
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