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Администрации Еманжелинского сельского поселения

Итоги работы Администрации за I полугодие 2014 г.

Уважаемые селяне!
2014 г. -  год юбилея с.Еманжелинки - 245 лет и с.Березняки - 85 лет, со дня образования.
       По меркам мировой истории цифра мизерная, но для жителей поселения, событие безусловно серьезное, поэтому и работа Администрации организовывалась с учетом предстоящих торжеств.
Планы верстались еще осенью 2013 г., но активно приступили к их реализации с начала 2014 г. Цели и задачи поставлены были масштабные, но вполне достижимые и исполняемые. Охват объектов идет по всей территории Еманжелинского сельского поселения и не ограничивается центром с. Еманжелинки. Но давайте по порядку!
Благоустройство - это одно из основных направлений деятельности Администрации, и в это понятие входит комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятной среды обитания жителей сельского поселения.
I. В сфере жизнеобеспечения и коммунального хозяйства.
а) Водоотведение
Отголоски 2013 г. не давали покоя в урегулировании работы системы канализации. Обвал канализационного коллектора на глубине 8 м вызвал затруднения в ремонте у предприятия выигравшего конкурс на проведение ремонтных работ. Отказавшись от традиционных способов проведения ремонта, были использованы более совершенные технологии прокладки  инженерных сетей методом горизонтального бурения, что позволило завершить работы в I квартале 2014 г. При этом должен сообщить, что оплату за оказанные услуги произвела Администрация из собственных бюджетных ресурсов, что составило 900 тыс. руб.
б) Водоснабжение 
Упорная работа с собственными источниками воды и водными сетями в 2013 г., а также налаживание партнерских отношений с горводоканалом г. Еманжелинска, позволило нам в I полугодие 2014 г. прожить без серьезных перебоев с водой, однако отказываться от планов на круглосуточное водоснабжение мы не собираемся, поэтому последовательно занимаемся модернизацией комплекса водоснабжения поселения. Так вопреки пессимистичным прогнозам нам удалось силами предприятия ЖКХ реанимировать металлический резервуар, который долгий период был символом некомпетентности и безразличия имеющих к нему отношение служб и органов.
Сегодня идет подготовка к работе в зимний период времени: наладка, проверка герметизации, дезинфекция киссона. Планы на будущее: провести очистку и ремонт подземного хранилища воды.
Был проведен ремонт водопровода по ул.Лесной, ул. Советской, в п.Таянды и п.Березняки. 
Ветхое состояние энергохозяйства приводило не один раз к отключению водозабора в башне по ул. Мира, Северной, Совхозной, Геологов, однако благодаря ответственности и оперативности специалистов предприятия ЖКХ их рабочее состояние восстанавливалось в короткие сроки.
В настоящее время идет активная работа по водоснабжению ул. Дорожная (пос. ДРСУ) в связи с газификацией и отказом от центрального отопления по ветке, по которой и шла водная магистраль. Все вышеперечисленные работы финансирует Администрация Еманжелинского сельского поселения.
в) Теплоснабжение
В зимний период 2014-2015 гг. жилой многоквартирный фонд будет отапливаться от новой газовой котельной. Сейчас блочная газовая котельная проходит строительный контроль. Инвесторами планируется на запуск пригласить губернатора Челябинской области - это накладывает высокую ответственность как на самих собственников Б.Г.К., так и на нас жителей, поскольку вместе с объектом будет оценена наша работа по благоустройству. Завершается работа по ремонту теплоизоляции теплосетей по ул. Октябрьская, Лесная, за счет областных дотаций.
Подводящая газовая сеть к новой газовой котельной  выполнена с увеличенной пропускной способностью, с целью обеспечения транзита газа в негазифицированную часть села Еманжелинки и п. Сары.
Проводятся работы по газификации домов ул. Дорожная. Трудное финансовое положение ООО «Еткульское ДРСУ» побуждает его отказаться от теплоснабжения населения, однако Виктор Семенович Кулагин изыскал возможность профинансировать работы по газификации в размере 1 млн. руб.
	Произведен ремонт отопительных систем в библиотеках п. Депутатском, ДК Юность, в администрации на сумму 350 тыс. руб. из финансов местного бюджета, даже к ремонту в школе мы тоже приложили руку (старый спортзал), хотя это не наша зона ответственности.
Блочная газовая котельная по ул. Заречной 33 также подверглась ремонтным работам на что  администрацией сельского поселения была выделена сумма в размере 100 тыс.руб.
II. В сфере санитарной очистки, уборки территории Еманжелинского сельского поселения.
Санитарная очистка - это защита почвы, воздуха и воды от загрязнений отходами, и предотвращение размножения мух и грызунов, борьба с клещами, бездомными животными, создание нормальных санитарных условий для жизнедеятельности человека.
Практика строительства мест организованного сбора мусора - контейнерных площадок имела место и в I полугодии текущего года. Было построено дополнительно еще 7 контейнерных площадок, на сегодняшний день их 22 шт., 2,5 года не было ни одной оборудованной. Думаю, мы на этом не закончим, не охвачены контейнерными площадками  ул. Совхозная и Фабричная. Строительство в северной части с.Еманжелинки пока приостановлено, идет изучение спроса, удобства, да и люди пока тяжело заключают договоры с предприятием ЖКХ на вывоз мусора, ссылаясь на его отсутствие. Тогда возникает вопрос: откуда идет захламление междомовой территории? Пытаемся перестроить сознание людей и убедить, что чистота и порядок это хорошо!
Существует еще одна проблема, которая вынуждает пересмотреть тариф на вывоз ТБО. Жители вместо самостоятельного вывоза крупно - габаритного мусора на свалку, как это прописано в «Положении о сборе и вывозе мусора», не стесняясь, перекладывают эту роль на плечи коммунальных служб, которые безропотно тянут эту «лямку», при этом дополнительные работы вынуждена оплачивать Администрация. Это недопустимо! Уже на сегодняшний день за I полугодие 2014г. затраты на санитарную очистку улиц от КГМ составляет 310 700 руб., а эти деньги могли бы пойти на обустройство детских и спортивных площадок, модернизацию уличного освещения.
Не менее важная тема - санитарная обрезка деревьев и кустарников, а также окос травы, как рассадника клещей. С 1 января 2014 г. произведена обрезка 45 деревьев по территории с. Еманжелинка и вырублено 78 кустарников, и 40 облагорожено в сквере «Победы» по ул. Советской с целью благоустройства и реконструкции последнего.
Работа по обработке от клеща на кладбищах весной и окос травы в скверах, во дворах МКД, а также вдоль центральных улиц и на прилегающей территории домов ветеранов В.О.В, выполняется систематически.
Актуален вопрос - отлов бездомных собак. Администрация старалась оперативно реагировать на сигналы жителей о необходимости изоляции безнадзорных животных.
Очень активно развивается частное - муниципальное сотрудничество, где привлекаются ресурсы на содержание полигона для мусора (свалки). Администрация считает без ложной скромности, что свалка у нас по содержанию лучше всех в районе.
Общая сумма затрат на содержание поселения в чистоте и порядке составила 660 тыс. руб. из средств местного бюджета.

III. В сфере дорожного хозяйства.
Дороги всегда были болезненной темой в России. Асфальто - бетонное покрытие в Еманжелинском сельском поселении составляет 25% от всей протяженности улично - дорожной сети, поэтому их содержание и совершенствование является основной задачей Администрации.
В этом году осуществлялась подсыпка щебнем улиц в п. Депутатском, около 100 тонн. Дополнительно, благодаря усилиям депутата О.В.Романовского, были привлечены ресурсы Г.О.К. «Южурал Золото» для отсыпки и грейдирования дороги на кладбище, и дороги в п. Первомайский. В с.Таянды совместными усилиями Администрации, депутата С.Г. Сердюкова и местными предпринимателями произведена подсыпка и грейдирование основных улиц. Но основная работа проведена в с. Еманжелинка по ул. Молодежная, переулки между ул. Заречная и ул. Алое поле, внутренний квартал МКД у котлована, переулки и часть улиц Советская, Уварова, вокруг сквера «Победы», дорожка к пешеходному мосту - восстановлено дорожное полотно, а также отсыпаны дороги в местах захоронения (кладбище).
Улица Чекмарева после прокладки водовода захлебывалась в грязи, поэтому отсыпка по всей длине (около 2 км) была реализована в короткие сроки.
Пешеходы испытывали неудобство при движении с ул. Труда у коррекционной школы до ул.Алое поле - сейчас это удобная пешеходная дорожка. Рядом, с целью исключения передвижения большегрузного транспорта по ул. Алое поле отсыпана грунтовая дорога с ул.Труда на территорию бывшего совхоза.
Не менее важным событием был запуск нового пешеходного моста между улицами Береговая и Садовая - вопросы жителей о безопасности детей сняты.
Не обойдена стороной дренажно-ливневая система, в основном это коснулось Южного поселка, где приложили свои усилия и жители ул. Дружбы и Молодежной, а также ул.Октябрьской. 
 В общей сложности на дорожное хозяйство было потрачено 800 тыс. руб.
IV. В сфере уличного освещения
Содержание уличного освещения - одна из самых затратных статей бюджета, и связано это в первую очередь с энергоемкостью и низким качеством осветительных ламп, что приводит к частой работе по замене неисправных элементов. Поэтому Администрация планово наводит порядок в электрохозяйстве. По ул.Садовая, Алое поле, Заречная, Школьная, Лесная (МКД) обновляются световые приборы на малоэнергоемкие, что позволяет при тех же затратах увеличить площадь освещенной территории в 8 раз, т.е. эксплуатация 8 светодиодных ламп заменит 1 лампу ДРЛ.
На сегодняшний день из запланированных 480 тыс.руб. в местном бюджете освоено 300 тыс.руб.
V. В сфере прочих видов благоустройства
В Еманжелинском сельском поселении в скором времени появится несколько объектов, которые могут быть предметом гордости, это:
1) Стеклопластиковый хоккейный корт. Для его приобретения приложили руку область, благодаря ходатайству депутата Законодательного Собрания Галеева В.Ф., и Администрация Еманжелинского сельского поселения, которая провела подготовку всей аукционной документации и выделила финансовые средства, в размере 200 тыс.руб. Администрация Еткульского района обещает сделать подарок к Юбилею села и выделить средства для монтажа корта и проведения освещения, а также сам коллектив хоккейной команды, который радует нас с Вами не только зрелищной игрой, но и своей активностью в обустройстве данного объекта, вовлекая в этот процесс молодое поколение.
2) Историческо - мемориальный комплекс (сквер «Победы») по ул. Уварова - этот комплекс будет связующей нитью всех времен зарождения и жизни села. Возможно, будет его визитной картой. Он состоит из 3-х элементов:
- памятный камень основателям с.Еманжелинка
-стела павшим в В.О.В.
-поклонный крест в память о разрушенном христианском храме, стоявшем на этом месте около 200 лет, и духовенстве.
3) Детско - спортивная площадка по ул. Советская. Не секрет, что дети в Северной части села не имеют места для занятия спортом и отдыха, поэтому при совместных усилиях предпринимателей - камнеобработчиков, администрации и предприятия ЖКХ ведутся работы по установке ограждения, элементов детской площадки, спортивного оборудования и игрового поля.
Администрация уверена - это подтолкнет к планомерному обновлению ветхо-аварийного жилья и заселению новых семей с детьми в этой части села.
4) Оборудование пешеходной аллеи с газонами и зонами отдыха по ул. Октябрьская. Сегодня закуплены бетонные столбы для установки их вдоль разделительной полосы между пешеходной и проезжей частями. Администрация района обещает помочь в переукладке электросети и демонтаже старых столбов. В дальнейшем будет установлено пешеходное ограждение, произведена планировка территории, укладка пешеходной плитки и т.д.
Не остался в стороне и депутат Собрания депутатов Михайлов И.В., который вложил свою финансовую лепту в строительство детской площадки по ул. Лесная 42 - это очень хороший пример для наших депутатов Еманжелинского сельского поселения, некоторые из которых проявляют пассивность в своих избирательных округах и начинают проявлять свою бурную деятельность только перед выборами, а не в течение всего избирательного срока.
Подготовка ко дню села и 70 - летию в ВОВ побудила нас пересмотреть формат проведения торжественного мероприятия в связи с чем мы предусмотрели на площади у ДК возведение стационарной сцены и трибуны, а также ограждение при въезде на площадь, что позволит ограничить проезд автотранспорта, кроме пожарной и содержать площадь в чистоте.
… Безусловно, все эти работы не возможно провести и продолжить без поддержки наших жителей, думаю, такая практика совместных действий продолжится на благо развития и процветания Еманжелинского сельского поселения!





P.S. 
Основные виды работ были профинансированы из бюджета сельского поселения. Плохо это или хорошо каждый судит по своему, но считаю, что в трудное для страны время, в связи с политической обстановкой в мире, как никогда актуален слоган и.о. Губернатора Б.А. Дубровского «Надо работать, а не клянчить!». Думаю, в этом заложен ресурс для развития села и района, так как потребительство, иждивенчество атрофирует способность думать и способность трудиться!
И на последок… 14 сентября 2014г. проводятся выборы Губернатора Челябинской области. Одним из кандидатов является И.о. Губернатора Дубровский Б.А.
Администрация приглашает всех принять участие в этом важном для всех мероприятии и проявить свою активную гражданскую позицию.


Глава Еманжелинского
сельского поселения						О.Л. Бобырев
