Операция «Профилактика»

В соответствии с указанием ГУ МВД России по Челябинской области на территории Еткульского муниципального района в период с 1 по 25 апреля 2014 года проводится совместное комплексное оперативно – профилактическое мероприятие под названием «Профилактика». Целями данного мероприятия является оздоровление оперативной обстановки на территории Еткульского муниципального района, предупреждение преступлений и правонарушений, выявление и постановка на профилактический учет лиц, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации должны находиться под контролем полиции. К таким категориям граждан относятся лица ранее судимые, лица осужденные к наказанию не связанному с лишением свободы, лица склонные к совершению преступлений и правонарушений совершаемых в семейно – бытовой сфере и т.д.

В течении указанного периода сотрудниками органов внутренних дел будет проводиться массированная отработка данной категории граждан, включающая в себя проверки по быту, месту работу, разъяснительную работу среди населения района и многое другое.


Напоминаем, что все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону дежурной части 02 ,2-15-78, по "телефону доверия" 2-12-09  или иному виду связи.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 
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