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Как получить пенсию летом?
Этот вопрос становится актуальным для тех пенсионеров, которые проводят лето на своих загородных участках. Не все из них имеют возможность получить пенсию в «привычном режиме»: согласитесь, не всегда удобно оторваться от прополки грядки, чтобы приехать в определенный день в городскую квартиру к приходу почтальона.
Пенсионный фонд РФ заботится о своих клиентах и предлагает два способа доставки пенсии ее получателю: через организацию федеральной почтовой связи или путем зачисления на счет в кредитной организации. Все зависит от пожелания пенсионера!
Если вы выбрали почту и отсутствовали в день доставки пенсии по месту жительства, то можете получить ее в последующие дни текущего месяца в отделении почтовой связи, но не позднее окончания выплатного периода — 24 числа. Выплата также может производиться через кассу отделения почтовой связи в установленную графиком дату. Заявление о получении пенсии таким способом подается в отделение почтовой связи.

Кроме того, на летний период вы можете перевести доставку своей пенсии на банковский счет либо на счет банковской карты, открытый в любой кредитной организации (банковском учреждении). Для этого лишь надо подать соответствующее заявление в управление ПФР по месту жительства.

Пенсия может также выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством.
К сведению. Около 54 % пенсионеров Челябинской области получают пенсии и социальные выплаты через организации федеральной почтовой связи, 46 %  — через различные кредитные организации.
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