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Свыше 2 млрд. рублей задолжали южноуральские предприятия 

на пенсионное и медицинское обеспечение своих сотрудников
В Челябинской области 8 798 предприятий задолжали в Пенсионный фонд РФ и Фонд обязательного медицинского страхования свыше 2,1 млрд. рублей. При этом 80 % от общего объема недоимки приходится на предприятия и организации, задолженность каждой из которых превышает 1 млн. рублей (список на сайте ОПФР). 

Одними из злостных неплательщиков взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование своих сотрудников являются предприятия общественного транспорта г. Челябинска. Начиная с 2010 г., общий размер недоимки транспортников составляет около 300 млн. рублей. 

Также в черный список крупнейших действующих должников попали ЗАО «Южуралнеруд» (г. Челябинск), ОАО «Южноуральский завод радиокерамики», ООО «Новосмолинская горная компания» (г. Челябинск), ООО «Каслинский машиностроительный завод» и ЗАО «Челябинский опытный завод». Долг каждого из них превышает 10 млн. рублей.

Кроме того, от 5 до 10 млн. рублей каждый не заплатили ЗАО ПСК «Южуралпромстрой» (г. Коркино), ЗАО «Аксиома № 1» (г. Миасс), ООО «Ясные поляны» (Троицкий район), ООО «Уральский машиностроительный завод» (г. Озёрск), ООО «Управление механизации и автомобильного транспорта» (г. Озёрск) и ООО «Фабрика «Южуралкартон» (г. Коркино). Чуть меньше задолжали в Пенсионный фонд ООО «Востокэнергокотлоочистка» (г. Челябинск), ООО «Кыштымское управление строительства», ООО «Миассцемент», ООО «Сервисный центр» (г. Челябинск) и ООО «Строй Консалт» (г. Южноуральск).

Большая часть задолженности (56 % от общей суммы) приходится на долю действующих южноуральских предприятий. Другая часть недоимки (44 %) на счету организаций, которые находятся в стадии банкротства или ликвидации.

В целом большинство предприятий (их в Челябинской области насчитывается свыше 53 тыс.) стабильно уплачивают необходимые страховые взносы за своих сотрудников в ПФР и ФОМС. Так за девять месяцев 2012 года от южноуральских работодателей поступило 44, 4 млрд. рублей на обязательное пенсионное и 9, 6 млрд. рублей на обязательное медицинское страхование. Отметим, что недоимка предприятий-должников от общей суммы взносов, начисленных с 1 января 2010 года, составляет 1,3 %.

По Еткульскому району за 9 месяцев 2012 года поступило 159,8 млн. руб. на обязательное пенсионное страхование и 33,7 млн. руб. на обязательное медицинское страхование. Доля недоимки в составе начисленных взносов по району составляет 0,38 %. Основные действующие недоимщики в районе ООО ДОЛ «Сатурн-ЮУСС», МУП «Единый расчетно-кассовый центр». На долю действующих предприятий района приходится 34 % недоимки, 66 % на предприятия, находящихся в стадии банкротства.
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