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665,5 млн. рублей перечислили южноуральские предприниматели в ПФР 

В Челябинской области зарегистрировано 88 109 (в Еткульском районе 602) индивидуальных предпринимателей, фермеров, адвокатов, нотариусов и другого самозанятого населения, которые уплачивают в фиксированном размере взносы в Пенсионный фонд РФ (данные на 01.09.2013). Часть из них уже перечислила в 2013 году на обязательное пенсионное страхование 665,5 млн. руб., Еткульские - 4,1 млн .руб.
Напомним, что сумма страховых взносов в фиксированном размере, которую необходимо заплатить предпринимателю в ПФР в 2013 году составляет 32 479,20 руб., в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования – 3 185,46 руб. 

При этом фиксированный размер «пенсионного» взноса определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы (на начало 2013 года – 5 205 рублей), и тарифа страховых взносов в ПФР (26 %),  увеличенное в 12 раз. 

В полном объеме страховые взносы в фиксированном размере за 2013 год предприниматели должны перечислить не позднее 31 декабря 2013 года.

Специалисты управлений ПФР в городах и районах Челябинской области уже направляли в адрес плательщиков заполненные квитанции на уплату страховых взносов за первое полугодие и 9 месяцев 2013 года. В ноябре будет организована рассылка квитанций в целом за текущий год.

Кроме того, на сайте областного отделения ПФР можно скачать калькулятор начислений страховых взносов для ИП. После заполнения в программе небольшой анкеты калькулятор автоматически делает расчет, и предпринимателю остается только распечатать готовую квитанцию.

Обращаем внимание, что 23.07.2013 г. принят Федеральный закон № 237-ФЗ, который изменил порядок определения фиксированного размера взноса в ПФР для самозанятого населения. С 1 января 2014 года его размер будет зависеть от дохода, получаемого предпринимателем.
Более подробную информацию о нововведении можно получить в управлении ПФР по месту жительства или на сайте ОПФР по Челябинской области (www.pfrf.ru/ot_chel).
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