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Свыше 400 млн. рублей потратили в октябре южноуральские обладатели сертификатов на материнский капитал

За октябрь 2012 года Пенсионный фонд РФ перечислил в Еткульский район Челябинской области по заявлениям владельцев сертификатов на материнский капитал 4594402,70 рублей в банки на погашение ипотечных кредитов и займов, полученных семьями на покупку или строительство жилья. По-прежнему это направление расходования капитала остается самым востребованным.

Всего в Еткульском районе Челябинской области с начала года обладателями материнских сертификатов стали 154 человека. При этом в 2012 году 180 семей уже определились с основным направлением расходования капитала.

Напомним, что сертификат на материнский капитал могут получить семьи, в которых после 1 января 2007 года на свет появился второй, третий или последующий ребенок. При этом распорядиться средствами семья может только по истечении трех лет со дня рождения или усыновления второго малыша. Есть только одно исключение – для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищным кредитам или займам (в том числе ипотечным, полученным на приобретение или строительство жилья), материнским капиталом можно воспользоваться, не дожидаясь трехлетия ребенка-«капиталиста».
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