Подготовка к проведению 
ВЫБОРОВ

14 сентября 2014 года на территории Челябинской области и  Еткульского района будут проводиться выборы Губернатора Челябинской области. На отдел МВД России по Еткульскому району возложена обязанность по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов. Силами сотрудников ОМВД проводятся комплексные обследования избирательных участков района. За каждым избирательным участком будет закреплен сотрудник полиции, который будет осуществлять охрану общественного порядка во время проведения выборов. 
В период проведения выборов личный состав ОМВД России по Еткульскому району будет переведен на усиленный вариант несения службы.

Пользуясь случаем, хочу напомнить, что Кодекс об административных правонарушениях рядом статей предусматривает ответственность за нарушения в сфере избирательного права. Так, ст. 5.11 КоАП РФ предусматривает ответственность за проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лицами, которым участие в ее проведении запрещено Федеральным законом. Ответственность – это наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей; на должностных лиц – от 2000 до 3000 рублей; на юридических лиц – от 20000 до 30000 рублей. Статья 5.14 КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей за умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам, референдуму. Статья 5.16 КоАП РФ касается подкупа избирателей, участников референдума либо осуществление  в период избирательной кампании, референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдумах. Данное нарушение влечет наложение административного штрафа на граждан от 2000 до 2500 рублей; на должностных лиц от 3000 до 4000 рублей; на юридических лиц – от 30000 до 50000 рублей.
В ОМВД России по Еткульскому району организована работа «горячей» телефонной линии 8(35145)-2-12-09, обо всех случаях нарушения законодательства о выборах, просим незамедлительно сообщать  по телефонам: 02, 2-15-78, (Дежурная часть) либо по телефону: 2-12-09 («телефон доверия» ОМВД по Еткульскому району).
Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 
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