
Операция «Безопасный дом, подъезд, квартира»

с 12 по 20 мая 2014 года Отделом вневедомственной охраны на территории Еткульского района проводится 2 этап комплексной профилактической операции «Безопасный дом, подъезд, квартира». 
Основной задачей проведения данного мероприятия является повышение уровня профилактики преступлений посредством информирования населения о способах защиты имущества, личной безопасности граждан, предупреждение краж из квартир, коттеджей, гаражей.
Наиболее эффективная защита от преступных посягательств обеспечивается сочетанием надлежащей инженерной укрепленности (металлические двери, решетки, надежные замки), технической укрепленности (электрозамки,  домофоны,  и т. д.) подъездов жилых домов и оснащенности средствами сигнализации квартир и других помещений с личным имуществом граждан с подключением на пульт централизованного наблюдения вневедомственной охраны. 
Службами Отдела МВД России по Еткульскому району, на территории района профилактические мероприятия «Безопасный дом, подъезд, квартира» проводятся ежеквартально. 
В ходе проведения мероприятий сотрудники ОМВД России по Еткульскому району   проводят разъяснительную работу среди населения о сохранности личного имущества, проводят проверки жилого сектора на предмет укрепленности и защищенности, отрабатывают подвергнувшиеся преступным посягательствам места хранения личного имущества граждан.
Отдел вневедомственной охраны призывает граждан ответственно подходить к сохранности своего имущества и личной безопасности, ведь любое, даже самое скромное имущество, заслуживает того, чтобы его берегли.

Напоминаем, что все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в  ОМВД круглосуточно. Сообщение о преступлении может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции либо по телефону дежурной части 2-15-78 или 02, также о противоправных деяниях Вы можете сообщить по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 (штаб ОМВД), 2-19-15 (ГИБДД), 2-25-65 (вневедомственная охрана).  
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