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На территории Еткульского муниципального района  с 15 мая по 19 мая 2014 года с 18.00 до 21.00 часов сотрудниками ГИБДД проводилось профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». С начала года сотрудниками Госавтоинспекции уже было составлено 56 административных материалов на водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Для повышения эффективности работы в деле профилактики ДТП с участием нетрезвых участников дорожного движения в практику вошли массовые проверки водителей на предмет управления транспортным средством в состоянии опьянения.
В ходе операции сотрудниками Госавтоинспекции было составлено 6 административных материалов по статье 12.8. (Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения) и по ст.12.26 (Невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Всего проверено 147 владельцев автотранспорта, из которых два водителя находились в состоянии алкогольного опьянения.
Хочется обратить особое внимание любителей садиться за руль в нетрезвом виде, что в случае привлечения данной категории участников дорожного движения к административной ответственности, крупный штраф может лечь дополнительным бременем на семью и родственников, которые тоже будут расплачиваться как морально, так и финансово за нерадивого члена семьи. Поэтому в решении данной проблемы должны принимать участие самые близкие люди, которые могут вовремя предупредить своих отца или мать, супруга или супругу, детей об опасности нетрезвого вождения. Ведь нетрезвый водитель может причинить вред не только себе или другим участникам дорожного движения, но и прежде всего, своим близким.
Вождение в состоянии опьянения – это огромная угроза. Садиться за руль пьяным – преступление! Госавтоинспекция в очередной раз призывает водителей не рисковать, подумать о своих близких и управлять автомобилем только в трезвом состоянии.
ГИБДД призывает граждан не быть равнодушными и проявлять свою гражданскую позицию, в случае если вы видите, что транспортным средством управляет нетрезвый водитель, сообщите об этом по телефону Дежурной части 2-15-78 или 02, также о противоправных деяниях вы можете сообщить по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 (штаб ОМВД), 2-19-15 (ГИБДД), 2-25-65 (вневедомственная охрана).  
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