Итоги работы за I квартал 2013 года
администрации  Еманжелинского сельского поселения

…Время неумолимо бежит вперед - закончился первый квартал, можно и нужно говорить об итогах…
	2013 год оказался богат на события, которые проверяют нас на прочность. Самое яркое событие произошло 15 февраля 2013г. У каждого сложилось свое отношение и свое мнение о произошедшем, однако в целом это стало серьезным испытанием на оперативность мышления, на четкость и слаженность действий всех без исключения и в особенности тех,  под чьим руководством были сотрудники, дети. Ознакомление на местах с последствиями ЧС  вызвало восхищение руководителями учреждений, которые действовали хладнокровно, отважно и   грамотно, и как итог - минимум легких ранений (порезов) и полный контроль психологического состояния вверенных  коллективов.
	Разрушения впечатляют, в основном пострадали социальные объекты (школы, детские сады, больница),  не обошла напасть и жилой фонд.
	Надо отметить, благодаря активным действиям всех без исключения коллективов за короткий промежуток времени были залатаны бреши в окнах. Не отказали в помощи и предприятия ОАО «УМЗ», Еманжелинский Племрепродуктор, ООО «Автоплюс», ООО «УралПромКом».
	Вторым этапом была помощь жителям села, в первую очередь пенсионерам, инвалидам, неполным семьям, которые не имели возможности самостоятельно застеклить окна жилых помещений. Частный сектор был зоной ответственности администрации,  а многоквартирные дома - предприятия ООО «Сервис-ЧЕПФА».
	Мониторинг пострадавших проводился администрацией  параллельно с руководством предприятия ЖКХ. Надо понимать, что сотрудники администрации действовали согласно инструкций, которые порой противоречили друг другу, что сводило на нет первичную работу, изматывало людей (как пострадавших, так и собиравших  и обрабатывающих информацию), выводило многих из равновесия. Тем не менее обязанности администрации - защищать интересы жителей села, и работники администрации безропотно справлялись с этой задачей в выходные дни и вечерние часы. 
	Но нашлись такие селяне, которые, поменяв старые деревянные окна на пластиковые, требовали компенсации в полном объеме, что противоречило инструкции, за что и поплатились из-за своего упрямства.  Не оформив документы надлежащим образом, потеряли право получить материальную помощь.
	…Индивидуальный предприниматель Гусак Г.И., казаки во главе с атаманом станицы Захаровым В.А. без колебаний предложили свою помощь: в выходные и праздничные дни, используя свои собственные ресурсы, стеклили частный сектор. И все бы хорошо, если бы не одно «но»! Мы в данной ситуации столкнулись  с колоссальным потребительством отдельных людей,  молодых и здоровых, которые просто ждали,  когда к ним придут и застеклят,  ни сколько не проявляя инициативу и желание - это обескураживало  и вызывало недоумение. На сколько нужно облениться, чтобы не помочь самому себе! А ведь без поддержки самих жителей любая администрация в чрезвычайной ситуации может оказаться беспомощной, активность должна быть взаимной! 
	Избежав «армагеддона», мы испытали другой удар природы -  обильные снежные осадки. К этому времени администрацией был заключен муниципальный контракт с ИП Гусаком Г.И., который участвовал на равных условиях с другими участниками в конкурсе на право очистки улиц, проходившем в районе. Конечно, нареканий к уборке улиц было не мало и по скорости и по качеству, администрация постоянно собирала информацию о пробелах в очистке улиц и предъявляла свои претензии предприятию. Вместе с тем  мы осознавали, что трёхмесячная уборка снега не вызывала особых вопросов в целом, а с повышенными нормами осадков в марте не справлялась даже Европа со своей техникой. А привлекать другие предприятия вне конкурса администрация не имеет право.  Зато такое право было у выигравшего конкурс на условиях субподряда ИП Гусака Г.И. чем отчасти он и воспользовался. Думаю, в следующий раз администрация ужесточит «правила игры», выставляя на конкурс данный вид услуг, где может повысить свои требования к технике и к показателям по времени уборки и качеству. 
	Теперь о сходах. В первой декаде марта прошли собрания граждан (сходы) в каждом населенном пункте Еманжелинского сельского поселения. В целом мероприятия прошли организованно, ОМСУ отчитались о проделанной работе за 2012 год и познакомились с  задачами на текущий год. Многие граждане выступали по существу, обостряя внимание администрации на текущие вопросы, давали наказы, которые администрация обязана выполнить.
            И в завершении.  Апрель-май - традиционно месяцы уборки и очистки улиц и придомовой территории после долгой зимы. Администрация просит всех жителей села, предприятия и организации принять активное участие в весенних субботниках начиная с 13 апреля. Надеемся на Ваше стремление  к чистоте и порядку!
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