О подаче заявлений
Уважаемые жители района!

Отдел МВД России по Еткульскому району обращается к Вам с целью разъяснения целесообразности подачи заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях в дежурную часть отдела, по месту совершения правонарушения.

Согласно приказу МВД РФ №140 от 01.03.2012 г. «Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации предоставления государственной услуги по приему, регистрации и разрешению в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях» в органах внутренних дел ведется прием и регистрация сообщений о преступлениях и правонарушениях. Получателями государственной услуги являются  граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, должностные и иные лица, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.

Прием и регистрация заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях осуществляются в ОМВД России по Еткульскому району круглосуточно. 
Государственная услуга предоставляется заявителям бесплатно. Заявление о преступлении должно содержать в себе сведения об имевшем место общественно опасном деянии и его последствиях, что именно, где и когда произошло.

Согласно ч. 7 ст. 141 УПК РФ анонимное заявление о преступлении не может служить поводом для возбуждения уголовного дела. 
В соответствии с ч. 6 ст. 141 УПК РФ заявитель должен быть предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со   ст. 306 УК РФ. Любое заявление (сообщение) о преступлении, любой повод для возбуждения уголовного дела подлежит регистрации. 
В ОМВД России по Еткульскому району в целях настоящего Административного регламента осуществляются прием, регистрация и разрешение следующих заявлений: о преступлении - заявление о преступлении, подписанное заявителем; об административном правонарушении - заявление гражданина, должностного и иного лица, в котором содержатся сведения, указывающие на наличие события административного правонарушения; о происшествии - заявление гражданина, должностного и иного лица, в соответствии с которым требуется проведение проверочных действий с целью установления наличия или отсутствия признаков преступления либо повода для возбуждения дела об административном правонарушении (о событиях, угрожающих личной или общественной безопасности, в том числе о несчастных случаях, дорожно-транспортных происшествиях, авариях, катастрофах, чрезвычайных происшествиях, массовых беспорядках, массовых отравлениях людей, стихийных бедствиях).

Прием, проверку и разрешение заявлений и сообщений, осуществляют должностные лица, уполномоченные руководителем (начальником) ОМВД России.

В ОМВД по Еткульскому району не рассматриваются:

Анонимные заявления, поступившие по почте или информационным системам общего пользования, а также анонимные сообщения, поступившие по телефону, в которых содержатся признаки совершенного или готовящегося преступления, за исключением заявлений (сообщений), содержащих данные о признаках совершенного или готовящегося террористического акта.

Конечным результатом предоставления государственной услуги является принятие следующего решения: о возбуждении уголовного дела, об административном правонарушении, о передаче заявления (сообщения) о происшествии в другие территориальные органы МВД, о приобщении к материалам специального номенклатурного дела (при отсутствии состава преступления либо иного правонарушения).
Процедура исполнения государственной услуги завершается путем направления заявителю ответов. Информация о решении по заявлению (сообщению) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии в течение 24 часов с момента его принятия направляется заявителю. При этом заявителю разъясняется его право обжаловать данное решение и порядок его обжалования.

Обращаем ваше особое внимание, что если заявление (сообщение), поступившее в дежурную часть ГУ МВД России по Челябинской области передается на рассмотрение в территориальные ОВД области по месту совершения преступлений и правонарушений, что приводит к значительным затратам на принятие процессуальных решений. 
Уважаемые жители района! Сотрудники полиции будут благодарны за любую оперативную информацию, которую Вы можете сообщить круглосуточно по телефонам: 02 (Дежурная часть), а также "телефону доверия" ОМВД России по Еткульскому району: 8(35145) 2-12-09. 
Обращаемся к гражданам с просьбой не утаивать информацию о совершенных или готовящихся преступлениях. Помните, что ваша информация может помочь правоохранительным органам быстро задержать преступника и не позволит ему совершить новые преступления. Не оставайтесь равнодушными, поскольку именно ваше сообщение может "предотвратить трагедию».
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