О Т Ч Ё Т

о работе администрации Пискловского

сельского поселения за 2012 год.

Уважаемые односельчане, депутаты, приглашённые участники собрания.

  В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчёт о результатах деятельности администрации по исполнению вопросов местного значения по обеспечению жизнедеятельности поселения, согласно разработанным планам мероприятий и бюджету сельского поселения, которые утверждались на сессиях Совета депутатов.

   Остался позади очередной год. Високосные года, а 2012 год был таковым, считаются непростыми, напряжёнными, трудными: холодная малоснежная зима, ранняя сухая весна, аномально жаркое бездождевое лето, сырая осень и жгучие затяжные декабрьские морозы…

    Кратко напомню паспорт поселения:

Территория находится в восточной части Еткульского района, в 40 км от районного центра, в 90км от областного  г. Челябинска, в 76 км от ближайшей железнодорожной станции г. Еманжелинск. Максимальная протяжённость с севера на юг – 18 км, с запада на восток – 20 км. Общая длина границ 73 км.

С Лебедёвским поселением – 17км, с Увельским районом – 27 км, с Октябрьским районом 22 км и 7 км с Курганской областью.

Общая площадь 215 км2 (21500 га ), 35% занято под водой и болотами. В состав поселения входят 2 населенных пункта – с. Писклово и д. Кораблево. Площадь населенных пунктов – 305 га: 154 – Писклово и 150 Кораблево.

   Численность населения 835 человек: 660  с. Писклово и 175 в д. Кораблево. По половому составу: женщин 408(52%), мужчин 367(48%). В летний период численность населения увеличивается за счет сезонных домовладельцев. 

    Занято работой 236 человек , в том числе в бюджетной сфере 65 человек, СПК «Коелгинское»25, фермеры и личное подсобное хозяйство – 33, за пределами района работают 113 человек(прописаны у нас) , в центре занятости населения  на учете стоят 4 человека, не работают 95. 

   Дети проживающие на территории поселения  2006 г. – 2                  2009 - 7


                                          2007 г.  -  5                 2010 - 1





                                          2008 г.  -  5                 2011 – 1

                           
                                         2012 – 3

пенсионеров – 210 (155 женщин и 55 мужчин)


Узник концлагерей – 1 человек

ветеранов труда – 137 чел(85 и 54)

детей под опекой – 1 чел

Семей, имеющих 3 и более детей – 9 (было в 2011 г. -8, в 2010 - 7)

социальноопасные семьи – 2

инвалиды всех групп – 60 чел.

пострадавших от аварии на комбинате «Маяк» - 4 человека

                             2008             2009          2010       2011      2012

Родилось                 5                  10               4              -            3

Умерло                    18                27               12           13          10         

брак                          -                   -                  2             -             -   

   На воинском учете стоит 179 человек, в том числе  31 призывник,  144 солдата и 4 офицера, из них 5 женщин.        

   В поселении работают 6 магазинов, которые обеспечивают население продуктами и товарами повседневного спроса.

   Приезжают 2-3 раза в месяц автомагазины, тем самым формируются приемлемые цены.

   В организацию ветеранов труда входит 142 человека. Возглавляет её на протяжении 12 лет (с 1999 г.) Бредихин Александр Алексеевич, который всегда в курсе всех проблем пожилых людей, душой болеющий за своих земляков и делает всё от него зависящее в оказании им помощи, едва ли не ежедневно ведёт разговор о пенсионерах с администрацией. Эта дополнительная нагрузка, конечно, отнимает много сил и времени, но такая повседневная загруженность и востребованность стала смыслом его жизни.

   В 2012 году через ветеранскую организацию и социальную помощь  выделено на 13 человек 85 тысяч рублей для ремонта жилья и подворий ветеранам. Заботы пожилых людей, снабжение их топливом, оказание медицинской помощи, обеспечение водой – постоянно стоят у нас на повестке дня. И мы совместно с Советом ветеранов стараемся их решать положительно.

    В администрации поселения работают 5 человек: глава поселения, главный бухгалтер – Бакуменко С.В., муниципальный служащий- Сергеева Н.В., инспектор на 0,75 ставки – Сотникова О.А., бухгалтер (0,5 ставки) – Горохова Е.Д, водитель и уборщица работают  по трудовым договорам.

   В представительном органе местного самоуправления работает освобождённый председатель Совета депутатов – Абрамов А.Н.

    Приоритетное направление деятельности администрации – работа, направленная на реализацию наказов избирателей. Они определили, и будут определять совместную программу администрации и Совета депутатов поселения в ближайшие годы.

    За 2012 год поступило 49 обращений, из них 19 письменных. В основном обращались в минувшем году по обеспечению водой, её нехваткой, по ремонту дома, снабжению топливом, сенокосом, состояние дорог , электроснабжению. Все обращения рассмотрены, по каждому дан ответ.

    В поселении жители традиционно занимаются своим хозяйством, разведением животных, птицы. Очень многие полюбили мёд, стали пчеловодами – 14 человек.

                                  2001     2008     2009     2010     2011      2012

КРС, всего                483       221       208        219       210        190

в т.ч. коровы             338      164       153        150       138        120

свиньи                       336      123        95         115       132        128

овцы, козы                360      140      182         143       117        172

птица                       4326    2482    3342       3346     3096     2800

лошади                        31       -           -              -           -           - 

  Держат коров 73 семьи, в Писклово – 58. Из них 41 – 1 корова, 16 по 2 коровы и одно хозяйство держит 3 коровы.

   В Кораблево держат коров 15 семей. У 10 – по 1 корове, у 3х по 2, у 3 – по три, а Давыдова Лариса Викторовна – 4 коровы.

    У администрации числится 357 га сенокосов, 1703 га пастбищ и 701 га пашни. Много брошенных не использованных в сельском хозяйстве земель. К сожалению, мало оформляют себе в аренду сенокосных угодий, ссылаясь на временный характер разведения животных. Сенокосов хватает, пытаемся сохранить порядок в предоставлении сенокосов сложившийся десятилетиями. Но каждый год почти ежедневно приходится разрешать «сенокосные» споры…

   Несколько хозяйств занимаются заготовкой сена для его реализации – способ выживания в современных условиях. (тракторов -69, косилок – 48, КУН – 47, подборщиков – 7, арба – 26, грабли – 26, Газель – 14 ).

   От засухи очень пострадали зерновые. Урожай не превысил 8 ц/га. И фермеры и СПК «Коелгинское» рассчитались с арендодателями, выдали по 300 кг зерна на пай.

     Заканчивается  шестилетняя эпопея оформления паевой земли с СПК «Коелгинское» . Коллективное межевание – 3628 га – 315 человек, 35 человек – 279 га индивидуальное межевание. Всего 3907 га – 350 человек.

   Свидетельства на право собственности находятся в Коелге, СПК оформляет договоры и соглашения к ним с арендодателями.

  Водообеспечение. Продолжается выполнение программы по благоустройству территории поселения. Одна из основных и проблемных для нас задач – водообеспечение. В с. Писклово 10 колодцев с водой пригодной для питья. В Кораблево только один колодец. Очищены 4, у 3-х сделали косметический ремонт, привлекательность внешнего вида улучшена.

    Планировали капитально очистить колодец в Кораблево, но не получилось. Меняли насос на нем, выключатели, но не смогли настроить насосы для водозабора у пожарной машины…

    Водопровод стоит на балансе администрации поселения. Общая его протяженность 5600 метров, из них 4600 м – пластиковые трубы. Необходимо ещё заменить 740 метров металлических труб по улице Советская, 260 метров до скважины №1. Нет водопровода по улице Западная 500 метров. В прошлогоднюю малоснежную зиму с низкими температурами почва промёрзла на глубину двух метров, водопровод промёрз во многих местах. Практически парализован был водопровод от скважины северной – 29 дворов  по улице Западная, 6 по улице Заречная, 14 по улице Набережная, работал только кран на водонапорной башне и кран для общего пользования у Сергеева В.В. и Давыдова И.М.

    Перемерз водопровод на улице Набережной 470 метров от Южной скважины – 18 дворов, по улице Советской – 4 квартиры( на 10 дней). Итого 180 метров и 61 квартира.

    В июле месяце пережили комплексную плановую проверку по водопроводу Роспотребнадзора. Нарушений, конечно, не мало и устранить их наша обязанность. Три раза хлорировали обе водонапорные башни и все колонки – их у нас 19. Колонки – это наша самодеятельность, таких быть не должно, это рай для развития микробов, в том числе заразных.

     Нестерпимая жара летом спровоцировала катастрофическую нехватку воды. При обычном расходе воды в летний период 200-250 кубических метров в сутки мы в прошлом году потребляли более 350 м3, насосы работали круглосуточно, но воды не хватало. Запрещали поливать, ограничивали потребление, но за всеми не уследишь, каждый хочет получить урожай, обеспечить свою семью.

17 семей установили водосчётчики. Есть злостные неплательщики, ссылаются на нехватку, отсутствие денег и, добавлю, совести – ведь живут за счет тех, кто оплачивает содержание воды. Троих мы отрезали.

Плата за воду( тыс. руб.)

                                                       2008             2009         2010        2011        2012

                                                        219                280            198          285         309

электроэнергия                              -                       -                77            80          53

лабораторные ис-

следования воды                          3,6                  -                 21            25           34         48

   В настоящее время получены технические паспорта на 3 водозаборные скважины, 2 водонапорные башни, на водопровод(5600 м). Общая стоимость документации 120 тысяч рублей(45 тысяч помог район). Получены на них кадастровые паспорта.

  Решается вопрос о получении свидетельства на право собственности и передачи водопровода в специализированную организацию ЖКХ. Мы не можем, не должны, не в состоянии на необходимом уровне содержать это сложное и нужное хозяйство. Да и не имеем права.

   Пришли в негодность и Северная и Южная башня, они проржавели. Заварили течь – тут же порождаем другие по соседству…

Осенью обе башни вычистили – убрали слой многолетней грязи (до 50 см). Замена башен – дорогое удовольствие. Сама башня стоит более 200 тысяч рублей, её установка не меньше… Мечтали о бесбашенном содержании  водопровода. Купили, установили новый насос   с обратным клапаном на одной из скважин( им зимой нельзя пользоваться – замерзнут обсадные трубы), но не нашли 130 тысяч на установку аппаратуры.

    Энергетика. Одна из самых затратных наших проблем. Снижение энергозатрат, установка энергосберегающих электроприборов  , котлов и оборудования – в конечном счете снижение бюджетных средств – первостепенная задача.

   Большое воровство электроэнергии, сложность проверки разрешенного электропотребления привело к тому, что у нас установили наружные счетчики. Неразберихи полно. Жалоб, недопонимания – масса. Много нареканий на работников РЭС. Меняются представители, ответственные, которые сами недостаточно осведомлены, подготовлены…

  Установили - 392 счетчика(обычных), на 380 Квт - 72

В зимнее время хорошо видно как прибавилось дыма от печных труб – кто-то экономит на отоплении, кто-то лишился бесплатного источника тепла)

    Расход электроэнергии по годам:

                                                   2008          2009        2010      2011      2012

администрация                      22600          17142      13959     9179          4394

дом культуры                        83420          68034 
 44580    76115        67508

башня №1                              21179          23478       17585    21917       30250

башня №2                                                                                        33

 клуб Кораблево                     9356           5679       16460

итого                                   118156          114333     92584       107211

   В 2012 году мы заключили договор с «Челябэнерго» на пользование электроэнергией на скважине №2, необходимо заплатить более 126 тысяч рублей.

  Заключили договор с «Челябэнерго» на наружное освещение на 59 лампочек на 2012 год. Это более 220 тысяч рублей(одна лампа наружного освещения  в пределах 4 тысяч рублей). За 2012 год рассчитались – 164 тысячи рублей. Но на 2013 год запланировали в бюджете только 140 тысяч рублей и подписали договор  только на 40 ламп наружного освещения. Это мало. слишком мало. Учитывая длину улиц 9,4 км, то каждая лампочка удалена от другой на 250 м. Так как летнее время не отменили(отличается от поясного на 2 часа)  рассветает около 10 часов утра. Лампочки ДРЛ постоянно лопаются, перегорают, установленные наружные электросчетчики мешают залезать на столбы – на улицах света не хватает, критика справедливая…

   Решаем узаконивание освещение спортивной площадки. РЭС поздней осенью спилили больше 10 деревьев опасно мешающим электропроводам, не успели убрать спиленные деревья до зимы.

   Благоустройство. Традиционно в апреле-мае объявляется месячник по благоустройству. Повсеместно на всех производственных участках, во всех учреждениях проходят субботники. Очищают от хлама свои подворья и большинство жителей сёл, освобождаются от сухостойной травы. К сожалению, много у нас брошенных бесхозных домов, огородов,  которые заросли бурьяном они и представляют большую пожароопасность.. Весной всех жителей предупреждаем, напоминаем, помогаем с вывозом мусора, нерадивых штрафуем. За 2012 год  подано на административную комиссию 3 протокола.

   Положение с вывозом ТБО(твердых бытовых отходов) медленно, но меняется в лучшую сторону. Мы узаконили свалку, получили на неё свидетельство на право собственности. Два раза в год,( а теперь придётся и три) на территории свалки мусор буртуем – захламляется моментом . Очищаем кладбища, делаем ремонт изгородей, построили туалет около кладбища в с. Писклово. В Кораблево установили аншлаги, указатели направления места складирования мусора, но буквально через неделю прямо у ворот, словно в насмешку, натаскали огромную кучу из хлама. Не хотят носить мусор далеко…

   Силами школьников очистили пруд, убрали мусор вдоль дорог(въезд в с. Писклово от шоссе)

   Занимались озеленением. Высадили около 150 саженцев берёзы, дуба, липы, сосны. Но засуха который год сводит все наши труды на нет. И, несмотря на капризы погоды, озеленением будем заниматься. Сёла должны быть зелёными от деревьев, а не от крапивы, лопухов и конопли…

    Дороги. Общая протяженность улично-дорожной сети 9,4 км по поселению(6,4 в с. Писклово и 3 км в Кораблево), вместе с переулками 11,3(Писклово-7,5 км, Кораблево – 3,8) В 2012 году сложным делом оказалось грейдирование дорог. Весной упустили время – не нашли грейдер, а летний зной превратил дороги в очень твердый грунт. Кораблевский грейдер стоит без ножей. Мы их заказали в Селезяне( через Челябинск), но оплатить не смогли. Осенью прогрейдеровали только улицы в с. Писклово в период укладки асфальта.

   В ушедшем году сделали капитальный ремонт 1200 м( по улице Колхозной до администрации – 670 м общей стоимостью 6,2 млн.рублей сюда же входит и заасфальтированная площадка  у остановки95 х 15 м  площадью 1425 м2; улица Советская 520 м ( от администрации до края села – 3,8 млн. рублей. Всего произвели ремонт дорог на сумму 10650112 рублей.

  На данный момент готовы, прошли госэкспертизу проекты на улицы: 

ул. Центральная д. Кораблево 840 м – 6,4 млн. руб.(6379604 руб.)

ул. Совхозная с. Писклово 570 м – 4 млн. руб.(4021995 руб.) 


ул. Школьная с. Писклово 120 м – 740 тыс. руб. 

ул. Набережная с. Писклово 2050 м – 15 млн. руб.(15031620 руб.)

   В зимний период очистка дорог от снега проводится  по устной договорённости с СПК «Коелгинское» трактором К-700( пока не предъявляли счет за эксплуатацию трактора и зарплату тракториста).

  В 2013 году заключили договор на оказание услуг (21.01.13 г.)с Еткульским ДРСУ (Кулагин Виктор Семенович) по факту, согласно путевых листов ( стоимость машино-час)

   Проблема №1 – участок Кораблевской дороги – нужен новый проект.

   Библиотечное обслуживание населения производится в с. Писклово в доме культуры (Бредихина Е.Г.) и в д. Кораблево в здании ФАПа(Губанова О.Г.) С 01.01.2013 года библиотека у нас самостоятельное муниципальное казенное учреждение «Библиотечная система Пискловского сельского поселения, где есть свой Устав, своя печать, но зарплату будем платить мы, администрация, из своего бюджета, поскольку являемся учредителями, Собственно, и раньше мы вроде бы  обязаны были их содержать, перечислять деньги на счет Центральной библиотечной системы, а они платили библиотекарям зарплату. Но фактически, из-за постоянной нехватки финансов, перечисления задерживались и все затраты ложились на район.

2008           2009         2010           2011              2012                2013(план)

--                 ---               ---             154(200)       131(174)           146

  С января мы обязаны платить. Нас приучает жизнь жить по средствам. Исходя из возможности бюджета, который и так с дефицитом, мы заложили на содержание библиотеки 146 тыс. руб.( на 2013 год )

  Основываясь на рекомендации Приказа Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 20.02.2008 № 32 «Об утверждении нормативов минимального ресурсного обеспечения услуг сельских учреждений культуры» определяющего  максимальную потребность в штатных работниках исходя из численности населения 1 специалист на 500-1000 жителей. Следовательно, 1 ставка на поселение. Ставка 6472 рубля 99 копеек. Поскольку библиотекарь в с. Писклово имеет гораздо больший библиотечный фонд, и будет считаться старшей, она станет получать 75 %(4855-12), отработав при этом 27 часов в неделю и библиотекарь в д. Кораблево 25% (1617-00) 9 часов в неделю, но она будет ещё и заведующей сельским клубом. Большего мы позволить себе не можем. К сожалению, сейчас очередей за книгами в библиотеках нет. Редкий гость заглянет на огонёк в сельскую библиотеку. Компьютеры, ноутбуки, телевизоры, мобильные телефоны – вот уклад жизни современного человека, детей. Чтение книг становится редкостью, исключением.

    В МБУК(муниципальное бюджетное учреждение культуры)центральная клубная система Пискловского сельского поселения действуют 9 кружков(хоровой, вокальный, театральный, художественное слово, танцевальный, теннис, бильярд). Наши артисты участвовали почти во всех основных районных мероприятиях: фестиваль «Стремление 2012», «Аленький цветочек 2012», день молодежи, юбилейные концерты: Еткуль 275, Коелга 265, праздник клубного работника, в выставках народного творчества. Праздник народной музыки и песни «Барыня» проходил у нас, конкурс патриотической песни  «Созвучие ста озер». Традиционно проводятся концерты к праздникам 23 февраля, 8 Марта, 9 мая, день защиты детей, день пожилого человека, день матери, новый год, концерт к 45летию Дома культуры. Дискотеки для молодежи с разной тематической программой, мероприятия для детей познавательного и развивающего характера. Два раза в неделю Дом культуры принимал детей во время работы оздоровительного лагеря при школе.

   В ДК с. Писклово летом сделали косметический ремонт сотрудниками, на средства, полученные от предоставления платных услуг (10 тысяч рублей).

   В клубе д. Кораблево сделали ремонт  крыши, фронтона, потолка, побелка, покраска, утепление, заменён электрокотёл отопительной системы.

   Благодаря депутатам Кравчука Сергея Владимировича и Галеева Валерия Фаритовича сшили новые концертные костюмы 10 костюмов на 40 тыс. руб.

   На содержание клубной системы выделялось 688 тысяч рублей, из них 202 тысячи рублей на электроэнергию.

   Второй год делаем и будем делать для наших ребятишек «Снежный городок» с ледяными горками, площадками для игр, чтобы было им чем заняться на каникулах. Кстати, в этом году в районном конкурсе мы заняли 1 место. Обязательно планируем провести 8 Марта традиционное массовое гулянье «Проводы зимы» на масленицу. Здесь у нас сложились тесные контакты с петровским поселением по проведению праздника.

   В поселении имеется 2 ФАПа. В Писклово заведующая – Писклова О.А., в Кораблево – Глаголева Г.В.

 Вспышки гриппа не было . Посетило лечебные учреждения в 2012 году:

               Писклово – 3050 человекопосещений(2011 -4341)

               Кораблево – 1080                                  (2011 – 1370)

в том числе по заболеваемости Писклово – 1025

                                                      Кораблево -  525

                    по профилактике Писклово – 2031

                                                  Кораблево - 555

  И в Писклово и в Кораблево в ФАПах  произведён косметический ремонт(побелка, покраска). В Писклово сделана ревизия отопительной системы, заменён электрокотёл, проведён ремонт канализации.

   В Кораблево заменили туалет.

   Активно прошла компания по прохождению флюорографического обследования . В те дни когда приезжала передвижная флюорографическая установка выделялось 2 автомобиля для подвоза жителей. По данным  за 10 месяцев более 90% - лучший показатель в районе.

   Есть жалобы на снабжение медикаментами, тем более в период эпидемии простудных заболеваний.

   С 01.01.2013 года новая система учёта приёма больных – талонная, нужен паспорт, полис, СНИЛС.

   На территории 1 детский сад «Солнышко».

Всего детей дошкольного возраста 27, в том числе до года – 4, то есть 23 ребёнка могут посещать детский сад. Четверо детей кораблевские.

  По годам рождения 2006- 4, 2007 – 6, 2008 – 6, 2009 – 5, 2010 – 1, 2011 – 1

   Общие расходы на детский сад – 2151 тысяча рублей

                   из них на питание -       164,6 тыс. руб.

                   коммунальные усл.

                   (отопление)            - 437,6 тыс.руб.

источники финансирования : региональные 327,8 тыс. руб.

                                                   местные         1824 тыс. руб.

Среднестатистическое посещение детей садика – 11, затраты на 1 ребенка 7170 рублей в месяц. Нормы питания соблюдаются( по СанПину 60 рублей на ребёнка в день)- 60 рублей 79 копеек.

Ставок – 8, было 11.

Плата за посещение ребёнком детского сада 920 рублей, многодетные семьи платят 50%, социальная группа бесплатно. Возвращение денег за ребёнка: за 1 ребёнка – 25%, за второго ребёнка – 50%, за третьего ребёнка – 75%.

   Работают 3 кружка: спортивный, музыкальный, оригами. За 2012 год сделано:

· ограждения отопительных батарей

· приобретён компьютер(Галлеев Валерий Фаритович)

· водонагреватель(30л)

Школа. На территории поселения 1 школа – МКОУ «Пискловская СОШ», количество учеников – 62. Школа малокомплектная, поэтому сдвоенные классы 1 и 2, 10 и 11, 3 и 5 ( по некоторым предметам).

   Всего сотрудников – 29, из них 18 учителей. Средний возраст у преподавателей 48 лет, 9 человек пенсионного возраста. Учителей высшей категории – 3, первой – 5, второй – 4.

    Школа участвует во всех районных предметных олимпиадах, в конкурсе «Ученик года».

   В областном соревновании по кордовым авиамоделям Никульшин Слава занял 3 место.

    Школа по программе «Модернизация» получила 8 ноутбуков на 120 тысяч рублей, 3 АРМ(автоматизированное рабочее место) – на 50 тысяч рублей, школьную мебель – парты на 40 мест, стулья, 3 компьютерных стола – 90 тысяч рублей. Для столовой закуплены 2 разделочных стола – 11 тысяч рублей.

   Школа, пока единственная в районе, с этого года имеет Wi-Fi – оборудование беспроводного выхода в интернет – 10 тысяч рублей.

   Английский язык изучается в телешколе через Интернет и 1 раз в неделю с учителем(подвоз родителями по очереди). Кстати, обучение работе на компьютерах прошли 2 группы по 8 человек ветеранов труда – пенсионеров.

   Условия для учащихся создаются хорошие. В интернете они могут почерпнуть огромный объем информации. Одна беда – мало учеников.

   В 2014 году школе будет 35 лет. Это не только юбилей, но и констатация факта старения здания школы. Деревянные рамы окон сгнили, трубы отопительной системы проржавели и покрылись слоем накипи. электрокотлы не обеспечивают школу необходимым теплом…

    Проблем много. Для их решения требуются многомиллионные финансовые затраты.

   Спорт. Если не спортивный бум, то уж то, что спорт у нас становится массовым – это точно. Особенно популярным стал хоккей. Сами жители, на энтузиазме, по своей инициативе съездили в Селезян, разобрали там(выделенную нам) хоккейную коробку, привезли материал, напилили хлыстов березы, распилили на доски и на субботниках собрали хоккейную площадку. На водопроводной линии установили колодец для бесперебойной возможности постоянно заливать каток. Ну и самое главное – клюшки и коньки у отцов и детей появились почти в каждом доме. Хоккей- это азарт, увлечённость, предмет для обсуждения и здоровье…

   Наряду с летними пешими многокилометровыми прогулками, велопробегами сейчас, зимой,  входит в моду женской половины всех возрастов ходьба на лыжах. Осенью появилось  совсем непривычное для нас спортивное занятие – катание на роликовых коньках.

    В 2013 году, юбилейном, запланировано много спортивных соревнований на все сезоны года. Стараемся не пропускать ни одного соревнования районного масштаба. Правда, кроме хоккеистов набрать спортсменов на другие виды соревнований проблематично.

    Оказание первичных мер пожарной безопасности в границах поселения – наша прямая  обязанность. В этом засушливом году было 6 пожаров(в 2010 – 14)

в июне – горели поляны вдоль Кораблевского шоссе

                 пожар у охотхозяйства ЧПИ (Кораблево)

август – лес Казённое. Самый сильный и опасный. Была реальная угроза перехода пожара при сильном ветре на населённые пункты. Выгорело около 100 га леса, 300 га полей и камыша, 90 га зерновых не пострадало

               от пожара на трансформаторе загорелась трава и подворье на улице Центральная,42 в д. Кораблево

октябрь – горел камыш озера Кругленькое

                  горел камыш на озере Буташ напротив улицы Набережная(Зауй)

Кроме лесного пожара в лесу(Казённое), где были задействованы  силы пожарных, лесхоза, МЧС, СПК «Коелгинское», во всех других случаях справлялись своими силами. Спасибо всем, кто принимал участие в тушении пожаров. Особое спасибо братьям Белоноговым, Подкорытову С.В., у которых есть оборудованные передвижные цистерны.

   У нас есть пожарка ГАЗ – 53. Мы должны содержать её. В прошлом году из 150 дворов, где проводили анкетирование большинство были согласны чтобы выделить 100 рублей на пожарку и 100 на благоустройство. На эти цели деньги отдали 70 дворов(25 в Кораблево). Собрали всего 13700рублей(Кораблево 4500).

   В 2012 году положили плиты около пруда в д. Кораблево для подъезда к водозабору пожарной машины. В с. Писклово заасфальтирована площадка у пруда по улице Колхозная (Пирсы).

     Обеспечение теплом, топливом – наше приоритетное направление работы. У нас 72 дома на электроотоплении(380 кВт). Дорого. 3-5 тысяч рублей в месяц. В холодные месяцы до 7 тысяч. Ещё 3-4 года назад нам хватало 500 м3 дров(давали по 15 м3), потому что много домов отапливали углем. Сейчас цена угля выросла( 3000 рублей за 1 тонну Коркинского угля, 3500- за Казахстанский, 4000- Кузбасский), да ещё привоз 1000 рублей «Газель», 2000- ГАЗ. Большинство населения перешли на отопление дровами.

   В 2012 году нам выделили 700 м3, 100 м3 дали ещё из районного резерва, 60 дополнительно дал лесхоз. Выдавали по 10 м3 , обеспечили 86 дворов. На этот год не уложимся и в 900 м3.

     На основании  Закона Челябинской области от 20.12.2012 г. № 438-ЗО «О внесении изменений в закон Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» полномочия по регистрации рождения, смерти, брака, установления отцовства изъяты у поселений и переданы с 01.01.2013 года в районный отдел ЗАГС. Поэтому для оформления необходимых документов по поводу регистрации рождения, смерти, брака, установления отцовства нужно обратиться в отдел ЗАГС администрации Еткульского муниципального района , график работы которого размещен на сайте в интернете, на информационном стенде в администрации поселения. Некоторую консультационную информацию можно получить у специалиста администрации поселения.

Бюджет. Бюджет 2012 года составил 2785 тыс.руб. в том числе:

· заработная плата –          1365 тыс.руб.

· коммунальные услуги –   394

· субсидия МБУК ЦКС –    605

· трансферты библиотека – 131

· услуги связи –                     34

· уличное освещение –       164

· субсидии на иные цели -   42

Сбор собственных доходов составил (в динамике)


2008      2009       2010      2011         2012                2013(план)

план
 231        227         505
  253
1079/608
756

факт
182         245         236        196        407

сбор по воде        219         280         288        285        309  
300

План по сбору собственных доходов выполнен в 2012 году на 66,4 %, недовыполнение составило 362 тысячи рублей

	Наименование налога
	план
	факт
	% выполнения
	план на 2013 год

	НДФЛ
	64
	71,3
	111,4
	60

	Единый сельхозналог
	1
	0,8
	80
	1,1

	Налог на имущество физических лиц
	105
	142
	135
	112

	Земельный налог
	90
	102
	113
	120

	Арендная плата за земельные участки
	38
	40
	
	

	Поступления за использование имущества
	10
	8,6
	8,6
	75

	Продажа земельных участков
	300
	0,9
	0,3
	100

	Доходы от продажи имущества
	-
	43
	
	

	Прочие доходы от оказания платных услуг
	471
	309
	60
	300




Собрано за воду в 2012 году 309 тысяч рублей

· водный налог                         10

· приобретен насос                  18

· ремонт насоса                       10

· покупка счетчиков                2

· услуги гидроподъемника    38

· техпаспорт на водопровод 45

· техпаспорт на башни          21

· заработная плата                 28

· экспертиза воды                  36

· электроэнергия                   154

   В 2013 году необходимо оплатить 120 тысяч рублей долги по электроэнергии , за наружное освещение – 140 тысяч рублей, библиотечное обслуживание 146 тысяч рублей платежей,  которых в 2011-2012 г не было.

   Вся работа главы сельского поселения и администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Важнейшими задачами органов местного самоуправления является обеспечение экономической основы налогооблагаемой базы, повышение собираемости платежей от населения, увеличение числа оказываемых услуг населению и улучшение их качества.

     Всё, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета депутатов, руководителей учреждений, индивидуальных предпринимателей, жителей сёл, поддержки руководства района. Мы рассчитываем на их помощь и в дальнейшем. Есть вопросы, которые можно решить сегодня, есть, которые требуют долговременной перспективы.

   Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек. Мы рядом с вами, и мы самые доступные из органов власти и пытаемся сотрудничать и решать местные вопросы, касающиеся всех нас вместе.

    Спасибо вам, односельчане, за то что понимаете нас, помогаете в работе, даёте дельные советы, указываете на ошибки, недостатки, недочёты, на неправильность действий. Подталкиваете, подсказываете, контролируете и принимаете самое активное участие в жизни поселения.

    У нас хватает сил и желания довести задуманное до конца. У нас активный, работоспособный депутатский корпус, специалисты администрации.

    Наступивший 2013 год – год 210-летия села Писклово. Хотелось бы чтобы этот юбилейный год для всех нас был удачным и успешным.

