Экспертно-криминалистическое сопровождение раскрытия и расследования преступлений

В настоящее время в связи с развитием криминалистики и гуманизацией общества, все большее значение приобретает экспертно-криминалистическое сопровождение раскрытия и расследования преступлений. Экспертами-криминалистами проводится работа практически на всех  местах происшествий, в ходе которых изымаются различные следы и объекты, которые впоследствии служат доказательством вины преступников. Однако, при работе на некоторых местах происшествий, потерпевшими неумышленно уничтожаются следы преступлений еще до приезда следственно-оперативной группы. Если преступление совершено, то не нужно идти по следам преступников, затаптывая следовую дорожку. Лучше всего накрыть след какой-либо коробкой, во избежание занесения снегом или размывания дождем в летний период. В помещении наиболее приемлемым поведением будет поверхностный осмотр с установлением пропавшего имущества. Желательно не трогать руками предметы, передвинутые преступниками. Не нужно самим осматривать место проникновения, чтобы не оставить своих следов рук и уж конечно не нужно ставить на место раму или стекло, выставленного преступниками окна, собирать и выбрасывать осколки стекол и т.д. И самое главное, если у Вас совершена кража, которую Вы обнаружили, то нужно немедленно сообщить об этом в дежурную часть. Не после двух или трех дней, когда следы преступников уже уничтожены, а немедленно. Только тогда повышается вероятность с помощью обнаруженных следов раскрыть преступление и доказать вину преступников.
Все сообщения от граждан о преступлениях, административных правонарушениях вне зависимости от места и времени их совершения принимаются в ОМВД России по Еткульскому району круглосуточно. Сообщение о происшествиях может быть в письменной форме или устно, обязаны принимать все сотрудники полиции. О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить в отдел МВД России по Еткульскому району по телефонам: «02», 2-15-78 (дежурная часть) или на телефон доверия: 2-12-09.

                                                                                                          Кривошей А.В.

ТЕХНИКА НА СЛУЖБЕ ПОЛИЦИИ
           В настоящее время практически ни одно уголовное дело не может обойтись без участия в его раскрытии экспертно-криминалистических подразделений, выполнения какого-либо вида экспертиз. В связи с этим экспертно-криминалистические подразделения все в большем объеме оснащаются, соответствующей развитию научно-технического прогресса, криминалистической техникой. Огромное значение имеет развитие автоматизированных дактилоскопических идентификационных систем (АДИС). В отделе МВД России по Еткульскому району с 2007 года установлена и эффективно функционирует удаленная станция АДИС. Кроме дактилоскопической базы данных, в отделе используются коллекции оттисков подошв обуви, изымаемые у преступников для последующего их сравнения со следами на местах происшествий, а также коллекции фотоснимков шин конкретных автомобилей. С помощью экспертов формируются базы данных образцов ДНК преступников. Их использование также приобретает приоритетное направление.  Все больше изымается на местах происшествий микрочастиц – волокон одежды, частиц лакокраски и т.п., которые тоже исследуются и используются в качестве доказательств. Информационно-поисковая система «Портрет-поиск» используется в отделе при составлении субъективных портретов (фотороботов). В качестве примера работы со следами можно привести следующий: в октябре 2012 года в одном из поселков района хозяин дома заявил о краже, совершенной в его отсутствие. С помощью порошка для выявления следов рук, экспертом было изъято несколько следов рук, в том числе и с поверхности окна, через которое проник преступник. Были изъяты следы обуви внутри помещения дома и окурок недокуренной сигареты. По приезду в отдел, с помощью станции АДИС следы были идентифицированы и под подозрение попал житель г. Коркино, недавно освободившийся из мест лишения свободы. После проведения обыска у него была изъята обувь, следы которой были оставлены в обворованном им доме. Были изъяты образцы слюны и, в дальнейшем, проведенная ДНК экспертиза полностью подтвердила, что слюна на изъятом окурке идентична изъятой у него. Под давлением собранных доказательств преступнику ничего не оставалось, как во всем признаться. В настоящее время похищенное возвращено владельцу, преступник осужден и вновь отбывает срок.

         Информацию о готовящихся, либо уже совершенных преступлениях можно сообщить по телефонам «02» «2-15-78», либо по телефону «доверия» - 2-12-09.
                                                                                                          Кривошей А.В
