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ОПФР по Челябинской области приняло участие 

в пресс-конференции ко Дню матери
27 ноября 2014 года в пресс-центре «АиФ-Челябинск» прошла пресс-конференция, посвященная Дню матери. На мероприятие была приглашена начальник отдела социальных выплат Отделения ПФР по Челябинской области Камалова Альфия Хабрахмановна.

Альфия Хабрахмановна рассказала о материнском капитале, как одной из мер государственной поддержки семей, имеющих детей. С начала существования программы  выдано 152908 государственных сертификатов. 99 тыс. воспользовались своим правом на материнский капитал, из них более  96 тыс. семей использовали средства на улучшение жилищных условий, чуть меньше 3 тыс. – на образование детей,  и 89  мам решили направить средства на  формирование накопительной части своей будущей пенсии. Альфия Хабрахмановна напомнила, что согласно  законодательству право на материнский капитал возникает  в связи с рождением  ребенка в период с 1 января 2007  года по 31 декабря 2016 года.

Также в пресс-конференции приняли участие Подлубная Людмила Вилиновна - заместитель начальника Управления организации медицинской помощи детям и матерям Министерства здравоохранения Челябинской области, Ильина Татьяна Сергеевна - первый заместитель министра социальных отношений Челябинской области, Поздеева Галина Владимировна - руководитель проектов Союза женщин Челябинской области, управляющий партнёр центра репутационных технологий «Каста».

Гости мероприятия обсудили вопросы рождаемости, проблемы многодетных семей и занятости женщин. Были озвучены государственные программы, направленные на поддержку этой категории граждан.  

УПФР в Еткульском районе Челябинской области сообщает, что с начала существования программы выдано около 1500 сертификатов. Около 1000 семей воспользовались правом на улучшение жилищных условий. С заявлениями о распоряжении средствами МСК на образование обратились 15 семей.
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