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Помощь ПФР на радость и здоровье детям!

Сотрудники управления Пенсионного фонда в Тракторозаводском районе  Челябинска приняли активное участие в общественном проекте «Жизнь СчастьЯ». В течение августа несколько человек регулярно приезжали после работы и в выходные дни на строительство детской площадки на территории областной детской клинической больницы. Они вместе с другими добровольцами убирали территорию, вырезали дерн, носили песок – делали все для создания благоустроенного участка. В конце месяца на нем появился современный детский городок с песочницей и турниками, качелями и шведской стенкой. Кстати, на приобретение инвентаря работники УПФР собрали порядка 10 тыс. рублей. 


Всех добровольных строителей пригласили на открытие. Неравнодушные взрослые убедились, что нарядная спортивная площадка стала местным островком детского отдыха, веселья и радости,  способствующим укреплению физического и психического здоровья каждого больного малыша. 


- Самое ценное и важное в нашей жизни — это дети и их здоровье, - считают сотрудники УПФР. - Горящие глаза детей, их благодарность и уважение бесценны!
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