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На выставке «Образование через всю жизнь» открыт киоск Пенсионного фонда

В рамках Единого дня пенсионной грамотности специалисты Отделения Пенсионного фонда по Челябинской области открыли информационный киоск на выставке «Образование через всю жизнь», которая проходит в выставочном центре «Мегаполис» г. Челябинска. 

Во время выставки каждый старшеклассник получает образовательный буклет «Все о пенсии: для учебы и жизни». Это уже третье издание учебного пособия, подготовленное с учетом изменений в законодательстве, которые произойдут с                     1 января 2015 года. Учебники Пенсионного фонда написаны доступным языком и пользуются большим спросом не только среди учащихся, но и среди их родителей и педагогов. Преподаватели общественных дисциплин с удовольствием знакомятся с пособием, не отходя от выставочного киоска Пенсионного фонда. 

Более 100 школьников в первый день выставки получили большой и яркий образовательный буклет. Некоторые уже знали об изменении в законодательстве с 2015 года и, листая пособие, искали новую форму о расчете пенсии, чтобы показать ее родителям. Кто-то из ребят заинтересовался способами повышения своей пенсии. Например, девочки обрадовались, что за рождение детей можно увеличить свою будущую пенсию. А кое-кто из студентов даже высказывали свое мнение по поводу нововведений 2015 года. Отметим, что учащаяся молодежь уже интересуется и советуется со специалистами Пенсионного фонда выбором варианта пенсионного обеспечения.

Во время выставки старшеклассники познакомятся с презентацией «О пенсии важно помнить смолоду», а также 16 октября примут участие в брейн-ринге.
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