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В Челябинской области определены 16 победителей конкурса

«Лучший страхователь 2014 года»
В Отделении ПФР по Челябинской области подведены итоги регионального этапа  Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2014 года по обязательному пенсионному страхованию».
В первом этапе конкурса приняли участие более 300 организаций Челябинской области. На заседании комиссии Отделения ПФР по Челябинской области были отобраны 16 победителей регионального этапа. 

Страхователи отбирались в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, использующие труд наемных работников.

Победу одержали те страхователи, кто своевременно и в полном объеме перечислял страховые взносы за своих работников, в срок и без ошибок представлял отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам в отношении застрахованных лиц, а также своевременно регистрировал работников в системе обязательного пенсионного страхования.

В мае 2015 года работодатели, признанные лучшими страхователями, будут награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР А.В. Дроздовым и управляющим Отделения ПФР по Челябинской области В.П. Чернобровиным.
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