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Более 200 южноуральцев получили консультации на выставке                 «Золотой возраст 50+»
С 14 по 16 ноября в Челябинске в выставочном комплексе «Мегаполис» состоялась II специализированная выставка «Золотой возраст 50+», организованная Первым выставочным объединением. 

Свою экспозицию на выставке развернуло Отделение Пенсионного фонда по Челябинской области. Более 200 южноуральцев получили индивидуальную консультацию у специалистов управлений ПФР. Большинство вопросов у граждан возникало о продлении программы софинансирования  пенсии, о заблаговременной подготовке документов и о накопительной части пенсии.

В первый выставочный день в рамках выставки прошла презентация нового учебника по компьютерной и интернет-грамотности «Азбука Интернета». «Азбука Интернета» - совместный проект Пенсионного фонда Российской Федерации и ОАО «Ростелеком» - это учебное пособие, которое могут использовать как люди старшего поколения в качестве самоучителя по компьютерной грамотности, так и преподаватели при проведении курсов. Все материалы учебного пособия размещены на специально разработанном портале www.azbukainterneta.ru.
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