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Новая пенсионная формула» для железнодорожников
             25 ноября 2014 года состоялась встреча специалистов ОПФР по Челябинской области с коллективом Южно-Уральской железной дороги.



Мероприятие началось с приветственного слова начальника управления назначения и выплаты пенсий Нины Истоминой. Она отметила основные изменения в пенсионном законодательстве, которые вступают в силу 1 января 2015 года.



Заместитель начальника отдела организации и учета процесса инвестирования Наталья Петухова напомнила слушателям 1967 года рождения и моложе, что им  необходимо определиться до 31 декабря 2015 года, будут ли они в дальнейшем формировать накопительную пенсию или направят 6% взносов, перечисляемых работодателем, на увеличение страховой пенсии. При этом надо иметь в виду, что страховая пенсия ежегодно индексируется, а размер накопительной зависит от результатов инвестирования пенсионных накоплений.  

             Презентацию пенсионной формулы подготовила заместитель начальника отдела организации назначения и перерасчета пенсий Елена Казакова. Она обратила внимание слушателей на тот факт, что назначение пенсии напрямую зависит от того, получает ли работник официальную заработную плату, с которой его работодатель своевременно и в полном объеме уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Они в свою очередь будут зависеть от размера официальной зарплаты, то есть начисленных и уплаченных с нее страховых взносов, а также стажа и возраста выхода на пенсию. 
Елена Решетиловская начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц рассказала коллективу железной дороги об изменениях, касающихся исчисления стажа работы с вредными и тяжелыми условиями труда.



Начальник отдела организации взаимодействия с застрахованными лицами Марина Борисюк напомнила собравшимся о продлении Программы государственного софинансирования пенсии по 31 января 2014 года. Всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос по 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.



В завершении информационного дня собравшиеся могли задать интересующие их вопросы. Большинство вопросов касалось назначения и перерасчета пенсий ввиду вступления нового законодательства, об использовании результатов аттестации рабочих мест и специальной оценки условий труда при исчислении льготного стажа, а также большой ажиотаж вызвала информация о продлении программы софинансирования пенсии.

Встреча с ОАО «Южно-уральская железная дорога» стала завершающей среди крупнейших трудовых коллективов Челябинской области.  

Информационной бригадой ОПФР по Челябинской области были проведены  9 встреч с представителями трудовых коллективов ОАО Комбинат «Магнезит», ОАО «Златмаш», "Челябинский тракторный завод - УРАЛТРАК", Филиал ОГК-2 «Троицкая ГРЭС», ОАО «Копейский машиностроительный завод», Автозавод «Урал», ОАО «Челябинский трубопрокатный завод», ОАО «Челябинский  электрометаллургический комбинат», ОАО «Южно-Уральская железная дорога».
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