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Специалисты ОПФР по Челябинской области приняли участие в заседание эксперт – клуба сайта CHELFIN
25 ноября 2014 года прошло заседание эксперт – клуба сайта CHELFIN по теме «Как изменится жизнь пенсионеров в следующем году?». 


В программе приняли участие заместитель начальника управления организации назначения и выплаты пенсий ОПФР по Челябинской области Елена Ткач, начальник отдела организации и учета процесса инвестирования ОПФР по Челябинской области Наталья Лазарева и начальник отдела розничных продаж Челябинского регионального филиала ОАО «РоссельхозБанка» Анна Афанасьева. Эксперты обсудили сложившуюся ситуацию в области пенсионного реформирования. 

Елена Ткач рассказала об основных изменениях в начислении пенсий в следующем году, от чего будет зависеть пенсия будущих пенсионеров. Наталья Лазарева рассказала участникам о вариантах пенсионного обеспечения и сроках реализации прав застрахованных лиц по выбору  тарифа страховых взносов отчисляемых в ПФР в 2014-2015 гг.
Анна Афанасьева обсудила с экспертами альтернативные способы накопления денежных средств.

Видеосюжет  будет размещен на главной странице сайта 74.ru  в ленте видеосюжетов в конце ноября.
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