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                              Специалисты ОПФР по Челябинской области продолжают цикл обучающих семинаров для работников МФЦ
Специалисты ОПФР по Челябинской области приступили к проведению обучающих семинаров для работников МФЦ. 

30 июля был проведен первый семинар по теме «Реализация прав граждан на пенсионное обеспечение в с соответствии с федеральными законами от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». 

 В начале мероприятия специалисты ОПФР по Челябинской области раздали работникам МФЦ справочный материал по теме семинара. Ведущий специалист-эксперт отдела организации назначения и перерасчета пенсий Очередная Анна  открыла семинар, рассказав о законах, вступивших в силу с 1 января 2015 года. 

Спикер обратила внимание на то, какие категории граждан имеют право на оформление пенсии, о видах страховых пенсий и условиях их назначения. 

Ведущий специалист-эксперт отдела назначения пенсий с учетом специального стажа Зарипова Елена рассказала присутствующим о досрочном пенсионном обеспечении. Она обозначила круг лиц, которым предусмотрено право на досрочное пенсионное обеспечение, а так же разъяснила условия, необходимые для приобретения права на досрочное назначение пенсии для каждой категории. 

По окончании мероприятия слушатели получили ответы на все вопросы.
В течение августа специалисты ОПФР по Челябинской области будут проводить теоретически и практические занятия с сотрудниками МФЦ об основных изменениях в пенсионном законодательстве.

Напомним, в 2015 году в результате состоявшихся рабочих встреч руководителей ОПФР по Челябинской области и представителей МФЦ был расширен перечень услуг, предоставляемых ПФР, по принципу «одного окна». 
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