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Вниманию плательщиков страховых взносов!
C 12 января 2015 года в Управлениях ПФР в городах и районах Челябинской области начнется очередная кампания по приему от плательщиков страховых взносов единой формы отчетности за 2014 год. При этом если отчетность представляется по телекоммуникационным каналам связи с использованием электронной подписи, то срок представления продлен – не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом. Направить отчетность в электронной форме можно не дожидаясь 12 января – в любое удобное время.

Для успешной сдачи отчетности необходимо согласовать в Управлении ПФР по месту регистрации дату её представления.

Обращаем внимание, что на сайте ОПФР по Челябинской области www.pfrf.ru/ot_chel/ в разделе «Работодателям региона» размещен график представления отчетности, где по регистрационному номеру и (или) ИНН можно будет узнать дату своей сдачи.
В целях качественной сдачи отчетности необходимо заблаговременно пройти сверку платежей за соответствующий отчетный период. До представления отчетности необходимо устранить все задолженности по администрированию страховых взносов и персонифицированному учету, в том числе по представлению отчетности за предыдущие периоды, по отработке ошибочных индивидуальных сведений и причин, препятствующих включению сведений в лицевые счета застрахованных лиц за истекшие расчетные периоды.
Для удобства плательщиков, имеется возможность представления отчетности по телекоммуникационным каналам связи с использованием электронной подписи. Для этого с Управлением ПФР по месту регистрации необходимо заключить Соглашение об обмене документами в системе электронного документооборота ПФР, либо воспользоваться услугами уполномоченного представителя. Обращаем внимание, что с 1 января 2015 года  плательщики страховых взносов, у которых среднесписочная численность работающих, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 25 человек, должны будут представлять отчетность по телекоммуникационным каналам связи с использованием электронной подписи.

ОПФР по Челябинской области предлагает плательщикам зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика». Плательщики, подключившиеся к электронному сервису «Личный кабинет плательщика», могут со своего компьютера без посещения территориального Управления ПФР воспользоваться семью основными и четырьмя дополнительными сервисами, в т.ч.: 

- получить реестр платежей для дистанционной сверки; 

- проверить подготовленную отчетность по форме РСВ-1 программами форматно – логического контроля; 
- скачать бесплатные программы для подготовки и проверки отчетности в ПФР, а также бланки документов.
Кроме того, в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика» реализован режим формирования платежных документов (квитанций формы ПД-4сб) на уплату страховых взносов плательщиками страховых взносов (индивидуальными предпринимателями) с двухмерным штрих – кодом. Прием платежных документов с двухмерным штрих - кодом осуществляется в кассах отделений Сбербанка, расположенных на территории Челябинской области.

Подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно с интернет-страницы (chel.lkp.pfrf.ru) либо обратившись лично в Управление ПФР.
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