Любовь и верность полицейской семьи
День семьи, любви и верности

посвящен главным ценностям в человеческой жизни-
крепким семейным узам, родному очагу, 
которые так важны для сотрудников органов внутренних дел,

круглосуточно охраняющих покой и безопасность наших граждан

Искренне желаем добра и благополучия всем семьям полицейских.

Счастья и взаимопонимания всем супружеским парам, всем кто еще только планирует свою будущую семейную жизнь.
Сохраняйте и берегите семейные узы! 

Цените то душевное тепло, веру в свои собственные силы

 и завтрашний день, которые дарит нам семейный очаг.
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Для каждого ребенка семья – это его маленький мир, место, где его любят и всегда ждут. Детям сотрудников органов внутренних дел зачастую приходиться на своих еще совсем хрупких плечах нести груз родительской профессии. Нелегкая служба, ночные дежурства, позднее возвращение с работы и постоянное беспокойство за людей, совсем не пугают ребят из числа полицейских семей, они, напротив, с гордостью заявляют: «Мои родители работают в полиции»!  Любовь и верность семье, службе, народу, безусловно, стоит во главе каждой полицейской семьи.
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Артем и Злата Чередник служат вместе в отделе полиции Еткульского района Челябинской области . Все это время они идут по жизни рука об руку. 

Злата и Артем уверены, что формула семейного счастья складывается из простых правил – взаимоуважения, понимания, терпимости и, конечно же, искренней любви.  

Когда влюбленность между юношей и девушкой перерастает в более серьезные отношения, то представить себе дальнейшую жизнь порознь  невозможно. Совместная жизнь в законном браке дает возможность сохранить и укрепить зародившиеся отношения, - делятся своим опытом супруги. Злата и Артем смогли не только сохранить отношения, но и стать друг другу надежной опорой, поддержкой в трудных жизненных ситуациях, создать теплую атмосферу в доме. 
Вместе супруги вносят свой вклад и в укрепление безопасности жителей Еткульского района, Злата – в следствии, Артем – заместитель начальника Отдела - начальник полиции.
В этом году следователь следственного отдела капитан юстиции Злата Чередник в личном первенстве по пулевой заняла первое место. Злата превосходно обращается с оружием в руках и без нее не обходится ни одно соревнование. 
Глава семьи Артем начинал свою работу участковым, после был начальником УУП, а в настоящее время Артем Николаевич является заместителем начальника Отдела - начальником полиции подполковником полиции ОМВД по Еткульскому району.
График у семьи конечно напряженный и работа следователя – по силам не каждой представительнице прекрасного пола. Но Злата признается, что за всю службу у нее ни разу не возникало желания найти более спокойную работу. В этом ей во многом помогает сплоченный, дружный коллектив, в котором всегда можно рассчитывать на искреннюю поддержку и взаимовыручку между сослуживцами и конечно же любящий супруг. 
Для  маленьких Яны и Владислава родители являются безусловным примером для подражания. Дети гордятся своими родителями.
 А родители признаются: никакие хлопоты  по уходу и воспитанию детей не могут затмить того счастья, которое дарит детская улыбка и заветные для каждого родителя слова «мама и папа». Конец формы

