ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации Еткульского муниципального района
[bookmark: _GoBack]«Об утверждении Положения
о порядке выявления и демонтажа самовольно размещенных
нестационарных торговых объектов на территории Еткульского муниципального района» 


Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Устава Еткульского муниципального района Челябинской области.
Настоящий проект Положения основывается на принципах земельного законодательства о платности землепользования, учитывая право граждан на свободный доступ к местам общего пользования и на проживание в благоприятных условиях, разработано в целях рационального использования земли на территории Еткульского муниципального района Челябинской области, обеспечения исполнения полномочий органов местного самоуправления по благоустройству территории муниципального района.
Положением определяется комплекс мероприятий, связанных с выявлением и демонтажем самовольно размещенных на территории Еткульского муниципального района Челябинской области нестационарных торговых объектов, предназначенных для осуществления торговли, общественного питания, оказания услуг (павильоны, киоски, лотки, летние кафе и т.п.) (далее - нестационарный торговый объект).
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 11.02.2025 г. по 26.02.2025 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, дом 34.
Адрес электронной почты: architektura_etk@mail.ru
