Порядок направления информации для проведения заседания комиссии
Информация в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Еткульского муниципального района и урегулированию конфликта интересов принимается: 
456560, Челябинская область, с.Еткуль, ул. Ленина, д.34, каб. 34 
отдел организационной и контрольной работы администрации Еткульского муниципального района 
тел./факс (35145) 2-13-43 
В соответствии с пунктом 15 Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Еткульского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Еткульского муниципального района от 10.12.2015г.№ 359 «О Комиссии по соблюдению требований к     служебному             поведению муниципальных служащих  Еткульского муниципального  района           и урегулированию             конфликтов интересов»
[bookmark: sub_1019]  Основаниями для проведения заседания Комиссии являются:
[bookmark: sub_1047]а) представление материалов проверки, свидетельствующих:
[bookmark: sub_1046]о представлении муниципальным  служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
[bookmark: sub_1050]б) обращение гражданина, замещавшего в органе местного самоуправления должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный постановлением администрации Еткульского муниципального района, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;
[bookmark: sub_1048]заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
[bookmark: sub_1051]в) представление руководителя органа местного самоуправления, структурного подразделения или любого члена Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в органе местного самоуправления мер по предупреждению коррупции;
[bookmark: sub_1049]г) представление материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (далее - Федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
[bookmark: sub_1020] Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.
	
