Еткульские ребята выбирают русские шашки и побеждают
Как уже сообщалось, в Челябинске с 14 по 17 ноября прошло IV Всероссийское первенство по русским шашкам, инициатором проведения которого является председатель комиссии по работе с сельскими районами и малыми городами Федерации шашек Челябинской области Антон Пивкин.  
 В течение двух дней 111 лучших юных шашистов из Якутии, Бурятии, Челябинской, Иркутской, Тюменской и Свердловской областей, Пермского края и Башкирии состязались в молниеносной и быстрой программе, выясняя сильнейших в личном и командном первенстве. Челябинская область была представлена спортсменами четырёх районов — Еткульского, Аргаяшского, Кунашакского и Сосновского. 
Иркутская — также командами четырёх районов. В составе делегаций есть призеры первенств мира, Европы и России, а Республика Саха (Якутия) является ведущей территорией по развитию шашек – здесь самое большое количество гроссмейстеров и мастеров спорта на единицу населения. Представитель команды Якутии Василий Куприянов является первым тренером чемпиона мира Гаврила Колесова. Напомним, что сельская школьная команда из Еткуля в этом году стала лучшей в России, победив в юбилейных 50-х всероссийских состязаниях «Чудо-шашки». Именно Еткулю принадлежит инициатива проведения всероссийских лично-командных первенств по русским шашкам среди сельских учащихся на территории России. По численности участников четвертые игры стали самыми крупными из четырех первенств. 
Традиционно торжественную церемонию открытия подготовил районный Дом детского творчества (директор Ольга Фролова). Праздничную атмосферу создавали коллективы РДДТ «Танцующие нотки» (руководитель Ирина Дудкина) и «Геликон» (Наталья Котельникова), а провела церемонию Алексаедра Гусева.
Шашечные баталии и на этот раз протекали остро, достаточно сказать, что в быстрой программе последняя игра между двумя шашистами из Еткульского района и Свердловской области закончилась в шесть часов, ребята никак не хотели уступать друг другу и, только когда время быстрой игры истекало, согласились на ничью.

— Очень приятно, что наши соревнования проходят уже не один год, и что наша инициатива работает, ведь до этого подобные мероприятия по шашкам такого уровня не проводились. Конечно же, я хочу поблагодарить тех людей, которые нам помогают проводить подобные соревнования. И надеюсь, что с каждым годом число участников будет расти, потому что сельские ребята нисколько не хуже городских, — эти слова  организатор первенства, председатель комиссии по работе с сельскими районами и малыми городами Федерации шашек Челябинской области Антон Пивкин сказал на закрытии первенства.

Организаторами первенства выступили администрация Еткульского муниципального района, Министерство спорта и физической культуры Челябинской области, Федерация шашек России, Дирекция СММ и ВФСК ГТО в Челябинской области, РОО ДСО «Урожай» Челябинской области, при поддержке Министерства образования и науки Челябинской области. Финансовое участие в награждении победителей и призёров первенства приняли депутаты и предприниматели. Двое из них — Алексей Котовский и Дмитрий Букреев — присутствовали на закрытии первенства  в качестве благотворителей и в качестве родителей, чьи дети успешно померялись силами с соперниками. 

Интересным моментом первенства стало то, что призовые места распределились между спортсменами практически всех территорий. Только в одной из групп в молниеносной игре все три места заняли девочки из Тюменской области. Так было на самом первом первенстве, когда в младшей группе в молниеносной игре золото, серебро и бронзу взяли три еткульчанки, три Кати. В этой же программе, в группе мальчиков 2003-2005 г.р., три спортсмена — свердловчанин, пермяк и иркутянин — набрали абсолютно одинаковое количество очков и даже коэффициенты также оказались равными. Судьбу призовых мест решили дополнительные игры. 
В личном первенстве шашисты из Еткульского района отличились в обоих видах программ. В молниеносной программе в своих группах золотыми призерами стали Анна Печеркина и Илья Котовский, серебряными — Маргарита Букреева и Александр Ярушин. В быстрой программе золото в своих возрастных группах взяли Илья Котовский и Александр Ярушин, серебро — Маргарита Букреева и Глеб Пивкин, бронзу — Антон Пивкин.
В командном первенстве спортсмены из Еткульского района вновь доказали свое мастерство, завоевав первое место (63,5 очка) (Никитин Антон, Печеркина Аня, Котовский Илья, Пивкин Глеб, Ярушин Александр и Печеркина Алена), второе место заняла команда Эхирит-Булагатского района Иркутской области (55,5 очков), а третьей стала команда Кунгурского района Пермского края (52,0 очка). 
Поздравляя ребят, Алексей Котовский напомнил, что шашки объединяют людей всех возрастов и всех профессий, но выигрывает тот, кто быстро и правильно принимает решение: «Вы действительно лучшие, вы — будущее нашей России. Играйте в шашки и выигрывайте — побеждать не каждый может».

— Я дома с папой играю и с дедушкой, — рассказывает Рита Букреева, которая всего год как занимается в шахматно-шашечном клубе. — Дедушке пока проигрываю иногда.

Все еще у Риты и ее ровесников впереди, первые победы — это начало. Таким же оно было и у кандидата в мастера спорта селезянца Саши Ярушина, которого за шашечную доску тоже усадил дедушка Виталий Сергеевич и на первые соревнования внука привез. — Деда обыгрываешь?

— Теперь да, — смеется. 

«Теперь» — это после шести лет регулярных занятий и участия в более чем 200 турнирах и соревнованиях. Участвовал в первенстве России и УрФО, всероссийских и в областных первенствах. Золото на нынешних соревнованиях досталось непросто, несмотря на то что из семи партий он выиграл шесть, а последнюю свел вничью. Не стал рисковать, говорит, победа уже была очевидна. Кстати, занятия шашками и для учебы даром не проходят. Четверть Саша окончил с пятью четверками, остальные пятерки, причем пятерки по таким точным наукам, как математика и физика.
По итогам всероссийского первенства призерам вручались грамоты, денежные премии и медали с пожеланием от депутата Законодательного Собрания Челябинской области Марины Поддубной: «Верь в себя и свои силы!». Напомним, что раньше в области таких мероприятий не проводилось. Антону Пивкину удалось найти сподвижников, объединить вокруг себя тренеров с разных областей, краев и даже республик, заинтересовать их  и убедить, что подобные соревнования шашистов не просто имеют право на жизнь, они будут жить, с каждым годом привлекая все большее число участников. 
Василий Куприянов, мастер спорта СССР по шашкам, тренер шашистов из Мегино-Кангаласского района, Республика Саха (Якутия):

— Шашки можно назвать нашим национальным видом спорта, играют бабушки и дедушки, играют внуки. Семикратный чемпион мира Гаврил Колесов начинал пятилетним мальчишкой с игры с папой, первым тренером его в школьные годы был я, он стал первым международным гроссмейстером среди якутян. На Колесова равняется вся Якутия, как Норвегия на Магнуса Карлсена. Обучение игре введено в школьную образовательную программу, я как раз и веду такое обучение в школе. 

Николай Хамгушкеев, отличник народного просвещения, автор учебных пособий, тренер шашистов из Осинского района Иркутской области:

— Иркутская область представлена 22 шашистами из трех районов. В Челябинск приезжаем уже в четвертый раз. В шашки буряты любят играть, наши ученики добиваются хороших результатов. В области проводится свое первенство, есть чемпионы, но в целом по стране, как учитель физкультуры, я вижу, что детскому спорту внимания уделяется мало, нет массовости, отсюда и наши результаты на олимпиадах. Без выездов ребятам неинтересно играть, им нужны сильные соперники, поэтому для нас, сельчан, такие первенства — как отдушина, которая дает возможность удовлетворить свои возможности. Антон Пивкин делает великое дело по пропаганде шашек, по воспитанию подрастающего поколения. Рад, что еткульцы в Сочи в «Чудо-шашках» заняли первое место, это о многом говорит!
 Текст: Лидия Зимовец
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