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ПФР выберет образцовых работодателей и бизнесменов 
Челябинской области

В четвертый раз Пенсионный фонд РФ проводит Всероссийский конкурс на звание «Лучший страхователь», в котором примут участие 10 миллионов руководителей заводов, компаний и индивидуальных предпринимателей. Челябинскую область в масштабном отборе представят 90 тысяч страхователей.

Итоги конкурса «Лучший страхователь» за 2013 год будут подведены накануне Дня предпринимательства. Образцовых работодателей наградят памятными дипломами в четырех категориях (в зависимости от численности сотрудников). 

Конкурсная комиссия будет оценивать, прежде всего, работу руководителей в части своевременной уплаты всей суммы страховых взносов и предоставления отчетности, а также проверит наличие жалоб на начальников, которые нарушают пенсионные права сотрудников. Главная цель конкурса – повысить уровень социальной ответственности работодателей.

Отметим, что плательщики страховых взносов являются многочисленной аудиторией Пенсионного фонда, работа с которой требует большого внимания. И для того, чтобы общение с ПФР было мобильным и удобным, для всех страхователей разработан единый личный кабинет, к которому уже подключилось 13,5 тысячи южноуральских предприятий и индивидуальных предпринимателей. В электронном кабинете можно оформить платежное поручение, проверить отчеты и др. Также в нем доступна справочная информация, бесплатные программы, отправка в ПФР отзывов и сообщений. О том, как подключиться к кабинету, можно прочитать на сайте ПФР www.pfrf.ru/lkp/.
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