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Вниманию плательщиков страховых взносов!
Отделение Пенсионного фонда по Челябинской области напоминает, что с 1 июля 2015 года Управления ПФР в городах и районах Челябинской области начинают прием от плательщиков Единой формы отчетности за полугодие 2015 года.
Для успешной сдачи отчетности необходимо согласовать в Управлении ПФР по месту регистрации дату её представления.

В целях качественной сдачи отчетности необходимо заблаговременно сверить платежи за соответствующий отчетный период. До представления отчетности необходимо устранить все задолженности по администрированию страховых взносов и персонифицированному учету, в том числе по представлению отчетности за предыдущие периоды, по отработке ошибочных индивидуальных сведений и причин, препятствующих включению сведений в лицевые счета застрахованных лиц за истекшие расчетные периоды.

Напоминаем, что с 1 января 2015 года Единую отчетность необходимо представлять в Управления ПФР ежеквартально в бумажном виде не позднее 15-го числа, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). Если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Следовательно, плательщики обязаны представить отчетность за полугодие 2015 года:

- на бумажном носителе – не позднее 17 августа 2015 года;

- в форме электронного документа – не позднее 20 августа 2015 года.
Для представления отчетности в электронной форме, с Управлением ПФР по месту регистрации необходимо заключить Соглашение об обмене документами в системе электронного документооборота ПФР, либо воспользоваться услугами уполномоченного представителя. 
Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы».
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