ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ЕТКУЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА ЗА 2009 ГОД

Вступление 

Уважаемые депутаты! Недавно ушедший 2009 год был годом труда и жизни под воздействием сокращения бюджетных возможностей муниципальных властей, сокращения финансирования всех программ, отказом от некоторых ранее разработанных планов, но это совсем не значило занять позицию ждущего у моря погоды. Основные результаты социально-экономической жизни района говорят о том, что жизнь продолжается, а из практики и опыта 2009 года следует не только извлекать уроки, но и вырабатывать свой путь наращивания положительных результатов. Об этом шла речь и в Послании Президента РФ Медведева Д. А. Федеральному Собранию, и в его новогоднем поздравлении российскому народу.
Собрание депутатов – коллегиальный орган
Говоря об общей характеристике работы Собрания депутатов, можно отметить высокий уровень ответственности большинства депутатов по участию в заседаниях Собрания депутатов и постоянных комиссий. Средняя явка депутатов на заседаниях Собрания депутатов в 2009 году составила 86,8%. Всего состоялось 14 заседаний районного Собрания депутатов и 29 заседаний постоянных комиссий. На заседаниях рассмотрено 115 вопросов, в  том числе по направлениям экономической, бюджетной политике, муниципальной собственности 33 вопроса или 29% от общего числа, по направлениям социальной политики 16 вопросов – 14%, вопросы организационно-нормативного характера 33 или 29%, вопросы контроля за ходом выполнения собственных решений 23 – 20%.
Более детальная раскладка тематики вопросов приведена в таблице анализа нормотворческой работы Собрания депутатов и пояснительной записке. В приложении к отчету представлены таблицы, дающие представление об участии каждого депутата в заседаниях и активности в обсуждении рассматриваемых вопросов.
Трижды в этом году проводились районные публичные слушания по бюджетным вопросам и внесению изменений и дополнений в Устав района.

О внесении дополнений и изменений в Устав
Работа по приведению нормативных правовых актов в соответствии  с дополняющимся и изменяющимся региональным и федеральным законодательством затронула в отчетном периоде и наш основной документ – Устав Еткульского муниципального района. Содержание дополнений и изменений уточняло вопросы полномочий главы муниципального района, по досрочному прекращению его полномочий, по муниципальным заимствованиям, по вопросам организации деятельности Собрания депутатов, по организации и осуществлению мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений.
Сама работа по внесению изменений и дополнений заняла длительное время (с июля по октябрь). Она включала в себя ряд обязательных действий в отведенные сроки, в том числе время на государственную регистрацию. Излишней временной затяжки со стороны Собрания депутатов не было. Всего с момента регистрации Устава муниципального района в 2005 году это уже четвертое внесение изменений и дополнений. Сейчас в работе пятое по счету дополнение, внесенное инициативной группой депутатов-единороссов о закреплении в Уставе права создания фракций, объединений депутатов в Собрании депутатов. Такая норма вполне имеет право на жизнь и скорее всего, реализуется уже в рамках следующего, четвертого созыва.
О бюджетной политике Собрания депутатов

Вопросы бюджетной и экономической политики занимали ведущее направление в работе районного Собрания за отчетный период. Совершенствование бюджетного процесса, формирование бюджета, соблюдение межбюджетных отношений, контрольные функции – эти вопросы по данной тематике входили в повестку 10-ти заседаний районного Собрания депутатов. Всего рассмотрено 33 вопроса, что составило 29% от общего числа вопросов, включенных в повестки заседаний. На четырех заседаниях прошли отчеты по исполнению бюджета за соответствующий период, на двух – согласовывались направления дополнительных доходов, семь раз за отчетный период вносились изменения в бюджет – в связи с уменьшением объемов субсидий и субвенций из областного бюджета, изменением кодов и наименований администраторов, получения дополнительных доходов по собственным налоговым и неналоговым доходам. Принимались акты нормативно-правового характера, регулирующие бюджетный процесс. Утверждено в новой редакции Положение о бюджетном процессе в Еткульском муниципальном районе. Постоянно меняющееся федеральное законодательство требовало внесения этих изменений.

Есть все основания вспомнить начало 2009 года. На первом внеочередном заседании Собрания депутатов 14 января мы вынуждены были вносить изменения в принятый в ноябре 2008 года бюджет на 2009 год и на плановый период 2010-2011 годов. Первые изменения были внесены в сторону уменьшения расходов на 11% от утвержденного бюджета, в связи с общей финансово-экономической ситуацией. Не вызывало оптимизма предстоящее уменьшение средств на коммунальные платежи, на текущее содержание помещений образования, здравоохранения, на  приобретение горюче-смазочных материалов по всем учреждениям. Откладывались до получения дополнительных доходов расходы по трем муниципальным вариантам национальных проектов и по восьми районным программам на общую сумму 9340,0 тысяч рублей. Исключено было повышение фонда оплаты труда муниципальных служащих. Учитывая реальную ситуацию с уменьшением доходов, депутаты были полны решимости не утратить основные позиции в финансовом обеспечении питания школьников. Было ясно, что весь год придется возвращаться к проблемам бюджета. 

По истечении финансового года можно сказать о фактическом финансировании, способах преодоления кризисных явлений и о возвращении на годичное планирование бюджета муниципального района.

Анализ итогов первых трех месяцев показал снижение бюджетных поступлений на 14% к первоначально утвержденным назначениям. Недопоступили средства на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, субвенции почетным донорам, соцподдержка ветеранов и реабилитированных лиц в связи с отсутствием средств в областном бюджете. Расходная часть районного бюджета за этот период составила 86,7 млн. руб. при утвержденных лимитах 96,5 млн. руб. Но при этом в полном объеме и в срок выплачивалась заработная плата бюджетникам, сохранялась бесперебойная поставка продуктов питания в учреждениях соцсферы и подвоз школьников на учебные занятия.

На странице «Депутатский вестник» газеты «Искра» с позиций открытости и прозрачности подробно освещалось как район пережил очень сложный в финансовом отношении первый квартал и об установленных мерах хозяйствования в условиях бюджетного дефицита.

Предпринятые меры по экономии финансовых средств, по привлечению дополнительных источников неналоговых доходов, совместная скоординированная работа администрации района, налоговой службы, финуправления по полноте сбора налоговых поступлений позволили свести до минимума влияние последствий финансового кризиса на бюджет района. Так, при первоначально утвержденном плане по доходам 440,6 млн. руб. фактически получено 478 млн. руб., в том числе по собственным доходам при плане 92,7 млн. руб. получено 109,8 млн. руб. Первоначально установленный план по расходам 440,6 млн. руб. – фактически был превышен на 50 млн. руб., в том числе и за счет остатков на счетах предыдущего финансового года. В полном объеме обеспечены финансированием защищенные статьи бюджета: питание в школьных и дошкольных учреждениях, центральной районной больнице; в полном объеме и своевременно обеспечена выплата заработной платы работникам бюджетных учреждений; профинансированы льготы и социальные выплаты. За счет собственных средств район смог на условиях софинансирования, привлечения средств из областного и федерального бюджетов приобрести дорогостоющую технику для ЖКХ, подготовить жилищно-коммунальное хозяйство к работе в зимних условиях.

Депутатами в первоначальном порядке рассматривались вопросы финансирования защищенных статей бюджета. Вносились предложения по экономии финансовых средств, по привлечению дополнительных источников дохода. Так, при рассмотрении итогов исполнения бюджета за 9 месяцев 2009 года, депутат Проскура В. П. высказал свои претензии и предложения по оптимизации расходов за счет экономии финансовых средств на оплату услуг тепло-  водоснабжения, телефонной связи. Замечания носят конструктивный характер и должны быть учтены управлениями администрации в дальнейшей работе.

В целях увеличения доходной части бюджета были внесены изменения в Положение о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью. Утверждено в новой редакции Положение о системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в Еткульском муниципальном районе.

Говоря о процедуре рассмотрения итогов исполнения бюджета за прошедший год и принятие бюджета на очередной финансовый период хотелось бы отметить обязательность проведения публичных слушаний и публикацию материалов по итогам исполнения бюджета и проекта бюджета на новый период в газете «Искра». Но необходимо сказать, что в обсуждении этих важнейших для населения района документов низкий уровень активности проявляет общественность. Контингент принимающих участие в публичных слушаниях носит характер, строго ограниченный рамками приглашенных официально на данное мероприятие. Да и активность присутствующих на обсуждении вопросов выносимых на публичные слушания остается недостаточной.
Под непосредственным руководством Собрания депутатов осуществляется контроль расходования бюджетных средств. За 2009 год контрольно-ревизионной комиссией проведено 31 контрольное мероприятие, из них 13 проверок и ревизий финансово-хозяйственной деятельности в бюджетных учреждениях по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств.

В ходе проверок и ревизий финансово-хозяйственной деятельности установлено необоснованное расходование бюджетных средств в сумме 431,8 тыс. руб.

В отделе культуры администрации Еткульского муниципального района за 2008 год необоснованные выплаты зарплаты составили 185,9 тыс. руб.

Допускался необоснованный расход бюджетных средств за коммунальные услуги. В МДОУ «Солнышко» с. Еманжелинка за водоотведение и транспортировку коммунальная служба предъявлялись счета для оплаты согласно расчетов по нормативам без учета данных показаний потребления воды по водомерам. Согласно фактически поданной воды оплата должна быть предъявлена на сумму 41,5 тыс. руб., то есть переплата за водоотведение и транспортировку составила 83,5 тыс. руб.

В Печенкинском сельском поселении не решен вопрос с управлением образования по аренде и оплате за отопление части здания школы, занимаемой администрацией сельского поселения. За 2008 год управлением образования оплачено за отопление за площадь, занимаемую администрацией 86,9 тыс. руб.

В период проверок детских дошкольных учреждений установлено, что не был организован ежедневный контроль за отпуском продуктов питания со склада на кухню согласно фактическому количеству детей по группам. В МДОУ «Солнышко» с. Еманжелинка в день проверки необоснованно списано продуктов питания на сумму 662 рубля. В МДОУ «Одуванчик» с. Еткуль на день проверки всего необоснованно списано продуктов питания на 959 рублей.

Имели место нарушения в постановке бухгалтерского учета, соблюдении нормативно-правовых актов по бухгалтерскому учету. В Лебедевском сельском поселении в нарушение инструкции по бюджетному учету инвентарные карточки по учету основных средств не заведены. На все основные средства за 2008 год амортизация не начислялась. В бухгалтерии МУП «ЕРКЦ ЖКХ» ежемесячно не составляются сводные накопительные ведомости по хозяйственным операциям, поэтому проверить достоверность отчетных данных по бухгалтерским операциям нет возможности. В ДШИ с. Коелга договор о материальной ответственности с кассиром не был заключен, хотя в должности кассира она работает с ноября 2008 года.

По итогам проверок и ревизий администрацией Еткульского муниципального района, администрациями сельских поселений и бюджетными учреждениями были приняты определенные меры по исправлению выявленных нарушений. По состоянию на 01.01.2010 года было восстановлено и взыскано 153,4 тыс. руб. Кроме того, по решению Еткульского районного суда от 10.08.2009 г. исковые требования администрации Еткульского муниципального района о взыскании с бывшего начальника отдела культуры Кияткиной Т. П. денежных средств в размере 68,0 тыс. руб. в бюджет муниципального района были удовлетворены. Судебная коллегия по гражданским делам Челябинского областного суда от 16.10.2009 г. определила: решение Еткульского районного суда от 10 августа 2009 года оставить без изменения.

Контрольно-ревизионной комиссией постоянно проводятся финансовые проверки по целевому и своевременному использованию средств бюджетов всех уровней, а также средств государственных внебюджетных фондов, направленных на реализацию национальных проектов в районе. За 2009 год проведено 18 проверок в МУЗ «Еткульская ЦРБ» и управлении образования по целевому и своевременному использованию бюджетных средств.

На основании Положения о контрольно-ревизионной комиссии, плана работы на 2009 год, проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности и подготовлено заключение по отчету об исполнении бюджета Еткульского муниципального района за 2008 год, а также подготовлено заключение на проект бюджета муниципального района на 2010 год.

О реализации муниципальных программ национальных проектов 

и районных целевых программ
На январском заседании районного Собрания депутатов, в рамках осуществления контрольных полномочий за ходом реализации муниципальных вариантов национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», были рассмотрены отчетные материалы по их реализации.

Депутатами был отмечен достаточно высокий уровень реализации мероприятий, предусмотренный программами – и как следствие значительное укрепление материально-технической базы в здравоохранении и  образовании, но несмотря на это отмечалось, что этот фактор не стал решающим в улучшении качественных показателей как в здравоохранении, так и в образовании. Это было подтверждено результатами социологического исследования, проведенным Уральским социологическим центром «Монитор» на территории района осенью прошлого года. Проблема качества медицинского обслуживания осталась на втором месте по актуальности после роста тарифов на услуги ЖКХ.

В связи с этим кадровое обеспечение, ответственность и профессионализм исполнителей, были поставлены депутатами районного Собрания как основной фактор на данном этапе реализации муниципальных проектов национальных программ «Здоровье», «Образование». Вопросы о состоянии кадрового потенциала в образовании, здравоохранении, культуре были включены в план работы районного Собрания и рассмотрены на заседаниях в марте, апреле и июне прошедшего года.

В системе образования трудится 555 педагогов, фактическая обеспеченность всех типов образовательных учреждений составляет 99,3%, целенаправленно проводятся повышение квалификации, аттестации, развиваются информационные технологии. Безусловно, настораживает цифра 16% педагогов перешагнули 55-60 летний возрастной рубеж, да и среди педагогов до 55 летнего возраста многие выработали пенсионный стаж. По данным управления образования в педагогических учебных заведениях обучается более 60 выпускников наших школ. А как готовы все власти и районные, и сельских поселений их встречать и трудоустраивать? Собрание депутатов рекомендовало всем заинтересованным сторонам создать рабочие группы в поселениях и продумать меры привлечения специалистов в школьные и дошкольные образовательные учреждения. Заголовок публикации на эту тему в «Депутатском вестнике» точно характеризует ситуацию: «Педагогов у нас хватает. Пока…».
Положительной можно охарактеризовать ситуацию с кадрами медработников в муниципальном районе при расчете обеспеченности врачами на 10 тысяч населения по сравнению со средними показателями по сельским районам области. Для медицинского административного персонала это звучит, а для рядового пациента из Еткульского муниципального района это не показатель укомплектованности специалистами. А здесь цифры другие. Медработников по-прежнему не хватало на период отчета (апрель 2009 года). Потребность во врачах составляла 14 человек, укомплектованность средним медицинским персоналом – 73%. Средний возраст врачей в центральной районной больнице – 50 лет, в лечебно-профилактических учреждениях – 48 лет, средний возраст среднего медперсонала 46 лет, заведующих фельдшерско-акушерскими пунктами – 49 лет. Возрастной состав медработников 55 лет и старше – 19,1%, до 30 лет – 10,8%. По мнению руководства Еткульской ЦРБ 6 врачей, давно перешагнувших пенсионный возраст могут в любое время прервать трудовой договор. Правда и в медакадемии обучается 15 наших земляков, но станут ли они нашими врачами?
Собрание депутатов видит решение этого вопроса в профориентационной работе среди школьников и проведении социально направленной поддержки медицинских работников нашего муниципального района.

Соприкосновение с кадровым вопросом в учреждениях культуры показал наибольшую остроту проблемы с районного верха до сельского низа. За третий депутатский созыв сменилось 4 заведующих отделом культуры, нынешний 5-ый еще не проработал одного года, но объяснял депутатам Собрания как обстоят кадровые вопросы. В учреждениях культуры трудится 294 человека. Недокомплект кадров – 14%. Наверное самый насущный вопрос – обеспеченность специалистами: в культурно-досуговых учреждениях она составляет 51%, в библиотечной системе 68% и только в детских школах искусств – 100%. Беспокоит такой факт – 14 заведующих сельскими клубами работают на полставки, здесь трудно рассчитывать на полновесный объем культурного досуга. К положительному, безусловно, относится то, что 14 человек из района обучаются очно в учебных заведениях культуры, и 31 – заочно. В этом направлении Собрание депутатов рекомендовало работать для обеспечения всех учреждений культуры специалистами.
Ознакомление с кадровой практикой в учреждениях образования, здравоохранения, культуры убеждает в наличии потенциала, наработанной практики у всех в этот направлении, но и известной утраты понимания необходимости думать и действовать с учетом будущего дня и лучших перспектив. Для закрепления кадров, отбора лучших, карьерного роста специалистов необходимо решать разнообразный комплекс вопросов, который должен планироваться и решаться и ведомствами, и властями района и поселений. Хотелось еще бы раз обратить внимание человеческому фактору, исторической памяти. Во всех названных отраслях и в прошлом и в настоящем работали и работают люди, чей вклад очень значителен, достоин подражания, увековечивания в формах морального и материального поощрения для работающих сегодня в образовании, здравоохранении, культуре.

При рассмотрении итогов реализации муниципальной программы национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» депутатами особенно предметно были проанализированы итоги реализации подпрограмм «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий», « Предоставление работникам бюджетной сферы безвозмездных субсидий на приобретение или строительство жилья». Были отмечены положительно результаты их реализации: за 2008 год: 24 семьи получили возможность улучшить свои жилищные условия – на эти цели направлено 14,3 миллиона рублей из всех бюджетов уровней, в том числе 1,4 миллиона рублей из местного бюджета. Всего же за 4 года 2006-2009 годы 68 семей улучшили свои жилищные условия.

В течение 2009 года в рамках реализации контрольных функций были рассмотрены отчеты о выполнении ранее принятых программных документов: март – о реализации программы развития сельского хозяйства Еткульского муниципального района на 2008-2012 годы за 2008 год; май – о ходе выполнения программы «Развитие газификации Еткульского муниципального района на 2006-2010 годы» за 2008 год; август – о ходе реализации районной целевой программы «Противодействие распространению наркомании в Еткульском муниципальном районе на 2009-2011 годы», о ходе реализации районной целевой программы «Молодое поколение» на 2007-2009 годы; сентябрь – о ходе выполнения Программы развития дошкольного образования Еткульского муниципального района на 2006-2010 годы, о ходе выполнения районной комплексной программы «Безопасность муниципальных образовательных учреждений Еткульского муниципального района на 2008-2012 годы»; октябрь – о ходе реализации Программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Еткульском муниципальном районе на 2009-2012 годы, о ходе реализации целевой программы профилактики правонарушений и усиления борьбы с преступностью на 2008-2010 годы; ноябрь – о ходе выполнения районной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Еткульского муниципального района на 2009-2011 годы», о ходе выполнения районной целевой программы «Развитие муниципальной службы в Еткульском муниципальном районе» на 2008-2009 годы; декабрь – о ходе реализации муниципальной целевой программы «Совершенствование организации питания обучающихся, воспитанников в образовательных учреждениях Еткульского муниципального района на 2009-2012 годы».
В прошедшем 2009 году районным Собранием были рассмотрены и приняты новые программные документы. Так, в марте была рассмотрена программа «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показателями коллективных (общедомовых) приборов учета Еткульского муниципального района на 2009-2011 годы».
Рост цен на коммунальные услуги, их дороговизна требует сегодня не только от владельцев индивидуального жилья но и от владельцев коллективной собственности более предметного подхода к определению их фактического объема. На сама процедура установки приборов учета достаточно дорогостоящая, программа направлена на оказание помощи, в том числе и финансовой, собственникам коллективного жилья.
В мае была принята районная целевая программа «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период 2009 года». Сегодня мы можем отметить, что в следствие реализации мероприятий, определенных этим документом, летняя оздоровительная компания проведена на достаточно хорошем уровне. Кроме организованных летних лагерей при школах района продолжил свою работу летний детский оздоровительный лагерь «Золотой колос». Еткульский муниципальный район – один из немногих муниципальных образований, кому удалось не только сохранить загородный лагерь, но и вести работу по укреплению его материально-технической базы. 

На сентябрьском заседании была рассмотрена и принята в новой редакции программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов Еткульского муниципального района на 2008-2010 годы». Необходимо отметить, что мероприятия программы реализуются на территории района уже 2 года, только в 2009 году отремонтировано 26 многоквартирных домов общей площадью 19437 м2, для выполнения работ Еткульскому району выделены финансовые средства за счет Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств областного бюджета в размере 14 миллионов рублей. Кроме этог, были привлечены средства местного бюджета и владельцев жилья.

Всего в 2009 году на реализацию национальных проектов и муниципальных программ предусматривалось выделение средств из местного бюджета в объеме 12,9 миллионов рублей, фактически выделено 13,2 миллиона рублей. В условиях финансового кризиса это хорошие показатели, характеризующие в определенной мере отношения и необходимость программных документов.
О работе постоянных комиссий Собрания депутатов
Постоянная комиссия по бюджету, экономической политике и налогам в 2009 году рассмотрела 36 плановых вопросов на 10 заседаниях.

Одним из основных направлений деятельности постоянной комиссии является рассмотрение проекта бюджета района, отчетов по его исполнению.

Депутаты уделяют значительное внимание вопросам формирования доходной части районного бюджета, совместно с администрацией района скрупулезно анализируют возможности ее сохранения и увеличения за счет получения полного сбора налоговых и неналоговых платежей. Серьезной задачей считают члены постоянной комиссии оптимизацию расходов местного бюджета, в том числе за счет сокращения имеющейся кредиторской задолженности, более точного учета расходов бюджетных учреждений.

Обсуждение проекта основного финансового документа муниципалитета, отчета о его исполнении является гласным, открытым и получает свое продолжение в ходе публичных слушаний, организуемых при активном участии членов постоянной комиссии. При детальном рассмотрении проекта рекомендаций публичных слушаний по вышеуказанным вопросам депутаты стараются учесть все необходимые уточнения для более четкого восприятия важнейших материалов, высказывают свое мнение по вопросам финансирования программ развития, межбюджетных отношений с сельскими поселениями.

Особенности бюджетного процесса предполагают оперативное внесение изменений, вызванных не только требованиями федерального и областного законодательства, нормативных документов, но и складывающейся экономической ситуацией. К сожалению, в 2009 году в результате кризиса подобные изменения вносились в сторону уменьшения расходов. При этом депутаты поддержали действия главы района, направленные на обеспечение финансами защищенных статей. Так, в связи с уменьшением фонда оплаты труда на предприятиях района местный бюджет недополучил за 9 месяцев 2009 года более 7,8 млн. руб. по единому социальному налогу. Тем не менее, за счет введения жесткой экономии энергоресурсов в бюджетных учреждениях, постоянного поиска неналоговых доходов удалось смягчить столь тяжелые последствия для районной казны.

Решение текущих оперативных задач бюджетной политики сочетается в работе комиссии с рассмотрением необходимых важных программных документов – прогнозов социально-экономического развития района, среднесрочных финансовых планов, основных направлений бюджетной и финансовой политики. Возможно, названия эти звучат малопонятно и скучновато, но без них невозможно решение конкретных задач реализации полномочий органов местного самоуправления. К примеру, создания необходимых условий развития малого и среднего бизнеса, определения оплаты труда многочисленных работников бюджетных учреждений, всего комплекса предприятий жилищно-коммунального хозяйства, да и в целом деятельности предприятий и организаций разных форм собственности, находящихся на территории Еткульского района.

Очень детально рассматривали на заседаниях комиссии вопросы согласования расходования дополнительных доходов местного бюджета. К чести исполнительной власти района, представлявшей эти документы для утверждения, замечаний и вопросов по ним с каждым годом все меньше.

Благодаря работе в составе постоянной комиссии представителей органов власти сельских поселений, руководителей предприятий и предпринимателей ее решения носят более взвешенный характер, учитывают довольно широкий спектр мнений и оценок, направлены на отражение интересов большинства населения района.

Постоянная комиссия по отраслям производства, жилищно-коммунальному хозяйству и социальной политике в 2009 году провела 8 заседаний, на которых было рассмотрено 24 вопроса. По установившемуся порядку анализировались отчеты, информации, проекты программ и решений, выносимых на заседание Собрания депутатов. Наибольшее внимание в отчетном периоде было уделено вопросам образования (школьного и дошкольного), 7 раз эти вопросы обсуждались на заседаниях, постоянной комиссии. Такой же объем сложился по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, с отнесением сюда отчета об исполнении наказов избирателей. Несомненно, к перспективным можно отнести предложенную администрацией муниципального района программу поэтапного перехода на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показателями коллективных приборов учета, принятой на 3 года. В текущем году уже можно будет анализировать ход выполнения этой программы.

В плане контроля постоянная комиссия заслушала отчеты руководителей структурных подразделений администрации муниципального района о ходе выполнения муниципальных программ национальных проектов «Образование», «Здоровье», «Развитие АПК», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

К работе самой постоянной комиссии очень ответственно относились депутаты Барчук И. В., Надолин В. И., Илащук А. П., их профессиональный и житейский опыт, личная дисциплинированность не допускали поверхностного подхода к обсуждаемым вопросам, всегда имело место знания положения дел в населенных пунктах и нормальная оценка проводимой работы. К недостаткам можно отнести отсутствие связи с аналогичными комиссиями в сельских поселениях и малую обращаемость руководителей постоянных комиссий сельских поселений для решения общих вопросов. Это направление можно развивать уже в следующем четвертом созыве, это ведь в общих интересах и представительных органов и их формирований – постоянных комиссий.
Постоянная комиссия по мандатам, законодательству и местному самоуправлению  в 2009 году на 11 заседаниях рассмотрела 50 вопросов по проектам решений, вносимых на утверждение Собранием депутатов и 28 иных вопросов, отнесенных к компетенции постоянной комиссии. 


 Была продолжена работа по дальнейшему совершенствованию основного нормативного акта Еткульского муниципального района – Устава. С учетом предложений постоянной комиссии и результатов публичных слушаний такие изменения и дополнения были обсуждены,  подготовлены  и прошли регистрацию в органах юстиции. Важность своевременного приведения уставов муниципальных образований в соответствие с федеральным законодательством была отмечена на уровне региональной власти и Уральского федерального округа. Более 200 муниципальных образований региона не сделали эту работу оперативно, чем поставили под угрозу исполнение своих полномочий в отведенный законом срок. А разве есть у нас лишние средства, время на судебные тяжбы по таким поводам, на проведение досрочных выборов? К чести нашего района мы этого не допустили.


В минувшем году совершенствовались и создавались общеобязательные нормативно-правовые документы, ряд решений признаны утратившими силу.


Одной из серьезных задач, стоящих перед обществом является борьба с коррупцией и ее проявлениями. Об этом четко заявил президент РФ Д. А. Медведев в своем ежегодном послании Федеральному Собранию. Представительный орган района утвердил Положение об экспертизе нормативных правовых актов местного самоуправления Еткульского муниципального района и их проектов на коррупциогенность и соответствующую методику.

Для правового обеспечения управления и распоряжения муниципальной собственностью в 2009 году приняты решения по приему и передаче имущества в собственность района и сельских поселений.

Серьезное внимание уделялось анализу кадрового обеспечения деятельности органов местной власти, таких жизненно важных направлений в социальной сфере, как образование, здравоохранение, культура. Проанализированы результаты выполнения программы «Развитие муниципальной службы в Еткульском муниципальном районе на 2008-2009 годы». Структурным подразделениям органов районной исполнительной власти предложено подготовить и уточнять планы по привлечению, закреплению молодых кадров, повышению квалификации работающих специалистов для школ, больниц, клубов. Во многом эффективность работы местного самоуправления зависит от квалификации специалиста, его грамотности.    


Контроль за выполнением целевых районных программ по обеспечению безопасности граждан, обеспечению ресурсной базы местного самоуправления осуществлялся по принятому плану работы, с учетом высказанных ранее предложений и замечаний. Так, в выполнении  программы противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2009-2012 годы были особо отмечены вопросы организации взаимодействия исполнителей программы по профилактике наркомании, как первоосновы предупреждения наркозависимости и наркопреступности. 

Члены постоянной комиссии непосредственно участвуют в реализации программы «Молодое поколение», контроле за ее выполнением. Это значительный объем работы по развитию программы, кадровому  и информационному обеспечению. Финансовый кризис основательно сократил бюджетные возможности поддержки программы как в районе, так и в области. Тем не менее, члены комиссии депутаты Е. Г. Зязев и И. В. Михайлов сумели только в 2009 году привлечь более полумиллиона рублей на выполнение разделов программы с участием ребят из Еткульского района исключительно из внебюджетных источников в большей части за пределами района. Они с помощью попечительских советов Таяндинской и Еманжелинской средних школ, центра «Росток» продолжили автопробеги «Гордимся славою Урала», в которых приняли участие ребята из 8 сел района, провели полевой военно-спортивный лагерь «Казачок», вместе с коллегами-учителями осуществили целый ряд мероприятий в школах своих избирательных округов. 

Постоянная комиссия последовательно рассматривает вопросы образовательной политики не только через такие программы, как «Безопасность муниципальных образовательных учреждений Еткульского муниципального района на 2008-2012 годы». Совместно с профильной комиссией по социальной политике в сфере ее внимания практические формы работы учреждений, общественности по выполнению образовательных, воспитательных программ. Пожалуй, именно такой комплексный подход нужен для разработки и выполнения инновационного проекта «Наша новая школа», отмеченного в качестве первоочередного Президентом РФ в своем Послании Федеральному Собранию.

Члены комиссии на 2 выездных заседаниях проконтролировали соблюдение требований законодательства в сфере экологии и землепользования в части загрязнения отходами камнеобработки окрестностей наших сел, привлекли внимание органов местной власти к постоянному контролю за этой проблемой. Они добились выполнения решения районного суда в отношении нарушителя. Опыт работы показал, что только при регулярном взаимодействии надзорных органов и органов местной власти можно сдвинуть с «мертвой точки» неутешительную ситуацию. Весной 2010 года эта работа будет продолжена. Мы ждем более активного проявления отношения населения к таким нарушителям, будем рады любым конструктивным предложениям общественности.

Постоянной комиссией рассматривались материалы программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Еткульского муниципального района на 2009-2011 годы. К сожалению, по оценке членов комиссии, не все возможные меры предприняты для обеспечения безопасности граждан. Безответственность пьяных водителей, нехватка федеральных средств по освещению опасных мест  на автодорогах привели к трагическим исходам и в 2009 году. Тем не менее, комиссия дополнительно направила свои предложения в соответствующие областные и федеральные структуры. Сложной продолжает оставаться ситуация с профилактикой правонарушений и усилению борьбы с преступностью. Усилия правоохранительных органов и властей района позволили при реализации профильной программы на 2008-2012 годы сохранить стабильность и принять меры по недопущению резкого роста преступности. Комиссия при подготовке материала по контролю за выполнением программы объективно оценила сложную экономическую ситуацию, отметила важность подбора кадров, усиления службы участковых уполномоченных.

Постоянная комиссия за период третьего созыва осуществляла совместную работу с надзорными органами по исполнению органами местного самоуправления законодательства, причем не только в виде консультаций. Так, в целом ряде поселений по обращению комиссии после проверки прокуратуры были отменены решения органов местного самоуправления по взиманию платы с граждан за выдачу различных справок, выписок и других документов. Впервые, в 2009 году постоянная комиссия была вынуждена обратиться в управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области с вопросами признания бездействия Совета депутатов Еманжелинского сельского поселения по невыполнению требований законодательства. Нарушения были подтверждены и решением УФАС направлены рекомендации по их устранению, согласно которым были отменены несколько решений представительного органа  этого сельского поселения. 

Продолжена совместная работа со средствами массовой информации по публикации материалов по проблемам местного самоуправления, молодежной политики, правоохранительной деятельности. Данные материалы публиковались в районной газете «Искра», «Южноуральской панораме», «Парламентской газете», «За возрождение Урала», на сайтах Общественной палаты региона, областного отделения партии «Единая Россия». Телесюжеты об участии представителей района в разных сферах жизни региона прошли на каналах ОТВ, ТРК «Восточный экспресс», ВГТРК «Россия».
Об организационно-информационной работе аппарата Собрания депутатов
В отчетном периоде аппарат Собрания депутатов обеспечивал организационную подготовку и документационно-информационное обеспечение проведения заседаний Собрания депутатов, заседаний постоянных комиссий, публичных слушаний.

Первые три месяца года проводилась инвентаризация нормативно-правовые документы Еткульского районного Совета депутатов (далее Собрания депутатов) для регистра Правительства Челябинской области за период с 1997 года по 2002 год включительно. Был проделан большой объем работы по распределению постановлений (затем решений) для признания утратившими силу, подлежащим внесению в регистр, не подлежащим внесению в регистр. Этим занимался председатель постоянной комиссии по мандатам, законодательству и местному самоуправлению Михайлов И. В. Действующие нормативные правовые акты для регистра отобраны и представлены начиная с  2002 года. Мы получили экспертное заключение аппарата заместителя губернатора Челябинской области на 6 нормативных правовых актов с предложением о приведении их в соответствие с законодательством Российской Федерации и Челябинской области. Эта работа была проведена в октябре. Есть необходимость более оперативного изучения изменений в законодательстве в целях обеспечения соответствия требованиям закона наших нормативных правовых актов.

Вполне обоснованно нам указали в экспертном заключении на то, что не все нормативные правовые акты принятые Собранием депутатов в 2008-2009 годах, устанавливающие правовые нормы, обязательные для неопределенного круга лиц опубликованы. Эту недоработку нам надо делить вместе с администрацией муниципального района, ибо согласно нашего Устава она отвечает за публикацию нормативных правовых документов. Мы, конечно, примем меры по высказанному замечанию.

В марте-апреле истекшего года проведена работа по архивированию документов Собрания депутатов. На постоянное хранение сданы 27 дел за 2004 год и произведена опись 83 дел постоянного хранения за 2005-2007 годы. Кроме работников аппарата Собрания депутатов этой работой занимались председатели постоянных комиссий.

По инициативе организационного отдела Собрания депутатов и при активном участии заместителя председателя Собрания депутатов Михайлова И. В. в первой половине октября 2009 года в Интернете или точнее сказать в Рунете на сайте администрации Еткульского муниципального района появился раздел: «Собрание депутатов Еткульского муниципального района». Наши первые  материалы – это вступительное слово председателя Собрания депутатов, список депутатов с указанием округов, информация о выполнении наказов избирателей данных депутатам третьего созыва. Справка о взаимодействии Собрания депутатов с различными общественными формированиями по патриотическому воспитанию и военно-шефской работе. Мы хотели бы видеть свою станицу живой, информационно насыщенной, полезной для пользователей этой информационной сетью. Говоря об этом, мы призываем депутатов Собрания пользоваться появившимися информационными возможностями.

Информированность населения о работе Собрания депутатов обеспечивалась регулярным выпуском тематической страницы «Депутатский вестник» в общественно-политической газете «Искра».

Прошедший в сентябре прошлого года в нашем районе социологический опрос в том числе и по оценке работы депутатов районного Собрания показал значительно подросший уровень информированности населения о депутатской деятельности, но предстоит немалая работа для дальнейшего повышения положительной оценки. Здесь большой резерв для будущего состава Собрания депутатов в уровне информированности населения о работе депутата в своем избирательном округе. Здесь следует вернуться к ранее разработанным мерам Собранием депутатов в 2007 году по обеспечению системности работы депутата в округе и эффективного информирования избирателей.

О взаимодействии с органами государственной власти, местного самоуправления, учреждениями и общественными организациями, избирателями.

Высокий уровень и опыт  работы ряда депутатов районного Собрания получили признание на уровне органов государственной власти Южного Урала, Общественной палаты Челябинской области. В 2009 году они продолжили работу в Общественных советах по национальным вопросам, а также по патриотическому воспитанию и военно-шефской деятельности при Законодательном Собрании Челябинской области. В минувшем году представитель депутатского корпуса района вошел в состав Общественного совета при Управлении Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков в Челябинской области.

Своеобразным показателем уровня деятельности Собрания депутатов Еткульского муниципального района третьего созыва является участие его представителей в целом ряде межмуниципальных, межрегиональных, федеральных, международных проектов и программ. Еткульчане несколько лет участвуют в проведении Всероссийской вахты памяти, поиске и восстановлении имен погибших защитников Отечества. В 2009 году на межрегиональном  уровне был организован комплекс мероприятий, связанных с поисковой экспедицией  во главе с депутатом Собрания депутатов Е. Г. Зязевым. На ответственную работу в местах боев Великой Отечественной войны в Ржевском районе Тверской области ребят у Вечного огня мемориала воинской славы в Челябинске напутствовали руководители ветеранского движения Южного Урала во главе с генерал-лейтенантом А. П. Сурковым, Герой России С. В. Зяблов, представители Законодательного Собрания и общественности области. Благодаря систематической подготовке, упорному труду экспедицией были обнаружены останки уральца, сержанта Н. С. Веснина. Общими усилиями была организована церемония захоронения погибшего солдата в Юргамышском районе Курганской области, в которой приняли участие родственники воина, его земляки,  практически все руководство Зауралья, делегация Челябинской области. От имени губернатора Курганской области нашим землякам вручены грамоты и ценные подарки. Нужно отметить, что в непростое для района время только внебюджетные средства на проведение экспедиции были привлечены ее организаторами, депутатами Собрания.

Успешность и научный подход к работе по воспитанию гражданской активности, деятельной патриотической позиции у молодежи, формируемые в ходе выполнения программ центра «Росток» стали центральной темой серьезных научно-практических форумов, проведенных при поддержке и участии депутатов районного Собрания. Так, семинар по вопросам социализации молодежи, организованный Министерством образования и науки Челябинской области, международной организацией СЕМЕА, на базе Таяндинской средней школы и центра «Росток», в котором принимали участие представители Франции, Италии, Украины, подтвердили эффективность объединения усилий общественности и властей всех уровней при взаимопонимании и реальной поддержке положительной инициативы. 
Областное совещание представителей педагогических экспериментальных площадок, проведенное по опыту деятельности центра «Росток» включало знакомство с опытом межмуниципального сотрудничества, организованного при помощи представителей депутатского корпуса района. Это еще и яркий пример формирования современных социальных услуг на селе. Вручение нашим землякам в 2009 году  медалей Росвоенцентра «Патриот России» – убедительное доказательство признания верности выбранного пути.

Особое значение для нас имеет сотрудничество с самой активной частью общественности области и района – с ветеранами. Ветеранская организация Еткульского района во главе с А. М. Нестеренко – непосредственный участник процесса нормотворческой, контрольной деятельности Собрания района. Четвертая часть состава районного Собрания депутатов представляет эту самую опытную, заслуженную часть избирателей. Необходимо отметить, что наше взаимодействие с одной из лучших организаций Южного Урала носит также предметный характер – от вопросов бытового уровня до информационно-образовательных программ, таких, как совместный проект ЗВУ «Право для всех». Кстати, в рамках этого проекта по предложению депутатов Собрания бесплатные консультации юриста в 2010 году смогут получить наши земляки при организации приема специалистом центра «Право и дело» в Еманжелинке и Селезяне. Будет продолжен совместный социальный консультационный проект и на страницах областной газеты «За возрождение Урала». 

Совместная работа помогла передать в школы района замечательную литературу, достойно  отметить юбилейную дату 190-летия  учреждения первых казачьих школ на Урале. Мы не «Иваны, родства не помнящие»! У наших школ, у еткульской земли давняя и славная история, которая продолжается замечательными педагогами и учениками. Напоминать об этом будут мемориальные доски в старейших школах района, научные и популярные издания, также приобретенные на привлеченные внебюджетные средства. В целом, краеведческое направление получило новый импульс, в числе организаторов областного парада музеев, членов жюри этого форума работали депутаты Собрания. Налажено сотрудничество с Челябинским областным обществом краеведов. За вклад в развитие краеведения грамотой Общественной палаты Челябинской области заслуженно награждена депутат И. В. Барчук.

Неоспоримыми ценностями назвал Президент России Д. А. Медведев воинскую доблесть и верность долгу. Депутаты Собрания не живут по принципу «Моя хата с краю, ничего не знаю», они помогают сохранять и преумножать традиции уральцев. Межрегиональный Совет шефов гвардейской Оренбургской казачьей танковой бригады и погранзаставы «Челябинской казачьей» помогает решать многие вопросы сотрудничества с воинскими частями, в которых проходят службу наши земляки. Так, в 2009 году были проведены поездки и организовано знакомство родителей, общественности с условиями пребывания на областном сборном пункте в Копейске и полку Внутренних войск МВД РФ, осуществлялась постоянная связь с подшефными частями Министерства обороны РФ и пограничных управлений ФСБ РФ. Кроме этого, осуществляется целый комплекс мероприятий военно-патриотического воспитания совместно с нашими коллегами из других территорий области. Это помогает серьезно сократить затраты, укрепить контакты. 

Продолжается и совершенствуется совместная работа с Общественной палатой Челябинской области, Молодежной палатой региона.

Естественно, получило развитие сотрудничество депутатов Собрания с властью и общественностью сельских поселений района. В составе районного Собрания работают депутаты М. А. Бредихин, А. И. Жигарев. Н. Г. Ковалев, избранные главами Пискловского, Новобатуринского, Белоусовского сельских поселений, депутат Совета депутатов Печенкинского сельского поселения Ю. М. Трапезников. Вне зависимости от своих ресурсных возможностей каждый депутат ответственно подходил к помощи избирателям, учреждениям в своем избирательном округе, вместе с тем, не ограничиваясь его пределами. Так, Ю. М. Трапезников постоянно помогает Шибаевской школе, активно работает в областном Совете молодых депутатов при Законодательном Собрании Челябинской области.
В. П. Проскура сохраняет традицию благотворительной поддержки спортивных команд района по хоккею, творческих проектов РДДЮТ. 
Избранные в состав Собрания уже в ходе его работы в третьем созыве, С. А. Дружков и В. С.  Кулагин деятельно подходят к вопросам развития производства, социальной сферы. Так, В. С. Кулагин при обсуждении хода реализации районной целевой программы «Молодое поколение» в августе 2009 года предложил свое содействие развитию футбола в Еманжелинке при условии подбора помещения для спортсменов и заинтересованности местного руководства в этом. Собрание депутатов рекомендовало обсудить предложение с привлечением всех заинтересованных сторон. Под председательством заместителя главы Еткульского муниципального района по социальным вопросам Кузьменкова Ю. В. с участием депутатов Кулагина В. С. и Михайлова И. В. Обсуждение выявило различные точки зрения на развитие детского спорта в селе, на кадровые вопросы по специалистам. По итогам встречи определили положительное отношение к сохранению спорта, необходимости дальнейшей координации  усилий всех заинтересованных сторон. Пока здесь есть над чем работать.

Серьезное внимание уделили депутаты взаимодействию с УГИБДД ГУВД по Челябинской области и управлением федеральных дорог «Южный Урал» по вопросу снижения уровня аварийности на участке 45-47 км. трассы М-36 «Челябинск-Троицк» на котором случилось несколько происшествий со смертельным исходом. Сегодня уже ограничена скорость проезда до 60 км/ч, к маю будет готов проект искусственного освещения участка от развязки в районе базы Еманжелинского ДРСУ до развязки на выезд из Еманжелинки, готовятся к установке знаки аварийности и дополнительные знаки «Пешеходный переход». Вопросы эти относятся к полномочиям органов государственной власти и требуют очень ответственного отношения. Председатель постоянной комиссии И. В. Михайлов инициировал ряд обращений и работает с этими ведомствами.

           Всегда профессионально относится к обсуждению вопросов и выполнению программ в жилищно-коммунальной сфере В. Н. Надолин. Широкий круг вопросов, вплоть до исполнения функций общественного защитника, всегда волнует депутата А. П. Илащук. Взвешенная, продуманная позиция по проблемам села и района отличает председателя постоянной комиссии по социальной политике В. Н. Иванова.

  Для Советов депутатов каждого поселения в Собрании депутатов своевременно готовятся материалы по принятым решениям общерайонного значения, всегда даются консультации по вопросам организации деятельности, нормотворческой работе. В 2009 году районное Собрание рассмотрело 115 вопросов, из которых по 88 материалы направлены в Советы депутатов сельских поселений. Регулярно бывают в Собрании, консультируются руководители Советов депутатов Белоусовского, Белоносовского и Селезянского сельских поселений, чего нельзя сказать о руководителях представительных органов местного самоуправления Каратабанского, Коелгинского, Печенкинского сельских поселений. Оперативно работает на базе Собрания депутатов с обращениями граждан и организаций из сел района помощник депутата Государственной Думы РФ Д. Ф. Вяткина З. А. Исакова.

Вместе с тем, следует задуматься над проблемами недостаточного внимания к деятельности представительных органов поселений, их контрольных и нормотворческих полномочий со стороны общественности. К числу нерешенных задач можно отнести низкий уровень взаимодействия значительного числа сельских Советов депутатов с депутатами районного Собрания, причем не по вине последних. К примеру, инициативный, грамотный депутат Собрания от Сельскохозяйственного избирательного округа И. В. Барчук с начала созыва в 2005 году предлагает принять участие в заседаниях Совета депутатов Коелгинского сельского поселения, но безуспешно. Если информацию о времени, месте, повестке заседания Совета депутатов в Коелге не могут довести до сведения районного депутата, то насколько же сложно узнать о работе органа местной власти рядовому избирателю? Напоминаем, что информация о решениях представительного органа любого уровня должна обнародоваться, размещаться в определенных и известных избирателю местах. Будет ли это вестник, информационный бюллетень на стендах в селах, экземпляр в сельских библиотеках – решать сельским депутатам. Администрация поселения отвечает за обеспечение такого решения.

 Вместе с тем, необходимо элементарное проявление гражданской активности, выраженное в своих предложениях, мнениях, желании узнать о работе самой близкой к народу власти, ее решениях. Не стоит ожидать, что к каждой квартире или дому кто-то придет и решит все вопросы местной жизни. Подчеркиваю, что о преодолении социальной апатии, важности проявления инициативы гражданами сказал Президент России. Предоставить возможности для участия населения в жизни муниципалитета – обязанность их избранников. Об этом  руководителям, всем депутатам нужно помнить.

Безусловно, в рамках отчета сложно было перечислить все примеры сотрудничества, мы ограничились лишь самыми яркими. В целом, неформальный подход представительного органа района к вопросам взаимодействия с различными институтами государства и общественности носит системный характер и позволяет добиться лучших результатов в интересах, как местного сообщества, так и нашей области. 

О выполнении наказов избирателей
30 ноября 2005 года Собранием депутатов были приняты к исполнению 42 наказа депутам третьего созыва. 30 сентября минувшего года на заседании районного Собрания депутатов был рассмотрен вопрос «Об итогах исполнения наказов избирателей, данных депутатам Собрания депутатов Еткульского муниципального района третьего созыва». Этот вопрос находился на постоянном контроле у Собрания депутатов, ежегодно заслушивалась информация администрации о ходе реализации наказов, с докладом первого заместителя главы муниципального района Антакова А. Н. Необходимо отметить, что в процессе работы над реализацией наказов незначительная часть из них по решению Собрания депутатов была снята по тем или иным объективным причинам, это такие наказы как ремонт общественной бани в с. Селезян, передача и восстановление дороги Назарово-Селезян, обеспечение водой общественных садовых участков в с. Коелга.
Подведение итогов на сентябрьском заседании показало, что большая часть наказов выполнена. Среди них можно отметить наиболее значимые – как по объему средств, выделенных на их реализацию, так и по важности для проживающего в округе населения. К таким наказам можно отнести: перевод музея в отремонтированное здание – центральный избирательный округ с. Еткуль. Осушительные работы в микрорайоне Южный с. Еманжелинка – выполнение на 50% от проектных работ, строительство дороги к с. Шибаево – Печенкинский избирательный округ, большие объемы работы выполнены, по исполнению наказов, связанных с газификацией населенных пунктов: в с. Еткуль ул. Северная, Октябрьская; газификация домов частного сектора в с. Коелга, Погорелка, Долговка; газификация жилых домов в с. Печенкино. Выполнен наказ по газификации села Селезян. В ходе реализации наказов подготовлена проектно-сметная документация газификации с. Писклово, с. Журавлево, готовится документация по газификации населенных пунктов: Таянды, Березняки, Депутатский. Выполнен достаточно большой объем работ, связанный с водоснабжением, благоустройством населенных пунктов.

Наряду с положительными результатами по реализации наказов необходимо отметить и ряд наказов, которые не реализованы, или реализованы не полностью. Это Белоносовский избирательный округ – реконструкция электрических сетей, затрачены огромные бюджетные средства на строительство, но сети в эксплуатацию не сданы, не выполнены работы по подготовке проектно-сметной документации газовой котельной в п. Новобатурино, по монтажу миниблочной газовой котельной в д. Потапово, не реализован наказ по ремонту клуба в с. Белоносово, не сданы в эксплуатацию профинансированные бюджетом водозаборные сооружения в Еманжелинском сельском поселении.
Хотелось бы отметить, что не все депутаты использовали объем своих полномочий для решения вопросов по реализации данных им наказов. Тема таких наказов ни разу не обсуждалась при рассмотрении и утверждении бюджета на очередной финансовый год, при обсуждении программных документов. В тоже время, депутат Иванов В. Н. настойчиво добивался решения вопроса по улучшению работы телефонной связи в своем избирательном округе, обращался с запросом у руководству территориального управления ОАО «Связьинформ», вопрос рассматривался на заседании районного Собрания и заседании постоянной комиссии и в итоге был решен.
Примером высокой ответственности перед избирателями являются действия депутата Центрального избирательного округа № 2 Проскуры Василия Павловича. В августе 2008 года по просьбе работников районного Дома культуры он обратился с запросом к администрации муниципального района о принятии мер по обеспечению надлежащего температурного режима в очаге культуры, и в том числе о создании нормальных условий для работы вахтеров и сторожей. Поступивший уклончивый ответ от администрации, что «решение вопроса о создании нормальных условий для работы сторожей и вахтеров относится к компетенции руководства РДК» депутат не успокоился и сам организовал оборудование надлежащего рабочего места для этих работников. Вопрос вовсе не ставится так – обратился с запросом, сам его же и выполняй! Мы поддерживаем человеческое отношение и надлежащую гражданскую позицию Василия Павловича – обещал людям помочь и помог, не остался равнодушным и не развел беспомощно руками.
Большую настойчивость и инициативность проявил Михайлов И. В. по решению наказа по проведению осушительных работ в микрорайоне Южный с. Еманжелинка. Игорь Васильевич обращался по вопросу выделения средств из областного бюджета в Правительство области, средства были выделены, затем в процессе строительно-монтажных работ им постоянно осуществлялась координация деятельности подрядчика, заказчика, всех заинтересованных сторон.

Активно принимал участие в реализации наказов  по Пискловскому избирательному округу Бредихин М. А. В результате выполнен проект магистрального газопровода, подготовлена проектно-сметная документация на завершение асфальтирования дороги Писклово-Кораблево.
Анализируя содержание наказов, считаю необходимым отметить, что практически по всем округам есть наказы, которые могли бы и должны решаться в рабочем порядке, они входят в круг основных полномочий сельских поселений – это освещение улиц, грейдирование, вопросы текущего ремонта, различных мелких приобретений для муниципальных учреждений.

В целом работу по реализации наказов депутатам третьего созыва районного Собрания депутатов можно оценить как удовлетворительную.

Об освещении деятельности Собрания депутатов в газете «Искра»
При наличии в нашем муниципальном районе единственного постоянного средства массовой информации населения – общественно-политической газеты «Искра» с тиражом в 2,5 тысячи экземпляров мы считаем необходимым и плодотворным для себя сотрудничество с этим информационным центром. Редакция и депутаты используют различные формы газетной информации. Самая регулярная из них – ежемесячная подборка материалов с заседаний Собрания депутатов под рубрикой «Депутатский вестник», ежегодно публикуется отчет о работе Собрания депутатов, довольно подробно освещались в минувшем году вопросы природосбережения, патриотического воспитания, землепользования, наведения санитарного порядка в населенных пунктах в чем проявляли свою активную позицию депутаты Зязев Е. Г., Михайлов И. В.,     Проскура В. П., 
Злободневный вопрос об уровне и качестве медицинского обслуживания населения в районе не уходил из поля зрения депутатов. При обсуждении хода реализации программы «Здоровье» В. Н. Иванов, Е. Г. Зязев, В. Г. Садовский выразили тревогу в связи с ростом числа «ВИЧ»-инфицированных, В. П. Проскура, Н. Г. Ковалев, А. П. Илащук выразили возмущение по поводу непрофессионализма некоторых медработников, И. В. Михайлов – по поводу низкой температуры в участковой больнице села Еманжелинка. Все это было отражено в газетных отчетах. К чести депутатов Проскуры В. П., Дружкова С. А., Кулагина В. С. следует отнести их человеческое участие в разных людских заботах от праздников до похорон, о чем свидетельствуют газетные публикации с благодарностями односельчан.

  Следует признать, что повышение правовой культуры населения просто необходимо в интересах осуществления подлинного местного самоуправления и здесь важно ознакомление людей с нормативными правовыми актами Собрания депутатов. По ряду позиций это делается, но системы в этой работе нет, что дает основание признать, что не все подлежащие опубликованию решения Собрания депутатов проходят в местной прессе и считаются не вступившими в силу. Согласно Устава муниципального района, это вопросы, отнесенные к компетенции главы, но и мы не вправе оставаться наблюдателями.
Заключение
Наш отчет за 2009 год является завершающим для депутатов Собрания депутатов третьего созыва, поэтому уместным и оправданным будет назвать награды и поощрения наших депутатов за трудовую и общественную деятельность в рамках этого периода. Депутат от Таяндинского избирательного округа № 8 Зязев Е. Г. удостоен Гранта Президента Российской Федерации Д. А. Медведева, награжден медалью Росвоенцентра «Патриот России», поощрен Благодарственным письмом Собрания депутатов. Депутату от Южного избирательного округа № 3 Надолину В. И. присвоено звание «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России», он поощрен Благодарственным письмом Собрания депутатов. Депутат от Зареченского избирательного округа № 7 Михайлов И. В. награжден юбилейной медалью «90 лет Пограничной службе ФСБ России», грамотой Главнокомандующего Сухопутными войсками Минобороны РФ, дипломом лауреата премии Губернатора Челябинской области имени генерал-майора казачьих войск Старикова, Почетной грамотой Законодательного Собрания Челябинской области, четырежды поощрялся Благодарностями различных ведомств. Депутат от Белоусовского избирательного округа № 15 Ковалев Н. Г. награжден медалью Федеральной службы статистики России «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года». Депутат от Центрального избирательного округа № 2 Проскура В. П. удостоен ордена «Во славу Отечества» 1 степени «Международного благотворительного фонда «Меценаты столетия». Депутат от Каратабанского избирательного округа № 11, почетный гражданин Еткульского муниципального района Иванов В. Н. награжден Почетной грамотой Губернатора Челябинской области, Почетной грамотой Собрания депутатов. Депутат от Бектышского избирательного округа № 5 Жигарев А. И. поощрен Благодарностью Губернатора Челябинской области, награжден Почетной грамотой Собрания депутатов. Депутат от Пискловского избирательного округа № 12 Бредихин М. А. поощрен Благодарностью Губернатора Челябинской области. Депутат от Сельскохозяйственного избирательного округа № 10 Барчук И. В. поощрена Благодарственным письмом Собрания депутатов, Почетной грамотой Общественной палаты Челябинской области.
Перечисленные награды и поощрения отражают не только понимание людьми своего высокого долга и ответственности за порученное дело, но и умение быть передовыми, активными в самых разносторонних областях социальной жизни общества. Безусловно, это вызывает глубокое уважение к таким односельчанам.
14 марта нынешнего года пройдут выборы депутатов и глав муниципальных образований в Челябинской области и в нашем районе. Благодарю всех депутатов третьего созыва за дружную и результативную работу в 2005-2010 годах и желаю успехов всем, кто в качестве кандидатов в депутаты и в качестве кандидатов в главы сельских поселений участвуют в муниципальных выборах. 
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