Основные направления налоговой политики И основные направления бюджетной политики Еткульского муниципального района на 2022-2024  годы
 Основные направления налоговой политики и основные направления бюджетной политики Еткульского муниципального района подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом  20.2 подраздела 20 раздела III Положения о бюджетном процессе в Еткульском муниципальном районе в целях составления проекта бюджета Еткульского муниципального района на предстоящий период. 
   Основные направления  налоговой и бюджетной политики сохраняют преемственность  задач, определенных на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Исходя из поставленной цели, национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации на период до 2024 года, определенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», бюджетная и налоговая политика в районе на 2022-2024 годы ориентирована на использование всех имеющихся возможностей для повышения качества жизни жителей Еткульского муниципального района, обеспечение в полном объеме социальных гарантий, расширение возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека, а также на создание условий для устойчивого экономического роста, увеличения деловой активности, инвестиционной и туристической привлекательности Еткульского муниципального района.           
          В целях обеспечения публичности процесса управления общественными финансами будет продолжена работа по реализации мероприятий по обеспечению откры​тости и прозрачности бюджета района и бюджетного процесса для граждан. В рамках данного направления будет продолжена работа по актуализации  информации о бюджетном процессе в районе в рамках  информационного ресурса «Бюджет для граждан»  на официальном сайте администрации.
I. Основные направления налоговой политики Еткульского муниципального района на 2022-2024 годы

           Приоритеты в области налоговой политики направлены на развитие экономики района и создание эффективной и стабильной налоговой базы, обеспечивающей бюджетную устойчивость развития района.
          В результате влияния на экономику последствий распространения новой коронавирусной инфекции налоговая политика в 2020 году и начале 2021 года фокусировалась на преодоление последствий пандемии, социальную защиту граждан, поддержку субъектов предпринимательства, а также на создание условий для восстановления и дальнейшего роста региональной экономики. В 2020 году в кратчайшие сроки был реализован комплекс беспрецедентных мер по предоставлению налоговых преференций в том числе налогоплательщикам, осуществляющим виды деятельности, особо пострадавшие от распространения новой коронавирусной инфекции. 
С целью оказания государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям на территории Челябинской области  с 1 января 2021 года до 31 декабря 2022 года снижена с 6 до 3 процентов налоговая ставка по единому сельскохозяйственному налогу.

Для индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложение, введен дополнительный вид деятельности, относящийся к социальной сфере - техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. Предприниматели вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов до 01.01.2024г. Для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения введены дополнительные налоговые преференции: - увеличен на 9 позиций перечень видов предпринимательской деятельности, по которым применяется ставка 5 процентов (с объектом налогообложения «Доходы, уменьшенные на величину расходов»);  - увеличен на 9 позиций перечень видов предпринимательской деятельности, по которым применяется ставка 1 процент (с объектом налогообложения «Доходы»). 
    В 2020 году в бюджет района поступило собственных доходов 418,9 млн. рублей при утверждённом  первоначальном плане 366,5  млн.рублей  или 114,3%. Увеличение поступления собственных доходов по сравнению с 2019 годом   в сопоставимых условиях составило  42,6 млн.рублей или 11,3%.
    За 10 месяцев 2021 года при первоначально утверждённом плане 283,5 млн. рублей поступило собственных доходов в бюджет  322,1 млн. рублей,  т.е. 114%. В собственных доходах налоговые платежи по утверждённому плану составляют 268,4 млн. рублей, фактически получено за  10 месяцев  2021 года   296,8 млн. рублей (111%), неналоговые доходы по плану 15,1 млн. рублей, фактически получено  25,3 млн. рублей (167%).   
     В 2021 году администрацией района продолжена работа по сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджетную систему. В рамках межведомственной рабочей группы по увеличению наполняемости областного и местных бюджетов в 2020 год проведено 4 заседания  рабочей группы. Заслушано 14 плательщиков, имеющих задолженность по налоговым, неналоговым и страховым платежам. В результате проведённой работы в 2020 году была погашена задолженность на общую сумму 3142,3  тыс.рублей, в том числе в местный бюджет 1673,6 тыс.рублей, областной – 910,5 тыс.рублей, ПФР – 421,8 тыс.рублей, ФОМС – 136,4 тыс.рублей. За 10 месяцев 2021 года проведена работа  с  24 представителями организаций и предпринимателей, имеющих соответствующую задолженность. В результате проведенных мероприятий погашена задолженность на общую сумму 2605,4  тыс. рублей. 
Проводится постоянная работа над привлечением неиспользованных резервов увеличения доходов местного бюджета в части налоговых и неналоговых платежей. И в предстоящем финансовом году необходимо сконцентрировать эту работу по следующим направлениям:
           - повышение качества администрирования налоговых и неналоговых доходов бюджета;

 - обеспечение роста доходов бюджета от использования находящегося в районной собственности имущества, в том числе по результатам его инвентаризации;

           - содействие сокращению задолженности по налогам в районный бюджет, повышению уровня их собираемости в рамках межведомственной рабочей группы по увеличению наполняемости бюджета собственными доходами.

II. Основные направления бюджетной политики Еткульского муниципального района на 2022-2024 годы

Итоги реализации бюджетной политики 

в 2020 году и истекшем периоде  2021 года

Бюджетная политика Еткульского муниципального района в 2020 году и истекшем периоде 2021 года была направлена на содействие социально-экономическому развитию района.

Расходы районного бюджета в 2020 году составили 1221,4 млн. рублей, что на 14%, или 149,8 млн. рублей, выше уровня 2019 года. На реализацию 5 национальных проектов направлено 24,8 млн. рублей. Доля расходов отраслей социальной сферы в бюджете составила 72,7%. В 2020 году их объем составил 887,8 млн. рублей, что на 6,7% выше уровня 2019 года. В частности, обеспечено финансирование:
- образования – 557,9 млн. рублей с приростом 8,2% к 2019 году;
- мер социальной политики в сумме 258,7 млн. рублей, рост 13,8%;
- жилищно-коммунального хозяйства – 97,8 млн.  рублей, рост 8,4%;

- физической культуры и спорта-20,6 млн. рублей, рост 51,5%.
 Продолжилась реализация социальных Указов Президента России  от 2012 года. В 2020 году уровень заработных плат сохранен в рамках соотношений, установленных вышеназванными Указами Президента России. 
Финансово обеспечен рост минимального размера оплаты труда, который увеличен с 1 января 2020 г. По решению Губернатора Челябинской области с 1 октября 2020 года проведена индексация заработной платы прочих категорий работников бюджетной сферы, не определенных в Указах Президента России. 
   В 2020 году 97,9 % расходов проведено по муниципальным программам. На реализацию 23 муниципальных программ направлено  1195,7  млн.рублей при первоначально утвержденном  плане 1158,5 млн.рублей – 103,2%.  
   В бюджеты сельских поселений направлялись средства на оказание финансовой помощи для исполнения государственных  полномочий, а также для решения вопросов местного значения: подготовка к зиме объектов ЖКХ,  газификация, модернизация существующих инженерных сетей, благоустройство дворовых территорий и другие. Общая сумма финансовой помощи  составила 279,1  млн. рублей. 

В текущем году продолжилась реализация мероприятий, направленных на повышение качества бюджетного планирования и эффективности бюджетных расходов. На сегодняшний день по муниципальным программам распределено 97,9 процентов всех расходов бюджета.

По итогам года проводится комплексная оценка эффективности выполнения программных мероприятий с использованием бюджетных средств.

Предоставление большинства целевых межбюджетных трансфертов  бюджетам поселений осуществляется не заблаговременно, а «под платеж», то есть по факту возникновения потребности в оплате соответствующих расходов. 

В целом итоги реализации бюджетной политики Еткульского муниципального  района позволяют сохранять высокий уровень качества управления муниципальными финансами, что подтверждается результатами проведенного Минфином Челябинской области мониторинга за 2020 год. 

Основные направления бюджетной политики на предстоящий период
На предстоящий период 2022 – 2024 годы базовыми задачами в рамках достижения цели бюджетной политики являются: 
1. Создание необходимых условий для реализации инфраструктурных проектов развития в транспортной, инженерной и социальной сферах, направленных на повышение качества жизни жителей района, а также повышение инвестиционной привлекательности района.
 2. Дальнейшее развитие образовательной и спортивной инфраструктуры, в том числе создание необходимых условий для реализации частных инициатив, направленных на создание спортивной инфраструктуры.
3. Вовлечение более широкого круга заинтересованных граждан, участвующих в решении вопросов благоустройства и создания комфортной городской среды. 

4.  Взаимодействие с региональными органами исполнительной власти в целях привлечения максимально возможного объема средств вышестоящих бюджетов, в том числе в рамках реализации мероприятий государственных программ.
5. Повышение эффективности административно-управленческой деятельности органов местного самоуправления.
6. Реализация мероприятий, направленных на улучшение качества и доступности начального и среднего образования.
Основные подходы к планированию бюджетных ассигнований и 

приоритеты бюджетных расходов
Особенности формирования расходной части бюджета Еткульского муниципального района на 2022-2024 годы обусловлены необходимостью:
 1) приоритизации расходов местного бюджета с учетом прогнозируемой экономической ситуации и выполнения обязательств Еткульского муниципального района по социально-экономическому развитию и финансовому оздоровлению, в том числе предусмотренных соглашением, заключенным с Министерством финансов Челябинской области; 
2) безусловного исполнения публичных нормативных обязательств и иных социальных обязательств Еткульского муниципального района; 

            3) полного финансового обеспечения реализации региональных проектов, входящих в состав национальных проектов, в соответствии Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года;  

4) сохранения достигнутого уровня целевых показателей Указов Президента Российской Федерации  от 07.05.2012 г. в части оплаты труда работников бюджетного сектора, а также обеспечения минимального размера оплаты труда в соответствии с Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда»; 
5) учета мнения граждан (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора) на этапе до распределения субсидий и иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, в случае их предоставления на реализацию мероприятий по благоустройству городской среды, проведение культурных и спортивных мероприятий, обустройство объектов социальной инфраструктуры и прилегающих к ним территорий;
6) расширения охвата расходов районного бюджета муниципальными программами  с учетом оценки эффективности их реализации, в том числе за счет внедрения проектной деятельности и включения в состав муниципальных программ расходов на реализацию приоритетных проектов по основным направлениям стратегии социально-экономического развития Еткульского муниципального района;

7) сохранения режима экономии бюджетных средств и продолжением работы по оптимизации не первоочередных расходов.
                  Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений на 2022-2024 годы сформирована в условиях экономической ситуации, сложившейся на фоне пандемии коронавируса, и сфокусирована на формировании собственной ресурсной базы бюджетов сельских поселений, поддержании их финансовой устойчивости, развитии экономик муниципальных образований. 

 Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений на 2022-2024 годы характеризуется следующими особенностями: 
 - существенно увеличен объем межбюджетных трансфертов, распределяемых из бюджета Еткульского муниципального района на финансирование первоочередных расходов сельских поселений. На 2022 год запланированный объем указанных трансфертов составит 45,0 млн. рублей, что на 11,7 млн. рублей или 35% больше уровня 2021 года;  

              - начиная с 2021 года, введена дополнительная форма участия населения в осуществлении местного самоуправления - инициативные проекты, позволяющая обеспечить непосредственное участие граждан в определении приоритетных направлений расходования части местного бюджета путем разработки и внесения в орган местного самоуправления проектов инициативного бюджетирования, направленных на решение вопросов местного значения, имеющих наибольшую значимость для жителей Еткульского муниципального района.      Реализация инициативных проектов осуществляется за счет средств областного, местного бюджетов и (или) инициативных платежей в объеме, предусмотренном инициативным проектом, и (или) добровольного имущественного и (или) трудового участия в реализации инициативного проекта инициатора проекта собственными и (или) привлеченными силами в объеме, предусмотренном инициативным проектом.     В 2021 году на территории Еткульского муниципального района реализуются 18 инициативных проектов на 9954,1 тыс. рублей. На реализацию инициативных проектов в 2022 году из областного бюджета выделено 13026,7 тыс. рублей.
          Кроме того,  планируется продолжить практику применения  следующих мер, направленных на повышение эффективности предоставления межбюджетных трансфертов местным бюджетам: 
          перечисление целевых межбюджетных трансфертов из областного бюджета под фактическую потребность местных бюджетов в расходах. Это позволяет исключить наличие неиспользованного остатка средств на счетах муниципалитетов, а также обеспечит повышение эффективности и прозрачности расходов местных бюджетов;

перечисление межбюджетных трансфертов на финансирование первоочередных расходов, носящих, в основном, нецелевой характер, с учетом остатка средств на счетах местных бюджетов, а также на счетах муниципальных  бюджетных учреждений.
Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в Еткульском муниципальном районе на 2022 год и плановый период будет направлена на:

- соблюдение органами местного самоуправления района бюджетного законодательства и повышение уровня финансовой дисциплины;

- формирование собственной доходной базы бюджетов сельских поселений;

-обеспечение сбалансированности бюджетов  сельских поселений. 

Органам местного самоуправления поселений необходимо на постоянной основе осуществлять меры, направленные на обеспечение соответствия доходной части местных бюджетов реальной экономической ситуации и развитие доходного потенциала на своей территории, включающие:

осуществление анализа обоснованности и эффективности применения налоговых льгот и принятие мер по их оптимизации;

обеспечение увеличения поступлений по налогам;

инвентаризацию муниципального имущества с целью повышения эффективности его использования или подготовки к продаже. 

Основной акцент в работе органов местного самоуправления в 2022-2024 годах должен заключаться в максимально эффективном использовании имеющихся в их распоряжении финансовых ресурсов и повышении качества управления муниципальными финансами.

           Реализация положений Основных направлений налоговой и бюджетной политики Еткульского муниципального района на 2022 - 2024 годы позволит обеспечить устойчивость и сбалансированность бюджета и исполнить все намеченные обязательства перед жителями.
Начальник  финансового управления                                                             Т.В.Неделко 
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