АКТ № 11-2024
камеральной проверки (далее – контрольное мероприятие)

муниципального казенного учреждения «Служба жилищно-коммунального хозяйства и инженерной инфраструктуры» (далее – объект контроля)

с. Еткуль                                                                                    «26» декабря 2024 г.

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа финансового управления администрации Еткульского муниципального района от «15» ноября 2024 г. № 31-од «О проведении плановой проверки» в соответствии с пунктом 4 Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Еткульского муниципального района по статье 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации на 2024 год, утвержденного приказом финансового управления администрации Еткульского муниципального района от 21.12.2023 г. № 30-од.

Тема контрольного мероприятия проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления из бюджета публично-правового образования бюджету другого публично-правового образования субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение в части организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
Проверяемый период: с 01.01.2023 г. по 30.11.2024 г.
Контрольное мероприятие проведено уполномоченным на проведение контрольного мероприятия должностным лицом: 

ведущим специалистом отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района Нурмухаметовой Р.Р.

При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов и иных документов, содержащих информацию о деятельности объекта контроля, данных информационных систем, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным объяснениям.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды ее приостановления, составил 17 рабочих дней с «03» декабря 2024 года по «25» декабря 2024 года.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование: муниципальное казенное учреждение «Служба жилищно-коммунального хозяйства и инженерной инфраструктуры».

Сокращенное наименование: МКУ «СЖКХ». 

ИНН: 7430008357; ОГРН: 1047414000600. 
Информация о результатах контрольного мероприятия: 

Информация о результатах контрольного мероприятия: 

1. По вопросу соблюдения целей, порядка и условий предоставления из бюджета публично-правового образования бюджету другого публично-правового образования субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение в части организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, допущены нарушения: 
части 2 статьи 10, части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пунктов 10, 11 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н, пункта 7 Инструкции № 191н, пунктов 17, 68 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 г. № 256н; 
пункта 1 постановления администрации Еткульского муниципального района от 11.12.2023 г. № 1375.

Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:
Отчет о бюджетных обязательствах (форма 0503128) на 1 января 2024 г.; 

главная книга за декабрь 2023 года;

уведомление о бюджетных ассигнованиях № 583 от 28.08.2024 на 3 квартал 2024 г.;

Журнал операций № 8 по прочим операциям за август 2024 года;

главные книги за август, сентябрь, октябрь, ноябрь 2024 года; 

отчеты о полученных и использованных межбюджетных трансфертов за 3 квартал 2024 года.
Уполномоченное на проведение 

контрольного мероприятия 

должностное лицо 

ведущий специалист отдела

казначейского исполнения бюджета 

финансового управления администрации

Еткульского муниципального района   26.12.2024 г.              Р.Р. Нурмухаметова
