АКТ № 5-2024
камеральной проверки (далее – контрольное мероприятие)

администрации Еткульского муниципального района (далее – объект контроля)

с. Еткуль                                                                                    «04» июня 2024 г.

Контрольное мероприятие проведено на основании приказа финансового управления администрации Еткульского муниципального района от «10» апреля 2024 г. № 10-од «О проведении плановой проверки» в соответствии с пунктом 2 Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Еткульского муниципального района по статье 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации на 2024 год, утвержденным приказом финансового управления администрации Еткульского муниципального района от 21.12.2023 г. № 30-од.

Тема контрольного мероприятия проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в Еткульском муниципальном районе».

Проверяемый период: с 01.01.2023 г. по 30.04.2024 г.
Контрольное мероприятие проведено уполномоченным на проведение контрольного мероприятия должностным лицом: 

ведущим специалистом отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района Нурмухаметовой Р.Р.

При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности объекта контроля, данных информационных систем, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды ее приостановления, составил 18 рабочих дней с «06» мая 2024 года по «31» мая 2024 года.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование: администрация Еткульского муниципального района.

ИНН: 7430000485; ОГРН: 1027401635216. 

Информация о результатах контрольного мероприятия: 

1. По вопросу проверки использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы допущены нарушения: 
пункта 302 Инструкции № 157н, пункта 124 Инструкции № 162н в Журналах операций № 4 за январь-декабрь 2023 года начисления расходов по взносам на капитальный ремонт по счетам отражены в составе расходов текущего года;

пункта 302 Инструкции № 157н, пункта 124 Инструкции № 162н в Журнале операций № 4 за октябрь 2023 года начисление расхода взносов на капитальный ремонт по счету отражено в составе расходов текущего года; 
пункта 302 Инструкции № 157н, пункта 124 Инструкции № 162н в Журналах операций № 4 за январь-апрель 2024 года начисления расходов по взносам на капитальный ремонт по счетам отражены в составе расходов текущего года.

Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете Регионального оператора, собственником помещений-муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 12.01.2023 г. № 24/8-23;

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810372000003499 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 49;
Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810572000003503 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 50;

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810572000003493 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 51;

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810772000003497 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 52;

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810972000003501 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 53;

Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете № 40705810472000003496 ООО УК «Зауральский», собственником помещений муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 05.07.2023 г. № 54;
Соглашение о порядке уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, фонды капитального ремонта которых формируются на счете Регионального оператора, собственником помещений-муниципальное образование Еткульский муниципальный район, от 01.01.2024 г. № 24/8-24;

Журналы операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за январь-декабрь 2023 г., за январь-апрель 2024 г.   
2. По вопросу подтверждение достоверности отчёта о реализации муниципальной программы, отчёта о достижении показателей результативности допущены нарушения: 
пункта 35 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ данные по заключенным контрактам на отчетную дату по мероприятиям «Проведение экспертизы приобретаемого в муниципальную собственность недвижимого имущества», «Организация проведения работ по постановке на кадастровый учет границ населенных пунктов и установлению территориальных зон, формированию и постановке на кадастровый учет земельных участков и муниципального имущества, в том числе изготовление технической документации» формы для проведения мониторинга реализации муниципальной программы за 1 полугодие 2023 года являются недостоверными;

пункта 35 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ фактические значения по пунктам 1 «проведение аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков»,  2 «проведение аукционов по продаже земельных участков»,  3 «вовлечение в оборот земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», 4 «заключение договоров на использование муниципального имущества», 5 «заключение договоров на размещение и установку рекламных конструкций», 6 «заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов», 7 «заключение договоров на продажу земельных участков без проведения торгов», 8 «заключение договоров на предоставление в аренду земельных участков без проведения торгов», 13 «проведение работ по формированию и постановке на кадастровый учет земельных участков и муниципального имущества», 15 «количество заключенных договоров найма специализированного жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей» сведения о целевых показателях (индикаторах) программы и их значениях за 1 полугодие 2023 года являются недостоверными;

пункта 35 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ фактические значения по пунктам 3 «вовлечение в оборот земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена», 4 «заключение договоров на использование муниципального имущества», 8 «заключение договоров на предоставление в аренду земельных участков без проведения торгов» сведения о целевых показателях (индикаторах) программы и их значениях за 2023 год являются недостоверными;

пункта 35 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, пункта 10 раздела IV «Организация управления и механизм выполнения мероприятий муниципальной программы» паспорта муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в Еткульском муниципальном районе» информация за 2023 год по форме согласно приложению 9 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ представлена с нарушением установленного срока.

Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

Форма для проведения мониторинга реализации муниципальной программы за 1 полугодие 2023 года;

Форма для проведения мониторинга реализации муниципальной программы за 2023 год.
Уполномоченное на проведение 

контрольного мероприятия 

должностное лицо 

ведущий специалист отдела

казначейского исполнения бюджета 

финансового управления администрации

Еткульского муниципального района   04.06.2024 г.              Р.Р. Нурмухаметова
