
Памятка для работников 
сферы общественного питания
 (
Новые требования при осуществлении расчетов в сфере общественного питания
С 27.11.2017 начала действовать новая редакция Федерального закона №
 
290-ФЗ от
 
03.07.2016 «О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении нали
чных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
)
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Что изменилось?
Установлен срок начала применения контрольно-кассовой техники нового поколения, обеспечивающей передачу данных о произведенных расчетах для отдельных категорий хозяйствующих субъектов, в частности всех организаций и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги общественного питания и имеющих наемных работников.


Сроки перехода на новую контрольно-кассовую технику
	Для организаций и индивидуальных предпринимателей,
оказывающих услуги общественного питания

	
При наличии наемных работников
	
При отсутствии наемных работников


	Обязанность применять контрольно-кассовую технику возникает с 01.07.2018
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	До 01.07.2019 разрешается выдавать бланки строгой отчетности, но при приеме на работу сотрудника, плательщик, не использующий контрольно-кассовую технику, обязан в течении 30 календарных дней с даты заключения трудового договора приобрести и зарегистрировать указанную технику в налоговых органах.


Подробную информацию можно получить в Межрайонной ИФНС России № 10 по Челябинской области, г. Копейск, пр. Коммунистический 20, к. 306, телефон +7 (351) 397-96-02, 8(922)6999867.








Налоговый вычет за покупку онлайн-касс
 (
С 
01.01.2018
 вступил в силу Федеральный закон от 27.11.2017 № 349-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», предоставляющий право получения налогового вычета для индивидуальных предпринимателей, применяющих онлайн-кассы и находящихся на системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход или на патентной системе налогообложения.
)
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Размер вычета?

Размер налогового вычета составляет до 18 тысяч рублей на каждый экземпляр приобретенной ККТ, включенной в реестр ККТ, применяемой для осуществления расчетов в ходе предпринимательской деятельности, и распространяется на тех индивидуальных предпринимателей, которые применяют ЕНВД или патентную систему налогообложения.

Кто имеет право на применение вычета 
при условии регистрации ККТ после 01.01.2018?

	Индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход и патентную систему налогообложения, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов (вендинг), и имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры
	Индивидуальные предприниматели, работающие в сфере общественного питания, имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры
	Остальные индивидуальные предприниматели, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход и патентную систему налогообложения 



Какова процедура оформления?
Для индивидуальных предпринимателей на ЕНВД оформление вычета будет происходить на основании налоговой декларации, а для применяющих патентную систему налогообложения — на основании заявления, в которых должны указываться, в том числе, сведения о моделях и регистрационных номерах ККТ, а также суммы расходов по их приобретению.
Какие расходы подлежат возмещению?



В расходы по приобретению ККТ включаются затраты на покупку ККТ, фискального накопителя, необходимого программного обеспечения, выполнение сопутствующих работ и оказание услуг (по настройке ККТ и прочих), в том числе расходы на модернизацию.
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