Как уменьшить платежи по потребительскому кредиту?
Челябинская область входит в пятерку лидеров по количеству закредитованных граждан: на одного работающего южноуральца в среднем приходится 2,5 кредита. Часто платежи по кредитам становятся непосильным бременем. Банки сейчас активно предлагают таким заемщикам помощь, специально разработанные программы позволяют снизить процентную ставку по банковскому займу, сократить размер ежемесячного платежа, изменить сроки выплаты долга – все это весьма актуальные вопросы для многих. Россельхозбанк – банк со 100% государственным капиталом – предлагает жителям Челябинской области воспользоваться услугой рефинансирования потребительских кредитов по сниженной ставке. О деталях программы мы поговорили с начальником отдела розничных продаж Челябинского филиала АО «Россельхозбанк Анной Афанасьевой.

– Анна Ивановна,  кому будет интересно данное предложение?

– Программа будет интересна тем клиентам, которые хотели бы оптимизировать условия своего кредита, оформленного в другом банке, тем, кто хочет уменьшить ежемесячный платеж или увеличить срок кредитования. Кредит выдается в рублях сроком до 5 лет. Максимальная сумма до 1 миллиона рублей, она зависит от наличия обеспечения по кредиту, подлежащему рефинансированию. Важные условия программы – срок пользования кредитом не менее 12 месяцев и наличие положительной кредитной истории по рефинансируемому кредиту, то есть заемщик должен своевременно исполнять свои кредитные обязательства.
–  Под какую процентную ставку* готов кредитовать Россельхозбанк?

– Ставка зависит от срока кредита, а также от того, является ли заемщик сотрудником бюджетной организации, зарплатным либо «надежным» клиентом Россельхозбанка – данным категориям клиентов мы предлагаем рефинансирование на срок до 1 года по ставке 12,9% годовых, от 1 до 5 лет – 14,4% годовых. Для остальных категорий клиентов ставки варьируются от 13,5% до 15,0% годовых. Хочется отметить, что на сегодняшний день данное предложение является одним из наиболее привлекательных на банковском рынке. Рефинансирование кредита действительно поможет южноуральцам снизить свою кредитную нагрузку, облегчив кредитное бремя.
– Нужны ли в этом случае поручители?

– Если рефинансируемый кредит был выдан без залога и поручителей, то не нужно. Однако если по кредиту было предусмотрено обеспечение, то потребуется поручительство физического или юридического лица или залог имущества.

– В чем, на ваш взгляд, преимущества кредитов Россельхозбанка?

– Их на самом деле много: гибкие условия кредитования, удобные сроки. Также мы предоставляем клиентам возможность выбора схемы погашения кредита: аннуитетная или дифференцированная. Для увеличения суммы кредита возможно привлечение созаёмщиков, при этом доход может клиентов быть подтвержден не только формой 2-НДФЛ, но и справкой по форме банка, выпиской из похозяйственной книги для граждан, ведущих ЛПХ, а также выпиской по счету для клиентов, получающих заработную плату на счет в Банке. Досрочное погашение кредита осуществляется без ограничений. Чтобы оформить рефинансирование кредита, необходимо обратиться в любое отделение Россельхозбанка в Челябинской области. Произвести расчеты специалисты банка смогут на основе справки о доходах и информации о задолженности по текущему кредиту в другом банке. Заявка на рефинансирование кредита в Челябинском филиале Россельхозбанке рассматривается оперативно: при условии предоставления полного пакета  документов решение можно получить в течение одного-двух дней.
* Ставка действует при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае неисполнения обязательств по пролонгации страхования жизни, здоровья заемщиков и имущества, принимаемого Банком в залог, ставка по кредитам увеличивается на 4,5%
