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Управляющий ОПФР по Челябинской области Виктор Павлович Чернобровин возложил цветы к мемориальной доске Героя Советского Союза Ивана Зажигина

В рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне по всей стране проводятся праздничные мероприятия в честь участников войны.

5 мая 2015 года состоялся митинг памяти у мемориальной доски участника Великой Отечественной войны, героя Советского Союза Ивана Степановича Зажигина. В мероприятии принял участие управляющий ОПФР по Челябинской области Виктор Павлович Чернобровин.

Митинг открыли ученики школы №109. Ребята  рассказали о подвиге гвардейца Зажигина. Затем прошла минута молчания в память о погибших солдатах и офицерах Советской армии.

После этого управляющий отделением ПФР Виктор Павлович рассказал, что был лично знаком с Иваном Степановичем и подчеркнул, что память о таких людях должна жить вечно. Управляющий региональным Отделением ПФР рассказал собравшимся о том, что Иван Зажигин получил медаль «Золотая звезда», орден Ленина и звание Героя в 1944 году за переправу через реку Свирь. Виктор Павлович отметил, что вся жизнь Ивана Степановича была связана с армией – он служил в танковых и воздушно-парашютных войсках до 1970 года. После выхода в отставку, Герой Советского Союза работал старшим инструктором ДОСААФ в Челябинске.  Из жизни Иван Степанович ушел в 2001 году, а 2006 году на доме №17б по улице Каслинской, где он жил, была установлена мемориальная доска. 

На митинге присутствовал боевой товарищ Ивана Зажигина, Артем Андреевич Суслов. Он обратился с речью к школьникам, призвал их уважать свою историю и чтить победы дедов и прадедов.

На мероприятии прозвучали стихи и песни о войне. Завершился митинг памяти возложением цветов.
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