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О наличии двойного гражданства  каждый россиянин обязан уведомить Федеральную миграционную службу. Уведомить можно двумя способами.  Во-первых, лично прийти к сотрудниками ФМС, либо отправить уведомление по почте. Если у человека  с двойным гражданством нет постоянной регистрации, то он должен прийти в миграционную службу  либо отправить уведомление по месту фактического пребывания. Уведомление может быть написано собственноручно, либо с использованием технических средств на русском языке. При заполнении уведомления не допускаются исправления, сокращения, зачеркивания. К уведомлению должна быть приложена копия иностранного паспорта или документа дающего право на постоянное проживание за рубежом. В случае если обладателем двух паспортов является несовершеннолетний ребенок, то уведомление должен будет направить  в миграционную службу один из родителей или другой законный представитель.
 При приеме уведомления должностным лицом миграционной службы проверяется точность  изложенных в уведомлении сведений, сличаются данные и подпись. При этом  отрывная часть бланка уведомления возвращается лицу, подавшему уведомление.
 Порядок подачи уведомлений о наличии у гражданина России  иного гражданства   утвержден  Приказом  Федеральной миграционной службы №450 от 28 июля 2014 года.
	 Лица, имеющие в наличии действующий документ, дающий право на постоянное жительство в другой стране должны уведомить  об этом  миграционную службу до октября 2014 года. 
За неисполнение обязанности уведомить о приобретении иностранного гражданства вводится уголовная ответственность .  В этом случае гражданину грозит наказание до 200 тысяч рублей либо в виде обязательных работ  на срок до 400 часов.
Если уведомление  произведено не вовремя или с  искаженной	 информацией, тогда гражданин может быть привлечен к административной ответственности в виде штрафа в сумме от 500 до 1000 рублей.
