Прокуратура разъясняет требования ст. 5.59 КоАП РФ. 

В соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации Граждане Российской Федерации имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. Требования к порядку рассмотрения должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления обращений граждан Российской Федерации установлены Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В соответствии со ст. 15 Федерального закона № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Лица, виновные в нарушении настоящего Федерального закона, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.
Согласно ст. 5.59 КоАП РФ нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций, за исключением случаев, предусмотренных статьями 5.39, 5.63 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Дела об административных правонарушениях предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ возбуждаются исключительно прокурором. Так за 8 месяцев 2014 года прокурором Еткульского района возбуждено 3 дела об административном правонарушении данной категории, по результатам рассмотрения которых должностным лицам органов государственной власти и местного самоуправления назначены штрафы от 5000 до 6000 рублей.


Помощник прокурора Еткульского района Сухарев Е.С.


		
