Конкурс детского творчества 

"Полицейский Дядя Степа"
Творческий конкурс "Полицейский Дядя Степа" завершился в ГУ МВД России по Челябинской области  26 мая. Всего на конкурс со всех районов области поступило более 60 кукол полицейских, изготовленных из различных материалов. Фотографии присланных работ были размещены в сети Интернет. 
Авторами большинства поделок выступили творческие коллективы, в том числе и дети из подшефных детских домов. Наибольшей популярностью у ребят пользовались инспекторы ГИБДД – именно в образе сотрудников Госавтоинспекции было представлено большинство кукол. Также среди конкурсных работ были поделки, посвященные службе кинологов, экспертов-криминалистов и участковых уполномоченных.

Данная акция была приурочена к международному Дню защиты детей,   благотворительный проект которой направлен на создание положительного образа сотрудника полиции. По условиям конкурса, участникам необходимо было изготовить игрушку-полицейского из любого материала: текстиля, дерева, полимерной глины. Поделка должна была быть безопасной, иметь эстетичный вид и обязательно отражать образ сотрудника любого подразделения полиции: эксперта-криминалиста, следователя, кинолога, участкового уполномоченного, инспектора ГИБДД, бойца отряда специального назначения. К участию в конкурсе допускались как индивидуальные работы, изготовленные несовершеннолетними, так  и детские коллективные творения.
От Отдела МВД России по Еткульскому району участие в конкурсе приняли Сидорина Аня и ее сын Денис. Вместе они изготовили чудесную игрушку-полицейского: эксперта-криминалиста. Игрушка была вывязана из пряжи до малейшей детали, у нашего эксперта-криминалиста была даже своя маленькая лупа и вещественные доказательства. 
За  активное участие в конкурсе "Полицейский Дядя Степа" начальник Отдела МВД России по Еткульскому району Воеводин Василий Анатольевич вручил Сидориной Ане благодарность от ГУ МВД России по Челябинской области и пожелал дальнейших творческих успехов. 
А сам конкурс завершился награждением победителей и организацией выставки, на которой и были размещены все присланные работы, в том числе и наш маленький эксперт-криминалист Еткульского района.

