Информация о рассмотрении обращений граждан

по Новобатуринскому  сельскому поселению за 12  месяцев  2012 года

      Прием граждан по личным вопросам ведут:

-Глава Новобатуринского сельского поселения – Абдулин Александр Михайлович, вторник с 15:00 до 18:00;

      График приема посетителей соблюдается.

      Устные и письменные обращения регистрируются раздельно, в «Журнале устных обращений», и в «Журнале письменных обращений». Ответы на обращения граждан выдаются на руки или же отправляются почтой своевременно, в сроки установленные законодательством.

      На 15 декабря 2012 года в администрацию Новобатуринского сельского поселения поступило 57 обращений. К наиболее волнующим население вопросам относятся вопросы теплоснабжения, водоснабжения; ремонты кровли крыш, системы канализации; вопросы благоустройства п. Новобатурино, а именно освещение улиц, ремонт дорог и строительство автостоянок; возможность предоставления земельных участков; по-прежнему остро стоит вопрос оплаты жилья и коммунальных услуг.

      Решено положительно 15 вопросов, приняты меры по  12 обращениям, даны разъяснения по 30.   В большинстве случаев обращаются пенсионеры – 26 человек, рабочая категория  - 20 человек, многодетные матери – 2 человека, частные предприниматели 3 человека, домохозяйки 2 человека, коллективных обращений 4 обращения.
На кого пойти учиться?

Ваши результаты
Система «человек – человек»
Само название уже несёт расшифровку, кто входит в эту группу людей и каким должен быть характер человека, выбравшего эту стезю. Это люди, которые отлично умеют находить общий язык даже с незнакомцами, так сказать, прирождённые психологи. Открытость характера, общительность, умение хорошо объяснять и терпение – всё это просто необходимо для тех, кто решится идти по данному пути.

Профессии, которые относятся к этой системе, не ограничиваются врачами, социальными работниками, преподавателями. Такие популярные нынче должности, как менеджер по продажам, мировые судьи, гиды экскурсионных поездок, организация туристического отдыха для целых групп тоже можно отнести к этой системе профессий. А значит, выбрать что-то по душе можно и в сфере, где надо работать с людьми.

