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ПФР объявляет о начале конкурса «Лучший страхователь - 2012»

Пенсионный Фонд РФ объявляет о начале третьего ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2012».

Для победы в конкурсе руководители предприятий должны своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого в адрес работодателя и застрахованных лиц не должно быть зафиксировано жалоб о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Во всех субъектах Российской Федерации лучших страхователей определят в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. 

Итоги конкурса будут подведены в мае следующего года. Победителей наградят почетными дипломами за подписью Председателя Правления ПФР Антона Дроздова и управляющего ОПФР.

Отметим, что в Челябинской области лидерами конкурса «Лучший страхователь - 2011» стали ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», ФГУП «Производственное объединение «Маяк», ОАО «Ашинский металлургический завод». Ознакомиться с полным списком южноуральских победителей можно на сайте ОФПР в разделе «Пресс-центр».
Отметим, что всего в прошлом году в конкурсе приняли участие свыше 6,8 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации. Региональные конкурсные комиссии в 82 отделениях ПФР определили 1 209 наиболее социально ответственных работодателей. 
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