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Отчет Главы Еманжелинского сельского поселения
о работе ОМСУ в 2013 году.

Уважаемые жители с.Еманжелинка!

		Деятельность администрации Еманжелинского сельского поселения в 2013 г. осуществлялось в форваторе вопросов местного значения, определенных в 131 ФЗ и Уставом Еманжелинского сельского поселения, задач обозначенных в ежегодном послании Президента РФ Федеральному собранию. Губернатором Челябинской области, Главой Еткульского района, Решением Совета депутатов, а также тех обещаний, которые были даны в период предвыборной компании на собраниях граждан, групповых сходах и личных встречах.
	Главными приоритетами деятельности Администрации сельского поселения являлись вопросы социально – экономического развития поселения в рамках своих полномочий.
	Блок социально – экономического развития достаточно емкий и объемный по своей структре, поэтому остановлюсь на основных разделах, которые затрагивают решение социальных и экономических проблем муниципального образования.
I. Реформирование и развитие экономики.
II. Повышение эффективности муниципального управления.
III. Повышение качества жизни поселения.
Оценка исходной социально – экономической ситуации показала полную зависимость поселения от ресурсоснабжающих организаций находящихся вне территории сельского поселения, по теплу – Челябинская птицефабрика, по воде – Горводоканал,  газу и электроэнергии, поэтому основной задачей администрация в 2013 году видела в необходимости ухода от кабальной зависимости по теплу и воде и переход на внутренние ресурсы. Ситуацию подстегивало уведомление Челябинской птицефабрики, Горводоканала о выводе из эксплуатации в ближайшие годы физически и морально устаревшую и не рентабельную газовую котельную,  строительство новой ветки на Еманжелинск от Сухорыжского месторождения, минуя Еманжелинку. В связи с чем, администрация предприняла следующие шаги по оптимизации работы предприятия ЖКХ и рационального использования имеющихся ресурсов. 

	Водоснабжение

Построенная магистральная ветка от молокозавода до центрального резервуара и запущенная в январе 2013 года позволила нам в целом переломить ситуацию в отношениях с Горводоканалом выйдя на позиции 70% (зимой) потребление воды из собственных источников, нам удалось вести переговоры с Горводоканалом не как «нищим на паперти», а как партнеры заинтересованные в работе друг с другом. Конечно, Горводоканал упирался до последнего, чтобы навязать старые правила игры – брать администрацией долги коммерческих предприятий, как это было в практике прошлых лет,  однако твердая позиция администрации и уверенность в своей правоте остудило пыл наших соседей и позволило с экономить средства бюджета сельского поселения и района.
Но на этом администрация не останавливалась, мы продолжали наращивать мощности правда с переменным успехом. Был закуплен и смонтирован шкаф управления насосом с частотным регулированием  центрального резервуара водонакачивающей станции. Он позволил понизить давление в подающую потребителям магистрали с 4,5 до 2,5 атмосфер, это в свою очередь снизило вероятность возникновения аварийной ситуации в период слабого водоразбора.
	Мы продолжили обследование водных запасов, наметив новое место для бурения трубчатого колодца. К работам приступим ранней весной 2014 года, чтобы летом закольцевать 2 скважины для подачи в центральную питающую магистраль.
С дефицитом воды в течении  последних лет сталкивались и с. Таянды, там была промыта старая скважина и восстановлен дебет, закуплен новый насос и произведена замена задвижки центрального водовода.
	В целом на водоснабжение Еманжелинского сельского поселения была потрачена сумма 571400 руб.
Сюда входит: Шкафы управления насосами – 2, их монтаж, телеинспекция скважины, приобретение насосов для скважин – 4, водосчетчики, задвижки, фланцы, трубы заборные для скважин, восстановление дебета скважин.

Теплоснабжение

2013 год ознаменовался продолжением модернизаций теплосетей, благодаря усилиям районной власти, а именно Главы района и первого заместителя Антакова А.Н., поступили инвестиции в размере 2 млн. руб. на ремонт теплотрасс от магазина «Яна» до ДШИ и по ул. Лесной от администрации до молокозавода. И конечно работы еще продолжаться, но на сегодняшний день без преувеличения можно сказать, что теплотрассы у нас самые лучшие в районе.
Теперь, что касается источника теплоэнергии. Не просто складывающиеся отношения с Челябинской птицефабрикой по поставкам тепла подходит к завершающему этапу.
Администрация весной самостоятельно первая в районе провела инвестиционный конкурс на право строительства Б.Г.К. и мы считаем это большим успехом, т.к. не каждая компания может выложить из своего кармана 40 млн. руб. Эта работа вписывалась в общий вектор привлечения инвестиций в энергосберегающие проекты декларированные Президентом РФ и оглашенные в своем послании Федеральному собранию, а также в общую схему привлечения инвестиций на территории Челябинской области активно проводимую экс губернатором Юревич М.В.
На сегодня завершены все подготовительные работы по подводу инженерных сетей, смонтирована Б.Г.К.  испытание  и запуск ожидается в марте текущего года.
Но заботясь о фонде МКД и их теплообеспечении мы не забываем и другие объекты: ремонт теплосистемы в библиотеке п. Депутатский, закупка нового котла для Б.Г.К. по ул. Заречной. В целом инвестиции составили 43 млн. 25 тыс. рублей.
Однако, усилия администрации и эксплуатирующей организации будут тщетны если сами жители не будут вовлечены в программу теплосбережения. Уже сейчас многие жители наиболее организованных домов делают все, чтобы сохранить тепло в пределах своего многоквартирного здания, подъезда, устанавливая надежные металлические двери, но есть дома, где жители пока довольствуются старыми дверными блоками.
В целом работа по уходу от энергозатратных схем и энерго зависимости - это требование времени. Рыночная экономика беспощадно «выщелкивает» тех, кто не считается с оптимизацией ресурсов  и не ищет пути рационального их использования.
Диверсификация экономики, перепрофилирование инфраструктуры некогда сельскохозяйственных предприятий для развития таких отраслей, как машиностроение и металлургия по примеру Уралпромкомплекса, сферы услуг по ремонту и обслуживанию техники такие как: «Автоплюс», модернизация производства на Еманжелинском племрепродукторе, строительство завода взрывчатых веществ, запуск на территорию поселения законченного процесса добычи и переработки золота, наращивание мощностей предприятия ЖКХ ООО «Сфера»-все это умение вписываться в экономические преобразования страны, региона и грамотно реагировать на спрос рынка - это в свою очередь создает условие для трудоустройства квалифицированных работников, также укрепляет налоговую базу для местного бюджета за счет налога на землю, налога на доходы физических лиц, доходов от аренды земли, позволяющие реализовывать необходимые социальные программы. Поэтому администрация и дальше продолжит сотрудничать с налоговыми и трудовыми инспекциями и борьбу с неплательщиками налогов и уклонистами, особенно с теми, кто «жирует» уводя средства в теневую экономику и оффшоры.

II. Повышение эффективности муниципального управления.
	Эффективность муниципального управления – это сложное многогранное понятие, основанное на соотношении затраченных усилий к определенным объемам работ, выраженное в результативности проделанной работы. А она в свою очередь распространяется от подбора профессионально компетентных людей, т.е. грамотного ведения кадровой политики до рационального использования имеющихся ресурсов, а также выстраивание эффективной финансовой политики.
На сегодняшний день могу сообщить, что в условиях кадрового голода формирование команды администрации и муниципальных учреждений завершено, каждый сотрудник на своем месте и способен выполнять все возложенные на него задачи с высоким качеством и своевременно. 
Про команду. Как Глава администрации, считаю главное в работе подчиненных - профессионализм и умение работать в команде не выпадая из нее. Именно наличие тех компетенций, которые необходимы для выполнения возможных функций, умение работать, не считаясь с личным временем особенно в период ЧС. 
И, я как руководитель обязан создать комфортные условия для работы сотрудников, чтобы они могли раскрыть свой внутренний потенциал и проявить себя.
Что касается эффективного использования имеющихся ресурсов могу сообщить следующее: Муниципалитет имеет в своей собственности имущество как движимое, так и не движимое. Все имущество на сегодняшний день на основании конкурсов сдано в аренду начиная от инженерных сетей и заканчивая движимым имуществом.
Если посмотреть на сравнительную таблицу, то в строке доходы от сдачи имущества в аренду, поступления в бюджет выросли со 100 тыс. руб. собранных в 2011 году, до 718 тыс. руб., в 2013 году т. е. за 2 года на 700 % выросли доходы по данной статье, а имущество осталось прежнее и цены нисколько не изменились.
Такое же повышение просматривается и по другим статьям дохода, конечно нам подыграли удорожание кадастровой стоимости земли – это не наша заслуга, в остальном результаты сборов напрямую зависит от активных и грамотных действий финансово – экономического отдела администрации под руководством Шалагиной Е.В. и как видим по цифрам работа достаточно эффективная.
Если говорить в целом об исполнении бюджета то в 2013 году администрацией оно составило 175%, а по собственным доходам выполнила план на 155,7% и что показательно с 2011 года доход в бюджет увеличен практически в 2 раза, т.е. с 4 млн. 871 тыс. руб. подняли до 9 млн. 500 тыс. руб. – это позволило использовать полученные дополнительные доходы на благоустройство и модернизацию инфраструктуры села. 
2013 год был годом активной претензионно-исковой работы и судебной практики, мы отстояли интересы администрации в арбитражных судах Челябинской области по искам на должников за аренду муниципального имущества на общую сумму 1,2 млн. руб., на комиссиях Антимонопольной службы при противостоянии с Челябинской птицефабрикой и Горводоканалом, в районном суде г. Челябинска по иску о защите чести, достоинства и деловой репутации администрации Еманжелинского сельского поселения к одному из ведущих, областных  телеканалов.
Сегодня очень остро стоит вопрос о целевом использовании земельных участков в северной части с. Еманжелинки. Инвентаризация земель проведенная в августе 2013 года выявило около 50 заброшенных участков, заросших сорняком и с разваленными постройками. Сейчас мы сделали запрос по этим адресам в регистрационную палату и будем через суд изымать из владений в муниципальную собственность и передавать льготной категории населения. 

III. Повышение качества жизни населения!
Этот раздел достаточно широкий и включает в себя весь спектр мероприятий от жизнеобеспечения, безопасности и здоровья, защита социально уязвимых слоев населения, благоустройства, молодежной политики, развитие культуры и спорта, до ликвидации ЧС.


1. Жизнеобеспечение
По основным первично бытовым потребностям: воде, теплу я уже говорил выше, остановлюсь на других не менее важных.

Газ
Работа по модернизации газовых систем идет планово. В 2013 году был проведен капитальный ремонт газораспределительного шкафа позволявший при оставшемся сечении трубопроводов увеличить прокачку газа, кроме того мы поменяли устаревший газовый счетчик на очистных сооружениях на новый измерительный комплекс, новый газовый котел с горелкой о чем я уже заикался, также вошли в перечень затрат за 2013 год. Общей сложностью было потрачено администрацией 552840 руб. Остро стоит вопрос с обеспечением не газифицированной северной части села, т.е. газовые сети, которые имеются, загружены под завязку и модернизация распределительных шкафов не на много увеличат возможности по присоединению. Поэтому по нашей просьбе Коркиномежрайгазом  было рекомендовано инвесторам увеличить сечение трубы для Б.Г.К. с целью дальнейшей проброски трассы через дамбу на 1-ое отделение. Но впереди еще проект и вся необходимая процедура. Сегодня не менее важным остается вопрос будущего отопления поселка ДРСУ. Вы знаете, что Еткульское ДРСУ имеет определенные затруднения с обеспечением работой, а отсюда и опасность вывода из эксплуатации имеющейся газовой котельной. Сейчас прорабатывается вопрос  по прокладке газовых сетей для индивидуального газового отопления транзитом на п. Сары, так как мы видим, что Еманжелинка может развиваться только за счет внутренних резервов, замены обветшалого жилого фонда в северной части села и строительства жилья в п. Сары, но для этого надо провести газ и не только!



Водоотведение
Вопрос канализации не менее ощутим, чем остальные. Длительное обслуживание этих инженерных сетей уменьшило пропускную способность канализационных труб до минимума, что в период половодья приводит к переполнению, в связи, с чем администрацией в помощь вновь заступившему предприятию ЖКХ была приобретена «Прочистная машина» так называемая «Крот», которая чистит трубы изнутри. 
Вы все знакомы о резонансной ситуации, с канализационным коллектором.  Кто-то, когда-то, в далекие годы вопреки требованиям нынешних экологов произвел укладку канализационных труб на  глубину 8 метров, вместо  допустимой 3,5 м. Что создало трудности при проведении ремонта и прохождения гос. экспертизы. Однако ремонт трассы произведен при помощи новых технологий, и с наступлением положительных температур, территория будет благоустроена.
Очистные сооружения в 2013 году принесли убыток предприятию ЖКХ в сумме 2 млн. 400 тыс. руб. Эти убытки были защищены в ЕТО, однако ни область, ни район не смогли выделить средства с целью компенсации этих затрат, что в большей степени сказалось на живучесть ООО «Сервис ЧЕПФА» и как итог – сход с дистанции и банкротство. 
В настоящее время с целью модернизации устаревших очистных сооружений ведется разработка проекта реконструкции данного объекта.

2. Благоустройсво – это комплекс меропрятий, направленных на содержание
благоприяной среды обитания жителей сельского поселения. Исходя из этого администрация Еманжелинского сельского поселения в 2013 году по улучшению условий проживания граждан были приняты следующие меры:
а) в сфере дорожного хозяйства
-активно в рамках заключенных муниципальных контрактов осуществлялась очистка дорог от обильных снежных осадков на всей территории поселения;
- вывоз снега накопленного за зимний период производился с ежегодно подтопляемых улиц Октябрьская, Садовая, Солнечная;
- проводились работы по очистке дренажно – ливневой системы по улицам  Южная, Алое поле, Октябрьская, Комарова;
- проведен текущий ремонт пешеходного моста ул. Садовая - ул. Береговая;
- проведен капитальный ремонт пешеходного моста на улице Заречная - ул. Чекмарева, находящегося в аварийном состоянии, эксплуатация которого была не безопасна для пешеходов;
- в период гололедицы проводилась подсыпка улично – дорожной сети противоскользящим материалом;
- проводилась профилировка и грейдерование улиц Чекмарева, Уварова, Советская, в с. Таянды, п. Сары, п. Депутатский;
- в с. Таянды, п. Депутатском локально в Еманжелинке по ул. Геологов. Солнечная, Уральская, Космонавтов, Молодежная, Чекмарева, Уварова, была выполнена отсыпка щебнем и гореликом;
- в рамках функций муниципально-частного партнерства была отсыпана дорога от п Депутатского до п. Первомайский;
- впервые за весь период существования улично-дорожной сети в Еманжелинском сельском поселении были установлены дорожные знаки пешеходного перехода и нанесна дорожная разметка.
б) В сфере санитарной очистки, уборки поселения
- в весенне-летний период производилась уборка улиц, придомовой территории, скверов, площадей при помощи жителей села и привлеченных на общественные работы безработных и школьников;
- была проведена большая работа по обустройству мест сбора ТБО (свалки), а именно въезд на свалку сделали более пологим, вдоль дороги были организованы работы п расчистке обочин. Произведена по мере необходимости буртовка мусора. На сегодняшний день свалка одна из лучших в районе, вся площадь разбита на 3 сектора для ТБО, для жидко-промышленных отходов и твердых промышленных отходов, куда наши переработчики мрамора организованно свозят отходы производства, это решает проблему несанкционированного складирования мусора в лесных массивах и полях поселения;
- было построено 8 контейнерных площадок под мусор (улицы Геологов, Комарова, Заречная, Южная, Труда, Уварова, Советская, Садовая). На сегодня у нас 15 контейнерных площадок, но мы понимаем этого мало, не хватает в Южном поселке, Северном районе села, п. Сары и т.д. Мы будем дальше наращивать темпы строительства пока не приведем село в порядок и не приучим жителей к необходимости содержать поселение в чистоте;
- сезонно был организован вывоз крупно габаритный мусор, к сожалению жители самостоятельно не вывозят его на свалку и администрации приходилось нанимать предприятия для вывоза растительного грунта, старой мебели, строительный мусор и т.д. Поэтому в 2013 году Совет депутатов принял Положение о сборе и вывозе ТБО, где определен порядок согласно которого жители будут платить за вывоз ТБО в т.ч. КГМ;
- май-июнь активно проводилась работа по вывозу мусора с кладбищ и к Троице (23 июня) был наведен порядок на старом и новом кладбище, восстановлено ограждение по периметру, изготовлены и повешены ворота;
- весной перед родительским днем произведена обработка территории от клеща;
- проведена разметка квартала для погребения тел и проложена улица на кладбище.
в) в сфере зеленого хозяйства. 
В сфере зеленого хозяйства производился уход за зелеными насаждениями, которые являются важной частью общей системы благоустройства населенных пунктов. В этой области выполнено:
- на протяжении летнего периода окашивалась трава центральных улиц, придомовой территории, спортивных и детских площадках, стадиона, детских садов и прилегающих к ним территорий, кладбища, скверов, придомовой территории ветеранов ВОВ и пенсионеров;
- производился уход за клумбами и цветниками, поддержка их в эстетическом состоянии;
- в 2 этапа производилась обрезка и спиливание угрожающих безопасности людей и имуществу земельных насаждений;
г) в сфере уличного освещения
Остро стоит вопрос переформатирования работы с энергосетевыми организациями в области уличного освещения. Сегодня мы заключили договор на поставку энергосберегающих светодиодных ламп с потребляемой мощностью 28 Вт вместо ДРЛ мощностью 250 Вт. Поэтому мы будем переходить на энергосберегающие технологии, которые позволят нам и сэкономить и улучшить освещение. Это позволит подключить осветительные приборы в количестве 250 шт. вместо имеющихся 125 шт. Если сегодня содержание осветительных приборов обходится в 500-600 тыс. рублей в год, то используя новые технологии мы сможем уменьшить затраты в 10 раз. Экономия и выгода очевидна.
- в течение года производился ремонт осветительных приборов;
д) в сфере коммунального хозяйства.
- были установлены шкафы управления насосом так называемый частотный регулятор – 2 шт. на центральную водоразделяющую магистраль и по ул. Северной;
- промыта скважина и восстановлен дебет скважин в с. Таянды;
- приобретено 4 водозаборных насоса;
- закуплены трубы для забора воды в скважинах;
- закуплены задвижки и фланцы для водоснабжающих систем и произведена их замена;
- выявили и устранили аварию на центральной водной магистрали, которая подпитывала канализационную канаву вместе с грунтовыми водами;
- приобретены теплоизоляционный материал для теплотрассы;
- замена теплотрассы от магазина «Яна» до ДШИ, а также по ул. Лесная от администрации;
- отремонтирована совместными усилиями администрации и предпринимателями Кран на базе Урала 4320, Грейдер, Экскаватор, ассенизаторские машины на базе Газ 53, Зил 130, Мусоровоз, Трактор Т-40, РЖД 8;
- выделено на ремонт крыши дома № 15 по ул. Октябрьская из бюджета 197 тыс. Рублей.
е) в сфере прочих видов благоустройств
- проводились работы по окраске ограждения кладбища;
- был заказан и оплачен проект реконструкции здания по ул. Алое поле 22, стоимость работ по оценке специалистов составила около 5 млн. руб. Данные виды работ без помощи района выполнить будет не возможно;
- завершена замена ограждения в сквере у ДК.
	
	 3. Защита социально уязвимых слоев населения
	Администрация считает, что повышение благосостояния трудоспособного населения идет через трудоустройство и этому вопросу в 2013 году администрация уделяла не мало внимания. Было выделено 76 тыс. рублей на выплату безработным и несовершеннолетним.
	Жителям Еманжелинского сельского поселения оказавшимся в трудной жизненной ситуации администрацией была оказана помощь в сумме 187 тыс. рублей (в 2012 году эта цифра составляла 140 тыс. руб.)  из 187 тыс. руб. - 80 тыс. руб. прошли адресно через Совет ветеранов. Приоритеты были отданы одиноким пенсионерам. Мы в долгу перед старшим поколением и поэтому забота о них дело первостепенное. Не забыли мы и о матерях одиночках, людях попавших в трудную жизненную ситуацию, погорельцах и т.д. Мы закупили электростанцию для хуторян пенсионеров в п. Депутатский, которые жили без электроэнергии 4-ый год. Мы активизировали работу с инвалидами и поддерживаем их активный образ жизни. Второй год подряд администрация закупает новогодние подарки для всех детей поселения с 1 года по 16 лет, было потрачено 75 тыс. рублей.

	4. Ликвидация последствий ЧС
	2013 год выдался урожайным для еманжелинцев на чрезвычайные ситуации. Администрация 4 раза объявляла ЧС официально. Если вспомним Новый 2013 год был встречен без водного изобилия и в течении 2 недель население центральной части испытывало дефицит воды, только экстренное подключение скважины на молокозаводе позволило выйти из этого коллапса. Были выявлены и устранены порывы на трассах.
	Февраль месяц прославил Челябинскую область падением метеорита, досталось и нам. Это яркое событие происшедшее 15 февраля 2013 года стало серьезным испытанием на оперативность мышления, на четкость и слаженность действий всех без исключения и в особенности тех, под чьим руководством были сотрудники и дети. Действия руководителей учреждений и предприятий можно охарактеризовать как действия хладнокровные, отважные и грамотные и как итог – минимум легких порезов и контроль психологического состояния вверенных коллективов. 
	Администрация и руководство учреждений понимали, что первоочередной задачей было не позволить холоду парализовать жизнь поселения. Все людские ресурсы были брошены на решение этой задачи, а ведь в коллективах были в основном женщины и они с лихвой справились с этой задачей. Вторым этапом была помощь жителям села, в первую очередь пенсионерам, инвалидам, неполным семьям, которые не имели возможности самостоятельно застеклить окна жилых помещений. Частный сектор был зоной ответственности администрации, а многоквартирные дома - предприятия ЖКХ. Администрацией проводился мониторинг пострадавших, не смотря на противоречивые указания сверху, которые изматывали людей (как пострадавших, так и собиравших информацию), работники администрации безропотно справлялись с этой задачей в выходные дни и вечерние часы. В результате этой работы были оформлены документы на получение материальной помощи по заявлениям в количестве 50 шт.  и оказана адресная натуральная помощь - 147 чел. 
	Третье испытание нам снова преподнесла природа в июне месяце – удар шаровой молнии по классификации грозовой разряд. Администрации пришлось совместно с предприятием ЖКХ решать головоломку с ремонтом крыши, ремонт которой обошелся в 416 тыс. рублей. На помощь пришел район, выделив из бюджета 150 тыс. рублей, 100 тыс. рублей первоначально выделил местный бюджет, 60 тыс. рублей жители пострадавшего дома и планировалось 100 тыс. рублей собрать с предпринимателей, но никто, кроме ОАО «УМЗ», Уралпромкомплекс, ООО «Автоплюс», Мнацаканяна  не оказал безвозмездную помощь пострадавшим. Поэтому бюджету пришлось покрыть недостающую сумму.
	На этом испытания не закончились, в июле месяце обильное 30 минутное выпадение осадков переполнило всю дренажно –ливневую систему,   все подвалы МКД , водоемы, дома стоящие в низменностях. Вся имеющаяся техника была брошена на откачку воды. Но именно эта ситуация выявила слабые места в ликвидации последствий. Поэтому администрацией в срочном порядке на базе предприятия ЖКХ была организованна оперативно – аварийное звено и для нее закуплено оборудование для широкого круга работ (от перекачиваемых  автономных насосов до бензогенераторов, сварочных аппаратов и т.д.).
	В целом ЧС «атаковали» сельское поселение в среднем 1 раз в 2 месяца за 2013 год, однако со всеми напастями мы совместными усилиями справились и при этом не забывали решать текущие задачи и претворять в жизнь намеченные планы. 

5. Развитие культурной, духовной, общественной и спортивной жизни поселения.
	Основным событием 2013 года был юбилей ДК «Юность» и подготовительные работы действительно заслужившие внимание, ДК преобразился: были заменены пластиковые она, вместо покореженных ударной волной взорвавшегося метеорита, в фойе сделан евроремонт, оборудован зеркалами хореографический зал, заменена сантехника в туалетных комнатах, полностью заменено ограждение сквера. Не остались в сторон и сельские клубы в поселках, мы узаконили подключение электроэнергии к этим зданиям и подключили тепло. На завершающем этапе здание клуба в п. Депутатском.
	Все эти мероприятия позволили создать комфортные условия для наших детей, молодежи, творческих коллективов. Однако работы предстоит сделать не мало. Вместе с тем администрация считает правильным проводить мероприятия направленного характера:
а) по патриотическому воспитанию
б) морально – правому поведению
в) по информационному развитию
	Особо хочу отметить, что большее внимание уделяется детям дошкольного, школьного возраста, подросткам, с которыми проводятся в установленные дни по графику занятия.
	2013 год ознаменовался пробуждением власти к людям, внесшим значительный вклад в развитие культурной, духовной жизни поселения. После 11 летнего забвения этой работы мы присвоили 3-ём нашим уважаемым педагогам звание «Почетный гражданин Еманжелинского сельского поселения и обновили Почетную книгу, которая до этого имела вид записного блокнота.
	Большой акцент делается на зрелищность  проводимых мероприятий и здесь руководство ДК преуспели начиная от концертов и закончив праздничными шествиями, превращающиеся в шоу. В этот Новый год, празднично украшенная площадь радовала глаз.
	Спорт – одно из граней развития личности и здоровья нации. В целом считаю, что специалисты администрации отвечающие за спортивно-массовую работу со своими функциональными обязанностями в 2013 году справлялись успешно. Здесь сказалась длительная практика поддержки и развития летних видов спорта (городошный спорт, футбол, лапта, легкая атлетика, волейбол). Наши спортсмены имеют большое представительство на областных спартакиадах, в 2012г. – 25 человек, в 2013 г. – 36 человек. Команды по борьбе самбо и дзюдо – это в основном наши девушки и мальчики. В зимних видах спорта серьезный прорыв был сделан в хоккее, если в 2012 году были первые шаги, то сегодня мы в числе лучших  районе и не буду скрывать строим планы своего участия в зональных соревнованиях.
	Благодаря спонсорам Автоплюс и УМЗ при со финансировании с администрацией поселения были приобретены хоккейные майки – 2 комплекта для игры на выезде и дома, сегодня это самая красивая форма в Еткульском и Еманжелинском районах, где наши спортсмены играют. Была отремонтирована хоккейная коробка, сделано освещение, натянута сетка, установлены скамейки. Теперь это одно из самых востребованных мест поселения для детей и молодежи. Хоккейная коробка испытывает паломничество, люди получили возможность в период хоккейного турнира посмотреть зрелищную командную игру наших спортсменов. 
	В целом на содержание физкультуры и спорта за 2013 год было потрачено 250 тыс. рублей в 2012 году только 140 тыс. рублей (сюда входит спортивный инвентарь, экипировка футболистов, волейболистов, хоккеистов, строительные материалы и содержание хоккейного корта). Если посмотреть на сравнительную таблицу выступления на районных соревнованиях, то результаты выглядят следующим образом (Приложение).
	На сегодня стоят задачи по совершенствованию материальной базы и строительства спортивной площадки в с. Таянды, п. Депутатском и вовлечение в спортивную жизнь. Так что работы много,  но мы должны помнить, у нас есть выбор! Либо, мы строим спортивную инфраструктуру и увлекаем детей спортивными состязаниями, поднимая их дух, волю, формируя лучшие качества личности, либо теряем детей вовлеченных в преступность, в колониях, тюрьмах, подворотнях, нарко и алкодиспансерах.
	Есть очень мудрые слова: Если мы не будем заботиться о нашем будущем, то в скором времени будем о нем скорбить! Все зависит от нас!

Задачи администрации на 2014 год.
	В связи  вышеизложенным администрация ставит перед собой следующие задачи на 2014 год.
1) Полностью прейти на потребляемую епловую энегию от новой Б.Г.К.
2) Продолжить работы по максимальному водоснабжению поселения за счет собственных ресурсов.
3) Модернизация водоснабжающих систем и введение в эксплуатацию металлического резервуара.
4) Строительство новых контейнерных площадок и вовлечение население в организованный сбор мусора и отходов.
5) Ремонт 2-го пешеходного моста.
6) Асфальтирование за счет бюджета области и района улиц Космонавтов, Чекмарева, Садовая, Совхозная.
7) Подготовка документов на газификацию п. ДРСУ  и п. Сары.
8) Реконструкция парка Памяти в районе церкви с установкой детской площадки.
9) Провести юбилей села на достойном уровне, в этом году исполняется 245 лет с. Еманжелинки.
10) Осуществить замену на осветительных приборах энергоемкие лампы ДРЛ на энергосберегающие  светодиодные
11) В 2014 году мы опробуем очистку водоема и русла реки при помощи приобретенной одним из наших энтузиастов драги. Оплату работы и услуг Администрация берет на себя!
12) В сентябре планируются выборы Губернатора Челябинской области и наш долг провести это ответственное мероприятие качественно.
13) Используя дорожный фонд провести ремонтные работы улично – дорожной сети. 
	В основном акцент будет сделан на переулки и дорожную сеть внутри МКД. Другими словами мы должны еще на шаг продвинуться к тому, чтобы о нашем поселении говорили как о перспективно развивающемся и инвестиционно - привлекательном муниципальном образовании.
	Спасибо за внимание! Пожалуйста, вопросы!
