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В целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения c 21 по 23 июня на территории Челябинской области и Еткульского районе  будет проходить рейдовое мероприятие «Нетрезвый водитель». А 23 июня  с 07 до 09 часов группами нарядов ДПС будет проводиться массовая проверка водителей на выявление признаков алкогольного опьянения. рейдовое мероприятие «Нетрезвый водитель».
Основная цель операции - снижение числа аварий по вине пьяных водителей, а также выявление водителей, управляющих транспортом, в состоянии опьянения. Признаки, указывающие на то, что за рулем автомобиля нетрезвый водитель, хорошо известны опытным инспекторам. Даже если такой автомобилист старается ехать аккуратно, его всё равно выдают характерные особенности вождения – выполнение поворота по кривой большего радиуса, движение по разметке и другие. 
В ходе проведения операции пристальное внимание инспекторов ГИБДД будет направлено на выявление водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.
ОГИБДД по Еткульскому району еще раз напоминает автовладельцам, что за вождение транспортного средства в нетрезвом виде, либо отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, водитель будет подвержен административному наказанию в виде лишения права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет и административному штрафу в размере 30 тыс. рублей. 
По всем возникающим вопросам можно обратиться по телефону «доверия» ОГИБДД 8(351 45) 2-19-15, по телефону Дежурной части ОМВД России по Еткульскому району 2-15-78 или 02, о противоправных деяниях Вы можете сообщить по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 (штаб ОМВД), который работает в круглосуточном режиме. 

	Начальник ОГИБДД
 Рязанов А.К.


