Отчет главы Еткульского муниципального района о работе администрации Еткульского муниципального района за 2023 год

Добрый день, уважаемые депутаты, главы сельских поселений, руководители подразделений и приглашенные гости!

Традиционно в феврале каждого года мы собираемся с вами, чтобы подвести итоги проделанной работы прошедшего периода, определяем приоритетные направления развития района.

Начну свое выступление со слов благодарности. В ноябре районный депутатский корпус вновь оказал мне высокое доверие, повторно поддержав мою кандидатуру на выборах главы Еткульского района. Я считаю, это положительная оценка работы, проделанной нами, всей нашей командой за последние пять лет и одобрение тех планов, которые намечены на ближайшую пятилетнюю кампанию. Сегодня я также остановлюсь на них подробней.
Начать хочется с важнейших исторических событий, которые сейчас происходят в нашем государстве, регионе и районе.
Поддержка граждан в рамках 
проведения специальной военной операции

Два года наша страна борется с внешним врагом, а мы – тыл – помогаем, поддерживаем и защищаем государство всеми возможными силами и имеющимися ресурсами.
За 2023 год в зону проведения специальной военной операции жителями района и предприятиями собрано и отправлено 68 тонн гуманитарного груза общей стоимостью около 16 млн. рублей, в том числе 2 автомобиля УАЗ и Нива, мотоцикл Урал, Экскаватор МТЗ-80, электрооборудование (бензогенераторы, бензопилы, шуруповерты, компьютеры и ноутбуки, камеры видеонаблюдения, стиральные машины, обогреватели, медицинский электрокардиограф), лекарства, строительные материалы, продукты питания, одежда и обувь.
Практически в каждом населенном пункте района неравнодушные граждане ежедневно плетут маскировочные сети для военнослужащих. В районе работают 11 волонтерских объединений, которые шьют одежду, тактические носилки, делают окопные свечи и многое другое. В 2023 году состоялось несколько крупных районных мероприятий по чествованию организаторов и волонтеров общественных объединений, оказывающих всестороннюю поддержку участникам СВО
В мае прошлого года я лично отвез гуманитарную помощь в подшефные территории, совместно с кураторами от Челябинской области встречался с представителями министерства образования, здравоохранения, которые уточнили потребности в гуманитарной помощи не только солдат, но и мирного населения. На сегодняшний день сбор гуманитарной помощи продолжается.
За все время проведения специальной военной операции от Еткульского района в зону СВО отправились 224 военнослужащих. Участникам СВО и их семьям оказывается всесторонняя материальная, социальная и психологическая поддержка
Оказывается помощь в насущных вопросах военнослужащих и их родных- доставка и приобретение дров, проведение текущего ремонта, уборка и вывоз мусора, вспашка огорода, помощь в предоставлении транспорта, содействие в получении медицинской помощи, в том числе лекарственного обеспечения и санаторно-курортного лечения, обеспечение средствами технической реабилитации, социальное обслуживание на дому матерям участников СВО, выделение компенсации за установку внутридомового газового оборудования и многое другое.
42 семьям оказана материальная помощь за счет средств районного бюджета, 2 семьям за счет средств депутата Законодательного Собрания и одной семье оказана материальная помощь из регионального и местного бюджетов на установку новых окон в сумме 97 тыс. руб.
Мы постоянно находимся в тесном взаимодействии с военными, жёнами и матерями, стараемся оперативно реагировать на их запросы и удовлетворять потребности.

Все вышеперечисленное лишь часть большой совместно проделанной работы жителей Еткульского района для оказания всесторонней помощи нашим военнослужащим, мобилизованным, добровольцам – всем тем, кто находится на линии фронта, и приближает Победу. В тылу мы будем и дальше поддерживать участников СВО и их близких.
Экономическая политика
Бюджет

Не смотря на сложную политическую обстановку в стране и мире, муниципалитет продолжает работать в заданном ранее векторе, наращивает обороты и выполняет все обязательства перед государством и населением.
Общее поступление доходов в бюджет района за 2023 год составляет 1671,6 млн. рублей, в том числе собственные доходы 732,6 млн. рублей, безвозмездные поступления – 939,0 млн. рублей. 

В общей сумме собственных доходов налоговые платежи составляют 682,3 млн. руб. или 93,1%, неналоговые 50,3 млн. руб. – 6,9%.
В налоговых доходах значительную часть занимают доходы по налогу на доходы физических лиц – 67,9 %, по налогу на добычу полезных ископаемых – 17,5%, по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 10,2%. 

В неналоговых доходах значительную часть занимают доходы от сдачи в аренду имущества и земли – 42,0%, доходы от продажи имущества и земельных участков – 31,6%, прочие доходы от компенсации затрат бюджета и оказания платных услуг – 20,6%.
В 2023 году на территории Еткульского муниципального района продолжилась реализация национальных проектов. Общая сумма финансирования составила 28,4 млн. рублей. На территории Еткульского муниципального района реализованы такие национальные проекты как: «Жилье и городская среда» - 11,2 млн. рублей, «Экология» - 10,7 млн. рублей, «Образование» - 4,5 млн. рублей, «Демография» - 1,1 млн. рублей, «Цифровая экономика» - 0,9 млн. рублей.

Расходы на образование составили 739,8 млн. рублей (48,7 % от общей суммы расходов), на социальную политику – 263,1 млн. рублей (17,3 %), на жилищно-коммунальное хозяйство – 124,0 млн. рублей (8,2 %), на национальную экономику – 118,3 млн. рублей (7,8 %) (в том числе на ремонт и содержание дорог – 93,2 млн. рублей), на аппарат управления – 92,1 млн. рублей (6,1%), межбюджетные трансферты в поселения – 64,9 млн. рублей (4,3 %), на культуру – 48,8 млн. рублей (3,2 %), на физкультуру и спорт – 39,8 млн. рублей (2,6 %).

В 2023 году в соответствии № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», финансовым управлением администрации Еткульского муниципального района проведены 15 контрольных мероприятий, из них плановых – 12, внеплановых – 3. 

По результатам контрольных мероприятий выдано 5 представлений, 1 предписание об устранении нарушений, направлено 10 материалов проверки для рассмотрения вопроса о привлечении к административной ответственности.

Планы на 2024 год

Местный бюджет на 2024 год принят с увеличением к первоначально утвержденному бюджету 2023 года по доходам и расходам на 198,8 млн. рублей (или 13,2 %). В 2024 году доходная и расходная части составят соответственно по 1702,3 млн. рублей, бюджет запланирован без дефицита.
Местный бюджет является социально-направленным. Значительная часть бюджетных ресурсов сконцентрирована на приоритетных направлениях социально-экономического развития района. Доля расходов по социально ориентированным отраслям (образование, здравоохранение, социальная политика, культура и спорт) в общем объеме составит 80,5% (1370,3 млн. рублей).
Рынок труда

Согласно данным Росстата, среднемесячная начисленная заработная плата (без субъектов малого предпринимательства и организаций, средняя численность работников которых не превышает 15 человек) на 01.12.2023 года составила 49345,1 рублей, что выше уровня прошлого года на 17,5%.

В 2023 году не образовано просроченной задолженности по выплате заработной платы на предприятиях района.

Продолжаются изменения на рынке труда. На 01.01.2024 г. численность безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости населения, составляет 124 человека, что на 37 человек меньше, чем в 2022 году. Уровень зарегистрированной безработицы за год снизился на 0,4 пункта и на 01.01.2024 г. составляет 0,9 %.
Напряженность на рынке труда в отчетном году уменьшилась с 0,61 чел/вак до 0,46 чел/вак (по состоянию на 01.01.2024 г.).
В период летних каникул трудоустроено 113 несовершеннолетних граждан на базе 13 школ, что составляет 102% от планового показателя. Приоритетное внимание при трудоустройстве подростков уделялось детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и нуждающимся в помощи со стороны государства. За период летней оздоровительной кампании трудоустроен 71 подросток из данной категории. 

Сельское хозяйство
Залогом благополучия Еткульского района, в первую очередь как аграрной территории, является развитие сельскохозяйственной отрасти. В муниципалитете хозяйственную деятельностьосуществляют9 сельскохозяйственных предприятий, 27 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Их основным направлением деятельности является растениеводство.
По состоянию на конец 2023 за счет ухода из животноводческой сферы ООО «Белоносовское», поголовье крупного рогатого скота уменьшилось на 746 голов относительно 2022 года и составило 7702 головы, в том числе коров - 3600.
Тем не менее производство молока в целом по району осталось на том же уровне, что и в 2022 году, за счет увеличения надоя на одну фуражную корову. Он составил 9 349 кг, это больше на 494 кг относительно 2022 года. Валовый надой молока по району превышает 90 тонн в сутки. Мы уверенно занимаем первое место по области.
Предприятия АПК приобрели в 2023 году 39 единиц техники, в том числе 3 комбайна и 9 тракторов.
В 2023 году в Еткульском районе пашни в обороте было 67,7 тыс. га, что на 500га больше, чем в 2022 году. Посевная площадь составила 55 300 гектар, основной клин традиционно заняли зерновые - 64%, кормовые культуры - 28%, масличные около 7% и 1% - картофель и овощи. Распашка залежных земель составила 2 800 гектар.
Намолочено в 2023 году около 40 тысяч тонн зерна, урожайность составила 13 ц/га. Эти показатели практически в два раза ниже, чем в 2022 году, так как год был очень сложный и неблагоприятный по климатическим условиям.
В районе дважды объявляли режим чрезвычайной ситуации, летом - по Коелгинскому поселению в связи с засухой, осенью – по всему району. Уборочную кампанию пришлось прервать из-за непрекращающихся дождей и переувлажнения почвы, техника буквально вязла в поле, зерно прорастало в колосе. По данным Гидрометцентра в разгар уборки за месяц осадков выпало 347% от нормы. Несмотря на все катаклизмы погоды хозяйствами района был заложен запас кормов 120% от плана. Сена заготовили 1200 тонн, сенажа – 34000 тонн, силоса –28000 тонн. 

За 9 месяцев 2023 года получена государственная поддержка крестьянско-фермерскими хозяйствами на сумму 14 млн. рублей, сельскохозяйственными предприятиями 118 млн. рублей.

Рыбохозяйственная деятельность на территории Еткульского муниципального района ведется на 21 рыбоводном участке. Разведением аквакультуры занимаются 9 юридических лиц и 8 индивидуальных предпринимателей. Видовой состав товарной аквакультуры и аборигенной рыбы: пелядь, карп, карась, щука.

Птицеводство представлено тремя птицефабриками, на которых производят племенное яйцо, куриное мясо и готовую продукцию. В отчетном году производство куриных яиц составило более 33 млн. штук. 

На территории района осуществляет свою деятельность племенной птицеводческий репродуктор Уральский филиал ООО «Ломанн Бридерс Рус». Производство племенного яйца составило около 16 млн. штук в год.

ООО «Бектышское фермерское хозяйство» производит мясо птицы. В 2023 году объем составил более 2,5 тыс. тонн. В хозяйстве есть собственная глубокая переработка. Производится более 40 видов продукции.

Новобатуринская птицефабрика, входящая как отделение в состав агрохолдинга «Равис», является племенным репродуктором для птицефабрики «Сосновская», и поставляет племенное яйцо, в настоящее время объем составляет около 17 млн штук в год. 

Важнейшей долгосрочной задачей сельскохозяйственного производства по-прежнему остаётся качественное улучшение продуктивности дойного стада, с которой успешно справляется СПК «Коелгинское» им. И.Н. Шундеева.

К числу среднесрочных задач - вовлечение в севооборот ранее неиспользованных земель и использования возможностей расширения пашни под посев 2024 года.

Промышленность
По итогам социально-экономического развития Еткульского муниципального района за 2023 год объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг собственными силами по полному кругу организаций района составляет 12 млрд. 698,7 млн. руб., или 124 % 2022 года.

Объем отгруженной продукции, включающий в себя объем отгрузки таких предприятий, как «Коелгамрамор», ОАО «Еткульзолото» в 2023 году по промышленным видам деятельности, составил:

- добыча полезных ископаемых – 7 млрд. 042,8 млн. руб. (116,3%);
- обрабатывающие производства – 3 млрд. 209,8 млн. руб. (151,1%).
Инвестиционное развитие

Инвестиционные вложения на территории Еткульского муниципального района осуществляются по основным направлениям – промышленное производство и сельское хозяйство, торговля. 

В 2023 году выдано 11 разрешений на ввод в эксплуатацию нежилых объектов, самые крупные из которых: магазины в с. Еткуль и с. Селезян, доильно-молочный блок с родильным отделением и 2 коровника, каждый на 200 голов СПК «Коелгинское» имени Шундева И.Н.

Выдано 17 разрешений на строительство, из которых социально значимые: магазина ТК «Каскад» в с. Еткуль, 4 коровника, каждый из которых рассчитан на 200 голов крупного рогатого скота СПК «Коелгинское» имени Шундеева И.Н., 2 склада ООО «Коелгамрамор». 

В отчетном году введено 14 130 кв. м жилья  (72,4 % к уровню 2022 года).
Малый и средний бизнес
Согласно данным единого реестра количество зарегистрированных на территории Еткульского муниципального района субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.01.2024 г. составляет 733 единицы или 104,6% к аналогичному периоду прошлого года (по состоянию на 10.01.2023 г. – 701 единица).
Доля налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в общем объеме налоговых поступлений местного бюджета составляет более 27%.
Экология

Еткульский район все чаще выбирают граждане для постоянного проживания именно благодаря благоприятной экологической обстановке.
В отчетном периоде в рамках национального проекта «Экология» было ликвидировано семь свалок отходов на территории Каратабанского, Пискловского, Лебедевского, Белоусовского. Белоносовского, Печенкинского, Селезянского сельских поселений. Вывезено около 13 тыс. куб. м. мусора на площади более 13 гектар.

На эти цели на условиях софинансирования было потрачено 10,9 млн. рублей. 

Обустроены контейнерные площадки в д. Печенкино и с. Шеломенцево, построена новая площадка в с. Шибаево за счет местного бюджета на сумму 370, 6 тыс. рублей.

Проводятся экологические акции по очистки водоохраной зоны.
Земля
В реестре собственности Еткульского муниципального района числится 107 земельных участков, общей площадью 1007,1 га. По состоянию на 01.01.2024 года действует 1103 договора аренды. Общая сумма доходов от распоряжения земельными участками, поступившими в бюджет Еткульского района в 2023 году, составила 33,3 млн. рублей.

От продажи земельных участков в бюджет района поступило 14 млн. рублей, в том числе: без проведения торгов в собственность за плату предоставлены 157 земельных участков, общей площадью 242,8 га, на сумму 6,3 млн. руб., на аукционах по продаже земельных участков предоставлены в собственность 14 земельных участков, общей площадью 1,74 га, на сумму 4732,88 тыс. руб. 
В 2023 году в аренду предоставлены 167 земельных участка, общей площадью 1562 га. От арендной платы за 2023 г. в бюджет района поступило 17,7 млн. рублей. От неосновательного обогащения за использование земельных участков - 332,4 тыс. рублей.

По состоянию на 01.01.2024 года действует 31 договор на размещение нестационарных торговых объектов и 17 договоров на установку рекламных конструкций. Поступило по указанным договорам 645,1 тыс. руб. 

Разработаны генеральные планы Коелгинского и Печенкинского сельских поселений, утверждено 2 проекта планировки территории и 6 проектов межевания территории. 
В течение 2023 года проводилась работа по реализации Федерального закона №518-ФЗ, который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости. На 01.01.2024 г. проведена работа в отношении 3883 объектов, что составляет 100% от плана-графика, результативность 59,5%.

Муниципальный контроль

В отчетном периоде в рамках муниципального земельного контроля проведено 51 выездное обследование, из них 46 обследований земель сельскохозяйственного назначения на общей площади 2978 га, выдано 37 предостережений о недопустимости нарушения требований земельного законодательства. 
За 2023 год административной комиссией Еткульского муниципального района проведено 13 заседаний, на которых рассмотрен 81 протокол об административных правонарушениях, из них привлечено к административной ответственности 75 правонарушителей, наложено административных штрафов на общую сумму 272 тыс. рублей.

Развитие инфраструктуры

Демографическая обстановка и работа с населением
Прежде чем перейти к теме развития инфраструктурного сектора в 2023 г., поговорим о демографической обстановке, сложившейся в районе и непосредственной работе с населением.

Численность населения Еткульского муниципального района (по статистическим данным на 01.01.2023 г.) составила 29 706 человек, из них мужчин 14302 человека, женщин – 15 404. 

Население трудоспособного возраста составляет 55,2% от общей численности, младше трудоспособного возраста - 18,9%, старше трудоспособного возраста – 25,8%.

В 2023 году зарегистрировано 128 рождения, из них 71 мальчик и 57 девочек. В 2023 году116 пар заключили браки, а 51 пара оформила развод. Выдано 262 актов о смерти, из них мужчин – 139, женщин – 123. 

В 2023 году мною проведено более 50 рабочих поездок, встреч и собраний с жителями. 
За отчетный период в администрациях Еткульского муниципального района и сельских поселений было зарегистрировано 326 обращений. По сравнению с 2022 годом количество корреспонденции снизилось на 4,39% Тематика вопросов: экономика, жилищно-коммунальная сфера, социальная сфера.

Через платформу обратной связи (ПОС)в течение года поступило 85 сообщений (в 2022 году–129). В большинстве своем это вопросы с той же тематикой.
В ходе прямой линии Губернатора Челябинской области, состоявшейся 5 декабря 2023 года, от жителей Еткульского района поступило 19 сообщений, в 2022 – 44.
Через систему мониторинга «Инцидент менеджмент» на рассмотрение в течение года было направлено 262 сообщения (в 2022 г. – 324, 2021 г. – 356).
Ни один вопрос заявителей не остался без внимания, ответы гражданам даны в полном объеме и в установленный законодательством срок.
Жилье

В 2023 году за счет средств областного и федерального бюджетов в собственность Еткульского муниципального района приобретено 9 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, на общую сумму 10,7 млн.  рублей.

В 2023 году 2 молодые семьи улучшили жилищные условия в соответствии с подпрограммой «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» к государственной программе Челябинской области «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», на сумму 2 млн. рублей, из них:

-1 семья из Селезянского сельского поселения в составе 5 членов семьи;

-1 семья из Еманжелинского сельского поселения в составе 6 членов семьи.
Жилищно-коммунальное хозяйство
Переходим к развитию инфраструктурного сектора.

В рамках подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» освоено 74,6 млн. рублей (в том числе средства местного бюджета 6,7млн.  рублей).

Выполнены следующие виды работ:

газоснабжение северной части с.Еманжелинка на общую сумму 29,4млн. рублей, протяженностью 8,65 км;

реконструкция теплоснабжения с. Александровка со строительством сетей газоснабжения к жилым домам на общую сумму 18,8 млн.  рублей, протяженностью 12,92 км;

газоснабжение д. Кораблёво на сумму 11,8 млн.  рублей, протяженностью 6,94 км;

газоснабжение п. Лесной (7,9 млн.  рублей, протяженностью 3,74 км).

В течение года подключено 400 квартир к газу на построенных ранее газовых сетях и на вновь введенных в эксплуатацию сетях.

В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2023 году Еткульским муниципальным районом освоено 11 ,2 млн.  рублей.

Выполнено благоустройство сквера на въезде в с.Еткуль по ул.Первомайская, благоустройство детской и спортивной площадки в с. Селезян, благоустройство площадки для занятий спортом и физкультурой в п. Новобатурино, благоустройство территории культурно-досугового центра в с. Каратабан.
В рамках муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий в Челябинской области» освоено 3 ,6 млн.  рублей. На эти средства отремонтирована улично-дорожная сеть в с. Еткуль и с. Селезян. 
В весенне-осенний период 2023 года выполнен ремонт дорог в с. Еманжелинка, с. Еткуль, с. Писклово, д. Печенкино, п. Белоносово, п. Новобатурино, с. Селезян, с. Каратабан, с. Коелга, протяженностью 6,976 км, а также работы по содержанию улично-дорожной сети на сумму 68947,98 тыс. рублей.
В рамках муниципальной программы «Чистая вода» на территории Еткульского муниципального района выполнен капитальный ремонт водопровода по ул. Пионерская с. Александровка на сумму 1 211,211 тыс. рублей, протяженностью 0,690 км. Всего в 2023 году в рамках данной программы освоено средств на сумму 2955,142 тыс. рублей.

Инициативное бюджетирование

Продолжаем реализовывать проекты инициативного бюджетирования. В 2023 году из бюджета Челябинской области Еткульскому муниципальному району на выполнение работ по этой программе было выделено 13 ,1 млн. рублей. Конкурсный отбор прошли и реализованы 20 инициативных проектов на территории 10 сельских поселений.

Прошедшие конкурсный отбор проекты подразумевали проведение ремонтных работ в клубных учреждениях, школах и детских садах, благоустройство дворовых территорий, устройство детских площадок, асфальтирование, реконструкция помещений, организация уличного освещения. Все работы по проектам, одобренным конкурсной комиссией, выполнены в полном объеме. 
С 2024 года Губернатор Челябинской области увеличил финансирование данной программы в 1,5 раза. В этом году мы выполним 18 проектов в 11 населенных пунктах на сумму свыше 25,7 млн. рублей.
Информационное обеспечение

Большое внимание уделяем развитию сектора информационных и коммуникационных технологий. Это тоже одно из стратегических направлений развития экономики региона.

В ноябре 2023 года в Каратабанском сельском поселении, д. Новобаландино запустили в работу базовую станцию сотовой связи по федеральной программе «Устранение цифрового неравенства», где появилась сотовая связь и мобильный интернет 4G. В текущем году будет построена вышка сотовой связи в д. Назарово.

Социальная политика
Одним из основных направлений развития полноценного, духовно обогащенного и здорового общества является социальная политика, в которой мы успешно реализуем все планы много лет.
Охрана правопорядка

В Еткульском районе реализован комплекс мер по противодействию преступности. Проведенные мероприятия позволили обеспечить контроль состояния криминальной обстановки и добиться отдельных положительных тенденций в ее изменении.

Количество преступлений, зарегистрированных в Еткульском районе, по итогам 2023 года, сократилось на 13 % и составило 361 преступление

По результатам профилактических мероприятий по противодействию мошенничествам не удалось сократить число совершенных преступлений данного вида, рост составил 207,4% (с 27 до 83). Так же не удалось сократить количество мошенничеств, совершенных с применением информационно-телекоммуникационных технологий, рост составил 128,3% (с 46 до 105). Однако раскрываемость данных преступлений составляет 41,0%.

За 12 месяцев 2023 года сотрудниками ГИБДД выявлено 3210 нарушений правил дорожного движения. В результате ДДП погибло 5 человек, пострадало 4 детей.
Обеспечение безопасности жизнедеятельности

В 2023 году на территории Еткульского муниципального района зарегистрировано 2 чрезвычайные ситуации: в июле- августе в результате засухи в октябре-ноябре в связи с неблагоприятными метеорологическими явлениями и переувлажнением почвы.

Произошло 46 техногенных пожаров (2022 г. – 72), на которых погибло 2 человека, травмировано 3 человека; 42 лесных пожара на площади 249,7 га (2022 г. – 33 пожара на площади 150,57 га);118 ландшафтных (природных) пожаров на площади 495 га (в 2022 г. -108 пожаров на площади 1059 га).
В 2023 г. происшествий на водных объектах не зарегистрировано.
В ЕДДС района поступило 17095 сообщений. В рамках функционирования Системы 112 поступило 7506 сообщений. На 100% функционирует комплексная система экстренного оповещения населения.
Организация медицинской помощи населению
В 2023 г. сеть лечебно-профилактических учреждений здравоохранения района не изменилась и на сегодняшний день представлена 4 врачебными амбулаториями, 2 офисами врача общей практики, 31 ФАПом, районной больницей. 

Обеспеченность больничными койками круглосуточного стационара не изменилась и составила 26,6 на 10 тыс. населения. На 58 стационарных койках в 2023 году пролечено 1513 пациентов, кроме того, более 700 больных получили лечение в дневном стационаре.  

Мобильный ФАП выполняет еженедельные выезды в д. Журавлево, д, Назарово, 1 раз в месяц – в д. Николаевка и другие населенные пункты, а также привлекается для проведения диспансеризации в отдаленных населенных пунктах. В 2023 году всего выполнено 94 выезда, принято 706 пациентов. 
В целях раннего выявления заболеваний и факторов риска их развития в течение года в порядке диспансеризации и профилактическими медицинскими осмотрами обследовано 4185 человек, в том числе старше трудоспособного возраста – 2497 человек. При этом выявлено 749 заболеваний, часть из которых входит в группу ведущих причин инвалидности и смертности населения, в том числе в трудоспособном возрасте.  Вместе с тем, темп диспансеризации сохраняется низким, ввиду дефицита медицинских кадров и недостаточной активности населения.
В районе продолжается реализация регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография», согласно которому Комплексный центр социального обслуживания населения обеспечивает доставку граждан 65 лет и старше в поликлинику с. Еткуль для проведения диспансеризации, либо профилактического медицинского осмотра, в 2023 г. выполнено 22 выезда в населённые пункты района, в городскую клиническую больницу № 1 г. Челябинска доставлено 147 человек.
Уровень смертности составляет 15,5 на 1000, что несколько выше прошлогоднего показателя (15,25). Сохраняется отрицательный естественный прирост населения за счет низкого уровня рождаемости. 

Заболеваемость населения составила 1834,7 на 1000 населения. В структуре общей заболеваемости взрослого населения на 1 месте, по-прежнему болезни системы кровообращения. В 2023 г. закончились ремонтные работы в поликлиническом корпусе. Выполнены следующие мероприятия:
- капитальный ремонт в здании поликлиники с. Еткуль;

- проведен ремонт в здании ФАП с. Новобатурино;

- проведен ремонт в здании ФАП с. Писклово.

В настоящее время продолжаются ремонты в зданиях и помещениях, начатые в 2022 году:

Из медицинского оборудования приобретено стоматологическая установка на сумму 891,5 тыс. рублей, закуплена новая мебель, и оборудование. Всего потрачено на переоснащение 12 млн. руб. 

В рамках муниципальной программы «Развитие здравоохранения в Еткульском муниципальном районе» выделены - 781,0 тыс. рублей.

В рамках профилактики сахарного диабета запущен пилотный проект, согласно которого, ожидается 25 000 исследований для нашего района, г. Коркино и г. Еманжелинска.

Кадровые ресурсы и квалификация медицинского персонала.

В течение 2023 года было принято на работу 6 врачей в поликлинику, уволилось по разным причинам 9 врачей. На 2023 г. по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» подана заявка на 5 специалистов (3 врачей, 2 фельдшеров ФАП). С 2023 г. впервые в Еткульской районной больнице открылся прием детского врача – эндокринолога.
Не работают по причине отсутствия кадров 3 ФАПа.

Наиболее остро стоит вопрос укомплектования взрослой участковой службы: из 14 врачебных участков врачами укомплектовано 5.

Важным инструментом, призванным сократить дефицит кадров стало приобретение служебного жилья для врачей больниц. 
Для максимального удобства населению, в ноябре 2023 г., начал работу Сестринский пост (кабинет 117), в котором можно в оперативном и качественном порядке рассмотреть вопросы: оформление санаторно-курортных карт, справок об отсутствии контактов с инфекционными больными, получить направления на анализы перед амбулаторным приемом специалистов, выписать рецепты и заявки по ДЛО и др.
Образование
Муниципальная система образования занимает лидирующее положение в социальной инфраструктуре района как по числу занятых в отрасли, так и по сумме расходов.

Управлению образования подведомственны 34 образовательные организации и «Центр обеспечения деятельности УО и подведомственных организаций». Равенство доступа к качественному образованию определяется численностью контингента обучающихся.  

Создание равных возможностей для получения качественного дошкольного образования – одно из направлений работы Управления образования, реализуемое на базе 14 дошкольных организаций и 8 дошкольных группах при 7 общеобразовательных организациях. 

Общая численность воспитанников в дошкольных учреждениях составила 1089 детей (2022 год - 1144 ребенка, снижение на 55 чел.).

Социальная доступность дошкольного образования обеспечивается открытием на базе детских садов групп компенсирующей направленности для детей с нарушениями речи. В 2023 году начала работу логопедическая группа в МКДОУ «Новобатуринский детский сад «Петушок». 
На начало 2023/24 учебного года общедоступным и бесплатным начальным общим, основным общим и средним общим образованием охвачено 3063 обучающихся (в 2022 г. – 3160 обучающихся, снижение на 97 чел.).

К государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме ЕГЭ в 2023 году были допущены все обучающиеся (61 человек), Аттестаты с отличием и медали «За особые успехи в учении» получили 6 выпускников из Еткульской, Еманжелинской, Коелгинской, Каратабанской и Новобатуринской школ. 

В целях охвата образованием всех категорий участников образовательного процесса в районе организован подвоз обучающихся из 41 населённого пункта в 12 школ, подвозом охвачено 683 обучающихся. Подвоз школьников осуществляет 21 ТС, закреплены они за 12 школами. Все транспортные средства оснащены аппаратурой ГЛОНАСС и ТАХОГРАФ.

В 2023 году получено 5 автомобилей ГАЗ для МКОУ «Лебедевская ООШ», МБОУ «Таяндинская СОШ» (2 ТС), МБОУ «Еманжелинская СОШ» и МБОУ «Коелгинская СОШ». На сегодняшний день потребность в замене ТС до 2026 года полностью закрыта.

В муниципалитете созданы условия для занятий дополнительным образованием. Услуги дополнительного образования оказываются в 70% образовательных организаций (трех организациях дополнительного образования, подведомственных управлению образования, на базе 10 детских садов и 11 школ). По состоянию на 31.12.2023 года дополнительным образованием охвачено 5188 обучающихся в возрасте от 5 до 18 лет. 

С 1 сентября 2023 года 9 учреждений района включились в реализацию целевой модели дополнительного образования через реализацию социальных сертификатов. Муниципальный опорный центр открыт на базе Районного дома детского творчества. Количество выданных сертификатов на 31.12.2023 г составило 837 единиц.

Работа с одарёнными детьми включена в планы работы всех школ района. В канун Нового 2024 года состоялся торжественный прием одаренных детей и их наставников, лучшие из лучших получили денежные премии, в соответствии с утвержденным порядком.

Охват питанием в общеобразовательных учреждениях района составил 3019 человек (98,5 % от общего числа обучающихся), 21 обучающийся на дому, не обеспечивается горячим питанием в образовательной организации. 

Стоимость питания обучающихся начальных классов устанавливает Министерство образования и науки Челябинской области, с 01 января 2023 года она составила 70 рублей 02 копейки, стоимости питания в день на одного обучающегося льготной категории доведена до уровня стоимости питания обучающихся начальных классов за счет средств бюджета района.

Размер родительской платы обучающихся, которые питаются на платной основе, сохранилась на уровне 2022 года (51 рубль). Разница между установленной стоимостью питания и размером родительской платы обеспечивается за счет средств бюджета Еткульского муниципального района.

С 01 января 2024 года стоимость питания установлена размере 76 рублей 12 копеек в день на одного обучающегося, доведение стоимости питания обучающихся, которые питаются на платной основе, до 76,12 рублей обеспечивается за счет средств бюджета Еткульского муниципального района.

В процессе организации бесплатного питания предусмотрен и родительский контроль.

В дошкольных организациях в течение 2023 года в среднем на 95% выполняются нормативы питания по основным продуктам, это говорит о высоком качестве питания, стоимость детодня составляла 106 рублей. В 2024 году стоимость детодня доведена до 115 рублей.

В каникулярное время в 12 лагерях дневного пребывания отдохнули 880 детей (путевки в лагеря дневного пребывания предоставляются бесплатно), в ДОЛ «Золотой колос» - 314 детей Еткульского района. В профильной смене для несовершеннолетних детей, состоящих на учете в ПДН, за счет средств субсидии в ДОЛ «Золотой колос» отдохнули 14 несовершеннолетних подростков данной категории. 

В ДОЛ «Золотой колос» впервые для 30 активистов была организована профильная смена в рамках «Движения первых». В течение 7 дней ребята участвовали в мероприятиях, направленных на получение знаний, умений и навыков по основным направлениям «Движения первых».

В ходе летней оздоровительной кампании в лагерях дневного пребывания и ДОЛ «Золотой колос» отдохнуло 23 ребенка из семей участников СВО.

В рамках регионального проекта «Современная школа» - оборудуются пункты проведения экзаменов государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» - создаются новые места в образовательных организациях для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направлений
В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» Министерство образования и науки Челябинской области обеспечивает оргтехникой общеобразовательные организации района, ноутбуки, телевизоры, проекторы, интерактивные комплексы поступили в 13 школ района (все основные и средние школы).

В 2023 году цифровизация коснулась и дошкольных организаций. По инициативе Фонда социальных, культурных и образовательных инициатив 2020 (учредитель Ирина Николаевна Текслер) получено интерактивное оборудование для дошкольных организаций, имеющих коррекционные группы (Каратабан, Еманжелинка «Солнышко», Селезян). В 2023 году была выделена субсидия на приобретение интерактивного оборудования (областной бюджет при софинансировании бюджета Еткульского муниципального района), было приобретено оборудование в Еткульские детские сады «Одуванчик» и «Золотой ключик». В 2024 году аналогичная субсидия выделена МКДОУ «Коелгинский детский сад «Колосок» и МКДОУ «Белоносовский детский сад «Теремок». 

В образовательных организациях района работают в общей сложности 490 руководящих и педагогических работников (из них 62 руководителя и 428 педагогов), общая численность сотрудников образовательных организаций составляет 976 человек. 

Потенциал для развития районной системы образования сегодня - это молодые педагоги. В новом учебном году в наши учреждения пришли два молодых специалиста и один земский учитель. 

С целью дальнейшего кадрового обеспечения ОО на базе трех школ (МБОУ «Еткульская СОШ», МБОУ «Еманжелинская СОШ» и МБОУ «Коелгинская СОШ») созданы психолого-педагогические классы.

Реализация майских Указов Президента обеспечивает решение задач по повышению средней заработной платы педагогических работников образовательных организаций. Средняя заработная плата работников образования по итогам 2023 года составила 32 880,86 руб., что выше на 8,9% показателя 2022 года. 

Наши педагоги и обучающиеся активные участники олимпиад, конкурсов, соревнований. В районе активно развивается РДДМ Движение первых, создано 24 первичных отделения, на сайте будьвдвижении.рф зарегистрировано 1589 чел. (1363 обучающихся и 225 наставников), в стадии регистрации – 310 чел. Все мероприятия реализуются при поддержке администрации Еткульского муниципального района и наших социальных партнеров. 

Планомерно осуществляется обновление и укрепление материально – технической базы образовательных учреждений. Для подготовки образовательных организаций к новому учебному году из бюджета района было выделено более 8 млн.  рублей. Результатом всей проводимой работы является 100% готовность образовательных организаций к началу нового 2023/24 учебного года. Кроме того, на выполнение работ по ремонт кровли здания МКУ «Центр обеспечения деятельности управления образования» из бюджета района было выделено почти 1,5 миллиона рублей.

В 2023 году в образовательных организациях были реализованы 13 инициативных проектов на сумму более семи миллионов рублей. В 2024 году будут реализованы 14 проектов, общая сумма составит почти 20 миллионов рублей.

В рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» капитально отремонтирован школьный стадион МБОУ «Коелгинская СОШ», общая сумма денежных средств составила 10,9 млн. руб. Из бюджета района выделены денежные средства в размере 2,5 млн. руб. на приобретение порядка четырех тысяч учебников.

Культура

Большую работу по сохранению традиций и развитию народного творчества проводят учреждения культуры Еткульского района.

В 2023 году проведено 3621 мероприятие, что на 38 меньше, чем в 2022 году. Количество посетителей в 2023 году в сравнении с 2022 годом увеличилось на 4628 человек. Число мероприятий на платной основе осталось на прежнем уровне. Для детей проведено 1566 мероприятий. 

Основные культурные события прошлого года - районный фестиваль народного творчества «Кладовая народных праздников»; фестиваль детского и юношеского творчества «Аленький цветочек»; районный вокально-хоровой фестиваль «Пою тебе, златая Русь»; фестиваль поэзии и памяти павших солдат во всех войнах «Белые журавли»; Районный фестиваль театрализованных постановок «Народный Театр»; областной открытый фестиваль конкурс «Этно-Стиль»; фестиваль прикладного творчества «Панорама рук творений»; районный праздник народной музыки и песни «Барыня»; цикл патриотических маршрутов; Губернаторская Елка.
С 4 по 9 мая 2023 года прошел традиционный цикл мероприятий, посвященных Победе в Великой Отечественной войне, который проводится на территории района уже четвертый раз. Артисты-участники патриотического маршрута «Пою тебе, моя Победа» посетили 42 населенных пункта. 

9 мая состоялись праздничные мероприятия «Парад Победы», автопробег «Огонь памяти», который доставил частичку вечного огня в каждый населенный пункт района. 
Еткульский муниципальный район участвует в государственной программе Челябинской области «Развитие культуры в Челябинской области». 
В рамках мероприятия на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в отчётном году закуплено звуковое и световое оборудование, мебель в Назаровский сельский клуб Селезянского сельского поселения в сумме 758,9 тыс. руб.
 Пополнилась материально-техническая база районного Дома культуры на сумму 242 тыс. рублей. Приобретены ростовая кукла «Чебурашка», ель уличная Альпийская, новогодняя иллюминация, музыкального оборудования.

В рамках мероприятия«Предоставление субсидии на проведение ремонтных работ, противопожарных мероприятий, энергосберегающих мероприятий в зданиях учреждений культуры, находящихся в муниципальной собственности и приобретение основных средств для муниципальных учреждений» в Аткульский сельский клуб Селезянского сельского поселения было приобретено звуковое и световое оборудование, мебель, установлена пожарная сигнализация в сумме 899,3 тыс. руб. (860,7 тыс. руб. – областной бюджет, 38,6 тыс. руб. – бюджет Селезянского сельского поселения); в МБУК «Еткульский РДК» приобретены музыкальные инструменты для оркестра народных инструментов в сумме 1398,8 тыс. руб. (1338,6 тыс. руб. – областной бюджет, 60,1 тыс. руб. – местный бюджет).
Молодежная политика

На территории Еткульского муниципального района проживает 7743 человек молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. Из них 400 человек принимают активное участие в волонтерских движениях.

За отчетный период 2023 года охват участвующей молодёжи муниципального района в патриотическом направлении составил 4195 человек, – 54,2 %. В сравнении с этим же периодом 2022 года увеличение составило 7,2%. 
В целях совершенствования молодежной политики в Еткульском районе разработана и принята муниципальная программа «Реализация молодежной политики» на 2023-2025 гг. Общий объем финансирования на реализацию мероприятий программы в 2023 году составил 1,1 млн.  рублей. В том числе из областного бюджета 362,0 тыс. рублей.

Созданы и активно ведут свою работу молодежные волонтерские объединения, штаб взаимопомощи #МыВместе, где волонтеры оказывают адресную помощь семьям мобилизованных.

В районе свою работу ведет центр патриотического воспитания «Росток» и всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое движение «Юнармия». В поддержку российских военнослужащих, которые участвуют в спецоперации на Украине в районе проводятся патриотические акции.
На территории базы отдыха «Южный берег» с.Шеломенцево прошел районный форум «Юность» и пятый открытый молодежный слёт «Азимут-2023». 
Так же молодежь района стала победителем проекта по созданию и развитию молодёжных пространств для команд муниципальных образований Челябинской области. Общая сумма субсидии на реализацию проекта составила 2,5 млн. рублей. В планах в 2024 году в с.Еткуль и п.Новобатурино открыть еще два молодежных пространства.
Движение первых

14 июля 2022 года был подписан Федеральный закон № 261-ФЗ «О российском движении детей и молодежи». Наблюдательный совет Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» возглавил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. 

С января 2023 года в районе начали открываться первичные отделения и подбор кандидатов на должность председателей Первичных отделений «Движения первых». Всего в районе открыто и зарегистрировано 24 первичных отделения. На 1 января 2024 года на сайте местного отделения «Движение первых» зарегистрировано 1589 пользователей, из них 1363 обучающихся, 225 наставников.

Обучающиеся района участвовали более чем в 40 проектах, конкурсах, акциях федерального, регионального и муниципального уровня. Совместно с Управлением образования, в лагерях дневного пребывания советники организовывают тематические смены и профильные отряды Движения первых и «Орлята России. В лагерях дневного пребывания в качестве вожатых были трудоустроены активисты Движения Первых. 

Администрацией района помимо транспортных расходов были выделены денежные средства на приобретение брендированной одежды, памятных подарков для активистов и оснащения школьных медиаценторв.
В 2024 году специалистами Местного отделения «Движение Первых» запланировано вовлечение родителей в деятельность первых, увеличение количественного и качественного показателя участников Движения, а также увеличение числа победителей в проектах и конкурсах Движения.
Физическая культура и спорт

В 2023 году спортивная жизнь района была насыщена мероприятиями областного и районного масштаба. Календарный план насчитывал более 170 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий.
В районе активно эксплуатируются 92 спортивных сооружения. Во всех дошкольных учреждениях 3 раза в неделю проходят занятия по физкультуре согласно разработанной программе.

В общей сложности численность систематически занимающихся по видам спорта и общей физической подготовкой в организованной форме увеличилось в 2023 г. с 13889 до 14410 человек или 3,7%. Детско-юношескую спортивную школу посещают 634 учащихся. 
Сборные команды района ежегодно показывают достойные результаты на межрайонных, зональных, областных и российских соревнованиях и турнирах. На первенстве УрФО по спортивной борьбе Сырцов Евгений занял 1 место, во Всероссийских соревнованиях по спортивной борьбе у Куварзина Егора 3 место, два первых места у Костенко Мирона - Первенство УрФО по шашкам и Первенство России по русским шашкам. Что касается командных видов спорта: у Еткульского района 3 место на Первенстве Челябинской области по настольному теннису, среди мальчиков и девочек; на Областном этапе Всероссийских соревнований по волейболу «Серебряный мяч» среди общеобразовательных организаций наши девушки заняли почетное 2 место; а 1 место взяли спортсмены района на Открытом Чемпионате Челябинской области по мини-лапте среди мужских и женских команд. 
В декабре 2023 года проведено ежегодное чествование и награждение спортсменов, занявших призовые места на зимней Спартакиаде и летней областной Олимпиаде, а также спортсменов и спортсменов-инвалидов, показавших высокие результаты на областных и Всероссийских соревнованиях.

В 2023 году спортсмены района, ученики школ и сотрудники предприятий продолжали сдавать нормы ГТО, знаки отличия получили 557 жителей нашего района (в 2022 году – 400 человек). 
В 2023 году в селе Новобатурино установлена многофункциональная спортивная площадка для занятий мини-футболом и баскетболом в рамках реализации федеральной программы Формирование комфортной городской среды на сумму2,9млн.  рублей.

Для строительства каркасно-тентового сооружения над хоккейным кортом в 2024 г. из областного и местного бюджета выделены денежные средства в размере 60,1 млн.  руб. 
Продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в селе Еткуль. 
Социальная защита населения 

В 2023 году все обязательства по оказанию мер социальной поддержки населению администрацией Еткульского муниципального района выполнены в полном объеме.

5080 жителей района пенсионного возраста получает 22 меры социальной поддержки. В 2023 году на эти цели выплачено более 141,6 млн. рублей. 

В 2023 году было выплачено единовременное социальное пособие (материальная помощь) 101 гражданину на общую сумму 1,1млн. рублей за счет средств местного бюджета. В 2023 году единовременное социальное пособие получили 26 малоимущих граждан на общую сумму 103,5тыс. руб. за счет средств областного бюджета.

Выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта произведены 47 гражданам на общую сумму 10,3 млн. рублей.

Единовременную социальную выплату на внутридомовое газовое оборудование получили 44 гражданина на общую сумму 8 ,8млн.  рублей.

808 семей в Еткульском районе получают субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг в денежной форме. Общая сумма назначенных субсидий составляет 14млн.  рублей.

По состоянию на 1 января 2024 года в отделениях социального обслуживания на дому трудится 32 социальных работника, которые оказывают различные виды помощи 260 пенсионерам и инвалидам. Процент охвата социальным обслуживанием на дому составляет 64 % - 27 населенных пунктов района. 

Всего за 2023 год в двух отделениях социального обслуживания на дому оказано 57 тысяч различных услуг 310 жителям. Наиболее востребованные услуги по доставке на дом продуктов питания, дров, лекарственных препаратов, предметов первой необходимости, оплате услуг ЖКХ, помощь в домашнем хозяйстве, содействие в вызове врача на дом и др. 

В 2023году производились единовременные и ежемесячные выплаты на детей, а также другие меры социальной поддержки семей с детьми. Общая сумма выплаченных денежных средств составляет более 88 млн. рублей. 134 семьи в 2023 году получили удостоверение «Многодетная семья Челябинской области».

На единовременную выплату участникам СВО с областного бюджета обратилось 98 граждан, принято 45 заявлений на единовременную выплату 74 детям участников СВО по 20 000 руб. Единовременная выплата членам семей погибших 6 участников СВО на сумму 8,7млн.  руб. осуществлена в 2023году. Единовременную региональную выплату по ранению получили 24 участника СВО на сумму 7,8 млн. руб.

На 1 января 2024 года в социальном приюте для детей и подростков «Гармония» находилось 10 детей. Всего прошли реабилитацию в 2023 году 53 ребенка. Расходы на содержание одного ребенка в год составили 189,2 тыс. рублей. 

На конец 2023 года в приёмных семьях района воспитывалось 94 несовершеннолетних, в семьях опекунов проживал 31 ребенок. 1 приемная семья, в которой проживают 5 приемных детей, воспользовалась в 2023 году мерой социальной поддержки и получила единовременную выплату на приобретение семейного автомобиля.

В отделении помощи семье и детям состоит на учете 54 семьи (в 2022 г. - 75 семей), в которых 125 детей (2022 г. - 170 детей). Для каждой семьи разработана индивидуальная программа социальной реабилитации. 

На сопровождении состоит 22 замещающих семьи, в них 49 детей. Этим семьям оказываются социальные услуги психологической, педагогической, юридической направленности.

В рамках ежегодной акции "Подарим новый год детям" Еткульский район получил 2125 новогодних Губернаторских подарков, которые вручили детям в возрасте от 1 года до 16 лет.
Ветеранская организация

В Еткульском районе действует 40 ветеранских организаций, насчитывающих 6657 человек. Для обеспечения основных направлений деятельности, ветеранская организация получает субсидии из местного бюджета для оказания материальной помощи ветеранскому активу и для проведения значимых мероприятий, посвящённых памятным датам и дням воинской славы России.

В 2023 году, на финансирование общественной организации ветеранов было выделено 834,8 тыс. рублей.

За 2023 год прошли диспансеризацию 796 человек в медицинских организациях Еткульского района, а так же в близ лежащих городах Коркино, Еманжелинска и Челябинска; с использованием транспорта, закупленного в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» прошли осмотр 60 человек; 123 ветерана получили путёвки на отдых и лечение, 14 человек получили возможность отдохнуть в социальном центре «Восход». Была оказана материальная помощь на улучшение условий жизни: за счёт средств областного бюджета - 1 человек на капитальный ремонт 107 тыс.; 2 человека на текущий ремонт 80 тыс.; 3 человека на текущий ремонт дома 198 тыс.  
Планы на 2024 год

Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 г. №875 2024 год объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми.

В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Еткульский район – это и есть большая семья, которая динамично развивается, совершенствуется, выстраивает крепкие социальные связи, совместными усилиями помогает создать качественные условия для жизни граждан. 

 В этом году мы отмечаем знаменательную дату - 100 лет с момента образования Еткульского района. Эта юбилейная дата накладывает на нас определенный уровень ответственности.
В 2024 году у нас большие планы по реализации мероприятий в различных сферах.

В первую очередь работаем над национальными проектами:
- «Жилье и городская среда» - 10,4 млн. рублей (благоустройство общественных территорий: мемориала памяти героев ВОВ 1941-1945гг. п. Белоносово, детской и спортивной площадки в с. Селезян, сквера памяти участников ВОВ в с. Каратабан, "Бульвара Дружбы" в с. Еткуль);

 - «Образование» - 34,2 млн. рублей (создание центров образования естественно -научной и технологической направленности, оборудование пунктов проведения экзаменов; обновление материально-технической базы для организации учебно- исследовательской, научно-практической, творческой деятельности и др.);

 - «Экология» - 1,3 млн. рублей (организация контейнерных площадок);

- «Демография» - 1,2 млн. рублей (выплата областного единовременного пособия при рождении ребенка);

В рамках муниципальной программе «Развитие культуры» в 2024 году планируется провести ремонтные работы по замене окон и дверей Новобатуринском сельском клубе на сумму 1,1млн.  рублей и возведение модульного клуба в п. Бектыш за 60,4 млн.  руб.
В рамках проекта «Инициативное бюджетирование» из областного бюджета на 2024 год выделено 25,3 млн.  рублей. Поддержаны к реализации 18 проектов в 10 сельских поселениях. Работы в этой сфере традиционно подразумевают благоустройство общественных территорий, ремонты в школах и детских садах. В октябре 2024 года начнется прием заявок для отбора проектов с реализацией в 2025 году.
В 2024 году предстоит большая работа по реализации крупных проектов и освоению денежных средств в образовательной сфере:

- Проведение ремонтных работ по замене оконных блоков в МБОУ «Новобатуринская СОШ» - 892,0 тыс.руб.;

– ремонт спортивных залов в МБОУ «Селезянская СОШ» - 1,5 млн. руб. и МКОУ «Лебедевская ООШ» - 1,3 млн. руб.;

- Создание и функционирование центров образования естественно-научной и технологической направленности «Точки роста» в 9 крупных школах района на сумму 21,8 млн.  руб.;

- Обновление материально-технической базы в МКОУ "Еманжелинская С(К)ОШ"– 7,6 млн. руб.;

- Обновление оборудования в спортивной школе – 1,6 млн. руб.

Что касается газоснабжения. Все проекты газоснабжения населенных пунктов, разработанные ранее, выполнены в полном объеме. В 2024 году мы приступаем к разработке проектно-изыскательских работ в с.Шибаево, д.Копытово, д.Николаевка, п.Сары за счет средств областного бюджета в размере 10,7 млн.  рублей.

На муниципальную программу «Чистая вода» на территории Еткульского района в 2024 году запланировано направить из местного бюджета 3,07 млн. рублей для проведения капитального ремонта водопроводов и проектно-изыскательных работ по объекту "Реконструкция очистных сооружений водоотведения» в с. Еманжелинка.
В рамках программы «Формирование современной городской» в 2024 году планируем освоить 10,3 млн. рублей и выполнить работы по благоустройству "Бульвара Дружбы" в с.Еткуль, детской и спортивной площадки в с. Селезян, сквера памяти участников ВОВ в с.Каратабан и памятника павшим воинам в п. Белоносово.
По государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» планируется ремонт цоколя со стороны спортивной площадки здания Новобатуринского Дома культуры и монтаж ограждения на запасные выходы, благоустройство территории клуба в д. Кораблево и организация освещения пешеходной части подхода к мосту через р. Еманжелинка. Сумма всех работ обойдется в 2,4 млн.  рублей.
На капитальный ремонт автодорог и улично-дорожной сети в населенных пунктах района в 2024 году выделено58,7 млн.  рублей 
Заключение
В заключение хотелось бы выразить слова благодарности Правительству Челябинской области в лице Губернатора Алексея Леонидовича Текслера и законодательному Собранию области в лице Олега Викторовича Гербера, депутата Анатолия Александровича Еремина. Хочу поблагодарить за работу депутатский корпус, глав сельских поселений, руководителей предприятий и учреждений района, общественных организаций, трудовые коллективы и всех жителей Еткульского района, которые вносят посильный вклад в развитие своей малой Родины. 

Пользуясь случаем, сегодня особо хочется отметить руководителей предприятий и учреждений, которые не только создают рабочие места, пополняют бюджет района, но и всегда приходят на помощь, оказывают финансовую поддержку, выступают меценатами. Многие спортивные мероприятия, районные праздники проходят при поддержке этих людей. 

В 2024 году мы должны работать как одна команда, которая понимает и готова отдать свои знания, силы, опыт для достижения общих целей, общей Победы!

Благодарю за внимание!


