Юнкоры  «Радуги» достойно представили прессу района на «Журналине-2016»

Делегация Коелгинской детско-юношеской газеты «Радуга» приняла участие в ежегодном областном фестивале детской и юношеской прессы «Журналина-2016». С 16 по 19 ноября «Журналина» проходила в  24-й раз.

  Организаторами фестиваля стало Челябинское региональное отделение «Лига юных журналистов» при поддержке Правительства Челябинской области, Министерства образования и науки Челябинской области, Министерства социальных отношений Челябинской области.

 В   работе фестиваля приняли участие более 140 юных журналистов Южного Урала,  гости из соседних регионов. В числе 27 детских и молодёжных средств массовой информации была, включая две радиостудии, восемь телестудий, четыре Интернет-проекта. Два СМИ приняли участие в «Журналине» впервые, еще два – после долгого перерыва.

Еткульский район на фестивале представляла делегация Коелгинской детско-юношеской газеты «Радуга» в составе шести юнкоров и руководителя Верой  Федотовой. Мы долго и тщательно готовились к этому важному – главному для нас фестивалю. На заочный этап конкурса отправили 16 работ семь авторов и три выпуска газеты. На очный тур подготовили творческую выставку-презентацию своего издания и инсценировали песню «Остров невезения» из художественного фильма Леонида Гайдая «Бриллиантовая рука». 
— В дни фестиваля старались активно участвовать во всех мероприятиях и конкурсах, —рассказывает Вера Ефимовна.— Совместно с коркинской делегацией за два дня издали два номера газеты «Коротко». Принимали участие в фотокроссе, чемпионате по флэтболу, выездных конкурсах, съемках короткометражек и т.д.

По результатам очного и заочного этапов коелгинская команда завоевала четыре диплома! Мария Жукова стала дипломантом в номинации «ЮНКОР-МАСТЕР» — получила диплом, подписанный Александром Кузнецовым — министром образования и наука Челябинской области, и ценный приз. Пресс-центр награжден дипломом за второе место в номинации «Лучшая выставка СМИ». За лучшие материалы выездного конкурса дипломами за третье место награждены Валерия Рыжикова и Степан Усманов.
— Я очень рада за ребят и горжусь ими, —  говорит педагог дополнительного образования, руководитель пресс-центра «Радуга» Вера Федотова. — Ведь они совсем немного занимаются в пресс-центре, а уже достойно представили район на областном форуме. Надеюсь, что им и дальше будет сопутствовать удача! Большое спасибо хочется сказать родителям юнкоров за любовь к своим детям, понимание, постоянную помощь в организации поездок и оплате оргвзносов. Огромное спасибо администрации ДЦ «Радуга» за понимание важности выездных мероприятий для юных журналистов, финансовое и материальное обеспечение пресс-центра.

Вот некоторые подробности фестиваля юных журналистов. До очного этапа фестиваля прошел заочный конкурс журналистских работ. В авторской номинации «Дебют» участвовало 75 юных корреспондентов, в номинацию «Юнкор-мастер» подано было 58 заявок, в номинации «Юнкор-ас» соревновались 22 юнкора. Жюри фестиваля предстояло определить лучшую детскую газету, лучшую детскую радиостудию, лучшую детскую телестудию и лучший Интернет-проект, а также присудить звание лауреатов юным авторам во всех трёх авторских номинациях.

Местом проведения фестиваля в нынешнем году выбран был социально-оздоровительный центр «Восход», который расположен в живописном курортном уголке Увельского района. Уютные корпуса, в которых разместились участники фестиваля, находятся в сосновом бору, на берегу целебного озера Подборное.
В рамках фестиваля состоялась выставка детских и молодежных изданий, мастер-классы, чемпионат по фотокроссу, выпуски газет и теледневников, встречи с интересными людьми, творческие командировки и экскурсии.

Впервые среди участников прошел чемпионат по флэтболу. На финал соревнований приехал его создатель – бывший юнкор из Еманжелинска Антон Первухин. Пресс-центр выпускал не одну, а восемь газет! Участники фестиваля вместе со своими наставниками вошли в 7 объединенных редакций. Каждая редакция ежедневно издавала свою газету, а пресс-центр фестиваля выпускал фестивальный дайджест, куда вошли лучшие материалы из газет объединенных редакций. Для выполнения этой работы делегации привезли с собой всё необходимое техническое оборудование, программное обеспечение и фотоаппаратуру.

Впервые на фестивале кроме объединенных редакций были созданы киностудии, ведь одна из тем «Журналины» – Год кино. Оргкомитет предложил четырем киностудиям на выбор один из фильмов известных авторов, на который нужно было сделать короткометражный ремейк. Сценаристами, режиссерами, операторами и актерами стали участники фестиваля. Все фильмы получились веселыми и интересными. Их показали на закрытии фестиваля. Зал очень бурно реагировал на каждую сцену из фильма, особенно, если на экране появлялся кто-то из руководителей делегаций в необычном для них образе. Зрители от души смеялись и аплодировали!

В один из дней фестиваля в гости к юным журналистам приехал Дмитрий Поцелуев, директор отдела по связям с общественностью Федерального государственного бюджетного учреждения «Росдетцентр». Он подробно рассказал о развитии информационно-медийного направления «Российского движения школьников». Юные журналисты активно включились в беседу и задавали много вопросов по разным темам. В рамках встречи было подписано двухстороннее соглашение между Челябинским региональным отделением организации «Российское движение школьников» и региональным отделением «Лиги юных журналистов». Подписывали документ председатели организаций Галина Павлова и Артем Анисин.

Каждый вечер участники фестиваля встречались на творческом турнире «Песни кино». Делегации заранее выбрали песню из мульт- или кинофильма, с которой выступали на песенных вечерах. Все песни оказались знакомыми и любимыми, поэтому каждый вечер заканчивался хоровым пением.

На фото (слева направо): Евгения Трошина, Максим Покатило, Вероника Великова, В.Е. Федотова, Степан Усманов, Валерия Рыжикова, Владислав Гладков.
