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В Челябинской области завершился отбор претендентов на звание «Лучший страхователь 2011 года»

Отделение Пенсионного фонда РФ по Челябинской области подвело итоги второго этапа всероссийского конкурса среди работодателей на звание «Лучший страхователь 2011 года по обязательному пенсионному страхованию». 

В качестве претендентов на победу были отобраны 12 южноуральских предприятий и организаций, а также 4 индивидуальных предпринимателя-работодателя, данные по которым направлены в ПФР. Все конкурсанты-передовики своевременно и в полном объеме перечисляют взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представляют отчетность по страховым взносам и  сведения индивидуального (персонифицированного) учета, а также регистрируют в системе обязательного пенсионного страхования 100 % своих сотрудников.

Итак, лидерами в первой категории признаны предприятия с численностью сотрудников свыше 500 человек: ФГБОУВПО «Челябинский государственный университет» (г. Челябинска); ОАО «Ашинский металлургический завод» (г. Аша); ФГП ПО «Маяк» (г. Озерск); ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (г. Магнитогорск).

Претендентами на победу в конкурсе страхователей с численностью сотрудников от 100 до 500 человек стали: ОАО «Южноуральский завод «Кристалл» (г. Южноуральск); ОАО «ЭНЕРГОСИСТЕМЫ» (г. Сатка), ООО «РОКВУЛ-УРАЛ» (г. Троицк), ЗАО «Уралстройщебень» (Кусинский район).

Лучшими в группе страхователей с численностью сотрудников до 100 человек являются: ООО «Уральский агрегатно-механический завод» (г. Еманжелинск); ООО «Машзавод «Злато-Прогресс» (г. Златоуст); ГБОУ НПО «Профессиональное училище №53» (г. Магнитогорск); ООО «Хлебокомбинат» (Аргаяшский район). 

Также в число претендентов на победу в конкурсе вошли индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников: ИП Максимова Т.В. (г. Верхний Уфалей); ИП Астахов С.Ю. (г. Кыштым); ИП Голицин А.Б. (г. Снежинск); ИП Чаусова Н.В. (Кизильский район).

В мае 2012 года Пенсионный фонд Российской Федерации подведет итоги конкурса «Лучший страхователь 2011 года». Предприятия-победители получат почетные дипломы от имени Председателя Правления ПФР Антона Дроздова и управляющего ОПФР по Челябинской области Виктора Чернобровина
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Телефон пресс-службы ОПФР по Челябинской области – (8-351) 282-28-98.
E-mail: 084-2201@084.pfr.ru, 084-2202@084.pfr.ru.
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