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Об уплате страховых взносов в ПФР в 2014 году
Отделение ПФР по Челябинской области доводит до сведения плательщиков страховых взносов информацию о порядке уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в 2014 году.
Важно! Коды бюджетной классификации (КБК), предназначенные для учета страховых взносов, зачисляемых в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР), и тарифы страховых взносов для основной части плательщиков в 2014 году не меняются.

Уплату ежемесячных обязательных платежей в ПФР за периоды с 01.01.2014 необходимо производить единым расчетным документом без разделения на страховую и накопительную части трудовой пенсии. При этом необходимо применять КБК, предназначенный для учета страховых взносов, зачисляемых в ПФР на выплату страховой части трудовой пенсии.

На основании поступивших от работодателя взносов, и исходя из имеющихся в базе данных персонифицированного учета сведений о выборе застрахованным лицом варианта пенсионного обеспечения (отчислять на накопительную часть 0% или 6%), ПФР будет самостоятельно распределять поступившие взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии.

Обращаем внимание, что уплата страховых взносов на страховую и накопительную части трудовой пенсии за декабрь 2013 года, а также уплата задолженности, образовавшейся за расчетные периоды до 01.01.2014 должна осуществляться плательщиками отдельными расчетными документами, с применением КБК, предназначенных для учета страховых взносов, зачисляемых в ПФР на выплату страховой части трудовой пенсии и  накопительной части трудовой пенсии.
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