Акция 
«Дежурим вместе»
В Еткульском районе проходит необычная акция под названием «Дежурим вместе».

  Проводится такая акция в целях непосредственного ознакомления общественности с повседневной деятельностью сотрудников полиции, информирования населения о принимаемых органами внутренних дел мер по реагированию на сообщения граждан о происшествиях и преступлениях, а также повышения уровня доверия граждан к полиции.  

Во время проведения акции члены Общественного совета, в соответствии с графиком, присутствовали в дежурной части ОМВД по Еткульскому району и наблюдали за оперативной обстановкой. 
В дневное время и в вечернее время члены Общественного совета осуществляли оперативно-служебную деятельность совместно с сотрудниками оперативных нарядов полиции. Члены общественного совета: Чернов В.А, Соловьева Е.Ф., Улямаев Х.Х., Калашников А.А., Шатрова В.Б., Михайлов И.В., Тюрина З.Н., Львов И.Е. наблюдали за складывающейся оперативной обстановкой и проведением сотрудниками дежурного наряда инструктажа с сотрудниками, заступающими на службу, проверкой знаний сотрудниками полиции нормативно-правовых документов, организации реагирования сотрудников полиции на сообщения граждан о происшествиях и преступлениях. Находясь в помещении дежурной части, вместе с оперативным дежурным принимали сообщения о происшествиях от жителей района, при этом обращая внимание на корректное и вежливое обращение с гражданами как по телефону, так и при личном обращении жителей района за помощью в полицию. 
Председателем Общественного совета при ОМВД России по Еткульскому району В.Б. Шатровой были подведены итоги: "Мы - представители Общественного совета - являемся своеобразным связующим звеном между гражданами и сотрудниками правоохранительных органов. Мы не только контролируем, но и порой подсказываем, советуем, как проще и доступнее общаться с людьми, разъяснить те или иные положения закона, объясняя действия сотрудников полиции. При этом, на мой взгляд, общественники прежде всего должны строго следовать принципу "Не навреди". В полиции Еткульского района несут службу квалифицированные сотрудники, нацеленные на достижение положительных результатов в деятельности по обеспечению правопорядка в районе".

По окончании дежурства представители общественности поделились впечатлениями и отметили, что дежурная часть отдела МВД России по Еткульскому району является тем самым подразделением, которое принимает на себя весь первичный и, порой очень эмоционально тяжелый, груз человеческого несчастья, именно с дежурной части начинается разрешение заявленных проблем. Было отмечено, что в ходе работы с обращениями граждан все полицейские действовали профессионально, корректно и вежливо.
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