Государственные услуги полиции

За истекший период 2013 года Отделом МВД России по Еткульскому району зарегистрировано 326 заявлений о предоставлении справок о наличии (отсутствии) судимости или факта уголовного преследования. По линии ГИБДД зарегистрировано 653 заявления, 490 заявлений зарегистрировано по линии лицензионно-разрешительной работы. 

Чтобы узнать, какие документы нужны при постановке автомобиля на учет или как заказать справку о судимости или ее отсутствии, а также скачать образец заявления необходимо зайти на сайт Еткульского района на страницу Отдела МВД России по Еткульскому району  (Территориальные органы и представительства).

По вопросам  предоставления государственных услуг вы вправе обратиться и в ОМВД России по Еткульскому району, если вы по каким-либо причинам не имеете выхода в Интернет. К примеру, по вопросам предоставления государственных услуг по оружию вы можете обратиться в подразделение лицензионно-разрешительной работы. Прием граждан осуществляется каждый вторник и четверг с 9:00 до 17:00. Уважаемые граждане, обратите  внимание  - Инспекция ЛРР ОМВД России по Еткульскому району теперь находится в здании ГИБДД по адресу: улица Кирова, д. 31, кабинет №1.
 При обращении, в Отделе МВД вы получите справку о наличии (отсутствии) судимости (или) факта уголовного преследования. Прием граждан осуществляется каждый день с 8.30 до 12:00 и с 13:00 до 17.00 часов.

Прием каждый понедельник с 9:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 и каждую среду с 9:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 часов по вопросам добровольной дактилоскопической регистрации ведет Экспертно-криминалистический центр (ЭКЦ). 

Вы также всегда сможете обратиться в Дежурную часть Отдела МВД России по Еткульскому району с заявлением по факту совершаемого, подготавливаемого преступления или совершенного административного правонарушения. Государственная услуга по линии Дежурной части ОМВД России по Еткульскому району оказывается ежедневно в круглосуточном режиме.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения (ГИБДД) осуществляет свой прием с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 часов. Каждая вторая и четвертая суббота месяца - с 9:00 до 12:00 часов.

Уважаемые жители района, для удобства и экономии вашего времени прием в Отделе МВД России по Еткульскому району осуществляется и по предварительной  записи по телефонам: 2-15-78 (Дежурная часть), 2-17-47 (Группа Делопроизводства и Режима), 2-19-15 (ГИБДД).  В круглосуточном режиме работает «телефон доверия»: 2-12-09, на который вы можете не только позвонить и узнать интересующую вас информацию, но и сообщить о преступлении и происшествии вне зависимости от места и времени его совершения.
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