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	На территории Челябинской области и Еткульского района  30 июля 2014 года проводится профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир». Цель данного мероприятия - снижение детского дорожно-транспортного травматизма, как показывает статистика, из 97 ДТП в качестве пассажиров 25 детей  перевозились в автотранспорте без использования детских удерживающих устройств. Группами нарядов ДПС будет осуществляться работа по выявлению нарушений связанных с перевозкой детей без удерживающих устройств. 
	Для информации: за текущий период 2014 года сотрудники Госавтоинспекции пресекли 140 фактов нарушения правил перевозки несовершеннолетних в автотранспорте.  Хотя в Правилах дорожного движения сказано однозначно: водитель механического транспортного средства обязан при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.
	Административное наказание за данный вид нарушения водителями по ч.3 ст.12.23 КоАП РФ  предусматривает административный штраф в размере 3000 рублей. Штраф можно заплатить, жизнь и здоровье ребенка не купить. 
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