ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

              С 11 апреля 2015 года вступают в силу  изменения в уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросу участия потерпевших при рассмотрении  судом  вопросов, связанных с исполнением приговора. 
              Федеральным законом № 62 от 30 марта 2015 года  внесены изменения в статью 42 УПК РФ.  Потерпевший по уголовному делу  теперь вправе получать информацию о прибытии осужденного к месту отбывания наказания , а также при перемещении из одного исправительного учреждения в другое,  о выездах осужденного за пределы учреждения,  о времени освобождения осужденного из мест лишения свободы, также вправе быть извещенным о рассмотрении судом вопросов об освобождении осужденного от наказания, об отсрочке исполнения  приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом.
	 Ходатайство о получении соответствующей  информации потерпевший или законный представитель, либо представитель потерпевшего  могут заявить до окончания прения сторон при рассмотрении уголовного дела в суде.  Ходатайство подается в суд в письменной форме, при этом в ходатайстве потерпевший указывает перечень информации , которую он желает получить, адрес его места жительства, адрес электронной почты, номера телефонов, а также сведения , которые могут обеспечить своевременное получение названной информации. 
	 В случае, если потерпевший  заявил такое ходатайство, то   об освобождении осужденного от отбывания наказания администрация учреждения , в котором отбывает наказание осужденный,  обязана не позднее чем за 30 дней до дня освобождения, а при досрочном освобождении  осужденного в день освобождения направить уведомление потерпевшему.
	 Потерпевший также вправе участвовать в судебном заседании при решении вопроса об условно-досрочном освобождении   осужденного от отбывания наказания, о замене неотбытой части наказания более мягким видом наказания и об отсрочке исполнения приговора. Участвовать потерпевший может непосредственно либо путем использования систем видеоконференц-связи. 
     Извещен потерпевший должен  быть не  позднее 14 суток до дня судебного заседания.
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