Уголовная ответственность за ложный донос 
В отдел полиции каждый день поступают сотни заявлений и обращений, по ряду из них сотрудниками полиции проводятся проверки в порядке ст.ст.144, 145 УПК РФ с целью установления наличия или отсутствия признаков состава преступления. По каждому заявлению выполняются проверочные действия. По результатам проверки в случае наличия признаков состава преступления возбуждается уголовное дело. Однако, порой выясняется, что человек, сообщивший о преступлении, намеренно ввел правоохранительные органы в заблуждение. Ответственность за такие действия, предусмотрена ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).
 Ложный донос состоит в сообщении в органы, имеющие право возбуждения уголовных дел, заведомо ложных сведений о якобы совершенном преступлении либо указание на конкретное невиновное лицо, якобы его совершившее. Такое сообщение (донос) может быть устным или письменным, исходящим от определенного лица или анонимным. Мотив преступления может быть различным, однако на квалификацию действий виновного не влияет.

 Заведомо ложный донос имеет высокую общественную опасность, поскольку посягает не только на нормальную деятельность органов предварительного расследования и суда, но и на права и законные интересы граждан, обвиненных в совершении преступлений.

 За совершение подобных преступлений законодатель предусматривает различные виды наказаний, в том числе в виде лишения свободы на срок до 2 лет, а в случае, когда донос сопровождается с искусственным созданием доказательств - до 6 лет.

 За 2013 год судом Еткульского района рассмотрено 3 уголовных дела указанной категории, по всем вынесены обвинительные приговоры. Чаще всего суды применяют к виновным наказание в виде штрафа и обязательных работ.

 Так, Челпанова Н.Е. преследуя цель совершить заведомо ложный донос о совершенном преступлении, желая, чтобы Шеломенцев А.А., с которым она поддерживала фактические брачные отношения, перестал злоупотреблять спиртными напитками, обратилась к участковому уполномоченному отдела МВД России по Еткульскому району и путем подачи заявления сообщила заведомо ложные сведения о том, что Шеломенцев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал убийством с применением ножа ее несовершеннолетней дочери 1999 года рождения. В ходе проверки указанная информация не подтвердилась, Челпанова была привлечена к уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ч.1 ст.306 УК РФ.
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