ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и межевания территории по объекту: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство" на территории Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
с. Еткуль                                                                                                                    27 апреля 2016 г. 

Место проведения: Администрация  Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
Адрес проведения: Челябинская область, Еткульский район, с.Еткуль, улица Первомайская 31.
Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.
Количество присутствующих: 17  человек
Основание для проведения: Градостроительный кодекс РФ, Земельный Кодекс РФ, Постановление № 74-а от 06.04.2016 г О проведении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории по линейному объекту, размещенное на официальном сайте администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
Присутствовали:

Председатель рабочей группы – Зорин С.И.- Заместитель главы Еткульского сельского поселения;

Секретарь комиссии –Абдуллина Ю.В.- Специалист 2 категории администрации Еткульского сельского поселения;
Рабочая группа для проведения публичных слушаний (приложение к протоколу публичных слушаний).

Представители межевой организации ООО «НЕФТЕГАЗ ГЕОКАДАСТР»:

Конюхов В.В. – инженер-проектировщик.
Собственники земельных участков, изымаемых на период строительства объекта: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство", на территории Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 
Жители Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 

Повестка дня:
1. Проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки и межевания территории по объекту:  "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство".
По вопросу повестки дня выступила:
            Конюхов В.В, который ознакомил присутствующих с проектом планировки и межевания территории по объекту: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство" проходящего по территории Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 


Объяснил необходимость его принятия на основании ст. 41,42,43 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190 ФЗ.

Результат голосования:

За – 17 чел.
Против – 0 чел.

Воздержались – 0 чел.

Решение принято единогласно.

Решили:

Одобрить проект планировки и межевания территории по объекту:  "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство" проходящего по территории Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 

Участники публичных слушаний рекомендует администрации Еткульского муниципального района утвердить рассмотренный Проект планировки и межевания территории по линейному объекту  "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство"
Голосовали:
За – 17 чел.

Против – 0 чел.

Воздержались – 0 чел.

Председатель рабочей группы
С.И.Зорин
Секретарь рабочей группы                                                                             Ю.В.Абдуллина                                
Заключение
О результатах публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство"
с. Еткуль                                                                                                                    27 апреля 2016 г. 

          В соответствии с действующим законодательством РФ проведены публичные слушания по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство", согласно приложению.

1. Основания проведения публичных слушаний

На основании Постановления № 74 а от 06.04.2016 г О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта. 
2. Сведения о проведении публичных слушаний
Место проведения: Администрация  Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
Адрес проведения: Челябинская область, Еткульский район, с.Еткуль, улицаПервомайская 31.

Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.


С протоколом публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: "СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство" можно ознакомиться на официальном сайте администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 

3. Общие сведения о проекте планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство»
Проведение в установленном порядке публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство». Выявление общественного мнения, предложений и рекомендаций по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство». 

4. Форма оповещения о проведении публичных слушаний
Размещение уведомления о проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории  по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» на официальном сайте администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области: в сети «Интернет», в здании администрации, размещение объявлений на информационных досках и в местах скопления граждан. 

5. Сведения о проведении экспозиции материалов проекта планировки и  межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство»

Экспозиция демонстрационных материалов проекта планировки и межевания территории  по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» размещалась с 20.03.2016 г. в здании администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 


В период проведения публичных слушаний демонстрационные материалы, выставлены в месте проведения публичных слушаний, в здании администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
6. Участники публичных слушаний

В публичных слушаниях приняли участие члены рабочей группы по организации работы и проведению публичных слушаний и жители Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области. 

7. Замечания и предложения в ходе проведения публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство»
Замечания и предложения по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» принимались в форме приема письменных заявлений, замечаний граждан на выступления по адресу:  Челябинская область, Еткульский район, с.Еткуль, улица Первомайская 31 и в устной форме в ходе проведения собрания граждан в рамках проведения публичных слушаний.
Письменных заявлений об отмене публичных слушаний назначенных на 27.04.2016 года не поступило.
Вопросы, предложения и замечания по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» от населения не поступили.

По результатам проведения публичных слушаний было сделано следующее заключение:
1) Процедура проведения публичных слушаний по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации и нормативным актам Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области в связи, с чем публичные слушания по утверждению проекта планировки и межевания территории по объекту: «СПРС МН Уралсибнефтепровод. Строительство» считать состоявшимися.
2) Обнародовать и разместить заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области в сети Интернет.

Заместитель главы 
Еткульского сельского поселения
                     С.И. Зорин
