Родственник в беде!
      «Родственник в беде» - самый популярный вид обмана. Мошенник звонит на мобильный или стационарный телефон ничего не подозревающей жертве, представляясь сыном, дочерью, внуком, и уверяет, что попал в серьезную беду. Например, сбил человека, и оказался в отделении полиции. После такого заявления трубка передается подставному «следователю» либо родственнику потерпевшего, который подтверждает факт аварии и предлагает не доводить дело до суда взамен на денежное вознаграждение. После чего сообщает, когда и каким образом перечислить требуемую сумму. 

      Как правило, при звонках такого рода слышимость очень плохая, постоянные помехи и шумы мешают жертве узнать голос «попавшего в беду» родственника. Под уговорами аферистов граждане добровольно расстаются с десятками тысяч рублей, перечисляя им через терминалы в магазинах приличные суммы денег. 
Как правило, на уловки телефонных мошенников попадают пожилые граждане. Именно они наиболее доверчивы и, как следствие, уязвимы. Аферисты эксплуатируют родительский инстинкт, желание защитить «попавшего в беду» родственника. Отличительная черта такого рода мошенников в том, что они ведут себя очень убедительно, как правило, являясь неплохими психологами. 

     Что же делать, если вы стали объектом мошенничества? Варианты действий могут быть различными в зависимости от того, обманули ли Вас или только собираются. В случае, когда мошенники заставили Вас перечислить деньги на их счет, незамедлительно обращайтесь в полицию. Пострадавшему следует зафиксировать максимум информации. Кто звонил - мужчина или женщина, записать номер телефона, если он определился. В работе сотрудникам полиции пригодится любая информация. 

      Сложность расследования таких дел состоит в том, что как правило, деньги перечисляются в различные регионы страны, а номера, которыми пользуются мошенники, также зарегистрированы вне Уральского региона. Злоумышленники в большинстве случаев используют Сим-карты, по которым операторы сотовой связи не всегда могут предоставить информацию - это могут быть потерянные, краденные или проданные вместе с телефоном. 
      Если Вам только поступил такой звонок, самое главное - не реагировать бездумно, не поддаваться на уговоры. Прежде чем бежать спасать «попавших в беду родственников», позвоните в дежурную часть по телефону 02 и убедитесь в достоверности сведений, о которых Вам сообщают мошенники. Попытайтесь вначале связаться с родственниками, прежде чем совершать необдуманные поступки.
Уважаемые граждане! Сотрудники органов внутренних дел обращаются к Вам с просьбой проявлять в таких ситуациях бдительность и не поддаваться на подобные уловки преступников. Разъяснить родственникам, что в подобных случаях необходимо незамедлительно обращаться в полицию.
Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону дежурной части: 02, 8 (351) 45 2-15-78, либо по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 или иному виду связи.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 
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