                    ИНФОРМАЦИЯ
по Пискловскому сельскому поселению о проделанной работе за 2015г.


         Уважаемые жители, сегодня мы проводим очередной сход граждан.
Хотелось бы начать со статистических данных по нашему поселению
Численность населения   составляет - 816 человек. За 2015г. родилось 4 человек, умерло 25 человека, заключили брак 2 семьи. Снято с регистрационного учёта  24человека, зарегистрировано по месту жительства – 37.  2014 и2015 год численность населения держится на одном уровне – 816 человек. И это уже хорошо, хотя бы нет уменьшения . Но и нет увеличения численности населения ни за счёт внешней миграции, ни за счёт  увеличения рождаемости  
На территории поселения проживают: 211 пенсионеров, в том числе женщин 151, мужчин 60,  6 многодетных семей, 4 неблагополучных семьи, 2 детей находятся под опекой.
  В поселении  376 дворов, из них личное подсобное хозяйство имеет всего 130 дворов, поголовье КРС составило 160 голов.
 На территории нашего поселения работает СПК «Коелгинское» в котором на сегодняшний день работают всего лишь 23 человека. Мы тесно сотрудничаем с СПК «Коелгинское» и со всеми предпринимателями, которые работают на территории  нашего поселения и принимают активное участие в решении различных вопросов. 
Активно работаем с Советом ветеранов и Советом депутатов. Администрация поселения совместно с Советом ветеранов и Советом депутатов проводят работу по чествованию юбиляров, ежегодно проводим обследования жилищных условий пенсионеров и жителей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на предмет оказания помощи в ремонте жилья. Систематически проводятся обследования условий жизни  тружеников тыла, вдов, по каждому составляются персональные карты мер оказания необходимой помощи.

 В 2015 году на ремонт жилья из районного бюджета была выделена материальная помощь в сумме 70 тысяч рублей, которая  распределена между  тринадцатью пенсионерами. 
Для празднования  70-летия Победы  из района выделено для нашего поселения 6000 рублей, для проведения Дня пожилого человека 1 октября-5500рублей.
У нас работают 2 соц. работника, которые на дому обслуживают 15 человек. 
Всем многодетным семьям у нас выдается пособие к 1 сентября  по 1500 рублей для приобретения школьных принадлежностей и одежды. На Новый год дети нашего поселения получили новогодние подарки, на условиях софинансирования за счет средств бюджета поселения на сумму 5864 рубля и за счет района на сумму 4736 рубля.
МКОУ Пискловская средняя общеобразовательная школа постановлением главы района №219 от 15.07.2015 года переименована в МКОУ «Пискловская основная общеобразовательная школа», т.е  теперь у нас девятилетка. В связи с этим  изменилось штатное расписание в сторону сокращения ставок. Нет ставки заместителя директора по воспитательной работе, педагога-организатора ОБЖ, уменьшилась ставка заместителя директора по учебно-воспитательной работе до 0,5, нет ставки воспитателя. Уменьшились ставки технического персонала школы.  
В Пискловской  школе обучается 57 учащихся, из них на подвозе 8.
Ученики школы принимают активное участие в  жизни села и  мероприятиях района, занимают призовые места. 
На территории поселения работает  детский сад, который посещают 19 детей, в том числе 1 ребенок на подвозе с Кораблево.
 На территории поселения работают 1  сельский клуб и Дом культуры. Больших усилий и немалых затрат требует поддержание и содержание клубов. Стараемся сохранить очаги культуры, куда могут прийти молодежь и старшее поколение. Для этого в клубах работают различные кружки, проводятся мероприятия. Больным вопросом остается пожарная сигнализация и ремонт отопления в Доме культуры. 
Все мероприятия  в поселении разрабатываются и проводятся работниками культуры совместно администрацией поселения, образовательными учреждениями, Советом депутатов, Советом ветеранов. 
На территории поселения 2 ФАПа, но работает только в Писклово. К сожалению на сегодняшний день так и не решен вопрос с медиком в  Кораблево. Один раз в неделю приезжает терапевт из Каратабанской амбулатории в Писклово и 1 раз в месяц – в Кораблево. 
Заключение.
Слова благодарности хочется выразить нашим ветеранам за активность и участие в жизни села. Совету депутатов поселения за помощь в решении многих проблем поселения.
Слова признательности хочу выразить всем руководителям учреждений и их коллективам за добросовестную работу на благо Пискловского поселения, руководителям СПК «Коелгинское», индивидуальным предпринимателям - за понимание и сотрудничество. 
Все наши насущные проблемы мы смогли решить при поддержке администрации Еткульского  района, благодаря личной заботе и вниманию 
В.Н. Головчинского и финансовой помощи области и района.






























