
Федеральным  законом РФ от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" закреплены: порядок поступления на муниципальную службу, условия и результаты конкурсов.
Квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы определены статьей 6 Закона Челябинской области от 30 мая 2007 года №144-ЗО             "О регулировании муниципальной службы в Челябинской области"
Для замещения должностей муниципальной службы предъявляются следующие  квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей:
· высших должностей  муниципальной службы - знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Челябинской области, законов Челябинской области, устава муниципального образования, иных нормативных правовых актов, регулирующих сферу деятельности по соответствующей должности, основ региональной и муниципальной экономики и управления, принципов и методов регионального и муниципального прогнозирования и планирования, передового отечественного и зарубежного опыта, методов разработки и контроля хода выполнения региональных и муниципальных социальных программ, методов, правил и практики формирования и исполнения бюджетов всех уровней, основ социологии и психологии; навыки руководства комплексными коллективами, координации их работы, опыта взаимодействия со средствами массовой информации, общественными организациями; умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой;
· младших должности муниципальной службы - знание Конституции Российской Федерации, Устава (Основного Закона) Челябинской области, устава муниципального образования, других нормативно-правовых актов применительно к должностным обязанностям по соответствующей должности, инструктивно-методических документов по делопроизводству; навыки самостоятельного поиска и обработки информации, необходимой и достаточной для выполнения порученных работ, аналитической деятельности при выборе способов решения поставленных задач, самоорганизации профессиональной деятельности; умение пользоваться персональным компьютером и другой организационной техникой.
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Всю интересующую информацию о замещении вакантных должностей вы можете получить по телефону:     

