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«Электронка» ускорила пуск удачного проекта

В мае «Почта России» продолжит знакомство с новыми выплатными документами пенсионеров Аши, Еманжелинска, Чебаркуля, Пласта, Озерска, Снежинска, Коркино, Кунашакского района, а также Правобережного и Орджоникедзевского районов Магнитогорска. Для этих территорий только начнется эксперимент по переходу на электронный документооборот, осуществляемый областным отделением ПФР и управлением федеральной почтовой связью по Челябинской области. 

Напомним, что выплатной документ-поручение оформляется индивидуально на каждого пенсионера и предусматривает квитанцию, которая выдается на руки получателям пенсий. В ней указаны все виды положенных выплат, а также их размер и временной период. Теперь сотни южноуральских получателей выплат по линии Пенсионного фонда РФ имеют возможность самостоятельно контролировать правильность их начислений. Пожилые люди высоко оценили новшество, введенное с начала года в большинстве городов и районов области. 

Этот проект в мае запущен в промышленную эксплуатацию в Ленинском районе Челябинска, в Верхнеуральске, Сатке, Катав-Ивановске, Миассе, Троицке, Нязепетровске, в Еткульском, Увельском, Варненском районах. 

Планировалось полностью освоить проект с сентября, но в настоящее время сроки сдвинулись на более ранний период. Уже с июля более полумиллиона южноуральцев ежемесячно будут иметь самую полную информацию о размере причитающихся им денежных средствах.
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