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Пенсионное обеспечение ветеранов Великой Отечественной войны

В Челябинской области 70-летие Победы в Великой Отечественной войне отпразднует более 36 тыс. ветеранов и тружеников тыла.

На сегодняшний день на территории Еткульского района Челябинской области проживает 8 участников военных действий, 4 инвалида войны, 3 жителя блокадного Ленинграда, а также 290 жителей Еткульского района, работавших в тылу во время войны.
Отдельным категориям ветеранов государство предоставило право на получение сразу двух пенсий: по старости и по государственному пенсионному обеспечению (по инвалидности). Сегодня средний размер двух выплат для инвалидов и участников войны составляет 31,2 тыс. рублей. Величина пенсии жителей Еткульского района, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», составляет 36,3 тыс. рублей.

Кроме пенсии ветераны получают ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) и дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО). В Челябинской области размер ЕДВ у инвалидов войны составляет 4 481,47 рублей, у участников военных действий – 3 361,09 рублей, у жителей блокадного Ленинграда – 2 465,67 рублей. Размер ДЕМО у инвалидов и участников по 1000 рублей, по 500 рублей – у южноуральцев, переживших блокаду.

Поздравляем ветеранов и южноуральцев с Победой в Великой Отечественной войне! Здоровья, счастья и мирного неба над головой!
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