Предварительные итоги социально-экономического развития

Еткульского муниципального района за 2010 год
1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг собственного производства.

Одним из основных показателей, отражающих общеэкономическое развитие района,  является выпуск товаров, выполнение работ и услуг собственного производства. По предварительной оценке  итогов социально-экономического развития Еткульского муниципального района за 2010 год объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг собственного производства составил 1496,1 млн.руб., что составляет 103,5% к уровню прошлого года при росте объемов по промышленности и ремонтно-строительной отрасли и снижением объемов продукции по сельскому хозяйству. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за 2010 год составил 887,9 млн. руб. или 123,8% к уровню прошлого года; наращивание объемов производства отмечается и в ЗАО «Коелгамрамор» и на Уральском машиностроительном заводе.
По ремонтно-строительной отрасли объем выполненных работ составил 199,5 млн. руб., что составляет 118,7% к уровню прошлого года – это показатели Еманжелинского и Еткульского ДРСУ.
       Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период составила 339,9 млн. руб. или 70,4% к прошлому году. Снижение производства в сельском хозяйстве связано с неблагоприятными погодными условиями, гибелью сельскохозяйственных культур, возникновению дефицита кормов  для животноводства. Стоит отметить, что в столь сложных условиях в областном конкурсе «Лучший сельскохозяйственный район» Еткульский муниципальный район занял II место и награжден дипломом Губернатора Челябинской области.
2.  Показатели производства продукции сельского хозяйства в натуральном выражении.
Продукция животноводства:

Показатели животноводческой продукции в 2010 году ниже прошлогодних: произведено молока в хозяйствах района 161,2 тыс. цн, что к уровню прошлого года составляет 94,7%,  показатели поголовья КРС и поголовья коров снижены соответственно на 8,3% и 4,9%;  производство мяса  упало до 34,2%  в сравнении с прошлым годом (в том числе из-за отсутствия продукции Бектышской птицефабрики).   

Продукция растениеводства:
В 2010 году заготовлено:

сена – 6775 тн при плане 6752 (100,3%),

сенажа – 29782 тн при плане 48818 тн (61,0%),

силоса – 5919 тн при плане 7800 тн (75,9%),

соломы – 5313 тн при плане 4500 тн (118%),

на одну условную голову КРС грубых и сочных кормов заготовлено 23,3 центнеров кормовых единиц при плане 29,0 (80,3%)
Валовой сбор и урожайность основных сельскохозяйственных культур:
Валовой сбор  зерна составил 36231 тн при плане 74700 тн (48,5%),

Средняя урожайность 11,3 ц/га при плане 18,5 ц/га (61,1%).

Валовой сбор картофеля – 9068 тн при плане 3160 тн (348%),
Средняя урожайность – 152,6 ц/га при плане 137 ц/га (111%).

Валовой сбор овощей – 1319 тн при плане 1010 тн (130,6%)

Средняя урожайность  -91,5 ц/га при плане 168 ц/га (54,5%).

Следует отметить коллектив ООО «Прогрессивные технологии», который несмотря на неблагоприятный сельскохозяйственный год, сумел вырастить урожай картофеля в 7200 тонн при урожайности в 267 центнеров с одного гектара.

3. Прибыль крупных и средних предприятий.
Предварительно сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района в 2010 году остается на уровне прошлогодней: 154,0 млн.руб., что к соответствующему периоду прошлого года составляет  100,1%. Прибыльно сработали ЗАО «Коелгамрамор», СПК «Коелгинское», Еманжелинское ДРСУ и Уральский машзавод.
4. Ввод в действие жилых домов.

За 2010 год введено в действие 13239 кв.м жилья, что к уровню прошлого года составляет 109,8%, в том числе 11793 кв.м индивидуальное жилищное строительство, что составляет 89,1% к общему объему введенного жилья. 
5. Объем инвестиций.

Инвестиции в основной капитал сформированы из вложений в приобретение основных фондов за счет собственных средств предприятий и средств жилищного строительства. Объем инвестиций в 2010 году составил 402,7 млн. руб.или 75,7% к уровню прошлого года. Из общего объема инвестиций, инвестиции в индивидуальное жилищное строительство в 2010 году составили 218,5 млн. руб., что к уровню прошлого года составляет 119,5%, инвестиции по крупным и средним  предприятиям  составили 117,1 млн.руб.( (29,1% в общих инвестициях)  или 45,3% к уровню прошлого года ( ЗАО «Коелгамрамор» всего 12,9% к уровню прошлого года, по ДРСУ нет инвестиций). 
Стоит отметить не учтенные в статистических данных по Еткульскому району инвестиции по ОАО «Еткульзолото». На территории района начато строительство горно-обогатительного комплекса на карьере «Березняковский» ОАО «Еткульзолото», включающий золотоизвлекательную фабрику, вспомогательные цеха и объекты соцбыта: за 2010 год выстроены ремонтный бокс, котельная; по золотоизвлекательной фабрике выполнены  фундаментные работы и начаты фундаментные работы под оборудование и частичное приобретение оборудования; проведен газопровод до п. Березняки.   Размер инвестиций в 2010 году по этим объектам составил 160 млн.рублей.

6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата (без СМСП).
Фонд оплаты труда без субъектов малого и среднего предпринимательства за 2010 год - 750,1 тыс. руб. с ростом в 3,2 к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата выросла значительнее -  на 9,3% к уровню прошлого года  и составила 11922,5 рублей, том числе по отраслям в рублях : 
обрабатывающие производства: 13117,5
добыча полезных ископаемых –18263,3
сельское и лесное хозяйство – 10790,1
транспорт и связь – 12864,7
образование – 7593,2
здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9949
предоставление прочих коммунальных услуг- 5999,2
7.Оборот розничной торговли, объем платных услуг. 
  Обобщающими показателями, характеризующими состояние потребительского рынка,  являются оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг населению. Оборот розничной торговли достиг                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     427,2 млн.руб., что выше прошлого года на 46,9%. Объем платных услуг населению ниже прошлогоднего на 2,9% и составляет 20,2 млн.рублей.
8. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений отмечается за отчетный период положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 139188,8 тыс.руб., что составляет 132,0% к плану и 128,5% к прошлому году; доходы поселений к плану и прошлому году соответственно составили 137,0% и 102,2%.
9. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за 2010 год составили 34609,2 тыс.руб., что на 28,5% выше прошлогоднего показателя. Из 12 поселений план по доходной части не выполнили 3 поселения: Бектышское – 62,8% к плану (невыполнение по НДФЛ), Новобатуринское – 92,9% к плану (НДФЛ- 93,9%, налог на имущество физических лиц -62,1%, аренда земли – 15,3%)  и Пискловское – 66,5% к плану (НДФЛ – 90,3%,  налог на имущество физических лиц -39,6%, земельный налог – 66,2%, аренда имущества -74,4%).

В общей сумме собственных доходов бюджетов поселений 42,6%  - собственные доходы Еткульского сельского поселения, 18,1% - составляют доходы Коелгинского с/п,  14,5% - Еманжелинского.  Далее идут: Печенкинское поселение- 5,4%, Белоносовское- 3,9%, Селезянское -3,5%, Каратабанское  - 3,4%,  Новобатуринское- 3,1%; Пискловское – 1%, по 0,8% и 0,7 % соответственно у Бектышского и Лебедевского сельских поселений.

