Предварительные итоги социально-экономического развития

Еткульского муниципального района за 9 месяцев 2010 года

1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг собственного производства.

Одним из основных показателей, отражающим общеэкономическое развитие района,  является выпуск товаров, выполнение работ и услуг собственного производства. По предварительной оценке  итогов социально-экономического развития Еткульского муниципального района за 9 месяцев 2010 года объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг собственного производства составил 1070,1 млн.руб., что составляет 102,4% к аналогичному периоду прошлого года при росте объемов по промышленности и ремонтно-строительной отрасли и снижением объемов продукции по сельскому хозяйству. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за 9 месяцев 2010 года составил 644,4 млн. руб. или 119,6% к уровню прошлого года; наращивание объемов производства отмечается и в ЗАО «Коелгамрамор» и на Уральском машиностроительном заводе.
По ремонтно-строительной отрасли объем выполненных работ составил 160,7 млн.руб., что составляет 117,9% к аналогичному периоду прошлого года – это достигнутые показатели Еманжелинского и Еткульского ДРСУ.
Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период составила 255,9 млн.руб. или 74,2% к прошлому году.
2. Показатели производства продукции сельского хозяйства в натуральном выражении.
Если поголовье крупного рогатого скота и производство молока в хозяйствах района имеет тенденции к незначительному снижению по сравнению с прошлым годом – 93,7% и 97,4 соответственно, то производство мяса  упало до 43,7%  в сравнении с прошлым годом - по-прежнему отсутствует продукция Бектышской птицефабрики.   

3. Прибыль крупных и средних предприятий.
Сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района составила на 01.09.2010г. 61,3 млн. руб, что к соответствующему периоду прошлого года составляет  132,7%. Прибыльно сработали ЗАО «Коелгамрамор», СПК «Коелгинское», Еткульское ДРСУ и Уральский машзавод.
4. Ввод в действие жилых домов.

За 9 месяцев 2009 года введено в действие 7800 кв.м жилья, что соответствует плану ввода, к уровню прошлого года показатель снижен на 11%.
5. Объем инвестиций.

Инвестиции в основной капитал сформированы из вложений в приобретение основных фондов за счет собственных средств предприятий и средств жилищного строительства. Объем инвестиций в 2010 году составил 168,7 млн.руб., из них 113,1 млн.руб. составляют средства индивидуального жилищного строительства или 67%.  К уровню соответствующего периода прошлого года инвестиции в основной капитал составляют 76%.
6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата.
Фонд оплаты труда по крупным и средним предприятиям (без субъектов малого и среднего предпринимательства) по предварительной оценке за отчетный период составляет 549,3 тыс. руб. с ростом в 4% к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата выросла значительнее -  на 10% к уровню прошлого года  и составила 11540 рублей, том числе по отраслям в рублях : 
обрабатывающие производства: 13036,6 ;

добыча полезных ископаемых –17408,9

сельское и лесное хозяйство – 11005,9

транспорт и связь – 11780,4

образование – 7199,0

здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9608

предоставление прочих коммунальных услуг- 5842,2
7.Оборот розничной торговли, объем платных услуг. 
  Обобщающими показателями, характеризующими состояние потребительского рынка,  являются оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг населению. Оборот розничной торговли достиг                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     292,4 млн.руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 30,7%. Объем платных услуг населению также выше прошлогоднего, возрос на 8,6 % и составляет 16,4 млн.рублей.
8. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за 9 месяцев 2010 года составили 25459,3 тыс.руб., что на 8,6 % выше прошлогоднего показателя. Из 12 поселений план по доходной части не выполнили 3 поселения: Бектышское – 70% к плану (невыполнение по НДФЛ), Новобатуринское – 94,4% к плану (НДФЛ- 96,4%, налог на имущество физических лиц -64,4%, аренда земли – 9,2%, аренда имущества-26,6%)  и Пискловское – 97,1% к плану (налог на имущество физических лиц -53,5%, аренда имущества -51,5%).
В общей сумме собственных доходов бюджетов поселений около 46%  - собственные доходы Еткульского сельского поселения, 16,9% - составляют доходы Коелгинского с/п,  13,1% - Еманжелинского.  Далее идут: Печенкинское поселение- 6%, Белоносовское- 4%, Селезянское -3,3%,   по 3%  у Новобатуринского  и Каратабанского поселений; наименьшая доля у Лебедевского с/п – 0,6% .
9. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений отмечается за отчетный период положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 96663,3 тыс.руб., что составляет 112,1% к плану и 135,6% к аналогичному периоду прошлого года; доходы поселений к плану и соответствующему периоду прошлого года соответственно составили 108,6% и 107,6%.
