Пояснительная к итогам социально-экономического развития

Еткульского муниципального района за I квартал 2011 года
Оценивая основные показатели социально-экономического развития Еткульского муниципального района за 1 квартал 2011 года можно отметить положительную тенденцию большинства показателей в сравнении с предыдущим периодом прошлого года: рост объемов промышленности, объемов произведенного молока в сельскохозяйственных организациях, прибыли в крупных и средних предприятиях, фонда оплаты труда и среднемесячной заработной платы работающих, розничного товарооборота. Несколько показателей имеют тенденции к снижению, это такие как объем произведенной сельскохозяйственной продукции, поголовье КРС и коров, ввод в действие жилых домов и инвестиций в основной капитал.
1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг собственного производства.

В первом квартале 2011 года объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг собственного производства составил 310,9 млн.руб., что составляет 99,2% к уровню прошлого года при росте объемов по промышленности и снижением объемов продукции, выполненных работ по ремонтно-строительной отрасли и  сельскому хозяйству. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за I квартал 2011 года составил 169,6 млн. руб. или 113,0 % к уровню прошлого года; наращивание объемов производства отмечается в ЗАО «Коелгамрамор» - на 24%;  на Уральском машиностроительном заводе в отчетный период объемы снижены в сравнении с прошлым годом, но в планах 2011 года предусматривают рост около 5%.
Несколько снижены объемы и по ремонтно-строительной отрасли -  объем выполненных работ составил 42,3 млн. руб., что составляет 88,5% к уровню прошлого года.
       Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период составила 72,1 млн. руб. или 79,6 % к прошлому году. 
2.  Показатели производства продукции сельского хозяйства в натуральном выражении.
В сельскохозяйственных предприятиях района произведено за отчетный период 4371,8 тонн молока, что к уровню прошлого года составляет 105,3%. Положительная динамика и по среднему удою молока от одной коровы. Прирост в 9,1 %, в абсолютном измерении прирост составляет 121 кг. 
Продолжает снижаться поголовье  крупного рогатого скота и коров; соответственно составляет на 01 апреля 2011 года  6919 и 3393 голов, к уровню аналогичного периода прошлого года- 90,6% и 93,9%.  В соответствии с Программой развития сельского хозяйства поголовье КРС плановое, коров – меньше планового на 104 головы в связи с выбраковкой яловых коров мясного направления в ООО «Сельхозпром».
3. Прибыль крупных и средних предприятий.
Сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района на 01.03.2011г. составила 19,0 млн.руб. или 170,2%  к аналогичному периоду прошлого года. Прибыльно сработали ЗАО «Коелгамрамор», СПК «Коелгинское», Еткульское ДРСУ, Уральский машзавод и ООО «Белоносовское». Наиболее значительное увеличение прибыли-  в ЗАО «Коелгамрамор»-1,8 раз, УМЗ- 2,1, СПК «Коелгинское – 1,5 р.
4. Ввод в действие жилых домов.

За I квартал 2011 года  введено в действие 1005 кв.м жилья, что к уровню прошлого года составляет 26,4%, все введенное жилье  - индивидуальное жилищное строительство.  
5. Объем инвестиций.

Объем инвестиций в отчетном периоде составил 54,9 млн.руб., в аналогичном периоде прошлого года 88,3 млн.руб., что составляет 62,2%.

Инвестиции в основной капитал сформированы из вложений в приобретение основных фондов за счет собственных средств предприятий и средств жилищного строительства. Поскольку имеет место снижение темпов жилищного строительства,  объем инвестиций соответственно снижен, при этом доля инвестиций в жилища в I квартале 2010 года составляла 59%, в отчетном периоде всего 29,4%.  Соответственно в отчетном периоде увеличение доли инвестиций в основной капитал предприятий района на увеличение стоимости основных средств с 41% в прошлом году до 71% в текущем. В денежном выражении также рост инвестиций по предприятиям и организациям  на 6,6 % (с 36,3 млн.руб. до 38,7 млн.руб.). 
6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата (без СМСП).
Фонд оплаты труда без субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.03.2011 года составил 113,1 млн.руб. с ростом в 6,2% к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата выросла значительнее -  на 110,1% к уровню прошлого года  и составила 10056,5 рублей, том числе по отраслям в рублях : 
обрабатывающие производства: 10781,6 (116,5%)
добыча полезных ископаемых –15040,6 (105,1%)
сельское и лесное хозяйство – 9969,4 (110,9%)
транспорт и связь – 12864,7 (121,6%)
образование – 7426,3 (108,3%)
здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9180,7 (114,2%)
предоставление прочих коммунальных услуг- 6309,1 (111,2%)
7.Оборот розничной торговли, объем платных услуг. 
  Обобщающими показателями, характеризующими состояние потребительского рынка,  являются оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг населению. Оборот розничной торговли достиг                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     129,2 млн.руб., что выше прошлого года на 56,5%. Значительное  увеличение товарооборота происходит за счет роста товарооборота в «областных» предприятиях: Лукойл, ООО «Регион, «Пятерочка», Областной аптечный склад. Объем платных услуг населению ниже прошлогоднего  - составляет 2899,4 тыс.рублей или 72,6% к уровню прошлого года.
8. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений отмечается за отчетный период положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 33154,6 тыс.руб., что составляет 122,3% к плану и 180% к прошлому году; доходы поселений к плану и прошлому году соответственно составили 156,4% и 170%.
9. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за I квартал 2011 года составили 7039,2 тыс.руб., что на 56,4% выше прошлогоднего показателя. Из 12 поселений план по доходной части не выполнили 2 поселения: Каратабанское – 80,2% к плану (невыполнение по НДФЛ -65,5%), и Пискловское – 85,3% к плану (НДФЛ – 90,3%,   земельный налог – 13,8%, аренда земли -60,0%).

В общей сумме собственных доходов бюджетов поселений 24,7%  - собственные доходы Еткульского сельского поселения, 34,7%( возросла доля с 18,1% за 2010год)- составляют доходы Коелгинского с/п,  12,2% - Еманжелинского, 11,6% (выросла с 5,4% за 2010 год).  Три поселения имеют мизерную долю собственных доходов в общей структуре доходов поселений  - менее 1% (Лебедевское, Бектышское и Пискловское).
