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Социальные пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы 
с прошлого года выросли на 3,5 тыс. рублей
Более года в повышенном размере выплачиваются социальные пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы. После принятия Федерального закона РФ №51-ФЗ от 5 апреля 2013 г.* и проведения ежегодной индексации с 1 апреля 2013 и 2014 гг. размер пенсии для этой категории граждан вырос более чем на 3,5 тыс. рублей.  
В Еткульском районе Челябинской области социальную пенсию получают 120 детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы. Ее размер с учетом районного коэффициента 15 % сегодня равен 11 933 руб. Отметим, что на момент вступления в силу закона №51-ФЗ социальная пенсия составляла 8 341 руб.

Также в прошлом году** неработающим трудоспособным родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям) Пенсионный фонд начал устанавливать ежемесячные выплаты по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы в размере 6 325 руб. (с учетом районного коэффициента). При этом для других лиц, которые осуществляют уход, величина выплаты составила 1380 руб.

Ежемесячную компенсационную выплату по уходу получают в Еткульском районе 90 человек. Напомним, что она перечисляется вместе с пенсией по инвалидности только в период осуществления ухода.

* Федеральный закон РФ от 05.04.2013 г. №51-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в РФ».

** Указ Президента РФ от 26.02.2013 г. № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы».
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