Дети - забота общая!
На территории Еткульского района проживает более пяти тысяч несовершеннолетних. С января  по апрель 2013 года на территории района несовершеннолетними было совершено две кражи, за аналогичный период этого года совершено два преступления, а именно кража и один разбой. За совершение общественно-опасных деяний, преступлений и административных правонарушений несовершеннолетние ставятся на учет в инспекцию по делам несовершеннолетних. В данное время в ПДН по Еткульскому району состоит 40 несовершеннолетних, два из которых условно-осужденных, два подростка состоят на учете нарколога за употребление наркотических средств. Службами социальной защиты совместно с инспекторами ПДН выявлено 7 безнадзорных несовершеннолетних.

В целях профилактики и предупреждения правонарушений несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, лиц, вовлекающих их в противоправные действия, пресечения повторной преступности, алкоголизма и табакокурения в подростковой среде и в целях предупреждения и пресечения наркомании и токсикомании в среде несовершеннолетних, фактов вовлечения подростков в употребление наркотиков, пропаганды в молодежной среде здорового образа жизни с 21 по 30 апреля 2014 года на территории Еткульского района проводится оперативно-профилактическая операция "Подросток" и оперативно- профилактическая операция "Без наркотиков" с привлечением заинтересованных служб для совместной работы.
Напоминаем, что Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления принимаются в  ОМВД круглосуточно. Сообщение о преступлении может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции либо по телефону дежурной части 2-15-78 или 02, также о противоправных деяниях Вы можете сообщить по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 (штаб ОМВД), 2-19-15 (ГИБДД), 2-25-65 (вневедомственная охрана).  
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