Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Еткульском муниципальном районе в 2013 году.

  На 1 января 2014  года  количество субъектов малого и среднего предпринимательства  в Еткульском муниципальном районе составило 762 ед., в том числе:
            - малые предприятия (включая микропредприятия, кфх) -201
- средние предприятия (юридические лица) – 3
- индивидуальные предприниматели – 558.
В т.ч. в сельском хозяйстве - 106; в сфере добычи полезных ископаемых – 6; в обрабатывающих производствах – 75;  в строительстве – 27; в оптовой и розничной торговле, ремонте автотранспортных средств, бытовых изделий и предметов личного пользования – 340 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Численность занятых в сфере малого предпринимательства составила более 1,8 тыс. человек. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций находится в пределах 28%.  
Для обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов предпринимательской деятельности, устранения административных барьеров с 2007 года в районе функционирует  координационный Совет предпринимателей района.  В 2013 году было проведено 6 заседаний координационного Совета предпринимателей, на которых, помимо рассмотрения текущих вопросов, была осуществлена предварительная общественная экспертиза 3 нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере малого и среднего предпринимательства.  
Поддержка предпринимательства в Еткульском муниципальном районе направлена на создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса и осуществляется  в рамках районной целевой Программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Еткульском муниципальном районе на 2013-2015 гг.,  утвержденной постановлением администрации Еткульского муниципального района от 26.11.2012 г. № 831.   

  Основными направлениями данной программы являются финансовая поддержка малого предпринимательства; совершенствование информационной поддержки субъектов малого предпринимательства; обеспечение равного доступа к муниципальному имуществу.
Одним из  элементов развития предпринимательства является оказание консультационной и информационной поддержки субъектам предпринимательства, которая осуществляется специалистом информационно-консультационного центра при администрации Еткульского муниципального района. В 2013 было оказано 16 консультаций.
Кроме того, в рамках информационной поддержки в  разделе «Малый бизнес» официального сайта администрации района размещена и постоянно обновляется официальная, справочная, новостная информация. 
В целях повышения эффективности работы предприятий малого бизнеса в сфере строительства  и их конкурентоспособности в условиях рыночных отношений,  в мае 2013 года был проведен конкурс «Лучшее малое предприятие в сфере строительства Еткульского муниципального района». Победителями конкурса стали   ООО «Калачевские пески», ООО «Тепломонтажсервис», ООО «Березка».  Кроме того, было проведено праздничное мероприятие, посвященное Дню Российского предпринимателя, на котором были награждены победители конкурса. На проведение данных мероприятий было израсходовано 20,2 тыс. рублей. 
Важной составляющей развития малого  и среднего предпринимательства является финансовая поддержка на уровне муниципального образования  за счет предоставления субсидий в рамках реализации  программы поддержки и  развития малого и среднего предпринимательства в Еткульском муниципальном районе. Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, которые не имеют задолженности по налогам и сборам в бюджеты всех уровней, расширяют сферу своей деятельности, создают рабочие места, обеспечивают рост заработной платы. В 2013 году субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений, за счет средств местного и федерального бюджетов  получили 3 субъекта малого и среднего предпринимательства: КФХ «Калайда», ИП А.Х.Салахов, ИП Н.Ф. Грицай, на общую сумму 176,2 тыс. рублей. 
В части реализации имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в 2013 году был предоставлен 51 земельный участок, общей площадью 3541,31га, один субъект малого предпринимательства  реализовал свое преимущественное право приобретения арендуемого имущества.

Малый и средний бизнес занял определяющее место в структуре экономики района и играет существенную роль в социальной жизни населения. Оказание поддержки со стороны органов власти, а также объединенные усилия и согласованные действия  органов и должностных лиц местного самоуправления и самих субъектов предпринимательства и их общественных объединений,  являются неотъемлемыми условиями развития малого и среднего бизнеса.  

