Готовимся к охране  общественного порядка при проведении майских праздников

 В связи с проведением майских праздников Дня Весны и Труда и 69 – ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. личный состав Отдела МВД России по Еткульскому району переводится на усиленный вариант несения службы.

В целях недопущения террористических актов на территории района - силами сотрудников полиции проводятся комплексные обследования мест проведения культурно – массовых мероприятий.

Кроме этого, сотрудниками полиции проводится мониторинг оперативной обстановки по предупреждению возможных акций экстремистского характера, групповых нарушений общественного порядка с участием членов экстремистских и националистических организаций и молодежных объединений. 

Напоминаем, что Кодекс об административных правонарушениях рядом статей предусматривает ответственность за нарушения общественного порядка, так: ст. 20.20 КоАП РФ предусматривает ответственность за распитие пива и напитков, изготовленных на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах влечет наложение административного штрафа в размере от 500  до 1500 рублей, от 4000 до 5000 рублей, административный арест;  статья 20.21. КоАП РФ появление в общественных местах в состоянии опьянения влечет   наложение административного штрафа в размере от 500 до 1500 рублей, административный арест; ст. 213 УК РФ - хулиганство (преступление  влечет  обязательные работы на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо лишением свободы на срок  от одного года до двух лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет).

Обращаемся к жителям района: обо всех случаях нарушения общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения  массовых мероприятий, незамедлительно сообщайте об этом в ОМВД России по Еткульскому району  по телефонам: «02», 2-15-78 (дежурная часть), или на телефон доверия:  2-12-09.

Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в  ОМВД круглосуточно. 
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