В районе завершилось оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз»

С целью перекрытия каналов транспортировки незаконно заготовленной древесины, а также выявления и документирования преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота древесины и лесопродукции на территории Еткульского муниципального района  с 10 февраля по 31 марта 2014 года проходило оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз».

Сотрудниками Отдела МВД России по Еткульскому району Челябинской области проверено 64 единицы транспортных средств, задержано 8 единиц т.с., изъято 22,19 куб.м. древесины, проведено проверок на соответствие установленным требованиям автомобильных дорог, искусственных сооружений и железнодорожных переездов, по которым осуществляется вывоз древесины и иной лесопродукции -  9 единиц. Выявлен материальный ущерб в сумме 568317 рублей. Выявлено 8 фактов незаконного оборота древесины. Возбуждено одно уголовное дело за перевозку лесопродукции без соответствующих документов.
Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону дежурной части: 02, 8 (351) 45 2-15-78, либо по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09 или иному виду связи.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 
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