Пояснительная записка к итогам социально-экономического развития Еткульского муниципального района за 9 месяцев 2011 года
1. Отгружено продукции, выполнено работ, услуг собственного производства.

За 9 месяцев 2011 года объем отгруженной продукции, выполненных работ, услуг составил 1345,6 млн. руб., что составляет 122,2% к аналогичному периоду прошлого года при росте объемов во всех отраслях. 
Промышленность: объем отгруженной продукции за 9 месяцев 2011 года составил 681,2 млн. руб. или 105,4 % к уровню прошлого года. Рост объемов в промышленности обусловлен наращиванием объемов производства в ЗАО «Коелгамрамор» - на 18,2% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года; Объемы ремонтно-строительной отрасли более, чем в 2 раза превышают показатели аналогичного периода прошлого года (209,5%) -  объем выполненных работ составил 336,7 млн. руб.
       Продукция сельского хозяйства по сельскохозяйственным организациям за отчетный период выше прошлогодней на 3,7 % и составляет 241,6 млн.руб.
2.  Показатели производства продукции животноводства в натуральном выражении.
В сельскохозяйственных предприятиях района произведено за отчетный период 13341,8 тонн молока, что к уровню прошлого года составляет 103,5%. Положительная динамика и по среднему удою молока от одной коровы. Прирост в 5,2 %, в абсолютном измерении прирост составляет 216 кг. 
По-прежнему остается ниже прошлогоднего производство мяса (44,6%) и поголовье  крупного рогатого скота – на 01 октября 2011г. составляет 6199 голов или 89,6 % к уровню прошлого года. Поголовье коров выросло на 5,0 % и составило 3068 голов. 

3. Финансовые результаты деятельности организаций.
Сальдированная прибыль крупных и средних предприятий района за отчетный период составила 114,8 млн. руб. или 178,2 %  к аналогичному периоду прошлого года, в том числе прибыль прибыльных организаций составила за отчетный период 119,5 млн. руб. или 154,7% к аналогичному периоду прошлого года. Прибыльно сработали ЗАО «Коелгамрамор», СПК «Коелгинское», Еткульское ДРСУ и ООО «Белоносовское»; 88,2 % всей прибыли  - прибыль ЗАО «Коелгамрамор» и СПК «Коелгинское».

3. Ввод в действие жилых домов.

За 9 месяцев 2011 года  введено в действие 6543 кв.м жилья, что к уровню прошлого года составляет 82,5 %, все введенное жилье  - индивидуальное жилищное строительство. 
4. Объем инвестиций в основной капитал.

Объем инвестиций в отчетном периоде составил 349,8 млн.руб., в аналогичном периоде прошлого года 221,8 млн.руб., что составляет 157,7%.

Более 53% общего объема инвестиций  - инвестиции в основной капитал крупных и средних предприятий района за счет собственных средств предприятий, суммарно -186,9 млн.руб., из которых 67% - инвестиции ЗАО «Коелгамрамор». По сравнению с аналогичным периодом прошлого года инвестиции крупных и средних предприятий выросли более, чем в 3,5 раза.

 Инвестиции в жилищное строительство за отчетный период имеют незначительный рост  - 101,5% и составили с начала текущего года 104,7 млн.руб.
6. Фонд оплаты труда и среднемесячная заработная плата (без СМСП).
Фонд оплаты труда без субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.09.2011 года составил 530,9 млн.руб. с ростом в 9,8% к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата выросла значительнее -  на 11,9% к уровню прошлого года  и составила 12778,4 рублей, том числе по отраслям в рублях: 
промышленность: 17351,9  (105,8%)
сельское и лесное хозяйство – 12443,0  (113,1%)
транспорт и связь – 15439 (131,1%)
образование – 7603,0 (105,5%)
здравоохранение и предоставление социальных услуг – 11582,1 (120,5%)
предоставление коммунальных  и прочих услуг- 6695,0 (114,6%).
7.Оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг. 
  Обобщающими показателями, характеризующими состояние потребительского рынка,  являются оборот розничной торговли, оборот общественного питания и объем платных услуг населению. Оборот розничной торговли значительно вырос в сравнении с аналогичным периодом прошлого года – на 63,7% и достиг значения 485,1 млн.руб. Значительное увеличение товарооборота происходит за счет роста товарооборота «областных» предприятий, осуществляющих торговлю на территории района: Лукойл, ООО «Регион», ООО «Равис»,  Областной аптечный склад и др., доля которых в общем товарообороте составляет 47,8%. 
Оборот общественного питания в 1,9 раза превышает показатель прошлого года; 65% общего оборота общественного питания приходится на малые предприятия района.

Объем платных услуг населению ниже прошлогоднего  - составляет 6,4 млн.рублей или 77,3% к уровню прошлого года. 
8. Собственные доходы районного бюджета, бюджетов поселений
По собственным доходам районного бюджета и бюджетов поселений по-прежнему отмечается положительная динамика. Собственные доходы районного бюджета за отчетный период составили 113262,0 тыс. руб., что составляет 130,1% к плану и 117,5 % к прошлому году; доходы поселений к плану и прошлому году соответственно составили 150,6% и 101,7%.
9. Собственные доходы бюджетов поселений. Структура бюджетов.   

 Собственные доходы бюджетов поселений за 9 месяцев 2011 года составили 25880,3 тыс.руб.. С начала года план по доходной части не выполнили 3 поселения: Лебедевское, Пискловское и Еткульское. 
По Лебедевскому сельскому поселению выполнение плана по доходам за 9 месяцев составляет 55,8%, в том числе за третий квартал собрано всего 19 % квартального плана. Невыполнение плана по НДФЛ с начала года – 68,7% и аренде земли – всего 0,2% к плану( 10,0 тыс.руб). 

По Пискловскому сельскому поселению выполнение плана по доходам составляет  на  01.10.2011г. 96,4%; не выполнение по двум налогам: НДФЛ – 84,0% и земельному налогу – 87,9%. Невыполнение доходной базы бюджета поселения произошло в третьем квартале (невыполнение плана в каждом  месяце квартала); при квартальном плане 57,6 тыс.руб. поступило 33,6 тыс.руб или 58,3%.

По Еткульскому сельскому поселению план выполнен с начала года на 94,7%. Также не выполнение квартального плана (в том числе в каждом месяце квартала) – 65,5%. С начала года по поселению не выполнение по единому сельхозналогу – 62,2%, арендной плате за земли –98,2%, аренде имущества – 66,3%, по продаже земельных участков – 9,6%. 

Доля доходов трех крупных поселений увеличилась с 69,8% за I полугодие до 75,4% за 9 месяцев текущего года, при значительном увеличении с 28,0%  до 39,7%  доли доходов Коелгинского сельского поселения и  снижении долей Еткульского - с 28,1% до 23,2% и Еманжелинского – с 13,7% до 12,5% сельских поселений. Доля Печенкинского сельского поселения – 7,1%, Селезянского -  4,2%, Новобатуринского_ 3,4%,  Белоносовского -3,3%. Два поселения, Лебедевское и Пискловское, имеют долю собственных доходов в общей структуре доходов поселений по 0,5%.
