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	Разрешая своему ребёнку сесть за руль скутера (мопеда) или просто велосипеда, спросите себя, а знает ли ребёнок основные правила движения, способен ли он адекватно реагировать на сложную, постоянно меняющуюся дорожную обстановку. Ребенок должен хорошо освоить правила проезда равнозначных и неравнозначных, регулируемых и нерегулируемых перекрёстков, а также значения дорожных знаков, сигналы об изменении направления, сигналы светофора и регулировщика. 
Не забывайте, что выезжать на велосипеде на дороги общего пользования можно только с 14 лет, а на скутере (мопеде) — с 16 лет. 
Если вы купили своему ребёнку скутер (мопед). Знайте, что это не просто дорогая и интересная игрушка - это транспортное средство повышенной опасности. Скутер (мопед) — быстроходный транспорт. Он развивает скорость до 50 км в час. Однако значительно менее устойчив, чем автомобиль, его водитель более уязвим, так как ничем не защищён. 
Ежегодно в дорожные трагедии попадают десятки мотолюбителей и как показывает статистика, именно подростки получают самые сильные травмы и являются виновниками трагедии на дорогах, так как не в полной мере осознают ответственность, которая на них возлагается, когда они управляют скутером. Так же и ребенок не успевает правильно оценить дорожную ситуацию в экстремальном случае и принять единственное правильное решение.
Так, в Еткульском районе в 2011 году на перекрестке автодороги Александровка - Соколово несовершеннолетний ребенок, управляя мотоциклом, нарушил правила проезда перекрестка и совершил столкновение с автомобилем. Водитель мотоцикла получил закрытый перелом голени, пассажир  длительное время находился в коме. В 2012 году в с. Еманжелинка ребенок не справился с управлением скутера и врезался в столб электропередач, в результате получил травму - разрыв связок.  В 2013 году на перекрестке автодороги Лесное – Белоусово ребенок, управляя мотоциклом, нарушил правила проезда перекрестка и совершил столкновение с автомобилем. Итог - открытый перелом голени со смещением и долгий период нахождения в больнице.
Хочется обратиться к родителям, которые собираются купить или уже купили своему ребенку скутер. В случае нарушения ПДД несовершеннолетними, не достигшими 16-летнего возраста, к административной ответственности будете привлечены именно вы, родители. Не говоря уже о возможной уголовной ответственности при совершении дорожно-транспортного происшествия с пострадавшими или погибшими. 
Помните, только соблюдая Правила дорожного движения на дороге, вы находитесь в безопасности!
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