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С 1 февраля средний размер «шахтерских» доплат 
останется на прежнем уровне 
 

После очередной корректировки средний размер доплаты к пенсиям бывшим работникам угольной промышленности с 1 февраля останется на прежнем уровне и составит 1732 рубля. Сейчас в Еткульском районе Челябинской области «шахтерскую надбавку» получают 13 человек.

Размер доплат к пенсии угольщиков пересматривается ежеквартально. Он зависит от количества ее получателей и суммы взносов, специально уплачиваемых организациями угольной промышленности в бюджет Пенсионного фонда РФ.

Законом предусмотрено, что ежемесячная доплата назначается за длительную работу в организациях угольной промышленности РФ. С перечнем профессий, дающих право на прибавку к пенсии, можно ознакомиться на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru . 

Напоминаем, что размер доплаты индивидуален для каждого. Сумма рассчитывается с учетом стажа подземной работы конкретного гражданина, его заработка и взносов, поступивших от предприятий угольной промышленности. Список плательщиков взносов определяется в порядке, установленном Правительством РФ. Обязанность контролировать правильность исчисления и уплату взносов возложена на территориальные органы ПФР.
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