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Участники боевых действий в Таджикистане имеют право 
на ежемесячную денежную выплату

C 1 января 2012 года ветераны, принимавшие участие в боевых действиях в Республике Таджикистан, имеют право на меры социальной поддержки, в том числе на ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ). 

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон «О ветеранах», право на ЕДВ имеют военнослужащие, в том числе уволенные в запас (отставку), военнообязанные, призванные на военные сборы, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, работники указанных органов, работники Министерства обороны РФ, сотрудники учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, направленные органами государственной власти РФ и принимавшие участие в боевых действиях в Республике Таджикистан в периоды с сентября по ноябрь 1992 года и с февраля 1993 года по декабрь 1997 года.

В соответствии со статьей 28 закона «О ветеранах» реализация мер социальной поддержки ветеранов боевых действий осуществляется при предъявлении ими удостоверений установленного образца.

Для назначения ЕДВ гражданам, принимавшим участие в боевых действиях в Республике Таджикистан в указанные выше периоды, необходимо обратиться в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства. К заявлению о назначении ЕДВ должны быть приложены следующие документы:

паспорт; 

удостоверение ветерана боевых действий; 

свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС). 

В Челябинской области средний размер ЕДВ составляет 1 624 руб. Всего ее получают 309 475 южноуральцев, из них по категории «Ветераны боевых действий» – около 31 тысячи человек. Размер ЕДВ для данной категории граждан составляет 1 990,38 руб., в том числе 750,83 руб. – стоимость набора социальных услуг.
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