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Каждый второй работающий житель Челябинской области определился с выбором «пенсионного инвестора»

Пенсионный фонд РФ подвел итоги кампании 2011 г. по переводу гражданами своих пенсионных накоплений в управляющие компании (УК) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ). В России в прошлом году сотрудниками управлений ПФР принято и обработано почти 13 млн. заявлений о переводе накопительной части трудовой пенсии из одной организации в другую.

Традиционно жители Челябинской области наиболее активны в вопросе выбора «пенсионного инвестора». Только в 2011 г. от южноуральцев принято 30 % от общего числа заявлений, зарегистрированных в Уральском Федеральном округе. Всего правом выбора способа инвестирования пенсионных накоплений воспользовались более 770 тыс. человек, а это почти каждый второй работающий житель области. Однако около 1 млн. «молчунов» такого выбора никогда не делали. 

Отметим, что в прошлом году 108 тыс. южноуральцев перевели накопительную часть из ПФР в негосударственные пенсионные фонды (НПФ). Всего около 2 тыс. человек вернулись из НПФ в ПФР или изменили выбор управляющей компании в пользу государственной УК. Еще 20,5 тыс. граждан перешли из одного НПФ в другой. В общей сложности число клиентов негосударственных пенсионных фондов составляет сегодня около 35 % от общего числа граждан, у которых формируются пенсионные накопления (а таких в области 1,8 млн. человек). 

Явными лидерами переходной кампании 2011 г. по переводу пенсионных накоплений из ПФР в негосударственные пенсионные фонды стали НПФ «Благосостояние», НПФ «Норильский никель», НПФ «Сбербанка», НПФ «Промагрофонд», НПФ «РГС» и НПФ «Мечел-Фонд». В эти фонды в прошлом году свои накопления перевели более 10 тыс. южноуральцев. 

Отметим, что жители Южного Урала интересуются не только инвестированием пенсионных накоплений, но и другими способами увеличения будущей пенсии. Так в прошлом году более 45 тыс. человек одновременно с заключением договора о переводе средств в НПФ вступили в программу государственного софинансирования пенсии.

В России по итогам переходной кампании 2011 г. из Пенсионного фонда в 94 НПФ будет передано свыше 100 млрд. рублей. До конца марта 2012 г. эти средства поступят в негосударственные пенсионные фонды и будут разнесены на лицевые счета, открытые в НПФ.  

В настоящее время ПФР начинает рассылку уведомлений гражданам, выразившим желание изменить способ управления пенсионными накоплениями, в том числе и тем, по заявлениям которых ПФР принял отрицательное решение. 

При возникновении вопросов можно обращаться в управление ПФР по месту жительства или на «горячую линию» ПФР по телефону 8-800-505-55-55.
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