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Пенсионерам «расшифруют» выплаты ПФР

В этом году пенсионеры Челябинской области, получающие пенсию через «Почту России», впервые вместе с пенсиями будут получать новые выплатные документы, на основании которых им доставляются пенсии.

Это результат перехода на электронный документооборот, который совместно осуществляют областное Отделение ПФР и Управление федеральной почтовой связи по Челябинской области.

Новый выплатной документ-поручение оформляется индивидуально на каждого пенсионера и содержит информацию о том, какие выплаты осуществляются, в каком размере и за какой период. Подробная расшифровка выплат позволяет каждому получателю пенсий самостоятельно контролировать правильность ее начисления. В подтверждение получения денежных средств пенсионеру выдается квитанция.

Проект уже «обкатывается» в ряде районов. На сегодняшний день пенсии вместе с квитанциями получают жители Верхнего Уфалея, Карабаша, Кыштыма, Южноуральска, Красноармейского, Кусинского и Уйского районов. В Челябинске новшество внедрено для пенсионеров Центрального и Советского районов, в апреле к ним присоединятся жители Калининского района, в мае – Ленинского района. Кстати, уже второй год пенсии вместе с выплатной квитанцией получают пенсионеры, которых обслуживают альтернативные доставочные организации в Тракторозаводском, Курчатовском и Металлургическом районах. В целом по области проект будет внедрен не позднее сентября 2012 г.

Введение новой формы доставочных документов позволит повысить качество обслуживания пенсионеров, ведь теперь каждый будет иметь полную информацию о размерах получаемых им денежных сумм – пенсий и всех выплат по линии Пенсионного фонда РФ.

Модернизация процесса выплаты пенсий коснется почти 55 % всех получателей пенсий области, а это более 550 тыс. южноуральцев, являющихся клиентами «Почты России».

24.02.2012

УПФР в Еткульском районе Челябинской области
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