ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района 
Об утверждении административного Регламентов предоставления муниципальных  услуг «Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства»
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г № 131ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
	Проектом постановления предлагается утвердить сроки и последовательность выполнения административного процедур предоставление муниципальных услуг «Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства» порядок взаимодействия с физическими и (или) юридическими лицами при предоставлении муниципальных услуг 
Целью разработки административного Регламентов «Выдача разрешения на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства» является повышение качества предоставления муниципальных услуг, в том числе:
1) определение должностных лиц, ответственных за выполнение отдельных административных процедур при предоставлении муниципальной услуги;
2) упорядочение административных процедур;
3) устранение избыточных административных процедур;
4) сокращение срока предоставления муниципальных услуг, а также сроков исполнения отдельных административных процедур в процессе предоставления  муниципальных услуг.
Заявители на получение муниципальных услуг являются юридические и физические лица, являющиеся застройщиками в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, подавшие в установленном порядке необходимые для предоставления муниципальных услуг документы.
	От имени заявителей могут выступать их представители, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации либо в силу наделения их в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от их имени при предоставлении муниципальной услуги (далее - представители заявителя) 
