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В соответствии с требованиями п. 2 ст.21 Федерального закона №161-ФЗ от 14.11.2002 (в ред. от 04.11.2014) «О государственных и  муниципальных унитарных предприятиях»  руководитель унитарного предприятия не вправе быть учредителем (участником) юридического лица, занимать должности и заниматься другой оплачиваемой деятельностью в государственных органах, органах местного самоуправления, коммерческих и некоммерческих организациях, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности, заниматься предпринимательской деятельностью, быть единоличным исполнительным органом или членом коллегиального исполнительного органа коммерческой организации, за исключением случаев, если участие в органах коммерческой организации входит в должностные обязанности данного руководителя».

В ходе проверки прокуратурой района выявлялись факты, когда руководство предприятием жилищно-коммунального хозяйства МУП МОКХ незаконно осуществлялось директором, являющимся учредителем нескольких коммерческих юридических лиц юридических лиц.

Согласно  п.1-2 ст.22 вышеуказанного закона сделка, в совершении которой имеется заинтересованность руководителя унитарного предприятия, не может совершаться унитарным предприятием без согласия собственника имущества унитарного предприятия.

Руководитель унитарного предприятия признается заинтересованным в совершении унитарным предприятием сделки в случаях, если он, его супруг, родители, дети, братья, сестры и (или) их аффилированные лица, признаваемые таковыми в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с требованиями п.2 ст.18 указанного закона муниципальное предприятие не вправе продавать принадлежащее ему недвижимое имущество, сдавать его в аренду, отдавать в залог, вносить в качестве вклада в уставный (складочный) капитал хозяйственного общества или товарищества или иным способом распоряжаться таким имуществом без согласия собственника имущества государственного или муниципального предприятия.

Прокурорской проверкой установлено, что, в нарушение указанных требований закона муниципальное  помещение  административно-бытового  корпуса предоставленное в хозяйственное ведение  МУП МОКХ,  использовалось для размещения коммерческой организации в отсутствие  договора и согласия собственника имущества (Комитета по имуществу и земельным отношениям  Еткульского района). 
Подобные нарушения, согласно Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», являются основанием для привлечения виновных лиц к дисциплинарной, административной и уголовной ответственности.  
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