Приглашение к заключению договоров на право осуществления деятельности по перемещению задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранение и возврат на территории Еткульского муниципального района.
                В соответствии с Законом Челябинской области от 10.04.2012г. №288-ЗО "О порядке перемещения задержанного транспортного средства на специализированную стоянку, его хранения и возврата, оплаты расходов на перемещение и хранение задержанного транспортного средства" Министерством дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области проводятся конкурсы на право осуществления деятельности по перемещению задержанного транспортного средства на специализированную стоянку, его хранению и возврату в каждом муниципальном районе.
              С учётом изложенного, Отдел МВД России по Еткульскому району приглашает организации различных форм собственности и индивидуальных предпринимателей принять участие в конкурсе для последующего заключения договора.
                Вся необходимая информация (извещение о проведении конкурса, конкурсная документация, время проведения конкурса) размещена на официальном сайте Министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области: http://mindortrans74.ru/, раздел: Транспорт, вкладки: Конкурсы, специализированные стоянки. Адрес электронной почты Министерства mindortrans74@yandex.ru, контактные тел.: (351)731-63-12, (351)216-20-44. Прием документов осуществляется по адресу:454048, г..Челябинск, ул.Елькина, д.77, кабинет №109.
          Внимание! Заключение и продление договоров на новый 2016 год с организациями, оказывающими соответствующие услуги, минуя процедуру конкурсов, проводимых Министерством, противоречат требованиям законодательства.
