Как вести себя при обнаружении подозрительного предмета
В последнее время в полицию все чаще поступают сообщения об обнаружении подозрительных предметов, бесхозных сумок, свертков, пакетов. Зачастую взрывчатые вещества оставляют в местах, специально не охраняемых, таких как, улицы, подъезды и лестничные площадки домов, в припаркованных у дороги автомобилях и на парковках. 

Так, в один из дней, возвращавшись с работы домой, гражданка  Н. обнаружила возле входной двери своей квартиры подозрительный пакет, обмотанный скотчем. Женщина не растерялась и сообщила об этом в полицию. Сотрудники полиции незамедлительно прибыли на место происшествия. А после обследования специалистами, выяснилось, что в пакете нет каких-либо подозрительных предметов и он не представляет никакой опасности для жизни и здоровья граждан. 
Бесспорно, что такие сообщения в обязательном порядке проверяются. И несмотря на то, что отработка таких сообщений требует привлечения большого количества сил и средств, перекрытия движения транспорта и эвакуации людей из зданий, сотрудники полиции одобряют такую бдительность жителей района. 

Но, тем не менее, не стоит забывать простые правила при обнаружении подозрительного предмета. Если вы у себя в подъезде обнаружили вещи непонятной принадлежности, попробуйте выяснить – не принадлежат ли они кому-то из жильцов. Не стоит передвигать предмет и заглядывать внутрь. Позвоните по телефону экстренной службы и спокойно укажите диспетчеру место обнаружения предмета, опишите его и назовите своё имя. Не стоит звонить и бросать трубку –  подобные действия обычно совершают подростки, решившие пошутить о заложенной бомбе. Обзвоните квартиры на том этаже, на котором обнаружен подозрительный предмет, и предупредите их о возможной опасности. Наилучшим решением в этой ситуации было бы покинуть подъезд и ожидать прибытия спецслужб на улице.
Наиболее незащищёнными в случае непредвиденных угроз являются дети и пожилые люди. Необходимо позаботиться об их безопасности – занести  телефоны экстренных служб в их мобильные телефоны, продублировать номера в записных книжках, при необходимости распечатать и повесить дома. Расскажите вашим родным о том, как следует себя вести, если они столкнутся с подозрительным предметом в общественном месте, опишите меры предосторожности при взаимодействии с бесхозными предметами.
Что касается детей, следует обратить их внимание на то, что трогать чужие брошенные сумки, пакеты, свёртки и прочее строго запрещается. Объясните, почему, и расскажите, кому следует сказать, если малыш заметил подозрительный объект. В мобильных телефонах детей также следует держать номера вызова экстренных служб. Помните, что школы, детские сады, организации детского досуга являются одними из тех мест, которые могут выбрать террористы, поэтому проследите, чтобы ваш ребёнок знал основные правила безопасности. Не пренебрегайте элементарными знаниями о поведении в опасных ситуациях, чтобы ваш ребёнок смог в случае необходимости действовать самостоятельно.
Напоминаем, что все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону или иному виду связи. При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

 О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель. Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично. О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 

В целях исполнения требований Приказа МВД России от 22.08.2012 г. №808 "О создании системы "горячей линии МВД России", п.22 приказа МВД России от 29.08.2014 г. №736 "Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства Внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, происшествиях, а также с целью повышения доверия к полиции в целом и своевременного реагирования на поступающую негативную информацию в отношении сотрудников ОМВД работает телефон единой "горячей линии МВД России"  8 (351) 268-85-94! 
    Таким образом, каждое сообщение гражданина, обратившегося в органы полиции по телефону единой "горячей линии МВД России", будет рассматриваться в установленном порядке.

    Уважаемые граждане! Сотрудники полиции будут благодарны за любую оперативную информацию, которую Вы можете сообщить в ОМВД круглосуточно.
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