           Опасные игрушки в руках детей!

 Дорога. Если не брать официальную терминологию, то мы можем сказать, что это, пожалуй, самый опасный участок нашей жизни, а главное, что на автомобильную дорогу мы выступаем ежедневно  и не один раз в день. И никто из нас особо не задумывается, что может случиться с нами на «опасном участке». Ежегодно на дорогах нашей страны погибают (около 26 000 людей), получают тяжелые травмы, многие люди страдают из-за потерь и бед, которые случились с их родственниками.

На территории Еткульского муниципального района  с мая по июль 2015 года произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних детей управляющих транспортными средствами:

23 мая 2015 года - база отдыха Лесная Сказка несовершеннолетний ребенок управляя квардроциклом без мотошлема,  не справился с управлением и совершил опрокидывание. В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок долгое время находился в реанимации, у мальчика перелом челюсти, закрытая черепно-мозговая травма, ссадины и ушибы.

6 июля 2015 года в п. Бектыш несовершеннолетняя девочка без разрешения владельца транспортного средства  взяла мопед прокатиться, управляла без мотошлема, посадив еще двух девочек, не справилась с управлением и совершила опрокидывание, пассажирка упала на  бетонный камень.  В результате  дорожно-транспортного происшествия пассажирку мопеда родители доставили в больницу, где ей была проведена операция (удалили селезенку).
27 июля 2015 года в д. Сухоруково несовершеннолетний ребенок управлял мопедом без мотошлема, посадив пассажира, не справился с управлением и совершил наезд на препятствие (куча дресвы). В результате дорожно-транспортного происшествия ребенок долгое время находился в реанимации, у пассажира перелом руки, ссадины, кровоподтеки. 


К сожалению, простой и быстрый способ добраться до пункта «А» в пункт «В» для некоторых становится просто невыполнимой задачей. И порой расстояние в 10 километров может превратиться в целый жизненный путь в инвалидном кресле или же совсем прекратить жизнь участнику дорожного движения, и не важно, в какой роли находится человек – водитель, пассажир или пешеход, ему в равной степени угрожает опасность. Особенно страшно, когда дорога «забирает» детей, такие потери страшны еще и тем, что дети гибнут по вине взрослых.

Внешнего надзора Госавтоинспекции не достаточно, очень важен контроль «внутренний», тот который не дает человеку нарушать Правила дорожного движения и не позволяет подвергать себя и окружающих опасности.  Каждый водитель и пешеход, должны знать – любое нарушение ПДД может стать последним, и эта «игра» не стоит свеч.
Напоминаем, что все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно. Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону или иному виду связи. При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

 О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель. Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично. О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 

В целях исполнения требований Приказа МВД России от 22.08.2012 г. №808 "О создании системы "горячей линии МВД России", п.22 приказа МВД России от 29.08.2014 г. №736 "Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства Внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, происшествиях, а также с целью повышения доверия к полиции в целом и своевременного реагирования на поступающую негативную информацию в отношении сотрудников ОМВД работает телефон единой "горячей линии МВД России"  8 (351) 268-85-94! 
    Таким образом, каждое сообщение гражданина, обратившегося в органы полиции по телефону единой "горячей линии МВД России", будет рассматриваться в установленном порядке.

    Уважаемые граждане! Сотрудники полиции будут благодарны за любую оперативную информацию, которую Вы можете сообщить в ОМВД круглосуточно.
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