Конкурс"Народный участковый"

	В Челябинской области проводится конкурс «Народный участковый». Лучшего участкового выбирают люди посредством голосования в Интернете.
Отдел МВД России по Еткульскому району представил на конкурс участкового уполномоченного, майора полиции Серебрякова Василия Анатольевича. По мнению руководства за время службы в отделении участковых уполномоченных показал хорошие результаты в оперативно-служебной деятельности и зарекомендовал себя грамотным, профессионально подготовленным и умелым сотрудником. Население знает своего участкового, доверяет и обращается к нему со своими трудностями и проблемами, так как имеют уверенность в том, что он всегда способствует разрешению проблем и оказывает профессиональную помощь. При выполнении служебного долга, проявляет выдержку, целеустремленность, умение работать с людьми. Среди коллег пользуется заслуженным уважением.
За годы  несения службы в органах внутренних дел майор полиции Серебряков награждён  медалями «За отличие в службе» III, II, I степенями.
	Конкурс «Народный участковый — 2015» традиционно пройдет в три этапа, по итогам первого этапа голосования наш участковый вошёл во второй этап, который продолжит борьбу за звание лучшего.
С 7 по 16 октября в режиме online-отбора на сайте Главного управления МВД России по Челябинской области (http://74mvd.ru) будет проводиться второй этап голосования.
	Уважаемые жители района давайте поддержим нашего земляка-Серебрякова Василия, участника второго этапа конкурса «Народный участковый-2015».
Победитель представит Челябинскую область в финальном этапе Всероссийского конкурса, который пройдет с 1 по 10 ноября в форме online-голосования на сайте Главного управления МВД России по Челябинской области (http://74mvd.ru).
Награждение самого «Народного участкового-2015» и вручение главного приза состоится в торжественной обстановке в канун профессионального праздника конкурсантов – «Дня участкового уполномоченного полиции» 17 ноября.
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