Под защитой закона
  В текущем 2014 году в производстве отделения дознания ОМВД России по Еткульскому району возросло количество  находящихся в производстве уголовных дел по фактам причинения телесных повреждений малолетним, лицам преклонного возраста, лицам, которые в силу психических или физических недостатков не могут самостоятельно защитить свои законные права и интересы.
  Не редко жертвами данных преступлений становятся малолетние дети,  лица преклонного возраста, лица, которые  в силу психических или физических недостатков не могут самостоятельно защитить свои законные права и интересы, то есть  самые незащищенные  люди, которые   либо в силу возраста, либо  состояния здоровья не могут дать отпор преступнику, не имеют возможности  сообщить о совершенных в отношении них преступных действиях, то есть обратиться в правоохранительные органы с заявлением. 
   Однако, в соответствии с действующим  законодательством данная категория лиц находится под защитой закона,  в случаях совершения в отношении них противоправных действий, а именно причинения им телесных повреждений, может быть возбуждено уголовное  дело по соответствующей статье Уголовного Кодекса РФ даже при отсутствии заявлений от данных лиц. 
Не проходите мимо  чужой беды,  не оставляйте без внимания детей, стариков и инвалидов.
Обо всех случаях совершения противоправных деяний в отношении малолетних детей, лиц преклонного возраста, а также   лиц, которые в силу психических или физических недостатков не могут самостоятельно защитить свои законные права и интересы Вы можете сообщить в ОМВД России по Еткульскому району, а также по телефону доверия  8 (351 45) 2- 12- 09.

В ОМВД по Еткульскому району существует единый порядок приема, регистрации сообщений о преступлениях, происшествиях и событиях, угрожающих личной или общественной безопасности и принятия по ним решений.

Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно.

Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону: 02, 2-15-78 (Дежурная часть), 2-12-09 ("телефон доверия" ОМВД по Еткульскому району) или иному виду связи. 

При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. 

Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09.
Своевременно проведенная профилактическая работа в сфере бытовых преступлений,  возможно,  пресечет совершение более тяжких преступлений против жизни и здоровья. 
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