На контроле общественного совета

В нашем районе с августа 2011 года ведет работу Общественный совет при ОМВД России по Еткульскому району. Напомню, что общественный совет, согласно Указу Президента Российской Федерации от 23 мая 2011 года, может запрашивать у руководства отдела МВД информацию о деятельности отдела, заслушивать на своих заседаниях должностных лиц отдела, сотрудников по их деятельности, участвовать в работе аттестационной комиссии отдела МВД и высказывать мнение о профессиональной пригодности сотрудников либо кандидатов.

Кроме этого, общественный совет вправе информировать жителей района о деятельности отдела полиции, помогать гражданам, а также самим сотрудникам полиции, при возникновении каких-либо конфликтных, противоправных ситуаций, защищать законные права и интересы граждан, в том числе и сотрудников полиции, раз в год проводить социологические опросы и анализировать мнение граждан о работе отдела МВД, проводить приемы граждан по вопросам деятельности ОМВД и его отдельных сотрудников, принимать предложения об улучшении работы отдела полиции.

За прошедший период 2014 года члены общественного совета регулярно в каждый второй вторник месяца выезжали вместе с руководство ОМВД в сельские поселения для приема граждан по месту жительства. О проведении приема жители соответствующего сельского поселения заранее информировались посредством объявления в районной газете "Искра". На прием мог обратиться любой гражданин как с письменным заявлением, так и устно, в том числе и по телефону. Кроме этого, члены общественного совета еженедельно каждый вторник проводят прием граждан в помещении депутатского центра в здании администрации Еткульского района. Нельзя сказать, что обращения в общественный совет многочисленны, однако они все же существенны и заслуживают  очень пристального внимания.

 Так, в марте 2014 года в общественную приемную обратился житель с. Еткуль. Мужчина отметил доброжелательность сотрудников МВД к посетителям, спокойствие и  терпение в разговоре. Но были среди похвалы и замечания прежде всего были высказаны замечания по внешнему виду некоторых сотрудников ОМВД, замечания по работе инспекторов ГИБДД, которые, по мнению заявителя, не всегда своевременно и в полной мере, патрулируя улицы районного центра, реагируют на нарушения водителями автотранспортных средств Правил дорожного движения, в частности требования знаков и дорожной разметки.
Критические замечания стали темой для обсуждения не только на  совещании  руководителей отдела МВД, но и на общем собрании личного состава ОМВД. Начальником отдела МВД Воеводиным В.А. заявителю по поводу его обращения был дан письменный ответ. 

Также в марте 2014 года при проведении приема в администрации Пискловского сельского поселения житель с. Писклово с устным заявлением обратился мужчина, предлагая привлекать к ответственности граждан, не следящих за своими домашними животными. В результате достаточно крупные собаки, сбиваются в стаи и пугают людей, особенно детей. Заявитель похвалил инспекторов ПДН за эффективную профилактическую работу среди несовершеннолетних, которые совершали правонарушения, хоть и незначительные, но очень досаждающие другим жителям с. Писклово.

В мае 2014 года при приеме в администрации Селезянского сельского поселения жительница с. Селезян обратилась с просьбой помочь  малолетним детям, мать которых не исполняет своих родительских обязанностей, и содержит жилую квартиру в антисанитарных условиях. Члены общественного совета и представители ОМВД помогли женщине, обратившейся на прием, составить заявление в органы опеки и попечительства для проверки неблагополучной семьи.

В тот же день, обратившейся на прием жительнице с. Селезян по поводу несправедливого, по её мнению, требования оплаты за отопление было рекомендовано написать жалобу в суд для соответствующего рассмотрения.

В июне 2014 года на прием в общественный совет обратилась женщина, проживающая в с. Коелга с жалобой на незаконную торговлю спиртным. Женщина отметила, что покупатели идут к торговцам спиртными напитками  круглые сутки, шумят, нарушают ночной покой граждан, мешают отдыхать и в другое время, пугают на улице своим видом детей. Письменное заявление было направлено начальнику ОМВД для рассмотрения. В результате последующей проверки лица, осуществлявшие незаконную торговлю спиртными напитками, были привлечены к административной ответственности.   
Общественный совет при отделе МВД России по Еткульскому району проводит регулярный приём граждан по вопросам работы отдела полиции и его сотрудников. Приём ведется каждый вторник, с 10.00 до 12.00 часов, в Депутатском центре в здании Еткульской районной администрации. Свои предложения и замечания по работе полиции вы можете оставить  по  контактному  телефону  2-15-28. 
   Ждём от неравнодушных жителей сельского поселения предложений по улучшению работы полиции, рассмотрим поступившие замечания и жалобы как письменные, так и устные, кроме анонимных. 
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