В Еткульском районе стартует оперативно-профилактическое мероприятие "Ночь"
16 октября в 10:00 часов 2014 года  в ОМВД России  по Еткульскому району состоялся сбор всего личного состава ОМВД, на котором начальник ОМВД России по Еткульскому району подполковник полиции Воеводин Василий Анатольевич объявил о том, что в ночь 17  на 18 октября 2014 года с 21:00 до 03:00 часов на территории  Еткульского района будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие "Ночь". В мероприятии будет задействовано 50 процентов всего личного состава ОМВД.
 Мероприятие организовано с целью выявления и пресечения административных правонарушений, профилактики и раскрытия преступлений, в том числе связанных с незаконным оборотом оружия, наркотических веществ, а также с целью задержания лиц, находящихся в розыске, и обеспечения безопасности граждан в вечернее и ночное время на территории района.
В проведении оперативно-профилактического мероприятия "Ночь" заинтересованы члены Общественного совета при ОМВД по Еткульскому району во главе с председателем общественного Совета Верой Борисовной Шатровой и председателем Совета ветеранов при ОМВД Айрихом Андреем Богдановичем.  
По мнению членов общественного Совета проведение таких мероприятий  позволит не только  уменьшить  проблемы, тревожащие наших граждан но и позволит спать спокойно, ведь в последнее время в районе участились кражи из автомобилей,  оставленных без присмотра, также члены общественного Совета отметили, что проведение подобного рода мероприятий будет способствовать тому, что жители района  смогут без опасения ходить по улицам района.

