Сотрудники полиции провели оперативно-профилактическое мероприятие  «Ночь»

С 17 по 18 октября на территории Еткульского района  было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Ночь». Мероприятие проведено с целью выявления и пресечения административных правонарушений, профилактики и раскрытия преступлений, в том числе связанных с незаконным оборотом оружия, наркотических веществ, а также с целью задержания лиц, находящихся в розыске, и обеспечения безопасности граждан в вечернее и ночное время, профилактики уличных преступлений и правонарушений, совершаемых в общественных местах.

В операции были задействованы:  35 сотрудников полиции, привлечены представители администрации района, члены Общественного совета  и Совета ветеранов при ОМВД по Еткульскому району. 

 На охрану общественного порядка было  выставлено 4 автопатруля, 5 пеших постов и 5 специальных групп.

Созданные мобильные группы с 21.00 часов до 03.00 часов осуществляли проверку мест возможной концентрации лиц, склонных к совершению преступлений и правонарушений.  Осуществлялась отработка жилого сектора с целью проверки мест проживания лиц подучетной категории, лиц, находящихся под административным надзором, иностранных граждан и несовершеннолетних. Отрабатывались места массового пребывания граждан, бары, кафе, подъезды, чердачные и подвальные помещения жилых многоквартирных домов.

 В ходе проведения мероприятия всего было выявлено 9 административных правонарушений.  4 правонарушения в области дорожного движения,  из них:  1 - за управление автотранспортом в нетрезвом состоянии, 1 - за управление автотранспортом лицами, не имеющими прав, 3 - посягающих на общественный порядок  и общественную безопасность, 19 единиц автотранспорта, 2 места концентрации правонарушителей, 2 сотовых телефона, 40 лиц, состоящих на профилактическом учете, из них: 15 несовершеннолетних и 15 родителей несовершеннолетних детей. 
За период проведения мероприятия преступлений в общественных местах и на улицах допущено не было.
Хочется отметить, что проведение таких профилактических мероприятий будет проводиться  на территории района  на постоянной основе.
