Позаботьтесь о сохранности вашего имущества!
  Сохранность имущества во многом зависит от того, насколько ответственно к этому вопросу относятся сами владельцы.
Для того, чтобы обеспечить сохранность своего имущества, необходимо придерживаться нескольких немаловажных правил: не оставляйте свои служебные кабинеты, помещения, жилые комнаты, открытыми, если Вы даже вышли на одну минуту, не забывайте закрывать форточки, входные и балконные двери, когда уходите куда-либо, будьте внимательны с ключами, не теряйте и не передавайте их незнакомым людям, не оставляйте без присмотра свои личные вещи (документы, мобильные телефоны, сумки, обувь, одежду), старайтесь не говорить о наличии у вас дорогих вещей или большой суммы денег. 

В целях недопущения краж личного имущества, таких как велосипеды, детские коляски и т.п., и тем самым причинения вам материального ущерба не оставляйте личное имущество без присмотра во дворах, подъездах и на лестничных площадках домов, около магазинов и в других общественных местах; примите меры по технической укрепленности мест хранения имущества (гаражи, сараи, подвалы, кладовые), не давайте пользоваться велосипедами незнакомым или малознакомым лицам.

Во избежание покушения, пожалуй, на самый популярный объект посягательства, мобильный телефон, постарайтесь не выкладывать телефон на стол в кафе, не доставайте на остановках и в автобусах,
не давайте звонить со своего мобильного телефона незнакомым людям, не носите телефон в сумке. Относительно надежное место - внутренние карманы вашей верхней одежды. И, конечно же, не стоит вешать мобильник на шею, не разговаривайте по телефону на улице вечером, особенно, если вы идете один. Увидев подозрительных людей, прекращайте разговор.
В целях обеспечения безопасности граждан, предупреждения и профилактики краж из квартир, а также других преступлений в жилом секторе лучше воспользоваться услугами подразделения вневедомственной охраны. Чаще всего воры входят в квартиру через дверь, поэтому именно проникновение в жилище необходимо сделать для воров максимально трудным, желательно установить на входной двери два замка различной конструкции. Следует  внимательно относиться к сохранности ключей от квартиры: не передавать их кому бы то ни было, а если потеряли, постараться сменить замки.

Рекомендуется не хранить дома крупные суммы денег, а ценные вещи, ювелирные украшения не оставлять на виду.

В целях предупреждения и предотвращения совершения квартирных краж, позаботьтесь о сохранности личного жилища и имущества.

Соблюдение важных правил обеспечения защиты вашего жилища поможет свести к минимуму риск незаконного проникновения и нанесения материального ущерба, а так же позволит сотрудникам полиции принять своевременные меры к задержанию преступников.
Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно.

Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону или иному виду связи.

При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. 

Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. Как показывает практика, в основной массе такие сообщения в процессе исполнения служебных обязанностей получают участковые уполномоченные полиции.

О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. 
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