Зарядка со стражем порядка!
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 9 августа Еткульские полицейские успешно приняли эстафету Всероссийской «Зарядки со стражем порядка».

Акция проходила во всех регионах страны  и была приурочена  ко Всероссийскому Дню физкультурника. В рамках акции сотрудники полиции проводили утренние физкультминутки с несовершеннолетними в детских оздоровительных лагерях. 
Такая Всероссийская акция МВД «Зарядка со стражем порядка» проводилась впервые, а  мероприятие  было направлено на повышение доверия граждан к органам внутренних дел, пропаганду профессии полицейского и здорового образа жизни. 
Визит сотрудников полиции в детский оздоровительный лагерь  "Золотой колос" оказался очень неожиданным для ребят.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД старший лейтенант полиции Хижняк Е.С. познакомила ребят с первым этапом конкурса "Безопасное колесо",  а  заместитель начальника по работе с личным составом подполковник внутренней службы Захаров П.В. провел с детьми детского лагеря "Золотой колос" зарядку. 
Акция проводилась в форме игры, ребята играли в спортивные игры, вспоминали ПДД, ознакомились с некоторыми способами оказания первой доврачебной помощи. Мероприятие прошло в радужной и добродушной обстановке и доставило всем массу положительных эмоций!
Сотрудники полиции не только провели  спортивные занятия с детьми, но и рассказали о преимуществах службы в органах внутренних дел. 

 В завершении сотрудники  полиции вручили участникам мероприятий грамоты и пожелали хорошего дальнейшего отдыха и крепкого здоровья.
