Порядок обращения в ОМВД
На 1.08.2014 года в Отделе МВД России по Еткульскому району зарегистрировано 56 письменных обращений граждан, 17 обращений граждан перерегистрировано в книгу учета сообщений и преступлений, 19 граждан принято на личном приеме руководством Отдела МВД России по Еткульскому району. 
Анализ поступивших обращений показывает, что чаще всего с жалобами обращаются на нарушение общественного порядка гражданами, о нарушениях договора в кредитно-финансовой сфере, и о предоставлении иных сведений. 

Напоминаем, что обращения граждан, не содержащие признаки преступления или административного правонарушения рассматриваются в соответствии с приказом МВД России №707 от 12.03.2013 года "Об утверждении инструкции об организации рассмотрения обращений граждан в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации". Данная Инструкция разъясняет порядок, сроки рассмотрения письменных и устных обращений. К рассмотрению принимаются обращения, направленные посредством: операторов почтовой связи, официальных сайтов, факсимильной связи, в Дежурной части ОМВД.

Кроме того, граждане могут обратиться в ОМВД на личный прием к руководителям подразделений по интересующим их вопросам (график приема находится в фойе здания в доступном для посетителей месте и на сайте администрации Еткульского района в разделе "Территориальные органы и Представительства"), письменно либо по почте или форме  электронного документа на нашем сайте, а также позвонив на "телефон доверия" ОМВД России по Еткульскому району 8 (351 45) 2-12-09.
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