Фликеры спасают жизнь…
 Уважаемые родители, помогите вашему ребенку стать заметнее. Ежегодно с наступлением осенне-зимнего периода возрастает риск получения дорожных травм пешеходами. В темное время суток пешеходам следует позаботится о дополнительных мерах безопасности. Для пешехода очень важно быть видимым. Ведь большинство наездов транспортных средств на пешеходов происходит именно из-за плохой видимости пеших людей. Особенно фликер необходим детям которые учатся во вторую смену и возвращаются вечером с кружков.
[bookmark: _GoBack]	Фликер – это световозвращающий элемент на одежде ребенка, который обеспечивает видимость в условиях недостаточного освещения, световозвращатель становится единственным помощником с помощью которого можно обозначить себя  на проезжей части.  Нанесение фликеров на верхнюю одежду, сумки, рюкзаки, детские коляски снижает риск наезда на пешехода в темное время суток в  6 раз. При движении автомобиля с ближним светом фар водитель замечает пешехода, на котором нанесены световозвращающие элементы  с расстояния 130-140 метров, тогда как без фликера – лишь с 25 - 40 метров.
	Многие производители одежды используют световозвращающие элементы – рисунки на куртках, вставные полоски. При выборе одежды ребенку  и себе следует обращать внимание именно на такие модели.
	С 01.06.2015г. внесены изменения в ПДД РФ в п.4.1.: При движении по обочине  или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы находящиеся вне населенного пункта обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечить видимость этих предметов  водителями транспортных средств. В населенном пункте пешеходу рекомендуется наносить световозвращающие элементы на верхнюю одежду.
Помогите Вашему ребенку стать заметней на дороге!
Не пренебрегайте рекомендациями сотрудников ГИБДД.
Инспектор по пропаганде ГИБДД Хижняк Е.С.
