Отчёт
о работе администрации Пискловского сельского поселения

за 2014 год

    Уважаемые односельчане, депутаты, приглашённые участники собрания. В В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчёт  о результатах деятельности администрации по исполнению вопросов местного значения по обеспечению жизнедеятельности поселения, согласно разработанным планам мероприятий и бюджету сельского поселения, которые утверждались на сессиях Совета депутатов.

    2014 год был богат на собрания. Мы уже два раза собирали сходы. Это были сходы протеста наших жителей против открытия реабилитационного центра. Сходы были очень эмоциональными, с высоким градусом возмущения, бурные, с необычно высокой явкой людей, жаждущих чтобы их хотя бы услышали…

    Выборы в местные органы власти состоялись 10 марта 2010 года. Значит, в марте 2015 года истекает пятилетний срок полномочий глав поселений и муниципалитетов, депутатов. Но, как вы помните, в конце 2012 года принимает закон о едином дне голосования, который приходится на второе воскресенье сентября. Таким образом, перевыборы перенесли на сентябрь, а в марте сейчас проводятся сходы-отчёты о проделанной работе за год.

    Нельзя не окинуть итоговым взглядом эти пройденные пять лет. В первый год работы (2010 год)  нами с председателем Совета депутатов был намечен объём работы, составлен список конкретных дел – всего 31 пункт. Большинство из них выполнено полностью, либо частично, либо в стадии выполнения:
· заменили 1200 метров водопроводных путей металлических труб на пластиковые ( бюджетные деньги – 500 тысяч рублей), 400 метров труб на деньги бюджета поселения;

· оформлены документы по переводу водопровода в собственность поселения;

· установлены на обе скважины частотные преобразователи датчиков давления, то есть перешли на безбашенную систему водоснабжения;

· подготовлена документация на ремонт четырёх улиц, общей протяжённостью 3,5 км ( стоимость 26 млн. руб.);

· налаживается вывоз мусора на узаконенную санкционированную свалку в с. Писклово. Организуется вывоз мусора в отведённое место в д. Кораблево;

· отремонтировано несколько колодцев с питьевой водой;

· приводятся в порядок остановки в с. Писклово и д. Кораблево;
· установлена беседка для отдыха молодёжи в парке возле Дома культуры в с. Писклово;

· отремонтирован клуб в д. Кораблево, там же смонтирована спортплощадка, но она, к сожалению, бездействует;

· закончили многолетнее оформление земельных паёв СПК «Коелгинское»;

· увеличили сбор средств в местный бюджет с 236 тысяч рублей в 2010 году до 630 т.р.
· заасфальтировано 1200 м уличных дорог и площадка 900 м2 в центре с. Писклово;

· проводится ремонт кладбищ, налаживается порядок захоронений;

· благоустраивается село, проводится озеленение улиц, участков вдоль дорог;

· осуществляется ремонт памятников, погибшим в годы ВОВ землякам;

· продолжили традицию успешных выступлений наших коллективов художественной самодеятельности, спортсменов на соревнованиях, действует хоккейная команда, построена хоккейная коробка, проводятся массовые культурные мероприятия, ежегодно создаётся детский снежный городок…

Хотелось бы чтобы и дел было побольше и показатели получше. Проблем «выше крыши». Нерешёнными остались главные задачи:
1. газификация села;

2. ремонт дороги Писклово – Кораблево;

3. асфальтирование улиц;

4. организация работы пожарной машины в зимний период.

Наша работа оценивается в сравнении. В сравнении с другими поселениями, с другими руководителями, с прошедшими годами…

    К сожалению, у нас нет градообразующего предприятия ( колхоза, совхоза), нет крепких индивидуальных предпринимателей, у которых были бы ресурсы, деньги, кадры, одним словом, возможности нам помочь. У нас нет и ЖКХ – полагаемся только на самих себя, на помощь населения.
     Ушёл в прошлое 2014 год. Непростое время. Хотя лёгких лет не бывает, но на ушедший год наложили отпечаток  события на Украине, падение цены на нефть, внешние санкции, и, как следствие этого  резкий скачок вверх цен, падение производства, снижение покупательской способности населения, бюджетный дефицит, сокращение финансирования.

    Правда, природные катаклизмы обошли наше поселение стороной. Практически не коснулись апрельские снегопады, октябрьский ледяной дождь не натворил особых бед (электроэнергия отсутствовала всего пять часов, тогда как в других поселениях её не было несколько суток). Июльский ураган, снёсший крыши в с. Лебедевка, только немного попугал жителей д. Кораблево, не причинив строениям заметного вреда. Год был неблагоприятным для сельскохозяйственного производства. Урожай не превысил 12 ц\га, а значит, и населению СПК «Коелгинское» (и фермеры), выплатили за аренду земли не более 300 кг зерна на пай (по договору).

Паспорт поселения.

общая площадь поселения – 215 км2 ( 21500 га )

Общая длина границ – 73 км

В состав поселения входят два населённых пункта с. Писклово и д. Кораблево, площадь населённых пунктов 305 га
население – 799 человек

пенсионеров – 222

ветеранов труда – 73

ветеранов труда Челябинской области – 52

Заняты работой – 215

в т.ч.  СПК «Коелгинское» - 23

          бюджетники – 53

         фермеры, ЛПХ – 28

          за пределами поселения – 106

стоят на учёте в центре занятости населения – 

узники концлагерей – 1

ветеранов войны – нет

всего детей – 129, в т.ч. дошкольного возраста – 43

дети под опекой – 2
семей, имеющих 3 и более детей – 6

родилось – 3

умерло – 16

   За последние семь лет родилось 27 детей, умерло 111 человек, естественная убыль 84 человека.

   В организации ветеранов 222 человека. В 2014 году она пополнилась на 12 человек и в 2015 в её коллектив вольётся ещё 13 человек.
   В прошлом году через социальную помощь ветеранской организации выделялось 95 тысяч рублей для ремонта жилья ветеранам. Забота о пожилых людях постоянно стоит на повестке дня администрации и совместно с ветеранской организацией стараемся решать их проблемы.
     В администрации поселения работают 5 человек:

Глава поселения – Кутепов А.М.

Главный бухгалтер – Горохова Е.Д.

Специалист – Сергеева Н.В.

Инспектор – Сотникова О.А.

Бухгалтер – Никульшина Т.А.

Водитель и уборщица работают по трудовым договорам.

С сентября месяца должность председателя Совета депутатов исполняет Крылович В.В. на добровольной основе.

    Приоритетное  направление деятельности администрации – работа направленная на реализацию наказов избирателей. Они определяли и будут определять  совместную программу администрации и Совета депутатов в ближайшие годы.

    За 2014 год поступило 30 обращений граждан поселения, из них 11 письменных. В основном обращались в минувшем году по обеспечению водой, по ремонту дома, снабжении топливом, по электроснабжению, ликвидации свалки в д. Кораблево, газификации, дорога Писклово – Кораблево. Дачники и дети наших односельчан привыкшие к городскому сервисному обслуживанию через ЖКХ  улиц и домов сразу же через интернет  обращаются в приёмную правительства области, Кремля…
     Администрация поселения работает на основе Устава, принятого в 2005 году. Устав – это своего рода наша малая Конституция . Характерной чертой Устава является стабильность его положений, устойчивый постоянный характер. Все изменения в нём обязательны государственной регистрации. В связи с изменениями в федеральном и областном законодательстве и  вносятся изменения в  Устав Пискловского сельского поселения. С 01.01.2015 г. в системе местного самоуправления ( глава 11) в ст.6 к вопросам местного значения теперь относятся вместо 33 пунктов только 13. Решение остальных вопросов передаются в район. Остались:
· составление и исполнение бюджета поселения

· установление, изменение и сбор местных налогов

· владение и пользование имуществом, находящимся в собственности поселения

· обеспечение мер пожарной безопасности

· создание условий для обеспечения поселения услугами связи, общественного питания, торговли

· услуги организации культуры

· обеспечение условий для развития физической культуры

· формирование архивных фондов

· благоустройство территории поселения(включая освещение)

· присвоение адресов и их изменения

· содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого бизнеса

· развитие с детьми и молодёжью

· охрана общественного порядка(формирование народных дружин)

За все остальные вопросы теперь отвечает район, в том числе: электро- тепло- газо- водоснабжение, дорожная деятельность, транспортное обслуживание, библиотечное обслуживание, организация, сбор и вывоз бытовых отходов и др.
   Хорошо это или плохо? Здесь есть и плюсы и минусы. Конечно, при нашем скудном, недостаточном финансировании многие вопросы мы просто не могли решать, не в состоянии.

    С другой стороны, нельзя вот так всё сразу годами наработанный порядок ломать, рушить. Только мы здесь знаем друг друга, всё друг о друге, нам знаком здесь каждый пустяк, каждый камешек, мы знаем все наши проблемы, наши слабые места и наши сильные стороны, знаем наши особенности, наши возможности, традиции, заведённый порядок жизни… Мы живём здесь вместе. Поэтому мы заключили с районом Соглашение, по которому переданные ему полномочия принимаем на себя. Это будет несколько другая нежели раньше система, но она привычная. 2015 год будет начинающим, ещё ничего не отработано, но со временем всё будет оттачиваться, притираться, очерчиваться, совершенствоваться.

    Мы, куряки, всегда отличались домовитостью, деловитостью, приземлённостью. Все держим крепкое, большое приусадебное хозяйство, приносящее дополнительный стабильный доход. Но население стареет, молодёжи нет, падает интерес к физической работе, нет и заинтересованности содержать скот – это стало экономически затратно, не выгодно.

   Поголовье КРС катастрофически падает. За пять лет с 220 до 120 голов – почти в два раза. Уже редко кто держит свиней. За домашним молочком к тем кто держит ещё коров большая очередь из жителей села. Зарастают травой многочисленные огороды, на которых когда-то  выращивали картофель, овощи…Это жизнь, законы экономики.
    Благоустройство. В апреле-мае всегда проходит месячник по благоустройству. Повсеместно, на всех производственных участках, во всех учреждениях проходят субботники. Очищают от хлама свои подворья, освобождаются от сухостойной травы большинство жителей наших сёл. К сожалению, у нас много брошенных бесхозных домов, огородов которые заросли бурьяном. Они представляют большую опасность возникновения пожаров, портят внешний вид наших улиц.

    Потихоньку налаживается порядок вывоза ТБО(твёрдых бытовых отходов). Два раза в год мы проводим буртовку мусора на свалке. Намечено место для вывоза отходов в д. Кораблево. Осенью (ноябрь) убрали, выровняли большую кучу бытовых отходов, портящую вид жителям улицы Южная ( бульдозер Еманжелинское ДРСУ, 2 дня – 33 тысячи). По большей части это нагромождение навоза от телятников некогда находившихся рядом с этим местом.

   В 2014 году, как никогда, активно проходил субботник в с. Писклово в конце апреля. Пример активности, трудолюбия, мастерства и энергии преподали более сорока наших ветеранов два дня очищавших центр нашего села. Это мероприятие было отражено в фотоальбоме. Прошла уборка и в д. Кораблево. Особенно это наглядно видно было в период подготовки к 90-летию д. Кораблево.  А в день проведения юбилея владельцам признанных лучшими домовладельцами были вручены подарки. Школьники очищали территорию школы, пруд, очищали места, прилегающие к дорогам…
    Продолжается озеленение сёл. Очень хочется озеленить перекрёсток около бывшей конторы совхоза. До безобразия портят впечатление о сёлах скелетные останки бывших животноводческих помещений, которые продал СПК «Коелгинское». Мы неоднократно обращались по решению данного вопроса к директору Шундееву А.И. Получали заверения, обещания ликвидации завалов, ям. Суд по иску к фирме, купившей эти базовки и вывезшей стройматериал присудил ей выплатить всего 50 тысяч рублей, СПК подал повторный иск.
    В целом за последние годы заметно преобразовались, похорошели сёла. Дома закутываются в строго очерченные пластиковые панцири. Обветшалые, старые накидки шиферных крыш уступают место цветному рельефному профнастилу, а палисадники соревнуются в необычайности узоров и разнообразии красок. Но с каждым годом увеличивается  число брошенных домов.

    Водоснабжение. Длина водопроводных путей составляет 6690 м, колодцев на них – 13, колонок – 16. Год назад 11.02.2014 года были поданы документы на постановку водопровода как бесхозный объект. В настоящее время оформлены документы на переход его в собственность администрации поселения. С 01.01.2015 года «водопровод» перешёл в аренду ООО «Еткульский районный водоканал». Перезимовали, в общем-то, благополучно. Южная скважина, практически, не подвела, за исключением поломки датчика давления. Северная скважина, работающая через водонапорную башню, которая как решето сквозила струями воды во все стороны – доставила немало хлопот. Летом, в бездождливый период воды, как всегда, не хватало, хотя скважины работали круглосуточно, без отключений. «Водоканал» специализированное предприятие. Установлены новые тарифы, действующие с 01.01.2015 года. Они значительно выше тех, по которым работали мы. Для уменьшения платы за воду целесообразно установить водосчётчики. Нас приучат к экономии воды . Участились жалобы на вкус воды. В связи с переходом на безбашенную систему вода без отстоя, сразу попадает в водопровод, нужно устанавливать в домах фильтры. На 2015 год подана заявка на ремонт водопроводных сетей по улице Советская ( 250 м на 276 тысяч рублей).

     В поселении 11 колодцев с пригодной для питья водой ( 10 в Писклово и 1 в Кораблево). За исключением трёх-четырёх, остальные стоят без использования, засоряются, ветшают, оборудование растаскивается.

     В 2014 году заменили 30 м труб водопровода, заглушили ветвь от дома культуры до улицы Набережная, ликвидировали колодец по ул. Набережная,19, установили преобразователи частоты вращения водного насоса на скважине по улице Западная(10 м водопроводных путей проложено). Утеплили будки на обеих скважинах на зимовку.

    Дороги.  Общая протяжённость дорог в поселении – 9,4 км ( в Писклово – 6,4 и в Кораблево – 3 км ), с переулками 11,3 км. С появлением дорожного фонда в 2014 году возможность содержать, поддерживать дороги общего пользования местного значения улучшилась ( нам дали 396 тысяч рублей). Теперь грейдирование , очистка дорог от снега проводится по договорам. СПК «Коелгинское» в 2014 г. 20 тысяч рублей, ДРСУ «Еманжелинское» - 153 тысячи рублей. Грейдирование провели два раза – весной и осенью. Объём работы на 3-5 дней в сезон. К сожалению, грунтовые дороги после дождей превращаются в непроезжее состояние, а щебёночное покрытие участка дороги Писклово – Кораблево в «стиральную доску». Профилирование (грейдирование) дорог нужно проводить ежемесячно. Асфальтирования дорог не было. Имеются проекты на  четыре улицы(Центральная в д. Кораблево 840 м – 6,4 млн.руб.,  Совхозная 570 м – 4 млн.руб.,  Школьная 120 м – 0,7 млн. руб., Набережная 2040 м – 15 млн. руб., всего 3,6 км на 26 млн.руб.).

    Завезено около 400 т горельника. Планируем сделать подсыпку дороги Писклово – Кораблево на проблемных участках и засыпать низкие места дорог улиц с. Писклово. В Писклово разрушается мост у пруда между улицами Заречная и Колхозная, вымывается грунт между бетонными трубами и в образовавшуюся пустоту проваливается  покрытие дороги. Летом делали укладку в пустотах из кирпичей. Необходимо цементировать провалы и засыпать участок метров 40 ( мост и прилегающую территорию) щебнем. Такое же положение дел и на мосту по улице Набережная. Договорённость о щебне с ДРСУ «Еманжелинское» есть. Стараемся чтобы дорога к свалке   всегда была проезжая.
    Энергетика. Наружные счётчики установлены в 2012 году, но до сих пор ещё проходят разбирательства, появляются жалобы. Конечно, стало меньше нареканий в адрес администрации со стороны электросетей по воровству электроэнергии, незаконному подключению (установлено 382 счётчика, 75 из них на 380 к\Втч).
    Уличное освещение. Ежегодно тратим до 200 тысяч рублей. По закону №261 2009 года «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» принята Программа до 2020 года по которой мы обязаны ежегодно сокращать потребление электроэнергии  на 3%. По этому принципу идёт и финансирование ( субсидии) электроэнергии. Нас практически каждую зиму (а именно в этот период идёт перерасход электроэнергии) нас энергосбыт  наказывает отключением от источников электроэнергии ( администрацию и Дом культуры). В администрацию закуплены новые обогреватели, что позволит сэкономить 3 кВт\ч по мощности ( стоимость 30 тысяч рублей). В Доме культуры необходимо заменить электрокотёл ( он самодельный, энергоёмкий). Закупили для дома культуры ультракрасные обогреватели ( 7 штук по 1,3 кВт\ч) для трёх комнат. Имеется проектно-сметная документация на замену электрокотла и установку двух водяных насосов), сумма затрат 129 тысяч рублей.
    Пожарная безопасность.  Оказание первичных мер безопасности в границах поселения была и остаётся наша прямая обязанность. Весной и летом у нас не было крупных серьёзных пожаров. А вот зимой их произошло два – две трагедии, два несчастья. В феврале сгорел дом Базаркиных, в декабре дом Агишевых. Пока приехала пожарная машина из с. Еткуль прошло около часа. Пожар успел сделать своё дело. Наша пожарная машина находится на консервации в зимний период. Для круглогодичного ее использования требуются большие финансовые средства – около 120 тысяч рублей на отопление и 350 тысяч на заработную плату. Таких денег в бюджете поселения нет. Сбор средств на содержание пожарки идёт крайне плохо.
    Спорт.  Спортивные мероприятия проводятся в поселении регулярно. Мы не пропускаем районные соревнования. Не показываем, правда, сейчас высоких результатов, не часто занимаем призовые места, но спортивная жизнь не замирает. Спортивные показатели, в основном, везде и у всех дают школьники старших классов. Были годы, когда в школе и детей было побольше, и спортсменов достаточно… Но у нас есть хоккейная команда, которой нет и в некоторых поселениях побольше нашего…
Очень приятно, что занятия физкультурой становится популярным. Наряду с летними массовыми пешими многокилометровыми  прогулками, велопробегами вошли в моду женские и мужские катания на лыжах в зимнее время. На здоровье!
    В МБУК «ЦКС Пискловского сельского поселения» действует 9 кружков – хоровой, вокальный, театральный, художественное слово, танцевальный, теннис, бильярд. Наши артисты участвовали почти во всех районных культурных мероприятиях( областной смотр хоров ветеранов войны и труда «Золотые россыпи Урала», районный смотр «Яблочный спас», смотр «Парад поселений», конкурс патриотической песни «Созвучие ста озёр», выставка «Стремление», конкурс «Миссис Еткуль», конкурс сценариев по героико-патриотической теме, смотр программ ветеранских и молодёжных организаций). На всех этих культурных мероприятиях они получали дипломы, грамоты, подарки. В проходивших мероприятиях обязательно отражались знаменательные даты. Традиционно проводятся концерты к праздникам 23 февраля, 8 Марта, 9 Мая, день защиты детей,  день пожилого человека, день матери, Новый год… Проходят дискотеки для молодёжи с разной тематикой, мероприятия для детей познавательного и развлекательного характера. Проведён летом праздник к 90-летию деревни Кораблево. В Доме культуры с. Писклово ведётся ремонт отопления, электроосвещения. Клуб в Кораблево отремонтировали в 2014 году на 70 тысяч рублей.
     За 2014 год сбор средств в доме культуры составил 14 тысяч рублей.

     Библиотечное обслуживание населения осуществляется и в с. Писклово (в ДК) и в д. Кораблево (в здании  ФАПа).

     Да, читают сейчас меньше людей, но ещё читают, а без библиотек вообще забудут что такое книги. Но если люди не идут в библиотеку, работники библиотеки идут к ним. Проводятся выставки книг, тематические культурные мероприятия по книгам, по авторам книг, приуроченные к каким – то датам, юбилеям. Ведётся работа по пропаганде важности чтения, любви к чтению, особенно это нужно для детей. А 2015 год объявлен годом литературы.
     В МКОУ «Пискловская СОШ» обучается 65 учеников (на начало года), 27 сотрудников школы ( 13 техперсонала, 11 основных учителей), из которых двое имеют высшую категорию, пять – первую, один – вторую. Средний возраст – 53 года. В связи с малокомплектностью много сдвоенных классов. Это, конечно, не идёт на пользу ни учителям, не тем более ученикам. Тем не менее школьники наши участвуют во всех олимпиадах. В этом году заняли 3 место по физике.
     Полный охват питанием, 19 ребятишек на платной основе (по 18 рублей) и 46 школьников питаются бесплатно(платит за них районное управление образования). В школе ведётся работа по резерву кадров – в Челябинском педуниверситете (дистанционно)  обучается пять человек. 

      Основные проблемы: кадровый дефицит, замена оконных блоков в кабинетах и коридорах, замена труб отопления..

       На территории поселения 1 детский сад «Солнышко». Всего числится 18 детей. Среднестатистическое посещение детей – 12. Нормы питания – 75 рублей на ребёнка – соблюдается. Всего ставок в детском саду – семь ( заведующая, 3 сторожа, 2 воспитателя, 1 повар). Детский сад силами сотрудников, родителей обеспечивают себя овощами, картофелем. В 2014 году заменили электропроводку в здании.

      ФАП.  Действующий ФАП один, хотя есть  и здание ФАП в Кораблево, есть ставка – нет фельдшера.

ФАП в с. Писклово находится в здании детского сада. Просторные, светлые,  тёплые комнаты. Кадровая проблема является основной не только у нас, но и в районе, в области.
   Будем честными – никто к нам со стороны не приедет. Конечно, население стареет, с возрастом мы всё больше знакомимся с названиями болезней и медикаментов и для нас возможность получить нужную скорую помощь стоит особенно актуальна. Мы должны надеяться на Писклову О.А. поработает у нас много лет.
Бюджет. Бюджет 2014 года составил – 2527 тысяч рублей

                     Безвозмездные доходы – 2215

                     Собственные доходы –    1312

 
    - акцизы                  -      371

                           -спонсоры +вода   -      311

                          - доход от налогов -      630

По статьям доходы. Выполнение сбора собственных доходов в 2014 г. составило 149 %

1. НДФЛ                          – 82 тысячи рублей – 110%

2. Налог на имущество  - 155 тысяч рублей  - 130%

3. Налог на землю          - 302 тысячи рублей – 247%

4. Аренда земли             -  46 тысяч рублей    - 124%

5. аренда имущества     -     5 тысяч рублей   -  160%

6. Прочие                        -  27,5 тысяч рублей – 27%

Сбор за воду – 291 тысяча рублей

Акцизы -            20 тысяч рублей

  Основные статьи расходов за 2014 год:
1. Заработная плата с начислениями – 1611,2 тысячи рублей

в том числе администрации              -    946,8 тысяч рублей

                     библиотечная система  -    113,0 тысяч рублей

                      клубная система           -    551,0 тысяча рублей

2. Коммунальные услуги ( оплата электроэнергии) – 583,8 тысяч рублей

· администрация                -  56 тысяч рублей

· клубная система              -  221 тысяча рублей

· водонапорные башни     -  134,7 тысяч рублей
· уличное освещение        -  172,1 тысячи рублей
3. Приобретение основных средств  -  218,8 тысяч рублей

в том числе установка и монтаж насоса  - 130,9 тысяч рублей

                     датчик давления                    -  8,5 тысяч рублей

                      оргтехника                            -  43,9 тысяч рублей


сирена                                    -     4,6 тысячи рублей 

                     обогреватели для дома культуры – 30,9 тысяч рублей

4. Ремонт и содержание дорог   346,5 тысяч рублей

 в том числе  приобретение, доставка, погрузка горельника  -  171,5 т.р.

                       очистка дорог от снега, грейдерование              -   175,0 т.р.

5. Приобретение ГСМ (бензин) – 89,9 т.р., дизельное топливо  - 1,5 т.р.

6. Ремонт клуба – 70,3 т.р.

7. Работы по ремонту водопровода – 78,3 т.р.

8. Услуги санэпидстанции – 59,3 т.р.

9. Налоги (транспортный, имущество, экология, водный) – 50,7 т.р. 
10. Услуги связи, интернет – 48 т.р.

11. Ремонт насоса – 30,0 т.р

12. Оплата программного обеспечения – 18,0 т.р.

13. Занятость подростков – 12,3 т.р\

14. Новогодние подарки – 9,4 т.р.

15. Периодические издания, услуги газет – 7,0 т.р.

16. Канцтовары, запчасти, краска, хозтовары – 18,0 т.р.

17. Нотариальные услуги – 4,0 т.р.
а) За 2014 год дополнительных собственных доходов  -  311,9 т.р.

· 20 т.р.(10т.р. – на бензин для спорта и 10 т.р. на ремонт клуба)
б) получено дополнительно из средств районного бюджета  -  235,4 т.р.

· установку частотного регулятора  - 130,9 т.р.
· на уличное освещение   -  15,4 т.р.

· на новогодние подарки  - 9,4 т.р.

· ремонт клуба  - 50 т.р.

· приобретение обогревателей  - 30 т.р.

Муниципальное казённое учреждение культуры «ЦКС Пискловского сельского поселения:

· приход  -  13,9 т.р\

· расход  -  14,3 т.р.

   Вся работа главы сельского поселения, администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2007 г. №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

    Важнейшими задачами органов местного самоуправления является обеспечение экономической основы налогооблагаемой базы, повышение собираемости платежей от населения, увеличение числа оказываемых услуг населению и улучшение их качества.

     Всё, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Совета депутатов, руководителей учреждений, индивидуальных предпринимателей, жителей сёл, поддержки руководства района. Мы рассчитываем на их помощь и в дальнейшем.
    Есть вопросы, которые можно решить сегодня, есть которые требуют долговременной перспективы.

    Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек. Мы рядом с вами, мы ваши земляки, и мы самые доступные из органов власти и пытаемся сотрудничать, решать местные вопросы, касающиеся всех нас вместе.
    Год ушедший был сложным. Непростым будет и 2015, восемь месяцев которого остаётся работать администрации в старом составе до выборов. Будем честными. Не приходится рассчитывать на какие-то крупные финансовые вложения, не сдвинется газификация, ремонт дорог…

 Идёт спад производства, сокращение капвложений, заработной платы. Наша задача постараться сохранить то, что есть, чего достигли. Не упасть, не делать шагов назад, не разрушить что имеем, не опускать руки и не глядеть на обстоятельства в розовых очках.
    Планы на 2015 год есть. Есть задел, есть потенциал, есть и финансирование на конкретные дела.

     Надо работать во благо наших земляков. Тем более, что год-то юбилейный – 70 лет великой Победы.
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