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В последнее время актуальным стал вопрос сохранения автотранспортных средств. Именно это имущество граждан всё чаще подвергается противоправным посягательствам, при этом владельцам автомобилей причиняется значительный материальный ущерб. В зависимости от умысла  совершение преступления это деяние подпадает под действие соответствующей Уголовного Кодекса РФ.
Ежедневно на территории Челябинской области совершается более 10 краж и угонов транспортных средств. Как правило, совершению этих преступлений способствует беспечность владельцев транспортных средств.
За  5 месяцев 2014 года, на территории Еткульского района, было зарегистрировано 2 угона и 2 кражи  автотранспорта. Как правило, автомобиль может быть угнан как с целью хищения, так и без таковой. Разыскать автомобиль и раскрыть преступление достаточно сложно, а принять меры к сохранности своего автомобиля может и должен каждый владелец.
Госавтоинспекция Еткульского района предупреждает владельцев автотранспорта:
- будьте внимательны, не оставляйте свой автомобиль без присмотра на несанкционированных стоянках возле предприятий и учреждений;
- не оставляйте открытыми двери и окна машины, оставляйте машину только на освещенном участке улицы;
- установите в авто противоугонное устройство, блокирующее приспособление    для рулевой колонки или рычага переключения скорости;
- выходя из автомобиля даже на минуту не оставляйте ключи в замке зажигания;
- никогда не храните в салоне регистрационные документы на автомобиль и водительское удостоверение. Они позволят преступнику скрыться и продать ваш автомобиль;
- покупая подержанный автомобиль, следует поменять ключи и противоугонное устройство;
- оставленные в салоне вещи – это приманка для злоумышленника;
- проявляйте бдительность при перевозке случайных пассажиров. В надежде заработать несколько рублей вы рискуете потерять автомобиль, а может быть и  жизнь.
Если же несчастье произошло, не медлите с обращением в полицию. Чем раньше вы обратитесь за помощью, тем более высока вероятность возвращения вашего автомобиля. 
Обращаем особое внимание, если вам известно, что-либо о кражах или угонах автотранспортных средств сообщайте об этом в полицию по телефону Дежурной части: 02, 8 (351) 45 2-15-78, либо по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. Телефон доверия работает в круглосуточном режиме.
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