Оперативно-профилактическое мероприятие «Квартира»

В целях стабилизации оперативной обстановки по предупреждению, пресечению и раскрытию квартирных краж на территории Еткульского района,  27 по 30 октября 2014 года сотрудники полиции проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Квартира».

Как показывает практика, значительная часть краж имущества случается из-за беспечности граждан. В целях предупреждения преступных посягательств на имущество,  жителям района следует предпринять следующие меры предосторожности. 

Укрепите входную дверь в вашу квартиру, поставьте на дверь надежный замок и установите дополнительное запорное устройство на входную дверь, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, и пользуйтесь ими всегда при открывании двери на звонок в квартиру, перепишите номера ваших теле-, видео- и аудиоаппаратуры, ценных бумаг и храните этот список в укромном месте, пометьте своим особым знаком наиболее ценные вещи в вашей квартире. Не оставляйте ключи от квартиры под ковриком, в почтовом ящике или других условных местах. При уходе из квартиры закрывайте на запоры балконные двери, окна и форточки, а в случае длительного отсутствия попросите ваших соседей присмотреть за квартирой.

Если вы вдруг потеряли ключи от квартиры, немедленно смените замки на дверях. Решительно отказывайтесь от предложений незнакомых лиц погадать на дому, , напиться воды или снять порчу. Часто такие визиты незнакомцев заканчиваются кражей ценных вещей и денег. Если есть возможность, воспользуйтесь услугами подразделения вневедомственной охраны.

В случае если вы стали жертвой злоумышленников срочно вызовите полицию.  До приезда сотрудников полиции не входите в квартиру, чтобы не уничтожить возможные улики, наблюдайте за квартирой до приезда работников полиции.

Если вы увидели преступников, то не рискуйте их задерживать самостоятельно. Постарайтесь запомнить их приметы, номер их автомобиля, направление следования и сообщите эти сведения прибывшему наряду полиции. 

Если вы почувствовали, что в доме находятся посторонние, не входите в помещение, вызовите полицию и позовите соседей - чем больше людей, тем сложнее преступнику выбраться из дома.

Если, находясь дома, вы услышали, что кто-то посторонний открывает дверь вашей квартиры, то постарайтесь заблокировать ее мебелью или другими подходящими для этих целей средствами. О факте незаконного проникновения в квартиру сразу же сообщите в полицию по телефону дежурной части: 02, 8 (351 45) 2-15-78, либо по "телефону доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09. Телефон доверия ОМВД работает в круглосуточном режиме.

В ОМВД по Еткульскому району существует единый порядок приема, регистрации сообщений о преступлениях, происшествиях и событиях, угрожающих личной или общественной безопасности и принятия по ним решений.

Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно.

Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону: 02, 2-15-78 (Дежурная часть), 2-12-09 ("телефон доверия" ОМВД по Еткульскому району) или иному виду связи. 

При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. 

Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09.
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