

Контрафакт – тревожный факт
Под контрафактом, как правило, потребители чаще всего понимают «подделку», что недалеко от истины. Контрафакт - это подделка под известный бренд, то есть неправомочное использование чужого товарного знака. 
Столкнутся с поддельной  продукцией может каждый. Тому пример, майка в уличном киоске или прилавке  от известных производителей, духи от дорогостоящих производителей «от Армани», духи «Шанель», оставляющие пятна на одежде. С точки зрения закона, контрафактными являются товары, их этикетки и упаковки, на которых незаконно используется товарный знак или сходное с ним до степени смешения обозначение (чужой бренд) без согласия его владельца. Например, шоколад «Аленушка», как имитация известной с советских времен марки «Аленка». 
Закон относит к контрафакту и незаконное тиражирование продукции, связанной с нарушением авторских прав, книг, программных продуктов, аудио- и видеозаписей. 
В ряде случаев контрафактная продукция даже выгодна для потребителей, так как подделка может быть доступнее как по цене (при общей тенденции к выравниванию цен между оригиналом и контрафактом), так и по условиям продажи. Возможно кто - то постесняется зайти в фирменный магазин, привычно отовариваясь на мелкооптовом рынке, а кто -то живет там, где нужного фирменного товара нет, а есть его поддельный двойник, кто -то больше заинтересован в лейбле, чем в самих потребительских свойствах продукта. Ситуаций, когда потребитель удовлетворен подделкой, довольно много.

До сих пор  в российском законодательстве - лица,  реализующие контрафакт, никак не отвечали  за это. На сегодняшний наказание за обман покупателей ощутимо ужесточено.. Незаконное использование объектов авторского права или смежных прав, а равно приобретение, хранение, перевозка контрафактных экземпляров произведений или фонограмм в целях сбыта, совершенные в крупном размере, наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

В государствах Евросоюза  система подтверждения соответствия качества продукции  давно предусматривает личную ответственность не только изготовителей товара, но и  импортеров, и дистрибьюторов - вплоть до запрета на профессию для владельца магазина, продавшего такой товар. В ЕС действует норма, по которому за фальшивку могут наказать не только продавца, но и того, кто ее носит. До столь радикальных перемен в российском законодательстве законотворцы пока не дошли. 
Уважаемые жители района, будьте внимательны при покупке товаров, которые вызывают у вас сомнения в их качестве, ведь известны случаи, когда такие товары наносят не только удар по кошельку, но и по самому дорогому - здоровью.
В ОМВД по Еткульскому району существует единый порядок приема, регистрации сообщений о преступлениях, происшествиях и событиях, угрожающих личной или общественной безопасности и принятия по ним решений.

Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно.

Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону: 02, 2-15-78 (Дежурная часть), 2-12-09 ("телефон доверия" ОМВД по Еткульскому району) или иному виду связи. 
При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. 

Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09.
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