Оперативно-профилактическое мероприятие

«Трезвый подросток»
На территории Еткульского района с 22 по 31 октября стартовало оперативно-профилактическое мероприятие «Трезвый подросток». Во время проведения мероприятия особое внимание сотрудники полиции будут уделять выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, а так же выявлению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкогольной и табачной продукции, лиц, употребляющих  наркотические, одурманивающие и психотропные вещества. Выявлению безнадзорных, беспризорных несовершеннолетних и их дальнейшего устройства в учреждения системы профилактики, а также родителей (законных представителей), злостно уклоняющихся от воспитания, содержания и обучения своих несовершеннолетних детей. 

В ходе проведения мероприятия будет задействован личный состав Отдела МВД России по Еткульскому району. В операции примут участие участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних, отделение вневедомственной охраны, подразделение административного законодательства, сотрудники ГИБДД. 

Сотрудники полиции проведут проверку мест концентрации несовершеннолетних, в том числе объектов транспортной инфраструктуры и прилегающих к ним территорий, находящихся в оперативном обслуживании на предмет выявления мест пребывания безнадзорных несовершеннолетних. Проверят несовершеннолетних по месту их проживания, состоящих на учетах в органах внутренних дел с целью установления их причастности к ранее совершенным преступлениям, профилактики совершения ими правонарушений. Будет организована проверка по месту жительства родителей (законных представителей), состоящих на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Еткульскому району. Организовано проведение мероприятий в местах массового пребывания несовершеннолетних с целью выявления лиц, провоцирующих подростков на совершение правонарушений и иных антиобщественных действий, и принятия своевременных мер по пресечению данной деятельности. 

С целью выявления фактов продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним будут проверяться учреждения торговли.
В ОМВД по Еткульскому району существует единый порядок приема, регистрации сообщений о преступлениях, происшествиях и событиях, угрожающих личной или общественной безопасности и принятия по ним решений.

Все сообщения граждан о преступлениях и происшествиях вне зависимости от места и времени их совершения, а также их полноты и формы предоставления, принимаются в органе внутренних дел круглосуточно.

Сообщение о преступлениях может быть подано письменно либо устно - непосредственно сотруднику полиции, по телефону: 02, 2-15-78 (Дежурная часть), 2-12-09 ("телефон доверия" ОМВД по Еткульскому району) или иному виду связи. 

При обращении с информацией о преступлении непосредственно в дежурную часть полиции сотрудник обязан незамедлительно принять у вас заявление, выдать подтверждающий документ - талон-уведомление, в котором отразить свои данные, а также дату и время принятия заявления. 

Вне помещений ОВД сообщения о происшествиях обязаны принимать все сотрудники полиции. 

О принятом по сообщению решении в обязательном порядке информируется заявитель.

Обжаловать незаконные действия сотрудников полиции можно руководству органа внутренних дел по телефону или лично.

О факте непринятия заявления о преступлении или о неправомерных действиях сотрудников полиции вы всегда можете сообщить на "телефон доверия" Отдела МВД России по Еткульскому району 2-12-09.
