Доверие граждан нужно заслужить
Важная роль в охране общественного порядка и обеспечении безопасности, предупреждении и пресечении преступлений принадлежит участковым уполномоченным. Еткульский район разбит на административные участки, и на одном из них несёт службу участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по Еткульскому району, старший лейтенант полиции Николай Давыдов. Окончив Краснодарский университет МВД РФ, он устроился участковым в с. Еткуль. В его участок входит Пискловское и Каратабанское сельское поселение.
Вам известно, когда начинается и заканчивается рабочий день участкового? Официально он длится с 8-ми часов утра до 5-ти часов вечера. Но на самом деле уйти домой вовремя получается крайне редко: обычно это происходит в 9, в 10 или даже в 11 часов вечера. А ещё есть суточные дежурства и не редки срочные вызовы на работу среди ночи. Но ни это, ни тот факт, что некоторые выезды на задержания преступников порой угрожают здоровью и жизни участкового инспектора – ведь никогда не знаешь, чем закончится очередной семейный скандал или пьяная драка – Николая не останавливают: «Если не мы, то кто поможет людям в критической ситуации?»
Некоторые граждане говорят, что не знают своих участковых и совсем не видят их на участке. Однако, когда совершается плановый подомовый обход, все реагируют по-разному: кто-то рад, что увидел своего участкового, кому-то всё равно, говорят, что не обращались и обращаться не собираются, а кто-то и вовсе не желает лишний раз видеть на пороге своего дома человека в форме. По-видимому, эти же граждане, заботясь о своём «спокойствии», срывают и визитные карточки участковых с фотографией и контактной информацией, которые те расклеивают на своём административном участке.
- Семнадцатого ноября наше подразделение отмечает свой профессиональный праздник. Я считаю, что мы заслуживаем, чтобы один день в году был нашим, личным, — говорит Николай Михайлович. — Но праздник праздником, а работу никто не отменял. В этот день мы работаем в обычном режиме. Люди же на нас надеются.

