Назначение наказания за совершенное преступление

в случае признания вины и раскаяния в содеянном

Статьей 75 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена возможность освобождения от уголовной ответственности лица, впервые совершившего преступление небольшой или средней тяжести, если это лицо после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию и расследованию преступления, загладило причиненный в результате преступления вред, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.


Но даже в случае совершения тяжкого преступления признание вины и раскаяние в содеянном, принятие мер к возмещению причиненного ущерба существенно повлияет на назначаемое судом наказание.

Так, Еткульским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении четырех жителей с. Коелга, которые в январе 2015 года, после употребления спиртных напитков решили покататься на автомобиле соседа ВАЗ-2109, стоявшем во дворе многоквартирного дома по ул. Заречной.

Осуществляя задуманное, двое приятелей наблюдали за окружающей обстановкой, чтобы вовремя подать сигнал двум другим, которые в это время вскрывали автомобиль. Один из них разбил заднее стекло автомобиля, а второй проник внутрь и, разобрав коробку зажигания, обеспечил запуск двигателя.


На угнанном автомобиле все четверо поехали в п. Зауральский, затем в с. Таянды, после чего вернулись в Коелгу, где один из подельников покинул салон автомобиля и вернулся домой. Остальные продолжили кататься втроем, не справившись с управлением, на автомобиле произвели столкновение с доской объявлений у здания администрации сельского поселения.

В результате владельцу автомобиля был причинен ущерб в размере стоимости восстановительного ремонта на сумму более 40 тыс. рублей.


Всем четверым молодым людям органом предварительного расследования было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, как неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору. Это преступление отнесено к категории тяжких преступлений.


Поскольку все четверо признали вину в совершенном преступлении, активно сотрудничали со следствием, раскаялись в содеянном и приняли меры к возмещению причиненного ущерба (к моменту рассмотрения дела в суде ими более чем наполовину был возмещен причиненный ущерб), государственный обвинитель запросил подсудимым наказание в виде лишения свободы условно, с освобождением от назначенного наказания на основании Постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 24.04.2015 №6576-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Вступившим в законную силу приговором Еткульского районного суда все четверо освобождены от назначенного наказания, удовлетворены исковые требования потерпевшего о взыскании оставшейся суммы ущерба.
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