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На портале Госуслуг действует новая форма подачи заявлений по лицензированию геодезической и картографической деятельности 

Управление Росреестра по Челябинской области сообщает, что на портале Госуслуг введена новая интерактивная форма подачи заявлений о предоставлении государственной услуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности.

Росреестр осуществляет полномочия по лицензированию геодезической и картографической деятельности. Индивидуальные предприниматели и организации, а также их уполномоченные представители могут получить лицензию, внести изменения в реестр лицензий, пройти периодическое подтверждение соответствия лицензионным требованиям или прекратить действие лицензии, используя портал Госуслуг.
Теперь на портале Госуслуг подать заявление по лицензированию геодезической и картографической деятельности можно при помощи новой интерактивной формы: https://www.gosuslugi.ru/621742/1/form/. Исключение составляют заявления о предоставлении сведений по конкретной лицензии.
В свою очередь подать заявление о предоставлении госуслуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности в части предоставления сведений о конкретной лицензии можно при помощи формы-концентратора: https://www.gosuslugi.ru/600309/1/form.
Отметим, что действовавшие ранее на портале Госуслуг формы для подачи заявлений о предоставлении услуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности в части предоставления лицензии на осуществление такой деятельности, внесения изменений в реестр лицензий или контактные данные, прекращения действия лицензии, периодического подтверждения соответствия лицензиата лицензионным требования – не применяются для предоставления госуслуги по лицензированию геодезической и картографической деятельности. 

Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области
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