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Читайте новости челябинского Росреестра в «Дзен»

Друзья, делимся отличной новостью! Управление Росреестра по Челябинской области расширяет своё присутствие в социальных сетях. Приглашаем южноуральцев присоединиться к нашему новому каналу на «Дзене» и быть в курсе последних новостей в сфере недвижимости. Набирайте в поисковике, адресной строке или переходите по ссылке: https://dzen.ru/rosreestr_chel. 

[bookmark: _GoBack]«Дзен» — это сервис персональных рекомендаций контента, который работает на основе искусственного интеллекта. Эта издательская платформа представляет собой бесконечную ленту публикаций, которая подстраивается под запросы пользователя, индивидуально подбирает и демонстрирует актуальные новости, основываясь на интересах читателя. Если вы интересуетесь новостями в сфере земли и недвижимости, то теперь новости челябинского Росреестра в «Дзене» всегда будут под рукой и в листе рекомендаций Яндекса.

Управление Росреестра по Челябинской области расширяет перечень официальных информационных площадок для получателей государственных услуг и профессионального сообщества. Всё для того, чтобы читатели могли узнавать новости о недвижимости там, где им это удобно. Региональный Росреестр ежедневно делится актуальной информацией, статистическими материалами, даёт пояснения по важным вопросам, возникающим при оформлении прав на объекты недвижимости, а также информирует об изменениях законодательства.

Приводим все официальные источники Управления: 
✅Сайт Росреестра (rosreestr.gov.ru, вкладка – Челябинская область)
✅ВКонтакте (vk.com/rosreestr_chel)
✅ Telegram (t.me/rosreestr_74)
✅Одноклассники (ok.ru/rosreestr174)
✅ RuTube (rutube.ru/channel/25364838/)
✅ Дзен (https://dzen.ru/rosreestr_chel)

Подписывайтесь и следите за нашими публикациями посредством привычных каналов и используемых соцсетей, а мы позаботимся о наполнении ленты новостей важной и интересной информацией в сфере недвижимости.

#РосреестрЧелябинск, #РосреестрВместе, #ОбратнаяСвязь, #НовостиРосреестра #Дзен
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