ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Федеральный закон от 25 декабря 2008 года №273 « О противодействии коррупции»определяет основные понятия коррупции. Куда входит злоупотребление служебным положением, коммерческий подкуп, использование физическим лицом  своего должностного положения  вопреки   законным интересам государства в целях получения выгоды  в виде денег, ценностей иного имущества либо услуг имущественного характера, дача взятки.
Суть взяточничества заключается в том, что должностное лицо получает от других лиц заведомо незаконное материальное вознаграждение за свое служебное поведение или в связи с занимаемой им должностью.
Предметом взятки могут быть любые материальные ценности (деньги, иностранная валюта, , ценные бумаги, продовольственные и промышленные товары, недвижимое имущество и др.), а также различного рода услуги имущественного характера, оказываемые взяткополучателю безвозмездно или явно по заниженной стоимости. Это может быть предоставление санаторных или туристических путевок, проездных билетов, оплата расходов и развлечений должностного лица, производство ремонтных, строительных, реставрационных и других работ. Возможны в качестве предмета взятки и иные выгоды имущественного характера: прощение долга, оплата долга должностного лица, отзыв имущественного иска из суда, предоставление в безвозмездное пользование какого-либо имущества, получение кредита на льготных условиях и т.п.
Дача взятки состоит в незаконном вручении, передаче материальных ценностей или предоставлении выгод имущественного характера должностному лицу лично или через посредника за совершение действий (бездействие), входящих в служебные полномочия должностного лица, в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, или за способствование должностным лицом в силу занимаемого им положения совершению действий другим должностным лицом, либо за общее покровительство или попустительство по службе взяткодателю или представляемым им лицам, а равно за незаконные действия должностного лица по службе.
Дача взятки признается оконченным преступлением, когда хотя бы ее часть не просто передана должностному лицу, но и принята им. 
Субъектом преступления могут быть гражданин России, иностранец и лицо без гражданства, достигшие возраста 16 лет.
На территории нашего района  такие преступления в течении последних лет не  выявлялись.
Однако, в текущем году прокурором района  утверждено обвинительное заключение в отношении жителя Еткульского района, давшего взятку сотруднику полиции  ОМВД России по Еткульскому району.  Дело направлено в районный суд.
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