                          Разъяснение законодательства

Уголовная ответственность за уничтожения или

повреждения лесных насаждений
Леса России - важнейший компонент природной среды, они являются не только национальным достоянием Российской Федерации, но имеют первостепенное значение как основа жизнеобеспечения населения области и государства в целом.

Непоправимый урон лесному фонду наносят лесные пожары, вспыхивающие по всей территории страны с наступлением пожароопасного сезона. И основной причиной огня из года в год является человек. Вот почему законодателем принимаются меры, направленные на ужесточение ответственности за бесконтрольные и безответственные действия граждан в лесу.

Уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена ст. 261 УК РФ.

С объективной стороны преступление выражается в уничтожении или повреждении лесных и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности (ч. 1 комментируемой статьи). Уничтожение - полное сгорание лесного массива либо иных насаждений, не входящих в лесной фонд. Повреждение - сгорание указанной древесно-кустарниковой растительности частично. Источники повышенной опасности разнообразны: линии электропередач, транспортные средства, легковоспламеняющиеся и взрывчатые вещества и др. Так, Правилами пожарной безопасности запрещается использовать машины и тракторы без искрогасителя на выхлопной трубе, предписывается применять необходимые меры при корчевании пней с помощью взрывчатых веществ.
С субъективной стороны преступление, предусмотренное ч. 1 комментируемой статьи, совершается только по неосторожности. Лицо не предвидит, что своими действиями (бездействием) уничтожит либо повредит лесные или иные насаждения, хотя должно и могло это предвидеть (небрежность), либо предвидит возможность наступления указанных последствий, но без достаточных к тому оснований самонадеянно рассчитывает на их предотвращение (легкомыслие).

За совершение анализируемого преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.

        Так в 2014 году по требованию прокурора Еткульского района было возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч. 1 ст. 261 УК РФ по факту неосторожного обращения с огнем в результате чего были уничтожены лесные насаждения на сумму более 1 млн. рублей.


По результатам предварительного расследования установлено виновное лицо и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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