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Соблюдение требований правил дорожного движения велосипедистами и пешеходами

В летнее время довольно часто можно увидеть детей, едущих на велосипедах. Между тем, не каждый родитель, решив обзавестись велосипедом для своего ребенка, думает о его безопасности.


Прежде чем предоставить ребенку велосипед и выпустить его на дорогу, необходимо удостовериться, что ребенок знает правила дорожного движения. Это обеспечит и его безопасность, и послужит гарантией, что ребенок не спровоцирует дорожно-транспортное происшествие.

Совсем недавно в средствах массовой информации сообщалось о двух ДТП, произошедших 20 июля этого года в поселке Увельском и г.Южноуральске с участием юных велосипедистов. В одном случае пострадал семилетний мальчик, в другом – третьеклассник. Оба ДТП произошли по причине несоблюдения правил дорожного движения велосипедистами.
Проведенный прокуратурой района анализ практики привлечения к административной ответственности велосипедистов, водителей мопедов, свидетельствует об увеличении количества совершаемых ими правонарушений. Например, на территории Еткульского района в 2014 году с участием водителей мопедов (в том числе несовершеннолетних) совершено 13 правонарушений, в 2015 году (лишь за 1 полугодие) – 19. Такая тенденция свидетельствует 

Следует помнить, что детям в возрасте до 14 лет выезд на проезжую часть категорически запрещен.
Движение велосипедистов в возрасте младше 7 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам (на стороне для движения пешеходов), а также в пределах пешеходных зон.


К сожалению, часто встречаются на дороге велосипедисты, в том числе и взрослые, которые едут и по центру проезжей части, а то и по встречной полосе, создавая помехи движению транспортных средств и подвергая себя опасности.
С апреля 2014 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации (ПДД), которыми закреплены требования к движению велосипедистов и водителей мопедов (п. 24 ПДД). Теперь движение велосипедистов строго определено, а именно: движение велосипедистов старше 14 лет возможно по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов, по правому краю проезжей части, по обочине, по тротуару или пешеходной дорожке. По обочине можно ехать только при отсутствии велосипедной дорожки или специальной полосы, а также при отсутствии возможности движения по правому краю проезжей части.

Есть и несколько исключений: по тротуару или пешеходной дорожке можно ехать, если Вы сопровождаете велосипедиста возрастом до 7 лет или перевозите ребенка в возрасте до 7 лет. Дети до 14 лет не имеют права ездить по проезжей части дороги и обочине.
Самые распространенные нарушения правил водителями велосипедов - это движение навстречу транспортным средствам и движение на велосипеде по пешеходному переходу.
Пересечение на велосипеде или ином транспортном средстве пешеходного перехода является опасным маневром и в принципе запрещено действующими правилами. Правилами дорожного движения Российской Федерации в п.1.2 дано определение понятия "пешеход" - лицо, находящееся вне транспортного средства на дороге либо на пешеходной или велопешеходной дорожке и не производящее на них работу. К пешеходам приравниваются лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие велосипед, мопед, мотоцикл, везущие санки, тележку, детскую или инвалидную коляску, а также использующие для передвижения роликовые коньки, самокаты и иные аналогичные средства.


То есть для движения по пешеходному переходу велосипедист должен спешиться и вести свой велосипед, двигаясь пешком. Только тогда он вправе считаться пешеходом и пользоваться преимуществом, предоставленным ему дорожным знаком и разметкой, в зоне пешеходного перехода перед двигающимся автотранспортом.

Следует помнить, что велосипед может без проблем развивать скорость до 30-40 километров в час и зачастую велосипедисты, не соблюдающие это требование, появляются на проезжей части весьма стремительно и неожиданно. Двигающийся автомобиль попросту не сможет вовремя остановиться, чтобы предотвратить ДТП.
Если Вы приобрели ребенку велосипед, изучите с ним Правила дорожного движения. Не допускайте выезд детей младше 14 лет на проезжую часть, обяжите своего ребенка при пересечении проезжей части сойти с велосипеда и перейти дорогу, соблюдая требования ПДД для пешеходов. Простое знание и соблюдение Правил дорожного движения поможет сохранить его здоровье и, зачастую, жизнь.
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