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Особенности привлечения к административной ответственности
должностных лиц органов местного самоуправления

С 17 октября 2015 года вступили в действие изменения, внесенные Федеральным законом от 05.10.2015 № 288-ФЗ «О внесении изменений в статью 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Прежде всего, стоит отметить, что статья 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусматривает исчерпывающий перечень обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении. При наличии таких обстоятельств дело об административном правонарушении не может быть начато, а начатое дело подлежит прекращению.
Теперь эта статья дополнена новой частью – частью четвертой, в которой говорится о невозможности привлечения к административной ответственности главы муниципального образования, возглавляющего местную администрацию, иного должностного лица органа местного самоуправления, а также руководителя муниципального учреждения в случае, если во время производства по делу об административном правонарушении будет установлено, что ими вносилось или направлялось в соответствии с порядком и сроками составления проекта соответствующего местного бюджета предложение о выделении бюджетных ассигнований на осуществление соответствующих полномочий органа местного самоуправления, выполнение муниципальным учреждением соответствующих уставных задач. Если при этом бюджетные средства не выделялись, производство по делу об административном правонарушении в отношении указанных должностных лиц подлежит прекращению.
Речь идет о том, что не всегда на выполнение возложенных законом на органы местного самоуправление обязанностей предусматриваются и выделяются в достаточном объеме бюджетные средства. Зачастую невыполнение мероприятий, требующих значительных финансовых затрат, обусловлено именно отсутствием финансирования. Например, отсутствие противопожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре в детском саду является нарушением требований пожарной безопасности, влекущим административную ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ. Однако если руководитель этого учреждения в установленном законом порядке направлял предложения о выделении бюджетных средств на оснащение детского сада необходимым оборудованием, при этом бюджетные средства на эти цели не выделялись, дело в отношении этого руководителя подлежит прекращению.
Таким образом, если соответствующее должностное лицо приняло все меры к обеспечению необходимого финансирования, но по объективным причинам не получило бюджетные средства на выполнение необходимых мероприятий, оно не может быть привлечено к административной ответственности.

Следует отметить, что это правило действовало и ранее, поскольку при наличии таких обстоятельств отсутствует вина должностного лица в совершении правонарушения, а без вины никто не может быть подвергнут административному наказанию. Теперь особенности привлечения к административной ответственности должностных лиц органов местного самоуправления оговорены отдельно.
Обращаю внимание, что руководители муниципальных предприятий не входят в эту категорию должностных лиц.
Этим же законом внесены изменения в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», теперь органам государственного контроля (надзора) при установлении сроков для устранения выявленных нарушений в деятельности органов местного самоуправления предписано учитывать необходимость соблюдения требований и процедур, установленных законодательством Российской Федерации.
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