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Введена административная ответственность
за нарушение законодательства при совершении

сделки по распоряжению государственным

(муниципальным) имуществом

С 9 декабря 2015 года в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) введена статья 7.35, предусматривающая ответственность государственных (муниципальных) унитарных предприятий и их должностных лиц за совершение сделок по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом с нарушением установленного порядка согласования.

Как известно, муниципальным унитарным предприятиям имущество передается муниципалитетом на праве хозяйственного ведения, согласно п. 3 ст. 48 Гражданского кодекса Российской Федерации (ГК РФ) за учредителем этого предприятия (собственником) сохраняются вещные права на переданное имущество. Аналогичным образом, за муниципальным или государственным учреждением имущество закрепляется на праве оперативного управления.

Закон предусматривает, что предприятие не вправе продавать принадлежащее ему на праве хозяйственного ведения недвижимое имущество, сдавать его в аренду, отдавать в залог, вносить в качестве вклада в уставный (складочный) капитал хозяйственных обществ и товариществ или иным способом распоряжаться этим имуществом без согласия собственника. Действующим законодательством регламентирован также порядок получения этого согласия на совершение соответствующей сделки.


Однако практика, в том числе и прокурорского надзора, свидетельствует о нередких случаях нарушения руководителями муниципальных предприятий, учреждений порядка получения согласия муниципалитета, как собственника имущества, на распоряжение этим имуществом. В нарушении процедур распоряжения государственным (муниципальным) имуществом, усматривается и коррупциогенный фактор. В этой связи, в целях повышения меры ответственности со стороны руководителей как государственных, так и муниципальных унитарных предприятий, учреждений, а также самих юридических лиц, в КоАП РФ введена статья 7.35 – нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом.
Так, нарушение государственным (муниципальным) унитарным предприятием или государственным (муниципальным) учреждением порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 1 до 10 процентов цены совершенной сделки или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет; на юридических лиц - от 10 до 20 процентов цены совершенной сделки.
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