Участие прокурора в гражданском процессе по делам о выселении без предоставления жилого помещения
Среди функций прокуратуры особое место занимает ее участие в рассмотрении судами гражданских дел. В статье 45 Гражданского процессуального кодекса РФ закреплены общие положения об участии прокурора в гражданском судопроизводстве. Одной из форм реализации полномочий прокурора по участию в гражданском процессе в судах общей юрисдикции является вступление в дело для дачи заключения. 
В соответствие с ч. 3 ст. 45 ГПК РФ прокурор вступает в процесс и дает заключение, в том числе и по делам о выселении. 
Выселение из жилого помещения является вынужденной мерой и применяется лишь в случаях, предусмотренных законодательством. Гражданин может быть выселен из жилого помещения в судебном порядке лишь при наличии оснований, предусмотренных Жилищным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами, соответствующим договором. 
Особенно уязвимы жилищные права граждан при выселении без предоставления другого жилого помещения. В судах рассматриваются дела с участием прокурора по иску собственника жилого помещения о выселении гражданина, право пользования жилым помещением которого прекращено и который в установленный собственником срок в добровольном порядке не освобождает данное жилое помещение. Согласно Жилищного кодекса РФ гражданин обязан освободить жилое помещение в случае, если право пользования жилым помещением у него прекращено по основаниям, предусмотренным ЖК РФ, другими федеральными законами, договором или на основании решения суда.

Участвуя в делах по иску собственника жилого помещения о выселении бывших членов его семьи, прокурор обращает внимание на то,  что согласно Жилищного кодекса РФ право пользования жилым помещением у указанных лиц не сохраняется в случае прекращения семейных отношений с собственником этого жилого помещения. Однако если у бывшего члена семьи собственника жилого помещения отсутствуют основания приобретения или осуществления права пользования иным жилым помещением, а также если имущественное положение бывшего члена семьи собственника жилого помещения и другие заслуживающие внимания обстоятельства не позволяют ему обеспечить себя иным жилым помещением, право пользования жилым помещением, принадлежащим собственнику, может быть сохранено за бывшим членом семьи на определенный срок на основании решения суда. По истечении этого срока право пользования жилым помещением прекращается. 

Прокурор также вступает в процесс для дачи заключения при рассмотрении в судах дел по иску собственника жилого помещения о выселении гражданина, который нарушает правила пользования жилым помещением. При этом необходимо исходить из того, что согласно Жилищного кодекса РФ, если бывшие члены семьи собственника, проживающие в жилом помещении на основании решения суда в связи с отсутствием у них других жилых помещений, а также граждане, пользующиеся жилым помещением на основании завещательного отказа, используют это жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права и законные интересы соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, собственник жилого помещения вправе предупредить данных граждан о необходимости устранить нарушения вплоть до проведения ремонта жилого помещения в разумный срок. В случае, если указанные граждане после предупреждения не меняют своего поведения, то собственник вправе обратиться в суд с иском о выселении их из жилого помещения. При рассмотрении этих вопросов необходимо учитывать, что Постановлением Правительства РФ от 21.01.2006 N 25 утверждены Правила пользования жилыми помещениями.
Подобные основания выселения из жилых помещений (предоставленных по договорам социального найма) без предоставления другого жилого помещения по заявлению наймодателя установлены для нанимателя и (или) проживающих совместно с ним членов его семьи и для поднанимателя жилого помещения и проживающих вместе с ним граждан.

Вступив в процесс рассмотрения и разрешения судом гражданского дела о выселении прокурор как лицо, участвующее в деле, вправе знакомиться с материалами дела, заявлять отводы, представлять доказательства, участвовать в их исследовании, заявлять ходатайства. К особым процессуальным действиям, на совершение которых уполномочен прокурор, вступивший в уже начатый другими лицами процесс, относится дача заключения по существу рассматриваемого дела. Такое заключение дается прокурором в судебном заседании после исследования всех доказательств по делу.

В своем заключении прокурор обосновывает общественную значимость рассматриваемых правоотношений и самого дела, если таковая имеет место, подробно проанализирует исследованные в ходе судебного разбирательства доказательства, оценивает их, показывает, какие из них следует признать достоверными, а какие недостоверными и почему, на существование каких имеющих значение для дела обстоятельств указывают достоверные доказательства, раскрывает характер правоотношений сторон, комментирует закон или иной нормативный правовой акт, регулирующий данные правоотношения, и в конечном итоге высказывает свое мнение, как на основании этой правовой нормы должно быть разрешено дело.

Само заключение прокурора для суда не носит обязательного характера, но принимается во внимание при вынесении правоприменительного акта, которым дело разрешается по существу. Высказанная прокурором точка зрения по дела позволяет суду более четко уяснить позицию, воспринять его аргументацию, сопоставить различные точки зрения  относительно рассматриваемого дела и, в полной мере  в соответствии с требованиями принципов законности, состязательности и других принципов гражданского процесса сформировать свое решение.
При несогласии прокурора, участвующего в деле о выселении для дачи заключения, с решением суда, данное решение им может быть обжаловано.
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