Ответственность за нарушения законодательства

в сфере миграционных отношений

В 2015 году вступили в действие некоторые новеллы уголовного законодательства, касающиеся пресечения незаконной миграции, ставшей действительной проблемой не только для нашей страны, но и для многих стран мира.

Нелегальные мигранты порождают комплекс различных негативных моментов – они стараются обособиться от остального населения, скрываются от органов государственной власти, противопоставляют себя существующей системе правопорядка. Как правило, это так называемые «гастарбайтеры», но не исключена возможность и проявлений экстремизма.

Введенные в Уголовный кодекс Российской Федерации изменения призваны обеспечить ответственность за нарушение установленного порядка постановки на учет, регистрации по месту жительства в России. Причем ответственности подлежат именно те лица, кто заведомо не намеревался предоставлять жилое помещение, но на учет поставил или зарегистрировал иностранного гражданина.

В 2015 году мировым судьей судебного участка № 1 Еткульского района рассмотрено 6 уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконной миграцией.

Из них 5 уголовных дел – о преступлении, предусмотренном ст.322.3 УК РФ, по признаку фиктивной постановки на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации; 1 уголовное дело – о преступлении, предусмотренном ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрации иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

В 1 полугодии 2016 года 3 уголовных дела о преступлениях, связанных с незаконной миграцией. Все они о преступлении, предусмотренном ст.322.3 УК РФ, по признаку фиктивной постановки на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
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