Ответственность работодателя за несвоевременную выплату
 заработной платы 
Права и обязанности работодателя, в том числе касающиеся выплаты работнику заработной платы, установлены Трудовым кодексом Российской Федерации.

В соответствии со статьей 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с настоящим Кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

Согласно статье 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
За несвоевременную выплату работодателем заработной платы работнику федеральным законодательствам предусмотрена материальная, административная и уголовная ответственность.
Так, материальная ответственность работодателя регламентирована статьей 236 Трудового кодекса РФ, которая обязывает работодателя при нарушении установленного срока выплаты заработной платы выплатить ее с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно.

В связи с изменениями, вступившими в силу 03.10.2016, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях содержит специальную норму, предусматривающую ответственность за нарушение сроков выплаты работникам заработной платы. Частью 6 статьи 5.27               КоАП РФ за невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Если после привлечения должностного лица к административной  ответственности по части 6 статьи 5.27 КоАП РФ им вновь будут допущены нарушения сроков выплаты заработной, то совершение данного нарушения будет являться административным правонарушением, предусмотренным частью 7 статьи 5.27 КоАП РФ, за совершение которого установлено административное наказание в виде дисквалификации на срок от одного года до трех лет.
Необходимо отметить, что привлечение к ответственности виновного должностного лица (руководителя) не исключает административной ответственности юридического лица (часть 3 статьи 2.1 КоАП РФ).
Кроме того, руководитель организации, работодатель (физическое лицо, руководитель филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации) за невыплату заработной платы, может быть привлечен к уголовной ответственности по статье 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. Привлечение к уголовной ответственности по данной статье возможно, если  невыплата заработной платы работникам была совершена из корыстной или иной личной заинтересованности руководителя, работодателя и если срок при частичной невыплате заработной платы составил свыше трех месяцев, при полной невыплате – свыше двух месяцев.
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