В рамках реализации Федеральной целевой программы «Электронная России», в качестве основной задачи, поставленной Правительством Российской Федерации, является   исполнение государственных функций и предоставление услуг в электронном виде.  
	Регистрирующие органы осуществляют формирование и ведение Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, который ранее формировался как в электронном виде, так и бумажных носителях (регистрационные дела). 
Переход на исполнение функций в электронном виде сопровождается формированием электронного архива. Реализация данной технологии возможна только в Единых регистрационных центрах (далее – ЕРЦ). 
В масштабах  страны в настоящее время проводится работа по созданию ЕРЦ во всех субъектах. Прием документов от заявителей организован только в  Единых регистрационных центрах.   
	На территории Челябинской области в составе Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области  создан ЕРЦ. 
При этом, учитывая протяженность территории Челябинской области, Управлением принято решение организовать точки приема документов не только в ЕРЦ, но и в 8 налоговых органах   Челябинской области, одной из который является ИФНС России по Тракторозаводскому району г. Челябинска.
Реализация проекта по передачи функций по государственной регистрации в Единый регистрационный центр позволит обеспечить выполнение задач, поставленных Правительством Российской Федерации.   
Вместе с этим, законодателем предусмотрена альтернативная возможность предоставления  документов для  государственной регистрации: 
- в форме электронных документов, подписанных электронной подписью;
- направление документов почтовым отправлением
-через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
[bookmark: _GoBack]В связи с изложенным, предлагаем использовать вышеуказанные способы предоставления документов.    
