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В Личном кабинете на сайте ПФР
южноуральцы могут получить дубликат СНИЛС
 
Через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР южноуральцы могут подать заявление о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования. 

В результате гражданин получит распечатку дубликата страхового свидетельства или образа страхового свидетельства в электронном виде. Для оформления  дубликата страхового свидетельства на бланке установленного образца необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства. При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность.

Напомним, что Пенсионный фонд России на каждого гражданина открывает индивидуальный лицевой счет. Его номер (СНИЛС) указан в страховом свидетельстве. В случае если страховое свидетельство утеряно или пришло в негодность, можно получить его дубликат, при этом СНИЛС не меняется.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области обращает внимание южноуральцев, что подача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства – это не единственная услуга, которую можно получить в электронном виде. Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда России – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг. Ключевые услуги ПФР в электронной форме также можно получить через бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, и портал госуслуг.
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