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Об уплате страховых взносов в ПФ РФ

индивидуальными предпринимателями за 2014 год
В 2014 году самозанятое население (индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и др.) осуществляют уплату страховых взносов в фиксированном размере, если их доход за расчетный период не превышает 300 000 рублей. 

Сумма страховых взносов в фиксированном размере, которую необходимо заплатить предпринимателю в 2014 году в ПФР составляет – 17 328,48 рублей, в ФФОМС – 3 399,05 рублей. 

В полном объеме страховые взносы в фиксированном размере за 2014 год должны быть уплачены не позднее 31 декабря 2014 года.

Если доходы плательщика взносов за расчетный период превысят 300 000 руб., то в ПФР необходимо будет перечислить указанный фиксированный платеж плюс 1 процент от суммы дохода, превышающего 300 000 руб. (Федеральный закон № 237-ФЗ).

Сумму взносов, исчисленную с дохода, превышающего 300 000 руб., необходимо будет уплатить не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим расчетным периодом. 

Общая сумма страховых взносов в ПФР, перечисляемых за себя плательщиками, доход которых превышает 300 000 руб., ограничена предельной величиной. Она рассчитывается исходя из увеличенного в 12 раз восьмикратного МРОТ, установленного на начало года, за который уплачиваются взносы, и тарифа (138 627,84 руб.).

За налоговыми органами закреплена обязанность направления в органы ПФР сведений о доходах плательщиков страховых взносов за расчетный период не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом, на основании налоговой отчетности представленной плательщиками в ИФНС.

Сведения о доходах, переданные налоговыми органами в органы ПФР будут являться основанием для направления требований об уплате задолженности, а также для проведения взыскания задолженности.

ВНИМАНИЕ! 
Уважаемые плательщики, в случае если Вами не будет предоставлена соответствующая налоговая отчетность в  территориальные органы ФНС по Челябинской области, то страховые взносы за 2014 год будут взыскиваться в размере 138 627,84 рублей.
Более подробную информацию, а также квитанции по уплате страховых взносов можно получить в Управлении ПФР по месту жительства или на сайте ОПФР по Челябинской области (www.pfrf.ru/ot_chel).
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