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Лучший страхователь 2013 года 

ОАО «Уральский машиностроительный завод» (генеральный директор Виктор Леонидович Лосев) вошел в число 16 южноуральских предприятий, признанных победителями конкурса «Лучший страхователь 2013 года по обязательному пенсионному страхованию». Этот конкурс ежегодно проводит Пенсионный фонд России (председатель правления фонда Антон Дроздов).

Согласно Положению об организации проведения конкурса, одна из целей конкурса - еще раз напомнить работодателям: своевременная и полная уплата страховых взносов в систему обязательного пенсионного страхования - свидетельство социальной ответственности бизнеса перед нынешними и будущими пенсионерами. «Лучший» страхователь делает всё в срок, использует электронные технологии передачи данных ПФР, платит взносы в полном объеме, выплачивает заработную плату работающим выше суммы прожиточного минимума. Тем самым он проявляет реальную заботу о будущих пенсиях своих работников.

Нина Васильевна Горбунова, начальник управления ПФР в Еткульском районе, в присутствии коллектива вручила диплом победителю.

- Успешность предприятию приносят люди, которые в нем работают, - отметил В.Л. Лосев, встречая гостей за прекрасно сервированным чайным столом. - А основная заслуга в этом победе принадлежит главному бухгалтеру завода Ларисе Геннадьевне Овчинниковой. Благодаря ее опыту, знаниям, ответственности предприятие не имеет задолженности перед Пенсионным фондом. 

Уральский машиностроительный завод занимается, в основном, техническим обслуживанием, ремонтом тракторной техники, механических транспортных средств, ремонтом узлов и агрегатов бульдозеров, тракторов. Заказы поступают не только из Челябинской области, но и из северных регионов, Москвы. 

- Летом всегда бывает затишье в работе, - поясняет Виктор Леонидович, - заказы начинают приходить ближе к осени. Завод нередко сталкивается с трудными ситуациями, но стараемся находить выход.

За прошлый, 2013, год, выручка по основному виду деятельности УМЗ составила около 71 миллиона рублей. Текучки на предприятии практически нет, среднесписочный состав работающих - 92 человека. Коллектив небольшой, но под руководством вдумчивого директора успешно выполняет одну задачу за другой. Стоит отметить благоустроенность территории, прилегающей к зданию завода, чистоту и порядок в офисе. 

Вручая диплом победителю, Н.В. Горбунова поблагодарила за плодотворную совместную работу, пожелала коллективу стабильности, уверенности в завтрашнем дне.

На СНИМКЕ: Л.Г. Овчинникова - главный бухгалтер, В.Л. Лосев - генеральный директор, С.Н. Печёркин - начальник отдела технического контроля, Н.Н. Гордеева - зам. генерального директора по хозяйственной части, Н.В. Горбунова - начальники управления ПФР в Еткульском районе.
Фото Галины ОГОНЬКОВОЙ.
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