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в УПФР в г. Чебаркуле и Чебаркульском районе
В рамках подготовительных мероприятий к празднованию 25-летия со дня рождения ПФР коллектив УПФР в г. Чебаркуле и Чебаркульском районе позаботились о том, чтобы принарядить фасад здания.

С весны коллектив Управления посадил цветы и сегодня они радуют сотрудников и посетителей службы пышным разноцветным великолепием. Над зданием разместилась праздничная растяжка, напоминающая о предстоящем празднике. Перед входом в Управление появилась массивная разноцветная скамейка, сделанная своими руками. Теперь на ней с удовольствием отдыхают посетители.

Для себя и граждан сотрудники ПФР сделали подарок. Перед входом в здание расположилась «интересная парочка»: пожилая женщина и мужчина. Они доброжелательно приглашают зайти в ПФР. «Интересная парочка» пользуется особым вниманием у посетителей. Она поднимает всем настроение, и при входе в здание заставляет улыбнуться. Такие перемены в имидже здания ПФР понравились и сотрудникам и клиентам. Многие из них приятно удивляются и благодарят сотрудников за внимание и хорошее настроение к посетителям управления.
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