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Программа государственного софинансирования пенсии
 Право на получение государственной поддержки пенсионных накоплений имеют застрахованные лица, подавшие заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и начавшие уплату указанных взносов в период по 31 января 2015 года. 
Таким образом, всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос по 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

Если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. 

Федеральным законом  от 21.07.2014 № 216-ФЗ внесены изменения в  Федеральный закон от 30.11.2011 № 360-ФЗ, которые устанавливают с 01 января 2015 года минимальный срок (пять лет), по истечении которого гражданин может повторно обратиться  за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.

С учетом положений данного Федерального закона гражданину предоставляется возможность в переходный период адаптироваться к вносимым изменениям и быть уверенными в неизменности приобретенных прав. Право вновь обратиться за осуществлением единовременной выплаты по истечении пятилетнего периода будут иметь  застрахованные лица, обратившиеся за указанными выплатами после 01 января 2015г. (даты вступления в силу  Федерального  закона от 21.07.2014 № 216-ФЗ). 

Соответственно, пятилетний период должен исчисляться с момента обращения за единовременной выплатой, имевшего место после 01 января 2015.
Платить взносы можно как через банк, так и через своего работодателя. Для платежа через банк бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, в самом банке или скачать с сайта Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя необходимо подать в бухгалтерию заявление в произвольной форме с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме или в процентах от зарплаты.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru.
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