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4,7 тысяч граждан, проживающих за рубежом, получают пенсию от территориальных органов ПФР по Челябинской области
4,7 тысяч жителей из Австралии, Великобритании, Германии, Греции, Израиля, Индии, Италии, Канады, Турции, Финляндии, Люксембурга, Нидерландов, Новой Зеландии, Норвегии, Польши, США, Франции, Чехии, Швеции сегодня являются клиентами органов Пенсионного фонда по Челябинской области. Это русские эмигранты, которые при переезде в другую страну сохранили за собой право на страховую пенсию (по старости, инвалидности или по случаю потери кормильца).

Для назначения пенсии, проживающие за границей граждане РФ, могут подать соответствующее заявление с необходимыми документами в органы пенсионного обеспечения. Сделать это возможно тремя способами:  самостоятельно, через нотариально утвержденного представителя, либо переслать почтой в Пенсионный фонд Российской Федерации. По желанию получателя пенсионные средства будут переводиться на счет в российском банке получателю или его законному представителю. При этом дальнейшие повышение и перерасчет будут производиться в соответствии с законодательством РФ.

Важно подчеркнуть, что выплата пенсии, назначенной до выезда за рубеж, не зависит от гражданства пенсионера. Иными словами, если эмигранту пенсия была назначена еще до смены гражданства, право на выплату от российского государства он все равно сохраняет.
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