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СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА ДО УРОВНЯ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА ПЕНСИОНЕРА В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
            С целью доведения материального обеспечения до величины прожиточного минимума пенсионера , установленной в субъекте РФ, (на 2016 год в Челябинской области установлен в сумме 8499 рублей) предусматривается установление социальной доплаты к пенсии.

            При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг), дополнительное материальное (социальное) обеспечение и иные меры социальной поддержки (помощи), установленные законодательством Челябинской области в денежном выражении за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно.

            В случае, если сумма материального обеспечения пенсионера не достигает величины прожиточного минимума пенсионера 8499 рублей, то неработающему пенсионеру управлением Пенсионного фонда РФ устанавливается федеральная социальная доплата к пенсии.

            Федеральная социальная доплата выплачивается вместе с пенсией только неработающим пенсионерам.
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