Информация о планируемом предоставлении места 
для размещения нестационарного торгового объекта на территории 
Еткульского муниципального района 
[bookmark: sub_391822]          В соответствии со статьей 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 28 декабря 2009 года N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Еткульского муниципального района сообщает о возможности предоставления места для размещения нестационарного торгового объекта: 
1) местоположение: Челябинская область, Еткульский район, с.Каратабан, ул.Солнечная, 18А.
Лица, заинтересованные в предоставлении места для размещения нестационарного торгового объекта вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории Еткульского муниципального района.
Заявления подаются по рабочим дням с 08.00 до 16.00 с 04 февраля 2019 года по 25 февраля 2019 года (включительно) в Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Еткульского муниципального района, по адресу: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Ленина, д. 34, каб.30. Адрес электронной почты: kuizo_etkul@mail.ru. 
[bookmark: sub_391823][bookmark: sub_391824]Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются заинтересованным лицом по выбору, лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Справки по телефону: 8(35145) 21428.

Заместитель Главы района, 	
председатель КУИЗО                                                         		                        Л.А. Рязанова

