О НЕОБХОДИМОСТИ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Проведение межевания земельных участков не обязанность, а право каждого собственника земельного участка. Однако установление границ в соответствии с законодательством и их внесение в реестр недвижимости все же в интересах правообладателей – это позволит обозначить границы частной собственности и в дальнейшем избежать захвата территории участка другими землепользователями. Кроме того, сведения о границах земельных участков, содержащиеся в реестре недвижимости учитываются органами местного самоуправления и государственной власти при предоставлении земельных участков, планировании территорий, установлении границ населенных пунктов и муниципальных образований, а также при установлении местоположения  границ смежных участков.

Информацию о наличии или отсутствии в реестре сведений о границах земельного участка можно получить бесплатно на официальном  сайте Росреестра в разделе «Публичная кадастровая карта» по адресу: http://pkk5.rosreestr.ru.
Также можно получить сведения, заказав выписку об объекте недвижимости в электронном виде через сайт Росреестра или в бумажном – в любом многофункциональном центре (МФЦ). Такая выписка является платной.
Для внесения сведений о границах земельных участков в реестр недвижимости собственнику или его уполномоченному представителю необходимо предоставить заявление и межевой план в любой МФЦ региона.

Для изготовления межевого плана необходимо обратиться к кадастровому инженеру, являющемуся членом саморегулируемой организации. Информация о членстве в саморегулируемых организациях размещена на официальном сайте Росреестра по адресу: http://rosreestr.ru/wps/portal/ais_rki. 









