Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района «О внесении изменений в  административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства»

Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства разработан:
- в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
-с целью определения сроков и последовательности административных процедур и административных действий по предоставлению за счет средств бюджета района  субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, установления порядка взаимодействия при предоставлении муниципальной услуги.
Принятие данного нормативного правового акта позволит предоставить субсидии для пополнения оборотных средств, реализации инвестиционных проектов, наращиванию объемов производства, повышения роли предпринимательства в социально-экономического развитии Еткульского муниципального района.
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