АКТ № 1-2022/В
камеральной проверки (далее – контрольное мероприятие)
Управления по физической культуре и спорту администрации Еткульского муниципального района (далее – объект контроля)
с. Еткуль                                                                                    «19» сентября 2022 г.
Контрольное мероприятие проведено на основании приказа финансового управления администрации Еткульского муниципального района от «25» августа 2022 г. № 22-од «О проведении внеплановой проверки» в соответствии с актом Контрольно-счетной палаты Челябинской области от 29.04.2022 г. № 06-02/2.

Тема контрольного мероприятия проверка отражения в бюджетном учете изменений кадастровой стоимости земельных участков.

Проверяемый период: с 01.06.2022 г. по 01.09.2022 г.
Контрольное мероприятие проведено уполномоченным на проведение контрольного мероприятия должностным лицом: 
ведущим специалистом отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Еткульского муниципального района Нурмухаметовой Р.Р.
При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по документальному изучению в отношении бухгалтерских документов и иных документов, содержащих информацию о деятельности объекта контроля, данных информационных систем, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным объяснениям лиц объекта контроля.

Срок проведения контрольного мероприятия, не включая периоды ее приостановления, составил 5 рабочих дней с «12» сентября 2022 года по «16» сентября 2022 года.
Общие сведения об объекте контроля:
Полное наименование: Управление по физической культуре и спорту администрации Еткульского муниципального района (далее – Управление по ФК и С).
Сокращенное наименование: Управление по ФК и С. 

ИНН: 7430009463; ОГРН: 1067430006236. 
Информация о результатах контрольного мероприятия: 

1. По вопросу отражения в бюджетном учете изменений кадастровой стоимости земельных участков допущены нарушения:
пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации; 
пункта 6 статьи 1  Федерального закона от 13.07.2015 г. №  218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»; 

пункта 2 постановления администрации Еткульского муниципального район от 12.02.2013 г. № 7;
пунктов 18, 36, 71, 298.1, 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12 2010 г. № 157н; 
пунктов 28, 33 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 г. № 274н.
Документы, на основании которых сделаны выводы о нарушении:

постановление администрации Еткульского муниципального района от 12.02.2013 г. № 78 «О предоставлении земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование»;
выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, представленной на основании запроса от 14.09.2022 г.;
Журнал операций № 7 по выбытию нефинансовых активов за июнь 2022 г., Журнал операций № 8 по прочим операциям за июнь 2022 г., бухгалтерская справка от 01.06.2022 г.;
выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, представленной на основании запроса от 13.04.2022 г.;
распечатка с сайта Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр);

инвентарная карточка учета нефинансовых активов (приложение 6);

главные книги за июнь (приложение 7), июль, август 2022 г. 
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Еткульского муниципального района   19.09.2022 г.              Р.Р. Нурмухаметова                                                                                                        
