Анатолий Михайлович Смуров (03.10.1926-26.06.2001)

Геолог 

Родился 3 октября 1926 года в с. Сухлово Порховского района Ленинградской области, в большой крестьянской семье. 
На Урал приехал в эвакуацию во время Великой Отечественной войны. С 1943 года работал в Еманжелинской (Ключевской) геологоразведочной партии, жил в селе Еманжелинка. Окончил Свердловский горный институт в 1946 году.
Работал коллектором, затем участковым геологом, геологом  до 1997 года — на одном предприятии.
[bookmark: _GoBack]Всего себя посвятил выполнению общественного долга: избирался секретарём комсомольской организации, потом партийной организации, 40 лет - депутатом Еманжелинского сельского Совета. При этом твёрдо и принципиально отстаивал  интересы населения сельсовета на всех уровнях власти. Возглавлял ревизионные комиссии при райкоме КПСС и райпотребсоюзе, выполнял обязанности председателя совета ветеранов предприятия, председателя садоводческого товарищества. Занимался краеведением, изучал историю ГРП. 
 Награждён орденом Трудового Красного Знамени (1974), занесён в Книгу Почета экспедиции «Уралуглеразведка» за долголетнюю и плодотворную работу. 
В 1995 году удостоен звания «Почетный гражданин Еткульского района» (Постановление главы администрации Еткульского района от 07.06.1995 г. № 409 «О присвоении звания «Почетный гражданин Еткульского района»»).
 Умер 26 июня 2001 года. 



