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- Камулудинова Алина Ахметноровна, 11 марта 1995 года рождения, место рождения - с.Еткуль Еткульского района Челябинской области, место жительства: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, образование – высшее, место работы, должность - МКДОУ "Еткульский детский сад "Березка", музыкальный руководитель, субъект выдвижения – самовыдвижение.
- Карпенко Александр Петрович, 27 октября 1975 года рождения, место рождения - с.Светлое Чесменского района Челябинской области, место жительства - Челябинская область, Еткульский район, с.Еткуль, образование – высшее, место работы, должность - ООО СК "Уралпромстрой", директор, выдвинут избирательным объединением Еткульским местным отделением Челябинского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
- Костромитин Антон Сергеевич, 12 января 1984 года рождения, место рождения - г. Челябинск, место жительства - Челябинская область, город Челябинск, образование – высшее, место работы, должность - Индивидуальный предприниматель, субъект выдвижения – самовыдвижение.
- Кригер Андрей Викторович, 9 сентября 1987 года рождения, место рождения - г. Златоуст Челябинской области, место жительства - Челябинская область, г.Челябинск, образование – высшее, место работы, должность - ООО "ЖК Развитие", генеральный директор, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, выдвинут избирательным объединением Челябинским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.
- Тимошевский Дмитрий Анатольевич, 30 декабря 1985 года рождения, место рождения - г.Еманжелинск Челябинской области, место жительства - Челябинская область Еткульский район с.Еманжелинка, образование - среднее общее, место работы, должность - ОАО "Областной аптечный склад", начальник отдела доставки и сервиса, член Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", выдвинут избирательным объединением Местным отделением Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Еткульском районе Челябинской области.

