ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).


с. Еткуль                                                                                                                        21 июля 2020 г. 

Место проведения: Администрация Еткульского сельского поселения, расположенная по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Адрес проведения: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.

Количество присутствующих: 9 человек

Основание для проведения: Федеральный закон от 06.10.2005 г. № 131 2 Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», постановление администрации Еткульского сельского поселения Челябинской области №53 от 06.07.2020г., «О проведении публичных слушаний, размещенном на сайте администрации Еткульского муниципального района Челябинской области». 

Присутствовали:
Глава Еткульского сельского поселения – Соколов А.В.
Председатель рабочей группы – Зорин С.И.- Заместитель главы Еткульского сельского поселения;
Секретарь рабочей группы – Челпанова Ю.Д. документовед администрации Еткульского сельского поселения;
Жители Еткульского сельского поселения.

Повестка дня:

Проведение публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).
По вопросу повестки дня выступили:

Соколов А.В.- глава Еткульского сельского поселения ознакомил присутствующих с проектом актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).
Решили:
Одобрить проект актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).
 Результат голосования:
За – 7 чел. 
Против – 0 чел. 
Воздержались – 0 чел.
Решение принято единогласно.

Председатель рабочей группы 							Зорин С.И.

[bookmark: bookmark0]Секретарь                                                                                                               Челпанова Ю.Д.



Заключение
[bookmark: bookmark1]О результатах публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).

с. Еткуль                                                                                                                             21 июля 2020 г. 

В соответствии с действующим законодательством РФ проведены публичные слушания по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).

1. [bookmark: bookmark2]Основания проведения публичных слушаний

[bookmark: bookmark3]На основании постановления администрации Еткульского сельского поселения Челябинской области О проведении публичных слушаний №53 от 06.07.2020 г.


2. Сведения о проведении публичных слушаний

Место проведения: Администрация Еткульского сельского поселения, расположенная по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Адрес проведения: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31.
Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.

С протоколом публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год) можно ознакомиться на официальном сайте администрации Еткульского муниципального района Челябинской области. 




3. Общие сведения о проекте актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).

[bookmark: bookmark4]Проведение в установленном порядке публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).

4. Форма оповещения о проведении публичных слушаний

Размещение уведомлений о проведении публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год). в СМИ, сети Интернет, на официальном сайте администрации Еткульского муниципального района.

5. Сведения о проведении экспозиции материалов по проекту актуализированной  схемы теплоснабжения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2021 год».

[bookmark: bookmark5]Экспозиция демонстрационных материалов по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год) размещалась в здании администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
В период проведения публичных слушаний демонстрационные материалы, выставлены в месте проведения публичных слушаний, в здании администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области и были размещены на официальном сайте администрации Еткульского муниципального района Челябинской области. 


6. Участники публичных слушаний

В публичных слушаниях приняли участие члены рабочей группы по организации работы и проведению публичных слушаний и жители Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области.
7. Замечания и предложения в ходе проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).
Замечания и предложения по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год) принимались в форме приема письменных заявлений, замечаний граждан теплоснабжающих организаций по адресу: Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль, ул. Первомайская 31 и в устной форме в ходе проведения собрания граждан в рамках проведения публичных слушаний.
Письменных заявлений об отмене публичных слушаний, назначенных на 21.07.2020 года, не поступило.
[bookmark: bookmark6]Вопросы, предложения и замечания по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год) от населения не поступили; 

По результатам проведения публичных слушаний было сделано следующее заключение:
1) Процедура проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год)  соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации и нормативным актам Еткульского сельского поселения  Еткульского муниципального района Челябинской области в связи, с чем публичные слушания по  проекту актуализированной  схемы теплоснабжения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2021 год считать состоявшимися.
2) Обнародовать и разместить заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте администрации Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области сети Интернет.
3) Рекомендовать администрации Еткульского муниципального района утвердить проект актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Еткульского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области на 2029 год (актуализация на 2021 год).
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Глава
Еткульского сельского поселения                                                                                   А.В. Соколов

