Оповещение 
о проведении общественного обсуждения проекта нормативного правового акта «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства Селезянского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области»
Администрация Селезянского  сельского поселения доводит до сведения, что в период с 07.04.2021г. по 08.04.2021г. проводится общественное обсуждения проекта нормативного правового акта «О внесении изменений в  «Правила содержания и благоустройства Селезянского сельского поселения Еткульского муниципального района Челябинской области», утвержденные Советом депутатов Селезянского сельского поселения от 11.10.2018 года №176».
 В общественных обсуждениях могут участвовать все заинтересованные лица, проживающие на территории Селезянского сельского поселения Еткульского муниципального района, а также представители организаций, предприятий и общественных объединений.
С целью изучения общественного мнения относительно данного документа предлагаем внести возникшие замечания и предложения.
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения направлять на электронную почту selsp@mail.ru, или в письменном виде по адресу: 456564 Челябинская область, Еткульский район, с. Селезян, ул. Советская, д. 43.
Ознакомиться с проектом документа можно на официальном сайте Еткульского муниципального района (на странице Селезянское сельское поселение  -   http://www.admetkul.ru/poselenie/selezyan/).
