Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Еткульского муниципального района «О внесении изменений в Порядок  предоставления в 2016 году субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления администрации Еткульского муниципального района подготовлен в рамках реализации муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Еткульском муниципальном районе на 2017-2019 годы  (далее – Программа) и в соответствии с требованиями приказа Минэкономразвития России от 25.03.2015 № 167 «Об утверждении условий конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии из федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства».
Системой основных мероприятий Программы предусмотрено предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).
Проектом постановления определены цели, условия и порядок предоставления за счет средств бюджета Еткульского муниципального района субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП), критерии отбора СМСП, имеющих право на получение субсидий, а также порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении.
На реализацию данных мероприятий в бюджете Еткульского муниципального района  в 2017 году предусмотрено 100 тыс. рублей.

