Оповещение о начале общественных обсуждений
Администрация Еткульского муниципального района извещает о проведении общественных обсуждений по рассмотрению проекта «Внесение  изменений в Правила землепользования и застройки Белоносовского сельского поселения Еткульского муниципального района».
Перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях: текстовые и графические материалы.
	Общественные обсуждения проводятся с 04.08.2025г. по 18.08.2025г.
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, откроется 04.08.2025 и будет возможна для посещения по 18.08.2025 включительно, по нижеуказанным адресам согласно указанного времени и дней недели:
[bookmark: _Hlk202528262]- здание администрации Еткульского муниципального района, Челябинская область, Еткульский р-н, с. Еткуль ул. Ленина д. 34, с 08 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин., обеденный перерыв с 12 ч. 00 мин до 13 ч 00 мин. (за исключением праздничных и выходных дней);
- здание администрации Белоносовского сельского поселения, Челябинская обл., Еткульский р-н, п. Белоносово ул. Советская д. 3, с 08 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин., обеденный перерыв с 12 ч. 00 мин. до 13 ч. 00 мин. (за исключением праздничных и выходных дней);
Консультирование посетителей экспозиции проекта с понедельника по пятницу с 10 ч. 00 мин. по 12 ч. 00 мин., по адресу: Челябинская область Еткульский район, с. Еткуль ул. Ленина д. 34, кабинет 5, контактные телефоны: 83514521234, 83514521283.
Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, с 04.08.2025г. по 18.08.2025г включительно: 
[bookmark: _Hlk202529513]- посредством регионального портала государственных и муниципальных услуг;
- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений по адресу: 456560, Челябинская область, Еткульский район, с. Еткуль ул. Ленина д. 34;
- посредством электронной почты на электронный адрес: architektura_etk@mail.ru;
-   посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с предъявлением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства. 
Не требуется представление указанных документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта (при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте). При этом для подтверждения указанных сведений может использоваться единая система идентификации и аутентификации.
[bookmark: _Hlk202530245]Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном интернет – сайте администрации Еткульского муниципального района - https://www.admetkul.ru и (или) информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" 04.08.2025.
