Об ответственности за коррупционные преступления
Наиболее опасным коррупционным преступлением является взяточничество.

Существуют следующие уголовно-наказуемые виды взяточничества: получение взятки (статья 290 УК РФ), дача взятки (статья 291 УК РФ), посредничество во взяточничестве (статья 291.1 УК РФ). Получение взятки - одно из самых опасных должностных преступлений, оно направлено на совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, за общее покровительство или попустительство по службе. Дача взятки - преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействий), предоставлению каких - либо преимуществ в пользу дающего, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе. Посредничество во взяточничестве - непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование в получении и даче взятки. 

Взяткой могут быть предметы – деньги, ценные бумаги, автомашины, бытовые приборы и другие товары, квартиры, дачи, гаражи, земельные участки и другая недвижимость. Услуги и выгоды - лечение, ремонтные и строительные работы, санаторные и туристические пути поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости. Форма взятки может быть и завуалированной - ссуда в долг или под видом погашения несуществующего долга, оплата товаров, купленных по заниженной цене, покупка товаров по завышенной цене, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику, получение льготного кредита, завышение гонорара за лекции, статьи и книги, преднамеренный проигрыш в карты, прощение долга и т.д.

Ответственность дифференцируется в зависимости от размера взятки – чем крупнее взятка, тем серьезнее наказание за ее дачу, получение. Значительным размером признаются сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие 25 тысяч рублей, крупным размером взятки - превышающие 150 тысяч рублей, особо крупным размером взятки - превышающие 1 миллион рублей. 

В практике Еткульского районного суда имел место случай осуждения должностного лица за получение взятки в значительном размере, а также совершение мошенничества с использованием должностного положения.

Будучи руководителем местного подразделения одного из государственных органов, он обманул двух своих подчиненных, совершивших серьезный дисциплинарный проступок (они находились на службе в состоянии алкогольного опьянения), сообщив им, что только благодаря ему они не были лишены 13-ой зарплаты. Хотя на самом деле решение по ним принималось на вышестоящем уровне, сам он не имел соответствующих полномочий. За свое якобы «вмешательство» он потребовал с каждого по 9 тысяч рублей.

Кроме того, будучи осведомленным о лишении судом права управления транспортными средствами за административное правонарушение подчиненного ему водителя служебного автомобиля, он не отстранил его от работы, помогал скрывать этот факт от вышестоящего руководства, потребовал от него 11 тысяч рублей за непринятие мер к его увольнению, которые последний заплатил. Спустя несколько месяцев он потребовал еще 16,5 тыс. рублей за свое покровительство, после чего подчиненный обратился в правоохранительные органы, в целях изобличения взяточника принял участие в оперативно-розыскном мероприятии, рамках которого была передана оставшаяся часть взятки, а взяточник был задержан с поличным, с помеченными купюрами. Характерно, что на вопрос оперативников о переданных ему деньгах взяточник пояснил, что подчиненный вернул ему долг. Затем у него появилась новая версия о провокации со стороны подчиненного, якобы передавшего деньги на ремонт (покраску) служебного автомобиля.

По итогам судебного разбирательства (в том числе в суде апелляционной инстанции) он осужден за мошенничество, совершенное с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ) и за получение взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ), к окончательному наказанию по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 4 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 3 года, с дополнительным наказанием в виде штрафа в размере 120 тыс. рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, на срок 2 года 6 месяцев, с лишением специального звания.
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