Порядок признания гражданина безвестно отсутствующим или объявления гражданина умершим
Порядок признания гражданина безвестно отсутствующим или объявления гражданина умершим регламентирован Гражданским кодексом РФ и Гражданским процессуальным кодексом РФ.

Дела о признании гражданина безвестно отсутствующим или объявлении гражданина умершим рассматриваются в порядке особого производства в суде общей юрисдикции с участием прокурора. 
Основной целью предъявления заявлений о признании гражданина безвестно отсутствующим или объявлении гражданина умершим является защита интересов заявителей и заинтересованных лиц. С таким заявлением вправе обратиться любое заинтересованное лицо. Заявление подается в суд по месту жительства или месту нахождения заинтересованного лица. 
В соответствии со статьей 277 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в заявлении о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении гражданина умершим должно быть указано, для какой цели необходимо заявителю признать гражданина безвестно отсутствующим или объявить его умершим, а также должны быть изложены обстоятельства, подтверждающие безвестное отсутствие гражданина, либо обстоятельства, угрожавшие пропавшему без вести смертью или дающие основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая. Указание цели обращения в суд с заявлением является необходимым, поскольку судья проверяет, имеет ли заявитель право требовать судебной защиты своего охраняемого законом интереса, определить круг заинтересованных лиц, на права и обязанности которых может повлиять решение суда в случае удовлетворения заявления, определить факты, которые подтверждают наличие соответствующих правовых отношений.
В соответствии с п.1 ст.42 Гражданского кодекса РФ гражданин признается судом безвестно отсутствующим, если в течение года в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания. 
Согласно п.1 ст.45 Гражданского кодекса РФ гражданин может быть объявлен судом умершим, если в месте его жительства нет сведений о месте его пребывания в течение пяти лет, а если он пропал без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, - в течение шести месяцев. 
Доказательствами по делам по заявлениям о признании гражданина безвестно отсутствующим или объявлении гражданина умершим могут являться: справка о месте жительства гражданина; доказательства отсутствия гражданина в месте его жительства в течение одного года по заявлениям о признании гражданина безвестно отсутствующим и в течение пяти лет по заявлениям об объявлении умершим, в том числе показания свидетелей; справки с места работы отсутствующего, из жилищной организации об оплате коммунальных услуг, ответы из Пенсионного фонда Российской Федерации, органов социальной защиты относительно получения пенсий, пособий; доказательства принятых мер по установлению места нахождения гражданина (запрос в органы внутренних дел о розыске гражданина, о привлечении его к уголовной, административной ответственности, ответы адресных столов, органов записи актов гражданского состояния о наличии или отсутствии актовой записи о смерти гражданина и другие); доказательства наличия правовой заинтересованности лица, подающего заявление о признании гражданина безвестно отсутствующим, об объявлении умершим. 
Для рассмотрения судом заявления об объявлении гражданина умершим в связи с тем, что он пропал без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, помимо вышеуказанных доказательств заявителю необходимо доказать наличие таких обстоятельств. Эти обстоятельства могут носить общеизвестный характер (наводнение, землетрясение, и т.д.) и тогда их не надо доказывать. Если они не являются общеизвестными, то заинтересованное лицо должно представить соответствующие доказательства в их подтверждение. Пунктом 2 статьи 45 ГК РФ определено, что военнослужащий или иной гражданин, пропавший без вести в связи с военными действиями, может быть объявлен судом умершим не ранее чем по истечении двух лет со дня окончания военных действий. Доказательствами являются сообщения военкомата, в том числе о пропаже данного лица, свидетельские показания.

Для признания гражданина безвестно отсутствующим установлены следующие правила исчисления времени отсутствия, которые указаны в п.2 ст.42 Гражданского кодекса РФ: а) если известен день получения последних сведений об отсутствующем, срок исчисляется со следующего дня; б) если день получения последних сведений установить невозможно, он исчисляется с 1-го числа месяца, следующего за тем, в котором были получены последние сведения об отсутствующем; в) если невозможно установить месяц получения последних сведений, он исчисляется с 1 января года, следующего за тем, в котором были получены последние сведения об отсутствующем. 
Днем смерти гражданина, объявленного умершим, является день вступления в законную силу решения суда об объявлении его умершим. В случае объявления умершим гражданина, пропавшего без вести при обстоятельствах, угрожавших смертью или дающих основание предполагать его гибель от определенного несчастного случая, суд может признать днем смерти день предполагаемой гибели гражданина (п.3 ст.45 ГК РФ).

В случае явки или обнаружения места пребывания гражданина, признанного безвестно отсутствующим или объявленного умершим, суд отменяет решение о признании его безвестно отсутствующим или умершим.
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